
1. Bakgrundsinformation

Detta avsnitt behandlar bakgrundsinformation. Bakgrundsinformationen är till för att vi skall 
kunna göra övergripande analyser av svaren i denna undersökning. Resultatet kommer inte att 
analyseras på så sätt att enskilda medarbetare kan identifieras.
Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Verksamhetsområde:

1 Verksledning och stab 0 (0%)

2 Asylprövning 576 (100%)

3 Asylmottagning och förvar 0 (0%)

4 Asylmottagning 0 (0%)

5 Besök och bosättning 0 (0%)

6 Medborgarskap 0 (0%)

7 Förvaltningsprocess 0 (0%)

8
Europeiskt och internationellt 
samarbete

0 (0%)

9 Förvaltning och administration 0 (0%)

10 Verksamhetsstöd 0 (0%)

11 Planering och styrning 0 (0%)

12
Rättsligstyrning och 
Internrevision

0 (0%)

13 IT 0 (0%)

14 Kommunikation 0 (0%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Befattning

1 Chef 25 (4%)

2 Expert 17 (3%)

3 Beslutsfattare 145 (25%)

4 Handläggare 278 (48%)

5 Assistent 111 (19%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Kön:

1 Man 205 (36%)

2 Kvinna 371 (64%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Ålder:

1 -20 2 (0%)

2 21-30 134 (23%)

3 31-40 205 (36%)

4 41-50 137 (24%)

5 51-60 71 (12%)

6 61- 27 (5%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Antal år hos Migrationsverket:

1 mindre än 1 83 (14%)

2 1-3 131 (23%)

3 4-6 144 (25%)

4 7-10 118 (20%)

5 11-15 38 (7%)

6 16- 62 (11%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Enhet

1 ABO Alvesta 0 (0%)

2 ABO Boden 1 (0%)

3 ABO Borås 0 (0%)

4 ABO Falkenberg 0 (0%)

5 ABO Filipstad 0 (0%)

6 ABO Flen 0 (0%)

7 ABO Gällivare 0 (0%)

8 ABO Hedemora 0 (0%)

9 ABO Högsby 0 (0%)

10 ABO Jönköping 0 (0%)

11 ABO Karlskoga 0 (0%)

12 ABO Karlskrona 0 (0%)

13 ABO Kiruna 0 (0%)

14 ABO Kristianstad 0 (0%)

15 ABO Lindesberg 0 (0%)

16 ABO Norrköping 0 (0%)

17 ABO Skellefteå 0 (0%)

18 ABO Skövde 0 (0%)

19 ABO Sundsvall 0 (0%)

20 ABO Söderhamn 0 (0%)

21 ABO Trollhättan 0 (0%)

22 ABO Uppvidinge 0 (0%)

23 ABO Ånge 0 (0%)

24 Administartiv service Norrköping 0 (0%)

25 Administrativ service Göteborg 0 (0%)

26 Administrativ service Malmö 0 (0%)

27 Administrativ service Stockholm 0 (0%)

28 AIHIAS Projekt EU 24 (4%)

29 Ansökningsenhet Märsta 20 (3%)

30 Ansökningsenheten Göteborg 19 (3%)

31 Ansökningsenheten Malmö 24 (4%)

32 Ansökningsenheten Stockholm 20 (3%)

33 Arkiv- och förvaltningsenheten 0 (0%)

34 Asylprövning 1 Stockholm 29 (5%)

35 Asylprövning 2 Stockholm 28 (5%)

36 Asylprövning Asyl 1 Göteborg 25 (4%)

37 Asylprövning Asyl 1 Malmö 32 (6%)

38 Asylprövning Asyl 2 Göteborg 30 (5%)

39 Asylprövning Asyl 2 Malmö 34 (6%)

40 Asylprövning Uppsala 31 (5%)

41 Asylprövningen Boden 26 (5%)

42 Asylprövningsenhet 3 Göteborg 30 (5%)

43 Asylprövningsenhet Arlanda -jour 17 (3%)

44 Asylprövningsenhet Flen 30 (5%)

45 Asylprövningsenhet Märsta 27 (5%)

46 Asylprövningsenheten 3 Malmö 29 (5%)

47 Bosättning och Statsbidrag 0 (0%)

48 Dublinenheten 38 (7%)

49 EBO 0 Stockholm OS 0 (0%)

50 EBO 1 Stockholm 0 (0%)

51 EBO 2 Stockholm 0 (0%)

52 EBO 3 Stockholm 0 (0%)

53 EBO 5 Stockholm 1 (0%)

54 EBO Gävle 1 (0%)

55 EBO Göteborg 0 (0%)

56 EBO Helsingborg 0 (0%)

57 EBO Jönköping 0 (0%)

58 EBO Karlstad 0 (0%)

59 EBO Malmö 0 (0%)

60 EBO Norrköping 0 (0%)

61 EBO Sundsvall 0 (0%)

62 EBO Umeå 0 (0%)

63 EBO Uppsala 0 (0%)

64 EBO Västerås 0 (0%)

65 EBO Örebro 0 (0%)

66 EIS Ledning och stab 0 (0%)

67
Ekonomichef inkl administrativt 
stöd 0 (0%)

68 Ekonomienheten 0 (0%)

69 Expertgruppen BoB 0 (0%)

70 Fackliga företrädare 0 (0%)

71
Förvaltning o Administration 
ledning

0 (0%)

72
Förvaltningsprocess ledning och 
stab

0 (0%)

73
Förvaltningsprocessenhet 
Göteborg 0 (0%)

74 Förvaltningsprocessenhet Malmö 2 (0%)

75 Förvaltningsprocessenhet Solna 1 0 (0%)

76 Förvaltningsprocessenhet Solna 2 0 (0%)

77 Förvar 1 Göteborg 0 (0%)

78 Förvar 1 Märsta 0 (0%)

79 Förvar 2 Göteborg 0 (0%)

80 Förvar 2 Märsta 1 (0%)

81 Förvar Flen 1 (0%)

82 Förvar Gävle 0 (0%)

83 Förvar Örkelljunga 1 (0%)

84 Informationsenhet 0 (0%)

85 Internkontroll 0 (0%)

86 Internrevision 0 (0%)

87 ISE Tidrapportering 0 (0%)

88 IT-enheten ledning 0 (0%)

89 Kansliledning 0 (0%)

90 Landinformationsenheten 0 (0%)

91 Ledning VO BoB 0 (0%)

92 Medborgarskapsprövning 0 (0%)

93 Mottagning Asyl Ledning 12:2 0 (0%)

94 Mottagning Säffle 0 (0%)

95 Normal Asyl Ledning 19 (3%)

96 Personalenheten 0 (0%)

97 Planerings- och analysenheten 0 (0%)

98 Prövn av bidrag Återvandring 2 (0%)

99 Prövningsenheten Gävle 28 (5%)

100 Rättsenheten 0 (0%)

101 Säkerhetsenhet 0 (0%)

102 Telefonienheten 0 (0%)

103 Tillst arb, besök, stud Norrköping 0 (0%)

104 Tillst initial Norrköping 0 (0%)

105 Tillst lokalkontor Norrköping 0 (0%)

106 Tillståndsprövning Boden 1 (0%)

107 Tillståndsprövning Göteborg 0 (0%)

108 Tillståndsprövning Jönköping 0 (0%)

109 Tillståndsprövning Karlstad 0 (0%)

110 Tillståndsprövning Malmö 0 (0%)

111 Tillståndsprövning Norrköping 0 (0%)

112 Tillståndsprövning Solna 0 (0%)

113 Tillståndsprövning Sundsvall 0 (0%)

114 Tillståndsprövning Umeå 0 (0%)

115 Tillståndsprövning Uppsala 0 (0%)

116 Tillståndsprövning Västerås 0 (0%)

117 Tillståndsprövning Växjö 0 (0%)

118 Tillståndsprövning Örebro 0 (0%)

119
Upphandling o 
lokalförsörjningsenhet 0 (0%)

120 Upplysningen 0 (0%)

121 Verksledning 0 (0%)

122 Vilhelmina 0 (0%)

123 VIS-projektet 0 (0%)

124 VO EIS Fondenheten 0 (0%)

125
VO EIS Internationella 
strategienh.

0 (0%)

126 VVO Snabb Asyl Ledning 12:1 0 (0%)

127 Återvändande Malmö 0 (0%)

128 Återvändande sam Stockholm 5 (1%)

129 Återvändande Stockholm 0 (0%)

 

Besvarad av: 574 (100%) Ej besvarad av: 2 (0%)

Ort

1 ALVESTA 0 (0%)

2 BODEN 28 (5%)

3 BORÅS 0 (0%)

4 EJ STATIONERAD 1 (0%)

5 FALKENBERG 0 (0%)

6 FILIPSTAD 0 (0%)

7 FLEN 55 (10%)

8 GÄLLIVARE 0 (0%)

9 GÄVLE 29 (5%)

10 HAGFORS 0 (0%)

11 HEDEMORA 0 (0%)

12 HELSINGBORG 0 (0%)

13 HÖGSBY 0 (0%)

14 JÖNKÖPING 0 (0%)

15 KARLSKOGA 0 (0%)

16 KARLSKRONA 0 (0%)

17 KARLSTAD 0 (0%)

18 KIRUNA 0 (0%)

19 KRISTIANSTAD 0 (0%)

20 KÅLLERED 103 (18%)

21 LENHOVDA 0 (0%)

22 LINDESBERG 0 (0%)

23 MALMÖ 171 (30%)

24 NORRKÖPING 0 (0%)

25 SKELLEFTEÅ 0 (0%)

26 SKÖVDE 0 (0%)

27 SOLNA 156 (27%)

28 SUNDSVALL 0 (0%)

29 SÄFFLE 0 (0%)

30 SÖDERHAMN 0 (0%)

31 TROLLHÄTTAN 0 (0%)

32 UMEÅ 0 (0%)

33 UPPSALA 31 (5%)

34 VILHELMINA 0 (0%)

35 VINGÅKER 0 (0%)

36 VÄSTERÅS 0 (0%)

37 VÄXJÖ 0 (0%)

38 ÅNGE 0 (0%)

39 ÖREBRO 0 (0%)

40 ÖRKELLJUNGA 0 (0%)

 

2. Om den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket 

Med den fysiska arbetsmiljön avses den fysiska miljön på den egna arbetsplatsen. Hur väl tycker 
du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Jag tycker att den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 36 (6%)

2 2 154 (27%)

3 3 276 (49%)

4
4
Instämmer helt 96 (17%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,77

 

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad för mitt arbete

1 1 27 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 267 (47%)

4 4 125 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad efter mina behov

1 1 30 (5%)

2 2 151 (27%)

3 3 256 (45%)

4 4 127 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig i fysiskt balans när jag lämnar arbetet för dagen

1 1 49 (9%)

2 2 162 (29%)

3 3 242 (43%)

4 4 106 (19%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,72

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig trygg på min arbetsplats

1 1 14 (2%)

2 2 66 (12%)

3 3 213 (38%)

4 4 268 (47%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

 

Besvarad av: 238 (41%) Ej besvarad av: 338 (59%)

Förslag på åtgärder för hur den fysiska arbetsmiljön kan förbättras:

 

3. Om servicefunktionerna på Migrationsverket

Servicefunktioner innefattar funktioner såsom IT-support, ekonomiavdelning, städning, 
vaktmästeri och annat som stödjer dig i ditt arbete. Hur väl tycker du att följande påståenden 
stämmer? 
Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag tycker att servicefunktionerna på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 32 (6%)

2 2 145 (26%)

3 3 283 (50%)

4
4
Instämmer helt 92 (16%)

5 Vet ej 14 (2%)

Medel: 2,79

 

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Den tekniska utrustningen på min arbetsplats är väl anpassad till mina arbetsuppgifter

1 1 32 (6%)

2 2 117 (21%)

3 3 262 (46%)

4 4 153 (27%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Min arbetsplats hålls ren och trivsam

1 1 63 (11%)

2 2 155 (27%)

3 3 240 (42%)

4 4 107 (19%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag får den tekniska support jag behöver för att utföra mitt arbete

1 1 14 (2%)

2 2 93 (16%)

3 3 286 (51%)

4 4 171 (30%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,09

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Gemensamma utrymmen som fikarum och pentry är inbjudande

1 1 131 (23%)

2 2 166 (29%)

3 3 162 (29%)

4 4 104 (18%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,42

 

Besvarad av: 205 (36%) Ej besvarad av: 371 (64%)

Förslag på åtgärder för hur servicefunktionerna kan förbättras:

 

4. Om den psykiska arbetsmiljön och medarbetarrelationer på Migrationsverket 

Den psykiska arbetsmiljön är stämningen och de mentala arbetsförhållandena på din arbetsplats. 
Med medarbetarrelation avses det sociala nätveket, kollegor och kamratskap på din arbetsplats. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer? Du som arbetar i en stab, i ett projekt eller i
någon annan arbetsorganisation som inte kallas enhet svarar på påståendena utifrån din 
arbetssituation.

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att den psykiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 69 (12%)

2 2 150 (27%)

3 3 261 (47%)

4
4
Instämmer helt 70 (12%)

5 Vet ej 11 (2%)

Medel: 2,6

 

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att medarbetarrelationerna är mycket bra

1 1 9 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 241 (43%)

4 4 247 (44%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag mår bra på arbetet

1 1 27 (5%)

2 2 94 (17%)

3 3 258 (46%)

4 4 178 (32%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,05

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag ser oftast fram emot varje ny arbetsdag

1 1 44 (8%)

2 2 129 (23%)

3 3 251 (45%)

4 4 135 (24%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner mig förknippad med Migrationsverket

1 1 51 (9%)

2 2 143 (25%)

3 3 216 (39%)

4 4 129 (23%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,78

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Hälsofrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 102 (18%)

2 2 175 (31%)

3 3 165 (29%)

4 4 60 (11%)

5 Vet ej 59 (11%)

Medel: 2,36

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Stressfrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 204 (36%)

2 2 172 (31%)

3 3 106 (19%)

4 4 37 (7%)

5 Vet ej 42 (7%)

Medel: 1,95

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som mobbning

1 1 60 (11%)

2 2 73 (13%)

3 3 166 (30%)

4 4 187 (33%)

5 Vet ej 75 (13%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som diskriminering

1 1 60 (11%)

2 2 79 (14%)

3 3 149 (27%)

4 4 196 (35%)

5 Vet ej 77 (14%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att jag kan göra min röst hörd

1 1 60 (11%)

2 2 109 (19%)

3 3 233 (42%)

4 4 154 (27%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner förtroende för mina kollegor

1 1 11 (2%)

2 2 57 (10%)

3 3 251 (45%)

4 4 238 (42%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,29

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

När jag berättar om mitt jobb för min familj/mina vänner är jag oftast positiv

1 1 49 (9%)

2 2 124 (22%)

3 3 239 (43%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 166 (29%) Ej besvarad av: 410 (71%)

Förslag på åtgärder för hur arbetsmiljön och medarbetarrelationerna kan förbättras:

 

5. Om mina arbetsuppgifter på Migrationsverket

Med arbetsuppgifter avses de uppgifter som du är anvisad att utföra, såväl som de du faktiskt 
utför. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag är nöjd med mina nuvarande arbetsuppgifter totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 18 (3%)

2 2 83 (15%)

3 3 275 (49%)

4
4
Instämmer helt 180 (32%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,11

 

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag har lagom med utmaningar i mitt arbete

1 1 40 (7%)

2 2 128 (23%)

3 3 262 (47%)

4 4 122 (22%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,84

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag får användning av min yrkeskompetens i mitt arbete

1 1 34 (6%)

2 2 109 (19%)

3 3 235 (42%)

4 4 174 (31%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag tycker att arbetstiden räcker för att utföra mitt arbete

1 1 158 (28%)

2 2 177 (32%)

3 3 155 (28%)

4 4 65 (12%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 2,23

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag känner att det finns en tydlig arbetsfördelning mellan mig och mina kollegor/arbetskamrater

1 1 50 (9%)

2 2 136 (24%)

3 3 224 (40%)

4 4 132 (24%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner ansvar för mitt arbetsområde

1 1 1 (0%)

2 2 19 (3%)

3 3 105 (19%)

4 4 432 (77%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 3,74

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag har de befogenheter som jag behöver för att kunna utföra mina arbetsuppgifter

1 1 17 (3%)

2 2 46 (8%)

3 3 168 (30%)

4 4 325 (58%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,44

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Mitt jobb och min utveckling på Migrationsverket motsvarar mina förväntningar

1 1 62 (11%)

2 2 131 (23%)

3 3 228 (41%)

4 4 121 (22%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 2,75

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag ser möjligheter att utvecklas på Migrationsverket

1 1 85 (15%)

2 2 139 (25%)

3 3 188 (34%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner att jag har god variation i mina arbetsuppgifter

1 1 41 (7%)

2 2 141 (25%)

3 3 237 (42%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag kan på ett bra sätt se resultatet av mina arbetsuppgifter

1 1 33 (6%)

2 2 127 (23%)

3 3 224 (40%)

4 4 164 (29%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag upplever att det finns en lyhördhet för mina och mina kollegors idéer i utvecklingen av arbetet på 
Migrationsverket

1 1 99 (18%)

2 2 176 (32%)

3 3 196 (35%)

4 4 61 (11%)

5 Vet ej 26 (5%)

Medel: 2,41

 

Besvarad av: 129 (22%) Ej besvarad av: 447 (78%)

Förslag på åtgärder för hur mina arbetsuppgifter kan förbättras:

 

6. Om ledarskapet på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor rörande ledarskapet på din arbetsplats. Med "min chef" nedan avses 
din närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag tycker att ledarskapet på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 90 (16%)

2 2 188 (34%)

3 3 208 (38%)

4
4
Instämmer helt 41 (7%)

5 Vet ej 25 (5%)

Medel: 2,38

 

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig den positiva feedback som jag behöver

1 1 96 (17%)

2 2 126 (23%)

3 3 162 (29%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 24 (4%)

Medel: 2,67

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig konstruktiv feedback när jag ej presterar tillräckligt

1 1 103 (19%)

2 2 123 (22%)

3 3 124 (22%)

4 4 83 (15%)

5 Vet ej 119 (22%)

Medel: 2,43

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef och jag har kontinuerligt samtal om mitt arbete

1 1 88 (16%)

2 2 137 (25%)

3 3 148 (27%)

4 4 158 (29%)

5 Vet ej 21 (4%)

Medel: 2,71

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för min enhets/arbetsgrupps verksamhet

1 1 36 (7%)

2 2 76 (14%)

3 3 183 (33%)

4 4 241 (44%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 3,17

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för mitt arbete

1 1 65 (12%)

2 2 101 (18%)

3 3 182 (33%)

4 4 182 (33%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,91

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef är bra på att motivera min enhet/arbetsgrupp

1 1 115 (21%)

2 2 137 (25%)

3 3 175 (32%)

4 4 98 (18%)

5 Vet ej 27 (5%)

Medel: 2,49

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef tar sig tid att lyssna på mig

1 1 62 (11%)

2 2 87 (16%)

3 3 196 (36%)

4 4 185 (34%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef har rimliga krav på min arbetsinsats

1 1 70 (13%)

2 2 99 (18%)

3 3 192 (35%)

4 4 147 (27%)

5 Vet ej 44 (8%)

Medel: 2,82

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag är nöjd med min chef

1 1 65 (12%)

2 2 83 (15%)

3 3 198 (36%)

4 4 189 (34%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,96

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för min chefs ledarkompetens

1 1 75 (14%)

2 2 101 (18%)

3 3 172 (31%)

4 4 181 (33%)

5 Vet ej 23 (4%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för avdelningschefen

1 1 53 (10%)

2 2 83 (15%)

3 3 156 (28%)

4 4 113 (20%)

5 Vet ej 147 (27%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för verksamhetsområdeschefen

1 1 126 (23%)

2 2 100 (18%)

3 3 128 (23%)

4 4 57 (10%)

5 Vet ej 141 (26%)

Medel: 2,28

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för Generaldirektören

1 1 35 (6%)

2 2 85 (15%)

3 3 178 (32%)

4 4 175 (32%)

5 Vet ej 79 (14%)

Medel: 3,04

 

Besvarad av: 150 (26%) Ej besvarad av: 426 (74%)

Förslag på åtgärder för hur ledarskapet kan förbättras:

 

7. Om kompetensutvecklingen på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor kring kompetensutvecklingen som erbjuds dig på Migrationsverket. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag tycker att kompetensutvecklingen på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 123 (22%)

2 2 188 (34%)

3 3 179 (32%)

4
4
Instämmer helt 35 (6%)

5 Vet ej 28 (5%)

Medel: 2,24

 

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med den kompetens jag har idag så kan jag utföra mitt arbete på ett bra sätt

1 1 11 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 276 (50%)

4 4 203 (37%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,22

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med rätt kompetensutveckling skulle jag kunna göra ett markant bättre jobb

1 1 42 (8%)

2 2 92 (17%)

3 3 138 (25%)

4 4 226 (41%)

5 Vet ej 55 (10%)

Medel: 3,1

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag får den kompetensutveckling jag behöver för att kunna utföra mitt arbete

1 1 69 (12%)

2 2 184 (33%)

3 3 188 (34%)

4 4 72 (13%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,51

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Min chef och jag har år 2008 tagit fram en utvecklingsplan för mig

1 1 246 (44%)

2 2 61 (11%)

3 3 71 (13%)

4 4 140 (25%)

5 Vet ej 35 (6%)

Medel: 2,2

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Migrationsverket som helhet tar kompetensutvecklingen på allvar

1 1 117 (21%)

2 2 184 (33%)

3 3 136 (25%)

4 4 53 (10%)

5 Vet ej 63 (11%)

Medel: 2,26

 

Besvarad av: 154 (27%) Ej besvarad av: 422 (73%)

Förslag på åtgärder för hur kompetensutvecklingen kan förbättras:

 

8. Om information och kommunikation inom Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar hur du upplever Migrationsverkets information. Med "min chef" avses din 
närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag tycker att informationen inom Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 60 (11%)

2 2 153 (28%)

3 3 269 (49%)

4
4
Instämmer helt 61 (11%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,61

 

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Migrationsverkets mål och visioner har blivit tydligt redovisade för mig

1 1 39 (7%)

2 2 117 (21%)

3 3 213 (39%)

4 4 172 (31%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för Migrationsverkets uppdrag

1 1 13 (2%)

2 2 62 (11%)

3 3 249 (45%)

4 4 214 (39%)

5 Vet ej 13 (2%)

Medel: 3,28

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag är nöjd med den kommunikation som jag och min chef har

1 1 72 (13%)

2 2 113 (21%)

3 3 179 (32%)

4 4 177 (32%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,89

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag hittar lätt den information som jag behöver

1 1 29 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 296 (54%)

4 4 76 (14%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,79

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har tillgång till den information jag behöver för att fullgöra mitt arbete

1 1 25 (5%)

2 2 121 (22%)

3 3 280 (51%)

4 4 120 (22%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,93

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har behållning av personaltidningen Inblick

1 1 94 (17%)

2 2 174 (32%)

3 3 140 (25%)

4 4 103 (19%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,68

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har nytta av informationen på Verksnätet

1 1 6 (1%)

2 2 49 (9%)

3 3 211 (38%)

4 4 282 (51%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,41

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för min enhets mål

1 1 7 (1%)

2 2 43 (8%)

3 3 220 (40%)

4 4 274 (50%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 3,42

 

Besvarad av: 184 (32%) Ej besvarad av: 392 (68%)

Vilken information på Verksnätet är nyttig för dig i ditt arbete?

 

Besvarad av: 191 (33%) Ej besvarad av: 385 (67%)

Hur ser du på den externa bilden av Migrationsverket?

 

9. Generellt om Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar allmänna frågor kring Migrationsverket. Hur väl tycker du att följande 
påståenden stämmer?
Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

I sin helhet tycker jag att Migrationsverket är en bra arbetsplats

1
1
Instämmer inte alls 17 (3%)

2 2 85 (16%)

3 3 277 (51%)

4
4
Instämmer helt 160 (29%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,08

 

Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

Jag känner att vi som organisation har en positiv utveckling framför oss

1 1 46 (8%)

2 2 93 (17%)

3 3 229 (42%)

4 4 119 (22%)

5 Vet ej 57 (10%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

När hade du senast planeringssamtal?

1 För mindre än 3 månader sedan 84 (15%)

2 Mellan 3 till 6 månader sedan 132 (24%)

3 Mellan 6 till 9 månader sedan 109 (20%)

4 Mellan 9 till 12 månader sedan 96 (18%)

5 För mer än 1 år sedan 55 (10%)

6
Jag har aldrig haft 
planeringssamtal

67 (12%)

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

Hur länge planerar du att stanna på Migrationsverket?

1 0-1 år 72 (13%)

2 1-3 år 151 (28%)

3 3-5 år 97 (18%)

4 mer än 5 år 223 (41%)

 

Besvarad av: 257 (45%) Ej besvarad av: 319 (55%)

Vilka är dina förväntningar på Migrationsverket för framtiden?

 

Besvarad av: 263 (46%) Ej besvarad av: 313 (54%)

Vilka är dina tankar rörande din egen framtid inom Migrationsverket?

 

Besvarad av: 221 (38%) Ej besvarad av: 355 (62%)

Har du något annat du vill framföra till Migrationsverkets ledning?

 



1. Bakgrundsinformation

Detta avsnitt behandlar bakgrundsinformation. Bakgrundsinformationen är till för att vi skall 
kunna göra övergripande analyser av svaren i denna undersökning. Resultatet kommer inte att 
analyseras på så sätt att enskilda medarbetare kan identifieras.
Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Verksamhetsområde:

1 Verksledning och stab 0 (0%)

2 Asylprövning 576 (100%)

3 Asylmottagning och förvar 0 (0%)

4 Asylmottagning 0 (0%)

5 Besök och bosättning 0 (0%)

6 Medborgarskap 0 (0%)

7 Förvaltningsprocess 0 (0%)

8
Europeiskt och internationellt 
samarbete

0 (0%)

9 Förvaltning och administration 0 (0%)

10 Verksamhetsstöd 0 (0%)

11 Planering och styrning 0 (0%)

12
Rättsligstyrning och 
Internrevision

0 (0%)

13 IT 0 (0%)

14 Kommunikation 0 (0%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Befattning

1 Chef 25 (4%)

2 Expert 17 (3%)

3 Beslutsfattare 145 (25%)

4 Handläggare 278 (48%)

5 Assistent 111 (19%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Kön:

1 Man 205 (36%)

2 Kvinna 371 (64%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Ålder:

1 -20 2 (0%)

2 21-30 134 (23%)

3 31-40 205 (36%)

4 41-50 137 (24%)

5 51-60 71 (12%)

6 61- 27 (5%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Antal år hos Migrationsverket:

1 mindre än 1 83 (14%)

2 1-3 131 (23%)

3 4-6 144 (25%)

4 7-10 118 (20%)

5 11-15 38 (7%)

6 16- 62 (11%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Enhet

1 ABO Alvesta 0 (0%)

2 ABO Boden 1 (0%)

3 ABO Borås 0 (0%)

4 ABO Falkenberg 0 (0%)

5 ABO Filipstad 0 (0%)

6 ABO Flen 0 (0%)

7 ABO Gällivare 0 (0%)

8 ABO Hedemora 0 (0%)

9 ABO Högsby 0 (0%)

10 ABO Jönköping 0 (0%)

11 ABO Karlskoga 0 (0%)

12 ABO Karlskrona 0 (0%)

13 ABO Kiruna 0 (0%)

14 ABO Kristianstad 0 (0%)

15 ABO Lindesberg 0 (0%)

16 ABO Norrköping 0 (0%)

17 ABO Skellefteå 0 (0%)

18 ABO Skövde 0 (0%)

19 ABO Sundsvall 0 (0%)

20 ABO Söderhamn 0 (0%)

21 ABO Trollhättan 0 (0%)

22 ABO Uppvidinge 0 (0%)

23 ABO Ånge 0 (0%)

24 Administartiv service Norrköping 0 (0%)

25 Administrativ service Göteborg 0 (0%)

26 Administrativ service Malmö 0 (0%)

27 Administrativ service Stockholm 0 (0%)

28 AIHIAS Projekt EU 24 (4%)

29 Ansökningsenhet Märsta 20 (3%)

30 Ansökningsenheten Göteborg 19 (3%)

31 Ansökningsenheten Malmö 24 (4%)

32 Ansökningsenheten Stockholm 20 (3%)

33 Arkiv- och förvaltningsenheten 0 (0%)

34 Asylprövning 1 Stockholm 29 (5%)

35 Asylprövning 2 Stockholm 28 (5%)

36 Asylprövning Asyl 1 Göteborg 25 (4%)

37 Asylprövning Asyl 1 Malmö 32 (6%)

38 Asylprövning Asyl 2 Göteborg 30 (5%)

39 Asylprövning Asyl 2 Malmö 34 (6%)

40 Asylprövning Uppsala 31 (5%)

41 Asylprövningen Boden 26 (5%)

42 Asylprövningsenhet 3 Göteborg 30 (5%)

43 Asylprövningsenhet Arlanda -jour 17 (3%)

44 Asylprövningsenhet Flen 30 (5%)

45 Asylprövningsenhet Märsta 27 (5%)

46 Asylprövningsenheten 3 Malmö 29 (5%)

47 Bosättning och Statsbidrag 0 (0%)

48 Dublinenheten 38 (7%)

49 EBO 0 Stockholm OS 0 (0%)

50 EBO 1 Stockholm 0 (0%)

51 EBO 2 Stockholm 0 (0%)

52 EBO 3 Stockholm 0 (0%)

53 EBO 5 Stockholm 1 (0%)

54 EBO Gävle 1 (0%)

55 EBO Göteborg 0 (0%)

56 EBO Helsingborg 0 (0%)

57 EBO Jönköping 0 (0%)

58 EBO Karlstad 0 (0%)

59 EBO Malmö 0 (0%)

60 EBO Norrköping 0 (0%)

61 EBO Sundsvall 0 (0%)

62 EBO Umeå 0 (0%)

63 EBO Uppsala 0 (0%)

64 EBO Västerås 0 (0%)

65 EBO Örebro 0 (0%)

66 EIS Ledning och stab 0 (0%)

67
Ekonomichef inkl administrativt 
stöd 0 (0%)

68 Ekonomienheten 0 (0%)

69 Expertgruppen BoB 0 (0%)

70 Fackliga företrädare 0 (0%)

71
Förvaltning o Administration 
ledning

0 (0%)

72
Förvaltningsprocess ledning och 
stab

0 (0%)

73
Förvaltningsprocessenhet 
Göteborg 0 (0%)

74 Förvaltningsprocessenhet Malmö 2 (0%)

75 Förvaltningsprocessenhet Solna 1 0 (0%)

76 Förvaltningsprocessenhet Solna 2 0 (0%)

77 Förvar 1 Göteborg 0 (0%)

78 Förvar 1 Märsta 0 (0%)

79 Förvar 2 Göteborg 0 (0%)

80 Förvar 2 Märsta 1 (0%)

81 Förvar Flen 1 (0%)

82 Förvar Gävle 0 (0%)

83 Förvar Örkelljunga 1 (0%)

84 Informationsenhet 0 (0%)

85 Internkontroll 0 (0%)

86 Internrevision 0 (0%)

87 ISE Tidrapportering 0 (0%)

88 IT-enheten ledning 0 (0%)

89 Kansliledning 0 (0%)

90 Landinformationsenheten 0 (0%)

91 Ledning VO BoB 0 (0%)

92 Medborgarskapsprövning 0 (0%)

93 Mottagning Asyl Ledning 12:2 0 (0%)

94 Mottagning Säffle 0 (0%)

95 Normal Asyl Ledning 19 (3%)

96 Personalenheten 0 (0%)

97 Planerings- och analysenheten 0 (0%)

98 Prövn av bidrag Återvandring 2 (0%)

99 Prövningsenheten Gävle 28 (5%)

100 Rättsenheten 0 (0%)

101 Säkerhetsenhet 0 (0%)

102 Telefonienheten 0 (0%)

103 Tillst arb, besök, stud Norrköping 0 (0%)

104 Tillst initial Norrköping 0 (0%)

105 Tillst lokalkontor Norrköping 0 (0%)

106 Tillståndsprövning Boden 1 (0%)

107 Tillståndsprövning Göteborg 0 (0%)

108 Tillståndsprövning Jönköping 0 (0%)

109 Tillståndsprövning Karlstad 0 (0%)

110 Tillståndsprövning Malmö 0 (0%)

111 Tillståndsprövning Norrköping 0 (0%)

112 Tillståndsprövning Solna 0 (0%)

113 Tillståndsprövning Sundsvall 0 (0%)

114 Tillståndsprövning Umeå 0 (0%)

115 Tillståndsprövning Uppsala 0 (0%)

116 Tillståndsprövning Västerås 0 (0%)

117 Tillståndsprövning Växjö 0 (0%)

118 Tillståndsprövning Örebro 0 (0%)

119
Upphandling o 
lokalförsörjningsenhet 0 (0%)

120 Upplysningen 0 (0%)

121 Verksledning 0 (0%)

122 Vilhelmina 0 (0%)

123 VIS-projektet 0 (0%)

124 VO EIS Fondenheten 0 (0%)

125
VO EIS Internationella 
strategienh.

0 (0%)

126 VVO Snabb Asyl Ledning 12:1 0 (0%)

127 Återvändande Malmö 0 (0%)

128 Återvändande sam Stockholm 5 (1%)

129 Återvändande Stockholm 0 (0%)

 

Besvarad av: 574 (100%) Ej besvarad av: 2 (0%)

Ort

1 ALVESTA 0 (0%)

2 BODEN 28 (5%)

3 BORÅS 0 (0%)

4 EJ STATIONERAD 1 (0%)

5 FALKENBERG 0 (0%)

6 FILIPSTAD 0 (0%)

7 FLEN 55 (10%)

8 GÄLLIVARE 0 (0%)

9 GÄVLE 29 (5%)

10 HAGFORS 0 (0%)

11 HEDEMORA 0 (0%)

12 HELSINGBORG 0 (0%)

13 HÖGSBY 0 (0%)

14 JÖNKÖPING 0 (0%)

15 KARLSKOGA 0 (0%)

16 KARLSKRONA 0 (0%)

17 KARLSTAD 0 (0%)

18 KIRUNA 0 (0%)

19 KRISTIANSTAD 0 (0%)

20 KÅLLERED 103 (18%)

21 LENHOVDA 0 (0%)

22 LINDESBERG 0 (0%)

23 MALMÖ 171 (30%)

24 NORRKÖPING 0 (0%)

25 SKELLEFTEÅ 0 (0%)

26 SKÖVDE 0 (0%)

27 SOLNA 156 (27%)

28 SUNDSVALL 0 (0%)

29 SÄFFLE 0 (0%)

30 SÖDERHAMN 0 (0%)

31 TROLLHÄTTAN 0 (0%)

32 UMEÅ 0 (0%)

33 UPPSALA 31 (5%)

34 VILHELMINA 0 (0%)

35 VINGÅKER 0 (0%)

36 VÄSTERÅS 0 (0%)

37 VÄXJÖ 0 (0%)

38 ÅNGE 0 (0%)

39 ÖREBRO 0 (0%)

40 ÖRKELLJUNGA 0 (0%)

 

2. Om den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket 

Med den fysiska arbetsmiljön avses den fysiska miljön på den egna arbetsplatsen. Hur väl tycker 
du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Jag tycker att den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 36 (6%)

2 2 154 (27%)

3 3 276 (49%)

4
4
Instämmer helt 96 (17%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,77

 

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad för mitt arbete

1 1 27 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 267 (47%)

4 4 125 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad efter mina behov

1 1 30 (5%)

2 2 151 (27%)

3 3 256 (45%)

4 4 127 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig i fysiskt balans när jag lämnar arbetet för dagen

1 1 49 (9%)

2 2 162 (29%)

3 3 242 (43%)

4 4 106 (19%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,72

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig trygg på min arbetsplats

1 1 14 (2%)

2 2 66 (12%)

3 3 213 (38%)

4 4 268 (47%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

 

Besvarad av: 238 (41%) Ej besvarad av: 338 (59%)

Förslag på åtgärder för hur den fysiska arbetsmiljön kan förbättras:

 

3. Om servicefunktionerna på Migrationsverket

Servicefunktioner innefattar funktioner såsom IT-support, ekonomiavdelning, städning, 
vaktmästeri och annat som stödjer dig i ditt arbete. Hur väl tycker du att följande påståenden 
stämmer? 
Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag tycker att servicefunktionerna på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 32 (6%)

2 2 145 (26%)

3 3 283 (50%)

4
4
Instämmer helt 92 (16%)

5 Vet ej 14 (2%)

Medel: 2,79

 

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Den tekniska utrustningen på min arbetsplats är väl anpassad till mina arbetsuppgifter

1 1 32 (6%)

2 2 117 (21%)

3 3 262 (46%)

4 4 153 (27%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Min arbetsplats hålls ren och trivsam

1 1 63 (11%)

2 2 155 (27%)

3 3 240 (42%)

4 4 107 (19%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag får den tekniska support jag behöver för att utföra mitt arbete

1 1 14 (2%)

2 2 93 (16%)

3 3 286 (51%)

4 4 171 (30%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,09

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Gemensamma utrymmen som fikarum och pentry är inbjudande

1 1 131 (23%)

2 2 166 (29%)

3 3 162 (29%)

4 4 104 (18%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,42

 

Besvarad av: 205 (36%) Ej besvarad av: 371 (64%)

Förslag på åtgärder för hur servicefunktionerna kan förbättras:

 

4. Om den psykiska arbetsmiljön och medarbetarrelationer på Migrationsverket 

Den psykiska arbetsmiljön är stämningen och de mentala arbetsförhållandena på din arbetsplats. 
Med medarbetarrelation avses det sociala nätveket, kollegor och kamratskap på din arbetsplats. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer? Du som arbetar i en stab, i ett projekt eller i
någon annan arbetsorganisation som inte kallas enhet svarar på påståendena utifrån din 
arbetssituation.

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att den psykiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 69 (12%)

2 2 150 (27%)

3 3 261 (47%)

4
4
Instämmer helt 70 (12%)

5 Vet ej 11 (2%)

Medel: 2,6

 

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att medarbetarrelationerna är mycket bra

1 1 9 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 241 (43%)

4 4 247 (44%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag mår bra på arbetet

1 1 27 (5%)

2 2 94 (17%)

3 3 258 (46%)

4 4 178 (32%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,05

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag ser oftast fram emot varje ny arbetsdag

1 1 44 (8%)

2 2 129 (23%)

3 3 251 (45%)

4 4 135 (24%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner mig förknippad med Migrationsverket

1 1 51 (9%)

2 2 143 (25%)

3 3 216 (39%)

4 4 129 (23%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,78

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Hälsofrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 102 (18%)

2 2 175 (31%)

3 3 165 (29%)

4 4 60 (11%)

5 Vet ej 59 (11%)

Medel: 2,36

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Stressfrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 204 (36%)

2 2 172 (31%)

3 3 106 (19%)

4 4 37 (7%)

5 Vet ej 42 (7%)

Medel: 1,95

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som mobbning

1 1 60 (11%)

2 2 73 (13%)

3 3 166 (30%)

4 4 187 (33%)

5 Vet ej 75 (13%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som diskriminering

1 1 60 (11%)

2 2 79 (14%)

3 3 149 (27%)

4 4 196 (35%)

5 Vet ej 77 (14%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att jag kan göra min röst hörd

1 1 60 (11%)

2 2 109 (19%)

3 3 233 (42%)

4 4 154 (27%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner förtroende för mina kollegor

1 1 11 (2%)

2 2 57 (10%)

3 3 251 (45%)

4 4 238 (42%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,29

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

När jag berättar om mitt jobb för min familj/mina vänner är jag oftast positiv

1 1 49 (9%)

2 2 124 (22%)

3 3 239 (43%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 166 (29%) Ej besvarad av: 410 (71%)

Förslag på åtgärder för hur arbetsmiljön och medarbetarrelationerna kan förbättras:

 

5. Om mina arbetsuppgifter på Migrationsverket

Med arbetsuppgifter avses de uppgifter som du är anvisad att utföra, såväl som de du faktiskt 
utför. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag är nöjd med mina nuvarande arbetsuppgifter totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 18 (3%)

2 2 83 (15%)

3 3 275 (49%)

4
4
Instämmer helt 180 (32%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,11

 

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag har lagom med utmaningar i mitt arbete

1 1 40 (7%)

2 2 128 (23%)

3 3 262 (47%)

4 4 122 (22%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,84

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag får användning av min yrkeskompetens i mitt arbete

1 1 34 (6%)

2 2 109 (19%)

3 3 235 (42%)

4 4 174 (31%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag tycker att arbetstiden räcker för att utföra mitt arbete

1 1 158 (28%)

2 2 177 (32%)

3 3 155 (28%)

4 4 65 (12%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 2,23

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag känner att det finns en tydlig arbetsfördelning mellan mig och mina kollegor/arbetskamrater

1 1 50 (9%)

2 2 136 (24%)

3 3 224 (40%)

4 4 132 (24%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner ansvar för mitt arbetsområde

1 1 1 (0%)

2 2 19 (3%)

3 3 105 (19%)

4 4 432 (77%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 3,74

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag har de befogenheter som jag behöver för att kunna utföra mina arbetsuppgifter

1 1 17 (3%)

2 2 46 (8%)

3 3 168 (30%)

4 4 325 (58%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,44

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Mitt jobb och min utveckling på Migrationsverket motsvarar mina förväntningar

1 1 62 (11%)

2 2 131 (23%)

3 3 228 (41%)

4 4 121 (22%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 2,75

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag ser möjligheter att utvecklas på Migrationsverket

1 1 85 (15%)

2 2 139 (25%)

3 3 188 (34%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner att jag har god variation i mina arbetsuppgifter

1 1 41 (7%)

2 2 141 (25%)

3 3 237 (42%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag kan på ett bra sätt se resultatet av mina arbetsuppgifter

1 1 33 (6%)

2 2 127 (23%)

3 3 224 (40%)

4 4 164 (29%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag upplever att det finns en lyhördhet för mina och mina kollegors idéer i utvecklingen av arbetet på 
Migrationsverket

1 1 99 (18%)

2 2 176 (32%)

3 3 196 (35%)

4 4 61 (11%)

5 Vet ej 26 (5%)

Medel: 2,41

 

Besvarad av: 129 (22%) Ej besvarad av: 447 (78%)

Förslag på åtgärder för hur mina arbetsuppgifter kan förbättras:

 

6. Om ledarskapet på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor rörande ledarskapet på din arbetsplats. Med "min chef" nedan avses 
din närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag tycker att ledarskapet på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 90 (16%)

2 2 188 (34%)

3 3 208 (38%)

4
4
Instämmer helt 41 (7%)

5 Vet ej 25 (5%)

Medel: 2,38

 

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig den positiva feedback som jag behöver

1 1 96 (17%)

2 2 126 (23%)

3 3 162 (29%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 24 (4%)

Medel: 2,67

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig konstruktiv feedback när jag ej presterar tillräckligt

1 1 103 (19%)

2 2 123 (22%)

3 3 124 (22%)

4 4 83 (15%)

5 Vet ej 119 (22%)

Medel: 2,43

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef och jag har kontinuerligt samtal om mitt arbete

1 1 88 (16%)

2 2 137 (25%)

3 3 148 (27%)

4 4 158 (29%)

5 Vet ej 21 (4%)

Medel: 2,71

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för min enhets/arbetsgrupps verksamhet

1 1 36 (7%)

2 2 76 (14%)

3 3 183 (33%)

4 4 241 (44%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 3,17

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för mitt arbete

1 1 65 (12%)

2 2 101 (18%)

3 3 182 (33%)

4 4 182 (33%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,91

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef är bra på att motivera min enhet/arbetsgrupp

1 1 115 (21%)

2 2 137 (25%)

3 3 175 (32%)

4 4 98 (18%)

5 Vet ej 27 (5%)

Medel: 2,49

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef tar sig tid att lyssna på mig

1 1 62 (11%)

2 2 87 (16%)

3 3 196 (36%)

4 4 185 (34%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef har rimliga krav på min arbetsinsats

1 1 70 (13%)

2 2 99 (18%)

3 3 192 (35%)

4 4 147 (27%)

5 Vet ej 44 (8%)

Medel: 2,82

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag är nöjd med min chef

1 1 65 (12%)

2 2 83 (15%)

3 3 198 (36%)

4 4 189 (34%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,96

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för min chefs ledarkompetens

1 1 75 (14%)

2 2 101 (18%)

3 3 172 (31%)

4 4 181 (33%)

5 Vet ej 23 (4%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för avdelningschefen

1 1 53 (10%)

2 2 83 (15%)

3 3 156 (28%)

4 4 113 (20%)

5 Vet ej 147 (27%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för verksamhetsområdeschefen

1 1 126 (23%)

2 2 100 (18%)

3 3 128 (23%)

4 4 57 (10%)

5 Vet ej 141 (26%)

Medel: 2,28

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för Generaldirektören

1 1 35 (6%)

2 2 85 (15%)

3 3 178 (32%)

4 4 175 (32%)

5 Vet ej 79 (14%)

Medel: 3,04

 

Besvarad av: 150 (26%) Ej besvarad av: 426 (74%)

Förslag på åtgärder för hur ledarskapet kan förbättras:

 

7. Om kompetensutvecklingen på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor kring kompetensutvecklingen som erbjuds dig på Migrationsverket. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag tycker att kompetensutvecklingen på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 123 (22%)

2 2 188 (34%)

3 3 179 (32%)

4
4
Instämmer helt 35 (6%)

5 Vet ej 28 (5%)

Medel: 2,24

 

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med den kompetens jag har idag så kan jag utföra mitt arbete på ett bra sätt

1 1 11 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 276 (50%)

4 4 203 (37%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,22

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med rätt kompetensutveckling skulle jag kunna göra ett markant bättre jobb

1 1 42 (8%)

2 2 92 (17%)

3 3 138 (25%)

4 4 226 (41%)

5 Vet ej 55 (10%)

Medel: 3,1

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag får den kompetensutveckling jag behöver för att kunna utföra mitt arbete

1 1 69 (12%)

2 2 184 (33%)

3 3 188 (34%)

4 4 72 (13%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,51

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Min chef och jag har år 2008 tagit fram en utvecklingsplan för mig

1 1 246 (44%)

2 2 61 (11%)

3 3 71 (13%)

4 4 140 (25%)

5 Vet ej 35 (6%)

Medel: 2,2

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Migrationsverket som helhet tar kompetensutvecklingen på allvar

1 1 117 (21%)

2 2 184 (33%)

3 3 136 (25%)

4 4 53 (10%)

5 Vet ej 63 (11%)

Medel: 2,26

 

Besvarad av: 154 (27%) Ej besvarad av: 422 (73%)

Förslag på åtgärder för hur kompetensutvecklingen kan förbättras:

 

8. Om information och kommunikation inom Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar hur du upplever Migrationsverkets information. Med "min chef" avses din 
närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag tycker att informationen inom Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 60 (11%)

2 2 153 (28%)

3 3 269 (49%)

4
4
Instämmer helt 61 (11%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,61

 

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Migrationsverkets mål och visioner har blivit tydligt redovisade för mig

1 1 39 (7%)

2 2 117 (21%)

3 3 213 (39%)

4 4 172 (31%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för Migrationsverkets uppdrag

1 1 13 (2%)

2 2 62 (11%)

3 3 249 (45%)

4 4 214 (39%)

5 Vet ej 13 (2%)

Medel: 3,28

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag är nöjd med den kommunikation som jag och min chef har

1 1 72 (13%)

2 2 113 (21%)

3 3 179 (32%)

4 4 177 (32%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,89

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag hittar lätt den information som jag behöver

1 1 29 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 296 (54%)

4 4 76 (14%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,79

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har tillgång till den information jag behöver för att fullgöra mitt arbete

1 1 25 (5%)

2 2 121 (22%)

3 3 280 (51%)

4 4 120 (22%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,93

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har behållning av personaltidningen Inblick

1 1 94 (17%)

2 2 174 (32%)

3 3 140 (25%)

4 4 103 (19%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,68

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har nytta av informationen på Verksnätet

1 1 6 (1%)

2 2 49 (9%)

3 3 211 (38%)

4 4 282 (51%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,41

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för min enhets mål

1 1 7 (1%)

2 2 43 (8%)

3 3 220 (40%)

4 4 274 (50%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 3,42

 

Besvarad av: 184 (32%) Ej besvarad av: 392 (68%)

Vilken information på Verksnätet är nyttig för dig i ditt arbete?

 

Besvarad av: 191 (33%) Ej besvarad av: 385 (67%)

Hur ser du på den externa bilden av Migrationsverket?

 

9. Generellt om Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar allmänna frågor kring Migrationsverket. Hur väl tycker du att följande 
påståenden stämmer?
Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

I sin helhet tycker jag att Migrationsverket är en bra arbetsplats

1
1
Instämmer inte alls 17 (3%)

2 2 85 (16%)

3 3 277 (51%)

4
4
Instämmer helt 160 (29%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,08

 

Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

Jag känner att vi som organisation har en positiv utveckling framför oss

1 1 46 (8%)

2 2 93 (17%)

3 3 229 (42%)

4 4 119 (22%)

5 Vet ej 57 (10%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

När hade du senast planeringssamtal?

1 För mindre än 3 månader sedan 84 (15%)

2 Mellan 3 till 6 månader sedan 132 (24%)

3 Mellan 6 till 9 månader sedan 109 (20%)

4 Mellan 9 till 12 månader sedan 96 (18%)

5 För mer än 1 år sedan 55 (10%)

6
Jag har aldrig haft 
planeringssamtal

67 (12%)

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

Hur länge planerar du att stanna på Migrationsverket?

1 0-1 år 72 (13%)

2 1-3 år 151 (28%)

3 3-5 år 97 (18%)

4 mer än 5 år 223 (41%)

 

Besvarad av: 257 (45%) Ej besvarad av: 319 (55%)

Vilka är dina förväntningar på Migrationsverket för framtiden?

 

Besvarad av: 263 (46%) Ej besvarad av: 313 (54%)

Vilka är dina tankar rörande din egen framtid inom Migrationsverket?

 

Besvarad av: 221 (38%) Ej besvarad av: 355 (62%)

Har du något annat du vill framföra till Migrationsverkets ledning?

 



1. Bakgrundsinformation

Detta avsnitt behandlar bakgrundsinformation. Bakgrundsinformationen är till för att vi skall 
kunna göra övergripande analyser av svaren i denna undersökning. Resultatet kommer inte att 
analyseras på så sätt att enskilda medarbetare kan identifieras.
Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Verksamhetsområde:

1 Verksledning och stab 0 (0%)

2 Asylprövning 576 (100%)

3 Asylmottagning och förvar 0 (0%)

4 Asylmottagning 0 (0%)

5 Besök och bosättning 0 (0%)

6 Medborgarskap 0 (0%)

7 Förvaltningsprocess 0 (0%)

8
Europeiskt och internationellt 
samarbete

0 (0%)

9 Förvaltning och administration 0 (0%)

10 Verksamhetsstöd 0 (0%)

11 Planering och styrning 0 (0%)

12
Rättsligstyrning och 
Internrevision

0 (0%)

13 IT 0 (0%)

14 Kommunikation 0 (0%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Befattning

1 Chef 25 (4%)

2 Expert 17 (3%)

3 Beslutsfattare 145 (25%)

4 Handläggare 278 (48%)

5 Assistent 111 (19%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Kön:

1 Man 205 (36%)

2 Kvinna 371 (64%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Ålder:

1 -20 2 (0%)

2 21-30 134 (23%)

3 31-40 205 (36%)

4 41-50 137 (24%)

5 51-60 71 (12%)

6 61- 27 (5%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Antal år hos Migrationsverket:

1 mindre än 1 83 (14%)

2 1-3 131 (23%)

3 4-6 144 (25%)

4 7-10 118 (20%)

5 11-15 38 (7%)

6 16- 62 (11%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Enhet

1 ABO Alvesta 0 (0%)

2 ABO Boden 1 (0%)

3 ABO Borås 0 (0%)

4 ABO Falkenberg 0 (0%)

5 ABO Filipstad 0 (0%)

6 ABO Flen 0 (0%)

7 ABO Gällivare 0 (0%)

8 ABO Hedemora 0 (0%)

9 ABO Högsby 0 (0%)

10 ABO Jönköping 0 (0%)

11 ABO Karlskoga 0 (0%)

12 ABO Karlskrona 0 (0%)

13 ABO Kiruna 0 (0%)

14 ABO Kristianstad 0 (0%)

15 ABO Lindesberg 0 (0%)

16 ABO Norrköping 0 (0%)

17 ABO Skellefteå 0 (0%)

18 ABO Skövde 0 (0%)

19 ABO Sundsvall 0 (0%)

20 ABO Söderhamn 0 (0%)

21 ABO Trollhättan 0 (0%)

22 ABO Uppvidinge 0 (0%)

23 ABO Ånge 0 (0%)

24 Administartiv service Norrköping 0 (0%)

25 Administrativ service Göteborg 0 (0%)

26 Administrativ service Malmö 0 (0%)

27 Administrativ service Stockholm 0 (0%)

28 AIHIAS Projekt EU 24 (4%)

29 Ansökningsenhet Märsta 20 (3%)

30 Ansökningsenheten Göteborg 19 (3%)

31 Ansökningsenheten Malmö 24 (4%)

32 Ansökningsenheten Stockholm 20 (3%)

33 Arkiv- och förvaltningsenheten 0 (0%)

34 Asylprövning 1 Stockholm 29 (5%)

35 Asylprövning 2 Stockholm 28 (5%)

36 Asylprövning Asyl 1 Göteborg 25 (4%)

37 Asylprövning Asyl 1 Malmö 32 (6%)

38 Asylprövning Asyl 2 Göteborg 30 (5%)

39 Asylprövning Asyl 2 Malmö 34 (6%)

40 Asylprövning Uppsala 31 (5%)

41 Asylprövningen Boden 26 (5%)

42 Asylprövningsenhet 3 Göteborg 30 (5%)

43 Asylprövningsenhet Arlanda -jour 17 (3%)

44 Asylprövningsenhet Flen 30 (5%)

45 Asylprövningsenhet Märsta 27 (5%)

46 Asylprövningsenheten 3 Malmö 29 (5%)

47 Bosättning och Statsbidrag 0 (0%)

48 Dublinenheten 38 (7%)

49 EBO 0 Stockholm OS 0 (0%)

50 EBO 1 Stockholm 0 (0%)

51 EBO 2 Stockholm 0 (0%)

52 EBO 3 Stockholm 0 (0%)

53 EBO 5 Stockholm 1 (0%)

54 EBO Gävle 1 (0%)

55 EBO Göteborg 0 (0%)

56 EBO Helsingborg 0 (0%)

57 EBO Jönköping 0 (0%)

58 EBO Karlstad 0 (0%)

59 EBO Malmö 0 (0%)

60 EBO Norrköping 0 (0%)

61 EBO Sundsvall 0 (0%)

62 EBO Umeå 0 (0%)

63 EBO Uppsala 0 (0%)

64 EBO Västerås 0 (0%)

65 EBO Örebro 0 (0%)

66 EIS Ledning och stab 0 (0%)

67
Ekonomichef inkl administrativt 
stöd 0 (0%)

68 Ekonomienheten 0 (0%)

69 Expertgruppen BoB 0 (0%)

70 Fackliga företrädare 0 (0%)

71
Förvaltning o Administration 
ledning

0 (0%)

72
Förvaltningsprocess ledning och 
stab

0 (0%)

73
Förvaltningsprocessenhet 
Göteborg 0 (0%)

74 Förvaltningsprocessenhet Malmö 2 (0%)

75 Förvaltningsprocessenhet Solna 1 0 (0%)

76 Förvaltningsprocessenhet Solna 2 0 (0%)

77 Förvar 1 Göteborg 0 (0%)

78 Förvar 1 Märsta 0 (0%)

79 Förvar 2 Göteborg 0 (0%)

80 Förvar 2 Märsta 1 (0%)

81 Förvar Flen 1 (0%)

82 Förvar Gävle 0 (0%)

83 Förvar Örkelljunga 1 (0%)

84 Informationsenhet 0 (0%)

85 Internkontroll 0 (0%)

86 Internrevision 0 (0%)

87 ISE Tidrapportering 0 (0%)

88 IT-enheten ledning 0 (0%)

89 Kansliledning 0 (0%)

90 Landinformationsenheten 0 (0%)

91 Ledning VO BoB 0 (0%)

92 Medborgarskapsprövning 0 (0%)

93 Mottagning Asyl Ledning 12:2 0 (0%)

94 Mottagning Säffle 0 (0%)

95 Normal Asyl Ledning 19 (3%)

96 Personalenheten 0 (0%)

97 Planerings- och analysenheten 0 (0%)

98 Prövn av bidrag Återvandring 2 (0%)

99 Prövningsenheten Gävle 28 (5%)

100 Rättsenheten 0 (0%)

101 Säkerhetsenhet 0 (0%)

102 Telefonienheten 0 (0%)

103 Tillst arb, besök, stud Norrköping 0 (0%)

104 Tillst initial Norrköping 0 (0%)

105 Tillst lokalkontor Norrköping 0 (0%)

106 Tillståndsprövning Boden 1 (0%)

107 Tillståndsprövning Göteborg 0 (0%)

108 Tillståndsprövning Jönköping 0 (0%)

109 Tillståndsprövning Karlstad 0 (0%)

110 Tillståndsprövning Malmö 0 (0%)

111 Tillståndsprövning Norrköping 0 (0%)

112 Tillståndsprövning Solna 0 (0%)

113 Tillståndsprövning Sundsvall 0 (0%)

114 Tillståndsprövning Umeå 0 (0%)

115 Tillståndsprövning Uppsala 0 (0%)

116 Tillståndsprövning Västerås 0 (0%)

117 Tillståndsprövning Växjö 0 (0%)

118 Tillståndsprövning Örebro 0 (0%)

119
Upphandling o 
lokalförsörjningsenhet 0 (0%)

120 Upplysningen 0 (0%)

121 Verksledning 0 (0%)

122 Vilhelmina 0 (0%)

123 VIS-projektet 0 (0%)

124 VO EIS Fondenheten 0 (0%)

125
VO EIS Internationella 
strategienh.

0 (0%)

126 VVO Snabb Asyl Ledning 12:1 0 (0%)

127 Återvändande Malmö 0 (0%)

128 Återvändande sam Stockholm 5 (1%)

129 Återvändande Stockholm 0 (0%)

 

Besvarad av: 574 (100%) Ej besvarad av: 2 (0%)

Ort

1 ALVESTA 0 (0%)

2 BODEN 28 (5%)

3 BORÅS 0 (0%)

4 EJ STATIONERAD 1 (0%)

5 FALKENBERG 0 (0%)

6 FILIPSTAD 0 (0%)

7 FLEN 55 (10%)

8 GÄLLIVARE 0 (0%)

9 GÄVLE 29 (5%)

10 HAGFORS 0 (0%)

11 HEDEMORA 0 (0%)

12 HELSINGBORG 0 (0%)

13 HÖGSBY 0 (0%)

14 JÖNKÖPING 0 (0%)

15 KARLSKOGA 0 (0%)

16 KARLSKRONA 0 (0%)

17 KARLSTAD 0 (0%)

18 KIRUNA 0 (0%)

19 KRISTIANSTAD 0 (0%)

20 KÅLLERED 103 (18%)

21 LENHOVDA 0 (0%)

22 LINDESBERG 0 (0%)

23 MALMÖ 171 (30%)

24 NORRKÖPING 0 (0%)

25 SKELLEFTEÅ 0 (0%)

26 SKÖVDE 0 (0%)

27 SOLNA 156 (27%)

28 SUNDSVALL 0 (0%)

29 SÄFFLE 0 (0%)

30 SÖDERHAMN 0 (0%)

31 TROLLHÄTTAN 0 (0%)

32 UMEÅ 0 (0%)

33 UPPSALA 31 (5%)

34 VILHELMINA 0 (0%)

35 VINGÅKER 0 (0%)

36 VÄSTERÅS 0 (0%)

37 VÄXJÖ 0 (0%)

38 ÅNGE 0 (0%)

39 ÖREBRO 0 (0%)

40 ÖRKELLJUNGA 0 (0%)

 

2. Om den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket 

Med den fysiska arbetsmiljön avses den fysiska miljön på den egna arbetsplatsen. Hur väl tycker 
du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Jag tycker att den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 36 (6%)

2 2 154 (27%)

3 3 276 (49%)

4
4
Instämmer helt 96 (17%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,77

 

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad för mitt arbete

1 1 27 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 267 (47%)

4 4 125 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad efter mina behov

1 1 30 (5%)

2 2 151 (27%)

3 3 256 (45%)

4 4 127 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig i fysiskt balans när jag lämnar arbetet för dagen

1 1 49 (9%)

2 2 162 (29%)

3 3 242 (43%)

4 4 106 (19%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,72

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig trygg på min arbetsplats

1 1 14 (2%)

2 2 66 (12%)

3 3 213 (38%)

4 4 268 (47%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

 

Besvarad av: 238 (41%) Ej besvarad av: 338 (59%)

Förslag på åtgärder för hur den fysiska arbetsmiljön kan förbättras:

 

3. Om servicefunktionerna på Migrationsverket

Servicefunktioner innefattar funktioner såsom IT-support, ekonomiavdelning, städning, 
vaktmästeri och annat som stödjer dig i ditt arbete. Hur väl tycker du att följande påståenden 
stämmer? 
Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag tycker att servicefunktionerna på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 32 (6%)

2 2 145 (26%)

3 3 283 (50%)

4
4
Instämmer helt 92 (16%)

5 Vet ej 14 (2%)

Medel: 2,79

 

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Den tekniska utrustningen på min arbetsplats är väl anpassad till mina arbetsuppgifter

1 1 32 (6%)

2 2 117 (21%)

3 3 262 (46%)

4 4 153 (27%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Min arbetsplats hålls ren och trivsam

1 1 63 (11%)

2 2 155 (27%)

3 3 240 (42%)

4 4 107 (19%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag får den tekniska support jag behöver för att utföra mitt arbete

1 1 14 (2%)

2 2 93 (16%)

3 3 286 (51%)

4 4 171 (30%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,09

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Gemensamma utrymmen som fikarum och pentry är inbjudande

1 1 131 (23%)

2 2 166 (29%)

3 3 162 (29%)

4 4 104 (18%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,42

 

Besvarad av: 205 (36%) Ej besvarad av: 371 (64%)

Förslag på åtgärder för hur servicefunktionerna kan förbättras:

 

4. Om den psykiska arbetsmiljön och medarbetarrelationer på Migrationsverket 

Den psykiska arbetsmiljön är stämningen och de mentala arbetsförhållandena på din arbetsplats. 
Med medarbetarrelation avses det sociala nätveket, kollegor och kamratskap på din arbetsplats. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer? Du som arbetar i en stab, i ett projekt eller i
någon annan arbetsorganisation som inte kallas enhet svarar på påståendena utifrån din 
arbetssituation.

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att den psykiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 69 (12%)

2 2 150 (27%)

3 3 261 (47%)

4
4
Instämmer helt 70 (12%)

5 Vet ej 11 (2%)

Medel: 2,6

 

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att medarbetarrelationerna är mycket bra

1 1 9 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 241 (43%)

4 4 247 (44%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag mår bra på arbetet

1 1 27 (5%)

2 2 94 (17%)

3 3 258 (46%)

4 4 178 (32%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,05

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag ser oftast fram emot varje ny arbetsdag

1 1 44 (8%)

2 2 129 (23%)

3 3 251 (45%)

4 4 135 (24%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner mig förknippad med Migrationsverket

1 1 51 (9%)

2 2 143 (25%)

3 3 216 (39%)

4 4 129 (23%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,78

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Hälsofrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 102 (18%)

2 2 175 (31%)

3 3 165 (29%)

4 4 60 (11%)

5 Vet ej 59 (11%)

Medel: 2,36

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Stressfrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 204 (36%)

2 2 172 (31%)

3 3 106 (19%)

4 4 37 (7%)

5 Vet ej 42 (7%)

Medel: 1,95

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som mobbning

1 1 60 (11%)

2 2 73 (13%)

3 3 166 (30%)

4 4 187 (33%)

5 Vet ej 75 (13%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som diskriminering

1 1 60 (11%)

2 2 79 (14%)

3 3 149 (27%)

4 4 196 (35%)

5 Vet ej 77 (14%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att jag kan göra min röst hörd

1 1 60 (11%)

2 2 109 (19%)

3 3 233 (42%)

4 4 154 (27%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner förtroende för mina kollegor

1 1 11 (2%)

2 2 57 (10%)

3 3 251 (45%)

4 4 238 (42%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,29

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

När jag berättar om mitt jobb för min familj/mina vänner är jag oftast positiv

1 1 49 (9%)

2 2 124 (22%)

3 3 239 (43%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 166 (29%) Ej besvarad av: 410 (71%)

Förslag på åtgärder för hur arbetsmiljön och medarbetarrelationerna kan förbättras:

 

5. Om mina arbetsuppgifter på Migrationsverket

Med arbetsuppgifter avses de uppgifter som du är anvisad att utföra, såväl som de du faktiskt 
utför. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag är nöjd med mina nuvarande arbetsuppgifter totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 18 (3%)

2 2 83 (15%)

3 3 275 (49%)

4
4
Instämmer helt 180 (32%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,11

 

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag har lagom med utmaningar i mitt arbete

1 1 40 (7%)

2 2 128 (23%)

3 3 262 (47%)

4 4 122 (22%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,84

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag får användning av min yrkeskompetens i mitt arbete

1 1 34 (6%)

2 2 109 (19%)

3 3 235 (42%)

4 4 174 (31%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag tycker att arbetstiden räcker för att utföra mitt arbete

1 1 158 (28%)

2 2 177 (32%)

3 3 155 (28%)

4 4 65 (12%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 2,23

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag känner att det finns en tydlig arbetsfördelning mellan mig och mina kollegor/arbetskamrater

1 1 50 (9%)

2 2 136 (24%)

3 3 224 (40%)

4 4 132 (24%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner ansvar för mitt arbetsområde

1 1 1 (0%)

2 2 19 (3%)

3 3 105 (19%)

4 4 432 (77%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 3,74

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag har de befogenheter som jag behöver för att kunna utföra mina arbetsuppgifter

1 1 17 (3%)

2 2 46 (8%)

3 3 168 (30%)

4 4 325 (58%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,44

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Mitt jobb och min utveckling på Migrationsverket motsvarar mina förväntningar

1 1 62 (11%)

2 2 131 (23%)

3 3 228 (41%)

4 4 121 (22%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 2,75

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag ser möjligheter att utvecklas på Migrationsverket

1 1 85 (15%)

2 2 139 (25%)

3 3 188 (34%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner att jag har god variation i mina arbetsuppgifter

1 1 41 (7%)

2 2 141 (25%)

3 3 237 (42%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag kan på ett bra sätt se resultatet av mina arbetsuppgifter

1 1 33 (6%)

2 2 127 (23%)

3 3 224 (40%)

4 4 164 (29%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag upplever att det finns en lyhördhet för mina och mina kollegors idéer i utvecklingen av arbetet på 
Migrationsverket

1 1 99 (18%)

2 2 176 (32%)

3 3 196 (35%)

4 4 61 (11%)

5 Vet ej 26 (5%)

Medel: 2,41

 

Besvarad av: 129 (22%) Ej besvarad av: 447 (78%)

Förslag på åtgärder för hur mina arbetsuppgifter kan förbättras:

 

6. Om ledarskapet på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor rörande ledarskapet på din arbetsplats. Med "min chef" nedan avses 
din närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag tycker att ledarskapet på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 90 (16%)

2 2 188 (34%)

3 3 208 (38%)

4
4
Instämmer helt 41 (7%)

5 Vet ej 25 (5%)

Medel: 2,38

 

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig den positiva feedback som jag behöver

1 1 96 (17%)

2 2 126 (23%)

3 3 162 (29%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 24 (4%)

Medel: 2,67

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig konstruktiv feedback när jag ej presterar tillräckligt

1 1 103 (19%)

2 2 123 (22%)

3 3 124 (22%)

4 4 83 (15%)

5 Vet ej 119 (22%)

Medel: 2,43

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef och jag har kontinuerligt samtal om mitt arbete

1 1 88 (16%)

2 2 137 (25%)

3 3 148 (27%)

4 4 158 (29%)

5 Vet ej 21 (4%)

Medel: 2,71

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för min enhets/arbetsgrupps verksamhet

1 1 36 (7%)

2 2 76 (14%)

3 3 183 (33%)

4 4 241 (44%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 3,17

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för mitt arbete

1 1 65 (12%)

2 2 101 (18%)

3 3 182 (33%)

4 4 182 (33%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,91

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef är bra på att motivera min enhet/arbetsgrupp

1 1 115 (21%)

2 2 137 (25%)

3 3 175 (32%)

4 4 98 (18%)

5 Vet ej 27 (5%)

Medel: 2,49

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef tar sig tid att lyssna på mig

1 1 62 (11%)

2 2 87 (16%)

3 3 196 (36%)

4 4 185 (34%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef har rimliga krav på min arbetsinsats

1 1 70 (13%)

2 2 99 (18%)

3 3 192 (35%)

4 4 147 (27%)

5 Vet ej 44 (8%)

Medel: 2,82

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag är nöjd med min chef

1 1 65 (12%)

2 2 83 (15%)

3 3 198 (36%)

4 4 189 (34%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,96

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för min chefs ledarkompetens

1 1 75 (14%)

2 2 101 (18%)

3 3 172 (31%)

4 4 181 (33%)

5 Vet ej 23 (4%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för avdelningschefen

1 1 53 (10%)

2 2 83 (15%)

3 3 156 (28%)

4 4 113 (20%)

5 Vet ej 147 (27%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för verksamhetsområdeschefen

1 1 126 (23%)

2 2 100 (18%)

3 3 128 (23%)

4 4 57 (10%)

5 Vet ej 141 (26%)

Medel: 2,28

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för Generaldirektören

1 1 35 (6%)

2 2 85 (15%)

3 3 178 (32%)

4 4 175 (32%)

5 Vet ej 79 (14%)

Medel: 3,04

 

Besvarad av: 150 (26%) Ej besvarad av: 426 (74%)

Förslag på åtgärder för hur ledarskapet kan förbättras:

 

7. Om kompetensutvecklingen på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor kring kompetensutvecklingen som erbjuds dig på Migrationsverket. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag tycker att kompetensutvecklingen på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 123 (22%)

2 2 188 (34%)

3 3 179 (32%)

4
4
Instämmer helt 35 (6%)

5 Vet ej 28 (5%)

Medel: 2,24

 

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med den kompetens jag har idag så kan jag utföra mitt arbete på ett bra sätt

1 1 11 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 276 (50%)

4 4 203 (37%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,22

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med rätt kompetensutveckling skulle jag kunna göra ett markant bättre jobb

1 1 42 (8%)

2 2 92 (17%)

3 3 138 (25%)

4 4 226 (41%)

5 Vet ej 55 (10%)

Medel: 3,1

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag får den kompetensutveckling jag behöver för att kunna utföra mitt arbete

1 1 69 (12%)

2 2 184 (33%)

3 3 188 (34%)

4 4 72 (13%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,51

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Min chef och jag har år 2008 tagit fram en utvecklingsplan för mig

1 1 246 (44%)

2 2 61 (11%)

3 3 71 (13%)

4 4 140 (25%)

5 Vet ej 35 (6%)

Medel: 2,2

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Migrationsverket som helhet tar kompetensutvecklingen på allvar

1 1 117 (21%)

2 2 184 (33%)

3 3 136 (25%)

4 4 53 (10%)

5 Vet ej 63 (11%)

Medel: 2,26

 

Besvarad av: 154 (27%) Ej besvarad av: 422 (73%)

Förslag på åtgärder för hur kompetensutvecklingen kan förbättras:

 

8. Om information och kommunikation inom Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar hur du upplever Migrationsverkets information. Med "min chef" avses din 
närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag tycker att informationen inom Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 60 (11%)

2 2 153 (28%)

3 3 269 (49%)

4
4
Instämmer helt 61 (11%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,61

 

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Migrationsverkets mål och visioner har blivit tydligt redovisade för mig

1 1 39 (7%)

2 2 117 (21%)

3 3 213 (39%)

4 4 172 (31%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för Migrationsverkets uppdrag

1 1 13 (2%)

2 2 62 (11%)

3 3 249 (45%)

4 4 214 (39%)

5 Vet ej 13 (2%)

Medel: 3,28

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag är nöjd med den kommunikation som jag och min chef har

1 1 72 (13%)

2 2 113 (21%)

3 3 179 (32%)

4 4 177 (32%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,89

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag hittar lätt den information som jag behöver

1 1 29 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 296 (54%)

4 4 76 (14%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,79

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har tillgång till den information jag behöver för att fullgöra mitt arbete

1 1 25 (5%)

2 2 121 (22%)

3 3 280 (51%)

4 4 120 (22%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,93

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har behållning av personaltidningen Inblick

1 1 94 (17%)

2 2 174 (32%)

3 3 140 (25%)

4 4 103 (19%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,68

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har nytta av informationen på Verksnätet

1 1 6 (1%)

2 2 49 (9%)

3 3 211 (38%)

4 4 282 (51%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,41

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för min enhets mål

1 1 7 (1%)

2 2 43 (8%)

3 3 220 (40%)

4 4 274 (50%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 3,42

 

Besvarad av: 184 (32%) Ej besvarad av: 392 (68%)

Vilken information på Verksnätet är nyttig för dig i ditt arbete?

 

Besvarad av: 191 (33%) Ej besvarad av: 385 (67%)

Hur ser du på den externa bilden av Migrationsverket?

 

9. Generellt om Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar allmänna frågor kring Migrationsverket. Hur väl tycker du att följande 
påståenden stämmer?
Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

I sin helhet tycker jag att Migrationsverket är en bra arbetsplats

1
1
Instämmer inte alls 17 (3%)

2 2 85 (16%)

3 3 277 (51%)

4
4
Instämmer helt 160 (29%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,08

 

Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

Jag känner att vi som organisation har en positiv utveckling framför oss

1 1 46 (8%)

2 2 93 (17%)

3 3 229 (42%)

4 4 119 (22%)

5 Vet ej 57 (10%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

När hade du senast planeringssamtal?

1 För mindre än 3 månader sedan 84 (15%)

2 Mellan 3 till 6 månader sedan 132 (24%)

3 Mellan 6 till 9 månader sedan 109 (20%)

4 Mellan 9 till 12 månader sedan 96 (18%)

5 För mer än 1 år sedan 55 (10%)

6
Jag har aldrig haft 
planeringssamtal

67 (12%)

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

Hur länge planerar du att stanna på Migrationsverket?

1 0-1 år 72 (13%)

2 1-3 år 151 (28%)

3 3-5 år 97 (18%)

4 mer än 5 år 223 (41%)

 

Besvarad av: 257 (45%) Ej besvarad av: 319 (55%)

Vilka är dina förväntningar på Migrationsverket för framtiden?

 

Besvarad av: 263 (46%) Ej besvarad av: 313 (54%)

Vilka är dina tankar rörande din egen framtid inom Migrationsverket?

 

Besvarad av: 221 (38%) Ej besvarad av: 355 (62%)

Har du något annat du vill framföra till Migrationsverkets ledning?

 



1. Bakgrundsinformation

Detta avsnitt behandlar bakgrundsinformation. Bakgrundsinformationen är till för att vi skall 
kunna göra övergripande analyser av svaren i denna undersökning. Resultatet kommer inte att 
analyseras på så sätt att enskilda medarbetare kan identifieras.
Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Verksamhetsområde:

1 Verksledning och stab 0 (0%)

2 Asylprövning 576 (100%)

3 Asylmottagning och förvar 0 (0%)

4 Asylmottagning 0 (0%)

5 Besök och bosättning 0 (0%)

6 Medborgarskap 0 (0%)

7 Förvaltningsprocess 0 (0%)

8
Europeiskt och internationellt 
samarbete

0 (0%)

9 Förvaltning och administration 0 (0%)

10 Verksamhetsstöd 0 (0%)

11 Planering och styrning 0 (0%)

12
Rättsligstyrning och 
Internrevision

0 (0%)

13 IT 0 (0%)

14 Kommunikation 0 (0%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Befattning

1 Chef 25 (4%)

2 Expert 17 (3%)

3 Beslutsfattare 145 (25%)

4 Handläggare 278 (48%)

5 Assistent 111 (19%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Kön:

1 Man 205 (36%)

2 Kvinna 371 (64%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Ålder:

1 -20 2 (0%)

2 21-30 134 (23%)

3 31-40 205 (36%)

4 41-50 137 (24%)

5 51-60 71 (12%)

6 61- 27 (5%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Antal år hos Migrationsverket:

1 mindre än 1 83 (14%)

2 1-3 131 (23%)

3 4-6 144 (25%)

4 7-10 118 (20%)

5 11-15 38 (7%)

6 16- 62 (11%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Enhet

1 ABO Alvesta 0 (0%)

2 ABO Boden 1 (0%)

3 ABO Borås 0 (0%)

4 ABO Falkenberg 0 (0%)

5 ABO Filipstad 0 (0%)

6 ABO Flen 0 (0%)

7 ABO Gällivare 0 (0%)

8 ABO Hedemora 0 (0%)

9 ABO Högsby 0 (0%)

10 ABO Jönköping 0 (0%)

11 ABO Karlskoga 0 (0%)

12 ABO Karlskrona 0 (0%)

13 ABO Kiruna 0 (0%)

14 ABO Kristianstad 0 (0%)

15 ABO Lindesberg 0 (0%)

16 ABO Norrköping 0 (0%)

17 ABO Skellefteå 0 (0%)

18 ABO Skövde 0 (0%)

19 ABO Sundsvall 0 (0%)

20 ABO Söderhamn 0 (0%)

21 ABO Trollhättan 0 (0%)

22 ABO Uppvidinge 0 (0%)

23 ABO Ånge 0 (0%)

24 Administartiv service Norrköping 0 (0%)

25 Administrativ service Göteborg 0 (0%)

26 Administrativ service Malmö 0 (0%)

27 Administrativ service Stockholm 0 (0%)

28 AIHIAS Projekt EU 24 (4%)

29 Ansökningsenhet Märsta 20 (3%)

30 Ansökningsenheten Göteborg 19 (3%)

31 Ansökningsenheten Malmö 24 (4%)

32 Ansökningsenheten Stockholm 20 (3%)

33 Arkiv- och förvaltningsenheten 0 (0%)

34 Asylprövning 1 Stockholm 29 (5%)

35 Asylprövning 2 Stockholm 28 (5%)

36 Asylprövning Asyl 1 Göteborg 25 (4%)

37 Asylprövning Asyl 1 Malmö 32 (6%)

38 Asylprövning Asyl 2 Göteborg 30 (5%)

39 Asylprövning Asyl 2 Malmö 34 (6%)

40 Asylprövning Uppsala 31 (5%)

41 Asylprövningen Boden 26 (5%)

42 Asylprövningsenhet 3 Göteborg 30 (5%)

43 Asylprövningsenhet Arlanda -jour 17 (3%)

44 Asylprövningsenhet Flen 30 (5%)

45 Asylprövningsenhet Märsta 27 (5%)

46 Asylprövningsenheten 3 Malmö 29 (5%)

47 Bosättning och Statsbidrag 0 (0%)

48 Dublinenheten 38 (7%)

49 EBO 0 Stockholm OS 0 (0%)

50 EBO 1 Stockholm 0 (0%)

51 EBO 2 Stockholm 0 (0%)

52 EBO 3 Stockholm 0 (0%)

53 EBO 5 Stockholm 1 (0%)

54 EBO Gävle 1 (0%)

55 EBO Göteborg 0 (0%)

56 EBO Helsingborg 0 (0%)

57 EBO Jönköping 0 (0%)

58 EBO Karlstad 0 (0%)

59 EBO Malmö 0 (0%)

60 EBO Norrköping 0 (0%)

61 EBO Sundsvall 0 (0%)

62 EBO Umeå 0 (0%)

63 EBO Uppsala 0 (0%)

64 EBO Västerås 0 (0%)

65 EBO Örebro 0 (0%)

66 EIS Ledning och stab 0 (0%)

67
Ekonomichef inkl administrativt 
stöd 0 (0%)

68 Ekonomienheten 0 (0%)

69 Expertgruppen BoB 0 (0%)

70 Fackliga företrädare 0 (0%)

71
Förvaltning o Administration 
ledning

0 (0%)

72
Förvaltningsprocess ledning och 
stab

0 (0%)

73
Förvaltningsprocessenhet 
Göteborg 0 (0%)

74 Förvaltningsprocessenhet Malmö 2 (0%)

75 Förvaltningsprocessenhet Solna 1 0 (0%)

76 Förvaltningsprocessenhet Solna 2 0 (0%)

77 Förvar 1 Göteborg 0 (0%)

78 Förvar 1 Märsta 0 (0%)

79 Förvar 2 Göteborg 0 (0%)

80 Förvar 2 Märsta 1 (0%)

81 Förvar Flen 1 (0%)

82 Förvar Gävle 0 (0%)

83 Förvar Örkelljunga 1 (0%)

84 Informationsenhet 0 (0%)

85 Internkontroll 0 (0%)

86 Internrevision 0 (0%)

87 ISE Tidrapportering 0 (0%)

88 IT-enheten ledning 0 (0%)

89 Kansliledning 0 (0%)

90 Landinformationsenheten 0 (0%)

91 Ledning VO BoB 0 (0%)

92 Medborgarskapsprövning 0 (0%)

93 Mottagning Asyl Ledning 12:2 0 (0%)

94 Mottagning Säffle 0 (0%)

95 Normal Asyl Ledning 19 (3%)

96 Personalenheten 0 (0%)

97 Planerings- och analysenheten 0 (0%)

98 Prövn av bidrag Återvandring 2 (0%)

99 Prövningsenheten Gävle 28 (5%)

100 Rättsenheten 0 (0%)

101 Säkerhetsenhet 0 (0%)

102 Telefonienheten 0 (0%)

103 Tillst arb, besök, stud Norrköping 0 (0%)

104 Tillst initial Norrköping 0 (0%)

105 Tillst lokalkontor Norrköping 0 (0%)

106 Tillståndsprövning Boden 1 (0%)

107 Tillståndsprövning Göteborg 0 (0%)

108 Tillståndsprövning Jönköping 0 (0%)

109 Tillståndsprövning Karlstad 0 (0%)

110 Tillståndsprövning Malmö 0 (0%)

111 Tillståndsprövning Norrköping 0 (0%)

112 Tillståndsprövning Solna 0 (0%)

113 Tillståndsprövning Sundsvall 0 (0%)

114 Tillståndsprövning Umeå 0 (0%)

115 Tillståndsprövning Uppsala 0 (0%)

116 Tillståndsprövning Västerås 0 (0%)

117 Tillståndsprövning Växjö 0 (0%)

118 Tillståndsprövning Örebro 0 (0%)

119
Upphandling o 
lokalförsörjningsenhet 0 (0%)

120 Upplysningen 0 (0%)

121 Verksledning 0 (0%)

122 Vilhelmina 0 (0%)

123 VIS-projektet 0 (0%)

124 VO EIS Fondenheten 0 (0%)

125
VO EIS Internationella 
strategienh.

0 (0%)

126 VVO Snabb Asyl Ledning 12:1 0 (0%)

127 Återvändande Malmö 0 (0%)

128 Återvändande sam Stockholm 5 (1%)

129 Återvändande Stockholm 0 (0%)

 

Besvarad av: 574 (100%) Ej besvarad av: 2 (0%)

Ort

1 ALVESTA 0 (0%)

2 BODEN 28 (5%)

3 BORÅS 0 (0%)

4 EJ STATIONERAD 1 (0%)

5 FALKENBERG 0 (0%)

6 FILIPSTAD 0 (0%)

7 FLEN 55 (10%)

8 GÄLLIVARE 0 (0%)

9 GÄVLE 29 (5%)

10 HAGFORS 0 (0%)

11 HEDEMORA 0 (0%)

12 HELSINGBORG 0 (0%)

13 HÖGSBY 0 (0%)

14 JÖNKÖPING 0 (0%)

15 KARLSKOGA 0 (0%)

16 KARLSKRONA 0 (0%)

17 KARLSTAD 0 (0%)

18 KIRUNA 0 (0%)

19 KRISTIANSTAD 0 (0%)

20 KÅLLERED 103 (18%)

21 LENHOVDA 0 (0%)

22 LINDESBERG 0 (0%)

23 MALMÖ 171 (30%)

24 NORRKÖPING 0 (0%)

25 SKELLEFTEÅ 0 (0%)

26 SKÖVDE 0 (0%)

27 SOLNA 156 (27%)

28 SUNDSVALL 0 (0%)

29 SÄFFLE 0 (0%)

30 SÖDERHAMN 0 (0%)

31 TROLLHÄTTAN 0 (0%)

32 UMEÅ 0 (0%)

33 UPPSALA 31 (5%)

34 VILHELMINA 0 (0%)

35 VINGÅKER 0 (0%)

36 VÄSTERÅS 0 (0%)

37 VÄXJÖ 0 (0%)

38 ÅNGE 0 (0%)

39 ÖREBRO 0 (0%)

40 ÖRKELLJUNGA 0 (0%)

 

2. Om den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket 

Med den fysiska arbetsmiljön avses den fysiska miljön på den egna arbetsplatsen. Hur väl tycker 
du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Jag tycker att den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 36 (6%)

2 2 154 (27%)

3 3 276 (49%)

4
4
Instämmer helt 96 (17%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,77

 

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad för mitt arbete

1 1 27 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 267 (47%)

4 4 125 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad efter mina behov

1 1 30 (5%)

2 2 151 (27%)

3 3 256 (45%)

4 4 127 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig i fysiskt balans när jag lämnar arbetet för dagen

1 1 49 (9%)

2 2 162 (29%)

3 3 242 (43%)

4 4 106 (19%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,72

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig trygg på min arbetsplats

1 1 14 (2%)

2 2 66 (12%)

3 3 213 (38%)

4 4 268 (47%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

 

Besvarad av: 238 (41%) Ej besvarad av: 338 (59%)

Förslag på åtgärder för hur den fysiska arbetsmiljön kan förbättras:

 

3. Om servicefunktionerna på Migrationsverket

Servicefunktioner innefattar funktioner såsom IT-support, ekonomiavdelning, städning, 
vaktmästeri och annat som stödjer dig i ditt arbete. Hur väl tycker du att följande påståenden 
stämmer? 
Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag tycker att servicefunktionerna på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 32 (6%)

2 2 145 (26%)

3 3 283 (50%)

4
4
Instämmer helt 92 (16%)

5 Vet ej 14 (2%)

Medel: 2,79

 

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Den tekniska utrustningen på min arbetsplats är väl anpassad till mina arbetsuppgifter

1 1 32 (6%)

2 2 117 (21%)

3 3 262 (46%)

4 4 153 (27%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Min arbetsplats hålls ren och trivsam

1 1 63 (11%)

2 2 155 (27%)

3 3 240 (42%)

4 4 107 (19%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag får den tekniska support jag behöver för att utföra mitt arbete

1 1 14 (2%)

2 2 93 (16%)

3 3 286 (51%)

4 4 171 (30%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,09

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Gemensamma utrymmen som fikarum och pentry är inbjudande

1 1 131 (23%)

2 2 166 (29%)

3 3 162 (29%)

4 4 104 (18%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,42

 

Besvarad av: 205 (36%) Ej besvarad av: 371 (64%)

Förslag på åtgärder för hur servicefunktionerna kan förbättras:

 

4. Om den psykiska arbetsmiljön och medarbetarrelationer på Migrationsverket 

Den psykiska arbetsmiljön är stämningen och de mentala arbetsförhållandena på din arbetsplats. 
Med medarbetarrelation avses det sociala nätveket, kollegor och kamratskap på din arbetsplats. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer? Du som arbetar i en stab, i ett projekt eller i
någon annan arbetsorganisation som inte kallas enhet svarar på påståendena utifrån din 
arbetssituation.

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att den psykiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 69 (12%)

2 2 150 (27%)

3 3 261 (47%)

4
4
Instämmer helt 70 (12%)

5 Vet ej 11 (2%)

Medel: 2,6

 

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att medarbetarrelationerna är mycket bra

1 1 9 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 241 (43%)

4 4 247 (44%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag mår bra på arbetet

1 1 27 (5%)

2 2 94 (17%)

3 3 258 (46%)

4 4 178 (32%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,05

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag ser oftast fram emot varje ny arbetsdag

1 1 44 (8%)

2 2 129 (23%)

3 3 251 (45%)

4 4 135 (24%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner mig förknippad med Migrationsverket

1 1 51 (9%)

2 2 143 (25%)

3 3 216 (39%)

4 4 129 (23%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,78

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Hälsofrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 102 (18%)

2 2 175 (31%)

3 3 165 (29%)

4 4 60 (11%)

5 Vet ej 59 (11%)

Medel: 2,36

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Stressfrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 204 (36%)

2 2 172 (31%)

3 3 106 (19%)

4 4 37 (7%)

5 Vet ej 42 (7%)

Medel: 1,95

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som mobbning

1 1 60 (11%)

2 2 73 (13%)

3 3 166 (30%)

4 4 187 (33%)

5 Vet ej 75 (13%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som diskriminering

1 1 60 (11%)

2 2 79 (14%)

3 3 149 (27%)

4 4 196 (35%)

5 Vet ej 77 (14%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att jag kan göra min röst hörd

1 1 60 (11%)

2 2 109 (19%)

3 3 233 (42%)

4 4 154 (27%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner förtroende för mina kollegor

1 1 11 (2%)

2 2 57 (10%)

3 3 251 (45%)

4 4 238 (42%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,29

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

När jag berättar om mitt jobb för min familj/mina vänner är jag oftast positiv

1 1 49 (9%)

2 2 124 (22%)

3 3 239 (43%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 166 (29%) Ej besvarad av: 410 (71%)

Förslag på åtgärder för hur arbetsmiljön och medarbetarrelationerna kan förbättras:

 

5. Om mina arbetsuppgifter på Migrationsverket

Med arbetsuppgifter avses de uppgifter som du är anvisad att utföra, såväl som de du faktiskt 
utför. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag är nöjd med mina nuvarande arbetsuppgifter totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 18 (3%)

2 2 83 (15%)

3 3 275 (49%)

4
4
Instämmer helt 180 (32%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,11

 

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag har lagom med utmaningar i mitt arbete

1 1 40 (7%)

2 2 128 (23%)

3 3 262 (47%)

4 4 122 (22%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,84

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag får användning av min yrkeskompetens i mitt arbete

1 1 34 (6%)

2 2 109 (19%)

3 3 235 (42%)

4 4 174 (31%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag tycker att arbetstiden räcker för att utföra mitt arbete

1 1 158 (28%)

2 2 177 (32%)

3 3 155 (28%)

4 4 65 (12%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 2,23

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag känner att det finns en tydlig arbetsfördelning mellan mig och mina kollegor/arbetskamrater

1 1 50 (9%)

2 2 136 (24%)

3 3 224 (40%)

4 4 132 (24%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner ansvar för mitt arbetsområde

1 1 1 (0%)

2 2 19 (3%)

3 3 105 (19%)

4 4 432 (77%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 3,74

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag har de befogenheter som jag behöver för att kunna utföra mina arbetsuppgifter

1 1 17 (3%)

2 2 46 (8%)

3 3 168 (30%)

4 4 325 (58%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,44

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Mitt jobb och min utveckling på Migrationsverket motsvarar mina förväntningar

1 1 62 (11%)

2 2 131 (23%)

3 3 228 (41%)

4 4 121 (22%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 2,75

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag ser möjligheter att utvecklas på Migrationsverket

1 1 85 (15%)

2 2 139 (25%)

3 3 188 (34%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner att jag har god variation i mina arbetsuppgifter

1 1 41 (7%)

2 2 141 (25%)

3 3 237 (42%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag kan på ett bra sätt se resultatet av mina arbetsuppgifter

1 1 33 (6%)

2 2 127 (23%)

3 3 224 (40%)

4 4 164 (29%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag upplever att det finns en lyhördhet för mina och mina kollegors idéer i utvecklingen av arbetet på 
Migrationsverket

1 1 99 (18%)

2 2 176 (32%)

3 3 196 (35%)

4 4 61 (11%)

5 Vet ej 26 (5%)

Medel: 2,41

 

Besvarad av: 129 (22%) Ej besvarad av: 447 (78%)

Förslag på åtgärder för hur mina arbetsuppgifter kan förbättras:

 

6. Om ledarskapet på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor rörande ledarskapet på din arbetsplats. Med "min chef" nedan avses 
din närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag tycker att ledarskapet på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 90 (16%)

2 2 188 (34%)

3 3 208 (38%)

4
4
Instämmer helt 41 (7%)

5 Vet ej 25 (5%)

Medel: 2,38

 

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig den positiva feedback som jag behöver

1 1 96 (17%)

2 2 126 (23%)

3 3 162 (29%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 24 (4%)

Medel: 2,67

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig konstruktiv feedback när jag ej presterar tillräckligt

1 1 103 (19%)

2 2 123 (22%)

3 3 124 (22%)

4 4 83 (15%)

5 Vet ej 119 (22%)

Medel: 2,43

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef och jag har kontinuerligt samtal om mitt arbete

1 1 88 (16%)

2 2 137 (25%)

3 3 148 (27%)

4 4 158 (29%)

5 Vet ej 21 (4%)

Medel: 2,71

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för min enhets/arbetsgrupps verksamhet

1 1 36 (7%)

2 2 76 (14%)

3 3 183 (33%)

4 4 241 (44%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 3,17

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för mitt arbete

1 1 65 (12%)

2 2 101 (18%)

3 3 182 (33%)

4 4 182 (33%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,91

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef är bra på att motivera min enhet/arbetsgrupp

1 1 115 (21%)

2 2 137 (25%)

3 3 175 (32%)

4 4 98 (18%)

5 Vet ej 27 (5%)

Medel: 2,49

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef tar sig tid att lyssna på mig

1 1 62 (11%)

2 2 87 (16%)

3 3 196 (36%)

4 4 185 (34%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef har rimliga krav på min arbetsinsats

1 1 70 (13%)

2 2 99 (18%)

3 3 192 (35%)

4 4 147 (27%)

5 Vet ej 44 (8%)

Medel: 2,82

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag är nöjd med min chef

1 1 65 (12%)

2 2 83 (15%)

3 3 198 (36%)

4 4 189 (34%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,96

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för min chefs ledarkompetens

1 1 75 (14%)

2 2 101 (18%)

3 3 172 (31%)

4 4 181 (33%)

5 Vet ej 23 (4%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för avdelningschefen

1 1 53 (10%)

2 2 83 (15%)

3 3 156 (28%)

4 4 113 (20%)

5 Vet ej 147 (27%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för verksamhetsområdeschefen

1 1 126 (23%)

2 2 100 (18%)

3 3 128 (23%)

4 4 57 (10%)

5 Vet ej 141 (26%)

Medel: 2,28

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för Generaldirektören

1 1 35 (6%)

2 2 85 (15%)

3 3 178 (32%)

4 4 175 (32%)

5 Vet ej 79 (14%)

Medel: 3,04

 

Besvarad av: 150 (26%) Ej besvarad av: 426 (74%)

Förslag på åtgärder för hur ledarskapet kan förbättras:

 

7. Om kompetensutvecklingen på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor kring kompetensutvecklingen som erbjuds dig på Migrationsverket. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag tycker att kompetensutvecklingen på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 123 (22%)

2 2 188 (34%)

3 3 179 (32%)

4
4
Instämmer helt 35 (6%)

5 Vet ej 28 (5%)

Medel: 2,24

 

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med den kompetens jag har idag så kan jag utföra mitt arbete på ett bra sätt

1 1 11 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 276 (50%)

4 4 203 (37%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,22

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med rätt kompetensutveckling skulle jag kunna göra ett markant bättre jobb

1 1 42 (8%)

2 2 92 (17%)

3 3 138 (25%)

4 4 226 (41%)

5 Vet ej 55 (10%)

Medel: 3,1

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag får den kompetensutveckling jag behöver för att kunna utföra mitt arbete

1 1 69 (12%)

2 2 184 (33%)

3 3 188 (34%)

4 4 72 (13%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,51

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Min chef och jag har år 2008 tagit fram en utvecklingsplan för mig

1 1 246 (44%)

2 2 61 (11%)

3 3 71 (13%)

4 4 140 (25%)

5 Vet ej 35 (6%)

Medel: 2,2

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Migrationsverket som helhet tar kompetensutvecklingen på allvar

1 1 117 (21%)

2 2 184 (33%)

3 3 136 (25%)

4 4 53 (10%)

5 Vet ej 63 (11%)

Medel: 2,26

 

Besvarad av: 154 (27%) Ej besvarad av: 422 (73%)

Förslag på åtgärder för hur kompetensutvecklingen kan förbättras:

 

8. Om information och kommunikation inom Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar hur du upplever Migrationsverkets information. Med "min chef" avses din 
närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag tycker att informationen inom Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 60 (11%)

2 2 153 (28%)

3 3 269 (49%)

4
4
Instämmer helt 61 (11%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,61

 

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Migrationsverkets mål och visioner har blivit tydligt redovisade för mig

1 1 39 (7%)

2 2 117 (21%)

3 3 213 (39%)

4 4 172 (31%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för Migrationsverkets uppdrag

1 1 13 (2%)

2 2 62 (11%)

3 3 249 (45%)

4 4 214 (39%)

5 Vet ej 13 (2%)

Medel: 3,28

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag är nöjd med den kommunikation som jag och min chef har

1 1 72 (13%)

2 2 113 (21%)

3 3 179 (32%)

4 4 177 (32%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,89

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag hittar lätt den information som jag behöver

1 1 29 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 296 (54%)

4 4 76 (14%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,79

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har tillgång till den information jag behöver för att fullgöra mitt arbete

1 1 25 (5%)

2 2 121 (22%)

3 3 280 (51%)

4 4 120 (22%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,93

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har behållning av personaltidningen Inblick

1 1 94 (17%)

2 2 174 (32%)

3 3 140 (25%)

4 4 103 (19%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,68

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har nytta av informationen på Verksnätet

1 1 6 (1%)

2 2 49 (9%)

3 3 211 (38%)

4 4 282 (51%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,41

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för min enhets mål

1 1 7 (1%)

2 2 43 (8%)

3 3 220 (40%)

4 4 274 (50%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 3,42

 

Besvarad av: 184 (32%) Ej besvarad av: 392 (68%)

Vilken information på Verksnätet är nyttig för dig i ditt arbete?

 

Besvarad av: 191 (33%) Ej besvarad av: 385 (67%)

Hur ser du på den externa bilden av Migrationsverket?

 

9. Generellt om Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar allmänna frågor kring Migrationsverket. Hur väl tycker du att följande 
påståenden stämmer?
Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

I sin helhet tycker jag att Migrationsverket är en bra arbetsplats

1
1
Instämmer inte alls 17 (3%)

2 2 85 (16%)

3 3 277 (51%)

4
4
Instämmer helt 160 (29%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,08

 

Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

Jag känner att vi som organisation har en positiv utveckling framför oss

1 1 46 (8%)

2 2 93 (17%)

3 3 229 (42%)

4 4 119 (22%)

5 Vet ej 57 (10%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

När hade du senast planeringssamtal?

1 För mindre än 3 månader sedan 84 (15%)

2 Mellan 3 till 6 månader sedan 132 (24%)

3 Mellan 6 till 9 månader sedan 109 (20%)

4 Mellan 9 till 12 månader sedan 96 (18%)

5 För mer än 1 år sedan 55 (10%)

6
Jag har aldrig haft 
planeringssamtal

67 (12%)

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

Hur länge planerar du att stanna på Migrationsverket?

1 0-1 år 72 (13%)

2 1-3 år 151 (28%)

3 3-5 år 97 (18%)

4 mer än 5 år 223 (41%)

 

Besvarad av: 257 (45%) Ej besvarad av: 319 (55%)

Vilka är dina förväntningar på Migrationsverket för framtiden?

 

Besvarad av: 263 (46%) Ej besvarad av: 313 (54%)

Vilka är dina tankar rörande din egen framtid inom Migrationsverket?

 

Besvarad av: 221 (38%) Ej besvarad av: 355 (62%)

Har du något annat du vill framföra till Migrationsverkets ledning?

 



1. Bakgrundsinformation

Detta avsnitt behandlar bakgrundsinformation. Bakgrundsinformationen är till för att vi skall 
kunna göra övergripande analyser av svaren i denna undersökning. Resultatet kommer inte att 
analyseras på så sätt att enskilda medarbetare kan identifieras.
Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Verksamhetsområde:

1 Verksledning och stab 0 (0%)

2 Asylprövning 576 (100%)

3 Asylmottagning och förvar 0 (0%)

4 Asylmottagning 0 (0%)

5 Besök och bosättning 0 (0%)

6 Medborgarskap 0 (0%)

7 Förvaltningsprocess 0 (0%)

8
Europeiskt och internationellt 
samarbete

0 (0%)

9 Förvaltning och administration 0 (0%)

10 Verksamhetsstöd 0 (0%)

11 Planering och styrning 0 (0%)

12
Rättsligstyrning och 
Internrevision

0 (0%)

13 IT 0 (0%)

14 Kommunikation 0 (0%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Befattning

1 Chef 25 (4%)

2 Expert 17 (3%)

3 Beslutsfattare 145 (25%)

4 Handläggare 278 (48%)

5 Assistent 111 (19%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Kön:

1 Man 205 (36%)

2 Kvinna 371 (64%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Ålder:

1 -20 2 (0%)

2 21-30 134 (23%)

3 31-40 205 (36%)

4 41-50 137 (24%)

5 51-60 71 (12%)

6 61- 27 (5%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Antal år hos Migrationsverket:

1 mindre än 1 83 (14%)

2 1-3 131 (23%)

3 4-6 144 (25%)

4 7-10 118 (20%)

5 11-15 38 (7%)

6 16- 62 (11%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Enhet

1 ABO Alvesta 0 (0%)

2 ABO Boden 1 (0%)

3 ABO Borås 0 (0%)

4 ABO Falkenberg 0 (0%)

5 ABO Filipstad 0 (0%)

6 ABO Flen 0 (0%)

7 ABO Gällivare 0 (0%)

8 ABO Hedemora 0 (0%)

9 ABO Högsby 0 (0%)

10 ABO Jönköping 0 (0%)

11 ABO Karlskoga 0 (0%)

12 ABO Karlskrona 0 (0%)

13 ABO Kiruna 0 (0%)

14 ABO Kristianstad 0 (0%)

15 ABO Lindesberg 0 (0%)

16 ABO Norrköping 0 (0%)

17 ABO Skellefteå 0 (0%)

18 ABO Skövde 0 (0%)

19 ABO Sundsvall 0 (0%)

20 ABO Söderhamn 0 (0%)

21 ABO Trollhättan 0 (0%)

22 ABO Uppvidinge 0 (0%)

23 ABO Ånge 0 (0%)

24 Administartiv service Norrköping 0 (0%)

25 Administrativ service Göteborg 0 (0%)

26 Administrativ service Malmö 0 (0%)

27 Administrativ service Stockholm 0 (0%)

28 AIHIAS Projekt EU 24 (4%)

29 Ansökningsenhet Märsta 20 (3%)

30 Ansökningsenheten Göteborg 19 (3%)

31 Ansökningsenheten Malmö 24 (4%)

32 Ansökningsenheten Stockholm 20 (3%)

33 Arkiv- och förvaltningsenheten 0 (0%)

34 Asylprövning 1 Stockholm 29 (5%)

35 Asylprövning 2 Stockholm 28 (5%)

36 Asylprövning Asyl 1 Göteborg 25 (4%)

37 Asylprövning Asyl 1 Malmö 32 (6%)

38 Asylprövning Asyl 2 Göteborg 30 (5%)

39 Asylprövning Asyl 2 Malmö 34 (6%)

40 Asylprövning Uppsala 31 (5%)

41 Asylprövningen Boden 26 (5%)

42 Asylprövningsenhet 3 Göteborg 30 (5%)

43 Asylprövningsenhet Arlanda -jour 17 (3%)

44 Asylprövningsenhet Flen 30 (5%)

45 Asylprövningsenhet Märsta 27 (5%)

46 Asylprövningsenheten 3 Malmö 29 (5%)

47 Bosättning och Statsbidrag 0 (0%)

48 Dublinenheten 38 (7%)

49 EBO 0 Stockholm OS 0 (0%)

50 EBO 1 Stockholm 0 (0%)

51 EBO 2 Stockholm 0 (0%)

52 EBO 3 Stockholm 0 (0%)

53 EBO 5 Stockholm 1 (0%)

54 EBO Gävle 1 (0%)

55 EBO Göteborg 0 (0%)

56 EBO Helsingborg 0 (0%)

57 EBO Jönköping 0 (0%)

58 EBO Karlstad 0 (0%)

59 EBO Malmö 0 (0%)

60 EBO Norrköping 0 (0%)

61 EBO Sundsvall 0 (0%)

62 EBO Umeå 0 (0%)

63 EBO Uppsala 0 (0%)

64 EBO Västerås 0 (0%)

65 EBO Örebro 0 (0%)

66 EIS Ledning och stab 0 (0%)

67
Ekonomichef inkl administrativt 
stöd 0 (0%)

68 Ekonomienheten 0 (0%)

69 Expertgruppen BoB 0 (0%)

70 Fackliga företrädare 0 (0%)

71
Förvaltning o Administration 
ledning

0 (0%)

72
Förvaltningsprocess ledning och 
stab

0 (0%)

73
Förvaltningsprocessenhet 
Göteborg 0 (0%)

74 Förvaltningsprocessenhet Malmö 2 (0%)

75 Förvaltningsprocessenhet Solna 1 0 (0%)

76 Förvaltningsprocessenhet Solna 2 0 (0%)

77 Förvar 1 Göteborg 0 (0%)

78 Förvar 1 Märsta 0 (0%)

79 Förvar 2 Göteborg 0 (0%)

80 Förvar 2 Märsta 1 (0%)

81 Förvar Flen 1 (0%)

82 Förvar Gävle 0 (0%)

83 Förvar Örkelljunga 1 (0%)

84 Informationsenhet 0 (0%)

85 Internkontroll 0 (0%)

86 Internrevision 0 (0%)

87 ISE Tidrapportering 0 (0%)

88 IT-enheten ledning 0 (0%)

89 Kansliledning 0 (0%)

90 Landinformationsenheten 0 (0%)

91 Ledning VO BoB 0 (0%)

92 Medborgarskapsprövning 0 (0%)

93 Mottagning Asyl Ledning 12:2 0 (0%)

94 Mottagning Säffle 0 (0%)

95 Normal Asyl Ledning 19 (3%)

96 Personalenheten 0 (0%)

97 Planerings- och analysenheten 0 (0%)

98 Prövn av bidrag Återvandring 2 (0%)

99 Prövningsenheten Gävle 28 (5%)

100 Rättsenheten 0 (0%)

101 Säkerhetsenhet 0 (0%)

102 Telefonienheten 0 (0%)

103 Tillst arb, besök, stud Norrköping 0 (0%)

104 Tillst initial Norrköping 0 (0%)

105 Tillst lokalkontor Norrköping 0 (0%)

106 Tillståndsprövning Boden 1 (0%)

107 Tillståndsprövning Göteborg 0 (0%)

108 Tillståndsprövning Jönköping 0 (0%)

109 Tillståndsprövning Karlstad 0 (0%)

110 Tillståndsprövning Malmö 0 (0%)

111 Tillståndsprövning Norrköping 0 (0%)

112 Tillståndsprövning Solna 0 (0%)

113 Tillståndsprövning Sundsvall 0 (0%)

114 Tillståndsprövning Umeå 0 (0%)

115 Tillståndsprövning Uppsala 0 (0%)

116 Tillståndsprövning Västerås 0 (0%)

117 Tillståndsprövning Växjö 0 (0%)

118 Tillståndsprövning Örebro 0 (0%)

119
Upphandling o 
lokalförsörjningsenhet 0 (0%)

120 Upplysningen 0 (0%)

121 Verksledning 0 (0%)

122 Vilhelmina 0 (0%)

123 VIS-projektet 0 (0%)

124 VO EIS Fondenheten 0 (0%)

125
VO EIS Internationella 
strategienh.

0 (0%)

126 VVO Snabb Asyl Ledning 12:1 0 (0%)

127 Återvändande Malmö 0 (0%)

128 Återvändande sam Stockholm 5 (1%)

129 Återvändande Stockholm 0 (0%)

 

Besvarad av: 574 (100%) Ej besvarad av: 2 (0%)

Ort

1 ALVESTA 0 (0%)

2 BODEN 28 (5%)

3 BORÅS 0 (0%)

4 EJ STATIONERAD 1 (0%)

5 FALKENBERG 0 (0%)

6 FILIPSTAD 0 (0%)

7 FLEN 55 (10%)

8 GÄLLIVARE 0 (0%)

9 GÄVLE 29 (5%)

10 HAGFORS 0 (0%)

11 HEDEMORA 0 (0%)

12 HELSINGBORG 0 (0%)

13 HÖGSBY 0 (0%)

14 JÖNKÖPING 0 (0%)

15 KARLSKOGA 0 (0%)

16 KARLSKRONA 0 (0%)

17 KARLSTAD 0 (0%)

18 KIRUNA 0 (0%)

19 KRISTIANSTAD 0 (0%)

20 KÅLLERED 103 (18%)

21 LENHOVDA 0 (0%)

22 LINDESBERG 0 (0%)

23 MALMÖ 171 (30%)

24 NORRKÖPING 0 (0%)

25 SKELLEFTEÅ 0 (0%)

26 SKÖVDE 0 (0%)

27 SOLNA 156 (27%)

28 SUNDSVALL 0 (0%)

29 SÄFFLE 0 (0%)

30 SÖDERHAMN 0 (0%)

31 TROLLHÄTTAN 0 (0%)

32 UMEÅ 0 (0%)

33 UPPSALA 31 (5%)

34 VILHELMINA 0 (0%)

35 VINGÅKER 0 (0%)

36 VÄSTERÅS 0 (0%)

37 VÄXJÖ 0 (0%)

38 ÅNGE 0 (0%)

39 ÖREBRO 0 (0%)

40 ÖRKELLJUNGA 0 (0%)

 

2. Om den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket 

Med den fysiska arbetsmiljön avses den fysiska miljön på den egna arbetsplatsen. Hur väl tycker 
du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Jag tycker att den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 36 (6%)

2 2 154 (27%)

3 3 276 (49%)

4
4
Instämmer helt 96 (17%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,77

 

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad för mitt arbete

1 1 27 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 267 (47%)

4 4 125 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad efter mina behov

1 1 30 (5%)

2 2 151 (27%)

3 3 256 (45%)

4 4 127 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig i fysiskt balans när jag lämnar arbetet för dagen

1 1 49 (9%)

2 2 162 (29%)

3 3 242 (43%)

4 4 106 (19%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,72

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig trygg på min arbetsplats

1 1 14 (2%)

2 2 66 (12%)

3 3 213 (38%)

4 4 268 (47%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

 

Besvarad av: 238 (41%) Ej besvarad av: 338 (59%)

Förslag på åtgärder för hur den fysiska arbetsmiljön kan förbättras:

 

3. Om servicefunktionerna på Migrationsverket

Servicefunktioner innefattar funktioner såsom IT-support, ekonomiavdelning, städning, 
vaktmästeri och annat som stödjer dig i ditt arbete. Hur väl tycker du att följande påståenden 
stämmer? 
Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag tycker att servicefunktionerna på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 32 (6%)

2 2 145 (26%)

3 3 283 (50%)

4
4
Instämmer helt 92 (16%)

5 Vet ej 14 (2%)

Medel: 2,79

 

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Den tekniska utrustningen på min arbetsplats är väl anpassad till mina arbetsuppgifter

1 1 32 (6%)

2 2 117 (21%)

3 3 262 (46%)

4 4 153 (27%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Min arbetsplats hålls ren och trivsam

1 1 63 (11%)

2 2 155 (27%)

3 3 240 (42%)

4 4 107 (19%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag får den tekniska support jag behöver för att utföra mitt arbete

1 1 14 (2%)

2 2 93 (16%)

3 3 286 (51%)

4 4 171 (30%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,09

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Gemensamma utrymmen som fikarum och pentry är inbjudande

1 1 131 (23%)

2 2 166 (29%)

3 3 162 (29%)

4 4 104 (18%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,42

 

Besvarad av: 205 (36%) Ej besvarad av: 371 (64%)

Förslag på åtgärder för hur servicefunktionerna kan förbättras:

 

4. Om den psykiska arbetsmiljön och medarbetarrelationer på Migrationsverket 

Den psykiska arbetsmiljön är stämningen och de mentala arbetsförhållandena på din arbetsplats. 
Med medarbetarrelation avses det sociala nätveket, kollegor och kamratskap på din arbetsplats. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer? Du som arbetar i en stab, i ett projekt eller i
någon annan arbetsorganisation som inte kallas enhet svarar på påståendena utifrån din 
arbetssituation.

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att den psykiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 69 (12%)

2 2 150 (27%)

3 3 261 (47%)

4
4
Instämmer helt 70 (12%)

5 Vet ej 11 (2%)

Medel: 2,6

 

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att medarbetarrelationerna är mycket bra

1 1 9 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 241 (43%)

4 4 247 (44%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag mår bra på arbetet

1 1 27 (5%)

2 2 94 (17%)

3 3 258 (46%)

4 4 178 (32%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,05

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag ser oftast fram emot varje ny arbetsdag

1 1 44 (8%)

2 2 129 (23%)

3 3 251 (45%)

4 4 135 (24%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner mig förknippad med Migrationsverket

1 1 51 (9%)

2 2 143 (25%)

3 3 216 (39%)

4 4 129 (23%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,78

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Hälsofrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 102 (18%)

2 2 175 (31%)

3 3 165 (29%)

4 4 60 (11%)

5 Vet ej 59 (11%)

Medel: 2,36

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Stressfrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 204 (36%)

2 2 172 (31%)

3 3 106 (19%)

4 4 37 (7%)

5 Vet ej 42 (7%)

Medel: 1,95

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som mobbning

1 1 60 (11%)

2 2 73 (13%)

3 3 166 (30%)

4 4 187 (33%)

5 Vet ej 75 (13%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som diskriminering

1 1 60 (11%)

2 2 79 (14%)

3 3 149 (27%)

4 4 196 (35%)

5 Vet ej 77 (14%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att jag kan göra min röst hörd

1 1 60 (11%)

2 2 109 (19%)

3 3 233 (42%)

4 4 154 (27%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner förtroende för mina kollegor

1 1 11 (2%)

2 2 57 (10%)

3 3 251 (45%)

4 4 238 (42%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,29

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

När jag berättar om mitt jobb för min familj/mina vänner är jag oftast positiv

1 1 49 (9%)

2 2 124 (22%)

3 3 239 (43%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 166 (29%) Ej besvarad av: 410 (71%)

Förslag på åtgärder för hur arbetsmiljön och medarbetarrelationerna kan förbättras:

 

5. Om mina arbetsuppgifter på Migrationsverket

Med arbetsuppgifter avses de uppgifter som du är anvisad att utföra, såväl som de du faktiskt 
utför. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag är nöjd med mina nuvarande arbetsuppgifter totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 18 (3%)

2 2 83 (15%)

3 3 275 (49%)

4
4
Instämmer helt 180 (32%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,11

 

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag har lagom med utmaningar i mitt arbete

1 1 40 (7%)

2 2 128 (23%)

3 3 262 (47%)

4 4 122 (22%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,84

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag får användning av min yrkeskompetens i mitt arbete

1 1 34 (6%)

2 2 109 (19%)

3 3 235 (42%)

4 4 174 (31%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag tycker att arbetstiden räcker för att utföra mitt arbete

1 1 158 (28%)

2 2 177 (32%)

3 3 155 (28%)

4 4 65 (12%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 2,23

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag känner att det finns en tydlig arbetsfördelning mellan mig och mina kollegor/arbetskamrater

1 1 50 (9%)

2 2 136 (24%)

3 3 224 (40%)

4 4 132 (24%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner ansvar för mitt arbetsområde

1 1 1 (0%)

2 2 19 (3%)

3 3 105 (19%)

4 4 432 (77%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 3,74

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag har de befogenheter som jag behöver för att kunna utföra mina arbetsuppgifter

1 1 17 (3%)

2 2 46 (8%)

3 3 168 (30%)

4 4 325 (58%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,44

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Mitt jobb och min utveckling på Migrationsverket motsvarar mina förväntningar

1 1 62 (11%)

2 2 131 (23%)

3 3 228 (41%)

4 4 121 (22%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 2,75

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag ser möjligheter att utvecklas på Migrationsverket

1 1 85 (15%)

2 2 139 (25%)

3 3 188 (34%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner att jag har god variation i mina arbetsuppgifter

1 1 41 (7%)

2 2 141 (25%)

3 3 237 (42%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag kan på ett bra sätt se resultatet av mina arbetsuppgifter

1 1 33 (6%)

2 2 127 (23%)

3 3 224 (40%)

4 4 164 (29%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag upplever att det finns en lyhördhet för mina och mina kollegors idéer i utvecklingen av arbetet på 
Migrationsverket

1 1 99 (18%)

2 2 176 (32%)

3 3 196 (35%)

4 4 61 (11%)

5 Vet ej 26 (5%)

Medel: 2,41

 

Besvarad av: 129 (22%) Ej besvarad av: 447 (78%)

Förslag på åtgärder för hur mina arbetsuppgifter kan förbättras:

 

6. Om ledarskapet på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor rörande ledarskapet på din arbetsplats. Med "min chef" nedan avses 
din närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag tycker att ledarskapet på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 90 (16%)

2 2 188 (34%)

3 3 208 (38%)

4
4
Instämmer helt 41 (7%)

5 Vet ej 25 (5%)

Medel: 2,38

 

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig den positiva feedback som jag behöver

1 1 96 (17%)

2 2 126 (23%)

3 3 162 (29%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 24 (4%)

Medel: 2,67

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig konstruktiv feedback när jag ej presterar tillräckligt

1 1 103 (19%)

2 2 123 (22%)

3 3 124 (22%)

4 4 83 (15%)

5 Vet ej 119 (22%)

Medel: 2,43

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef och jag har kontinuerligt samtal om mitt arbete

1 1 88 (16%)

2 2 137 (25%)

3 3 148 (27%)

4 4 158 (29%)

5 Vet ej 21 (4%)

Medel: 2,71

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för min enhets/arbetsgrupps verksamhet

1 1 36 (7%)

2 2 76 (14%)

3 3 183 (33%)

4 4 241 (44%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 3,17

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för mitt arbete

1 1 65 (12%)

2 2 101 (18%)

3 3 182 (33%)

4 4 182 (33%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,91

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef är bra på att motivera min enhet/arbetsgrupp

1 1 115 (21%)

2 2 137 (25%)

3 3 175 (32%)

4 4 98 (18%)

5 Vet ej 27 (5%)

Medel: 2,49

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef tar sig tid att lyssna på mig

1 1 62 (11%)

2 2 87 (16%)

3 3 196 (36%)

4 4 185 (34%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef har rimliga krav på min arbetsinsats

1 1 70 (13%)

2 2 99 (18%)

3 3 192 (35%)

4 4 147 (27%)

5 Vet ej 44 (8%)

Medel: 2,82

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag är nöjd med min chef

1 1 65 (12%)

2 2 83 (15%)

3 3 198 (36%)

4 4 189 (34%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,96

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för min chefs ledarkompetens

1 1 75 (14%)

2 2 101 (18%)

3 3 172 (31%)

4 4 181 (33%)

5 Vet ej 23 (4%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för avdelningschefen

1 1 53 (10%)

2 2 83 (15%)

3 3 156 (28%)

4 4 113 (20%)

5 Vet ej 147 (27%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för verksamhetsområdeschefen

1 1 126 (23%)

2 2 100 (18%)

3 3 128 (23%)

4 4 57 (10%)

5 Vet ej 141 (26%)

Medel: 2,28

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för Generaldirektören

1 1 35 (6%)

2 2 85 (15%)

3 3 178 (32%)

4 4 175 (32%)

5 Vet ej 79 (14%)

Medel: 3,04

 

Besvarad av: 150 (26%) Ej besvarad av: 426 (74%)

Förslag på åtgärder för hur ledarskapet kan förbättras:

 

7. Om kompetensutvecklingen på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor kring kompetensutvecklingen som erbjuds dig på Migrationsverket. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag tycker att kompetensutvecklingen på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 123 (22%)

2 2 188 (34%)

3 3 179 (32%)

4
4
Instämmer helt 35 (6%)

5 Vet ej 28 (5%)

Medel: 2,24

 

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med den kompetens jag har idag så kan jag utföra mitt arbete på ett bra sätt

1 1 11 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 276 (50%)

4 4 203 (37%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,22

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med rätt kompetensutveckling skulle jag kunna göra ett markant bättre jobb

1 1 42 (8%)

2 2 92 (17%)

3 3 138 (25%)

4 4 226 (41%)

5 Vet ej 55 (10%)

Medel: 3,1

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag får den kompetensutveckling jag behöver för att kunna utföra mitt arbete

1 1 69 (12%)

2 2 184 (33%)

3 3 188 (34%)

4 4 72 (13%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,51

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Min chef och jag har år 2008 tagit fram en utvecklingsplan för mig

1 1 246 (44%)

2 2 61 (11%)

3 3 71 (13%)

4 4 140 (25%)

5 Vet ej 35 (6%)

Medel: 2,2

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Migrationsverket som helhet tar kompetensutvecklingen på allvar

1 1 117 (21%)

2 2 184 (33%)

3 3 136 (25%)

4 4 53 (10%)

5 Vet ej 63 (11%)

Medel: 2,26

 

Besvarad av: 154 (27%) Ej besvarad av: 422 (73%)

Förslag på åtgärder för hur kompetensutvecklingen kan förbättras:

 

8. Om information och kommunikation inom Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar hur du upplever Migrationsverkets information. Med "min chef" avses din 
närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag tycker att informationen inom Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 60 (11%)

2 2 153 (28%)

3 3 269 (49%)

4
4
Instämmer helt 61 (11%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,61

 

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Migrationsverkets mål och visioner har blivit tydligt redovisade för mig

1 1 39 (7%)

2 2 117 (21%)

3 3 213 (39%)

4 4 172 (31%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för Migrationsverkets uppdrag

1 1 13 (2%)

2 2 62 (11%)

3 3 249 (45%)

4 4 214 (39%)

5 Vet ej 13 (2%)

Medel: 3,28

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag är nöjd med den kommunikation som jag och min chef har

1 1 72 (13%)

2 2 113 (21%)

3 3 179 (32%)

4 4 177 (32%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,89

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag hittar lätt den information som jag behöver

1 1 29 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 296 (54%)

4 4 76 (14%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,79

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har tillgång till den information jag behöver för att fullgöra mitt arbete

1 1 25 (5%)

2 2 121 (22%)

3 3 280 (51%)

4 4 120 (22%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,93

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har behållning av personaltidningen Inblick

1 1 94 (17%)

2 2 174 (32%)

3 3 140 (25%)

4 4 103 (19%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,68

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har nytta av informationen på Verksnätet

1 1 6 (1%)

2 2 49 (9%)

3 3 211 (38%)

4 4 282 (51%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,41

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för min enhets mål

1 1 7 (1%)

2 2 43 (8%)

3 3 220 (40%)

4 4 274 (50%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 3,42

 

Besvarad av: 184 (32%) Ej besvarad av: 392 (68%)

Vilken information på Verksnätet är nyttig för dig i ditt arbete?

 

Besvarad av: 191 (33%) Ej besvarad av: 385 (67%)

Hur ser du på den externa bilden av Migrationsverket?

 

9. Generellt om Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar allmänna frågor kring Migrationsverket. Hur väl tycker du att följande 
påståenden stämmer?
Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

I sin helhet tycker jag att Migrationsverket är en bra arbetsplats

1
1
Instämmer inte alls 17 (3%)

2 2 85 (16%)

3 3 277 (51%)

4
4
Instämmer helt 160 (29%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,08

 

Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

Jag känner att vi som organisation har en positiv utveckling framför oss

1 1 46 (8%)

2 2 93 (17%)

3 3 229 (42%)

4 4 119 (22%)

5 Vet ej 57 (10%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

När hade du senast planeringssamtal?

1 För mindre än 3 månader sedan 84 (15%)

2 Mellan 3 till 6 månader sedan 132 (24%)

3 Mellan 6 till 9 månader sedan 109 (20%)

4 Mellan 9 till 12 månader sedan 96 (18%)

5 För mer än 1 år sedan 55 (10%)

6
Jag har aldrig haft 
planeringssamtal

67 (12%)

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

Hur länge planerar du att stanna på Migrationsverket?

1 0-1 år 72 (13%)

2 1-3 år 151 (28%)

3 3-5 år 97 (18%)

4 mer än 5 år 223 (41%)

 

Besvarad av: 257 (45%) Ej besvarad av: 319 (55%)

Vilka är dina förväntningar på Migrationsverket för framtiden?

 

Besvarad av: 263 (46%) Ej besvarad av: 313 (54%)

Vilka är dina tankar rörande din egen framtid inom Migrationsverket?

 

Besvarad av: 221 (38%) Ej besvarad av: 355 (62%)

Har du något annat du vill framföra till Migrationsverkets ledning?

 



1. Bakgrundsinformation

Detta avsnitt behandlar bakgrundsinformation. Bakgrundsinformationen är till för att vi skall 
kunna göra övergripande analyser av svaren i denna undersökning. Resultatet kommer inte att 
analyseras på så sätt att enskilda medarbetare kan identifieras.
Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Verksamhetsområde:

1 Verksledning och stab 0 (0%)

2 Asylprövning 576 (100%)

3 Asylmottagning och förvar 0 (0%)

4 Asylmottagning 0 (0%)

5 Besök och bosättning 0 (0%)

6 Medborgarskap 0 (0%)

7 Förvaltningsprocess 0 (0%)

8
Europeiskt och internationellt 
samarbete

0 (0%)

9 Förvaltning och administration 0 (0%)

10 Verksamhetsstöd 0 (0%)

11 Planering och styrning 0 (0%)

12
Rättsligstyrning och 
Internrevision

0 (0%)

13 IT 0 (0%)

14 Kommunikation 0 (0%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Befattning

1 Chef 25 (4%)

2 Expert 17 (3%)

3 Beslutsfattare 145 (25%)

4 Handläggare 278 (48%)

5 Assistent 111 (19%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Kön:

1 Man 205 (36%)

2 Kvinna 371 (64%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Ålder:

1 -20 2 (0%)

2 21-30 134 (23%)

3 31-40 205 (36%)

4 41-50 137 (24%)

5 51-60 71 (12%)

6 61- 27 (5%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Antal år hos Migrationsverket:

1 mindre än 1 83 (14%)

2 1-3 131 (23%)

3 4-6 144 (25%)

4 7-10 118 (20%)

5 11-15 38 (7%)

6 16- 62 (11%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Enhet

1 ABO Alvesta 0 (0%)

2 ABO Boden 1 (0%)

3 ABO Borås 0 (0%)

4 ABO Falkenberg 0 (0%)

5 ABO Filipstad 0 (0%)

6 ABO Flen 0 (0%)

7 ABO Gällivare 0 (0%)

8 ABO Hedemora 0 (0%)

9 ABO Högsby 0 (0%)

10 ABO Jönköping 0 (0%)

11 ABO Karlskoga 0 (0%)

12 ABO Karlskrona 0 (0%)

13 ABO Kiruna 0 (0%)

14 ABO Kristianstad 0 (0%)

15 ABO Lindesberg 0 (0%)

16 ABO Norrköping 0 (0%)

17 ABO Skellefteå 0 (0%)

18 ABO Skövde 0 (0%)

19 ABO Sundsvall 0 (0%)

20 ABO Söderhamn 0 (0%)

21 ABO Trollhättan 0 (0%)

22 ABO Uppvidinge 0 (0%)

23 ABO Ånge 0 (0%)

24 Administartiv service Norrköping 0 (0%)

25 Administrativ service Göteborg 0 (0%)

26 Administrativ service Malmö 0 (0%)

27 Administrativ service Stockholm 0 (0%)

28 AIHIAS Projekt EU 24 (4%)

29 Ansökningsenhet Märsta 20 (3%)

30 Ansökningsenheten Göteborg 19 (3%)

31 Ansökningsenheten Malmö 24 (4%)

32 Ansökningsenheten Stockholm 20 (3%)

33 Arkiv- och förvaltningsenheten 0 (0%)

34 Asylprövning 1 Stockholm 29 (5%)

35 Asylprövning 2 Stockholm 28 (5%)

36 Asylprövning Asyl 1 Göteborg 25 (4%)

37 Asylprövning Asyl 1 Malmö 32 (6%)

38 Asylprövning Asyl 2 Göteborg 30 (5%)

39 Asylprövning Asyl 2 Malmö 34 (6%)

40 Asylprövning Uppsala 31 (5%)

41 Asylprövningen Boden 26 (5%)

42 Asylprövningsenhet 3 Göteborg 30 (5%)

43 Asylprövningsenhet Arlanda -jour 17 (3%)

44 Asylprövningsenhet Flen 30 (5%)

45 Asylprövningsenhet Märsta 27 (5%)

46 Asylprövningsenheten 3 Malmö 29 (5%)

47 Bosättning och Statsbidrag 0 (0%)

48 Dublinenheten 38 (7%)

49 EBO 0 Stockholm OS 0 (0%)

50 EBO 1 Stockholm 0 (0%)

51 EBO 2 Stockholm 0 (0%)

52 EBO 3 Stockholm 0 (0%)

53 EBO 5 Stockholm 1 (0%)

54 EBO Gävle 1 (0%)

55 EBO Göteborg 0 (0%)

56 EBO Helsingborg 0 (0%)

57 EBO Jönköping 0 (0%)

58 EBO Karlstad 0 (0%)

59 EBO Malmö 0 (0%)

60 EBO Norrköping 0 (0%)

61 EBO Sundsvall 0 (0%)

62 EBO Umeå 0 (0%)

63 EBO Uppsala 0 (0%)

64 EBO Västerås 0 (0%)

65 EBO Örebro 0 (0%)

66 EIS Ledning och stab 0 (0%)

67
Ekonomichef inkl administrativt 
stöd 0 (0%)

68 Ekonomienheten 0 (0%)

69 Expertgruppen BoB 0 (0%)

70 Fackliga företrädare 0 (0%)

71
Förvaltning o Administration 
ledning

0 (0%)

72
Förvaltningsprocess ledning och 
stab

0 (0%)

73
Förvaltningsprocessenhet 
Göteborg 0 (0%)

74 Förvaltningsprocessenhet Malmö 2 (0%)

75 Förvaltningsprocessenhet Solna 1 0 (0%)

76 Förvaltningsprocessenhet Solna 2 0 (0%)

77 Förvar 1 Göteborg 0 (0%)

78 Förvar 1 Märsta 0 (0%)

79 Förvar 2 Göteborg 0 (0%)

80 Förvar 2 Märsta 1 (0%)

81 Förvar Flen 1 (0%)

82 Förvar Gävle 0 (0%)

83 Förvar Örkelljunga 1 (0%)

84 Informationsenhet 0 (0%)

85 Internkontroll 0 (0%)

86 Internrevision 0 (0%)

87 ISE Tidrapportering 0 (0%)

88 IT-enheten ledning 0 (0%)

89 Kansliledning 0 (0%)

90 Landinformationsenheten 0 (0%)

91 Ledning VO BoB 0 (0%)

92 Medborgarskapsprövning 0 (0%)

93 Mottagning Asyl Ledning 12:2 0 (0%)

94 Mottagning Säffle 0 (0%)

95 Normal Asyl Ledning 19 (3%)

96 Personalenheten 0 (0%)

97 Planerings- och analysenheten 0 (0%)

98 Prövn av bidrag Återvandring 2 (0%)

99 Prövningsenheten Gävle 28 (5%)

100 Rättsenheten 0 (0%)

101 Säkerhetsenhet 0 (0%)

102 Telefonienheten 0 (0%)

103 Tillst arb, besök, stud Norrköping 0 (0%)

104 Tillst initial Norrköping 0 (0%)

105 Tillst lokalkontor Norrköping 0 (0%)

106 Tillståndsprövning Boden 1 (0%)

107 Tillståndsprövning Göteborg 0 (0%)

108 Tillståndsprövning Jönköping 0 (0%)

109 Tillståndsprövning Karlstad 0 (0%)

110 Tillståndsprövning Malmö 0 (0%)

111 Tillståndsprövning Norrköping 0 (0%)

112 Tillståndsprövning Solna 0 (0%)

113 Tillståndsprövning Sundsvall 0 (0%)

114 Tillståndsprövning Umeå 0 (0%)

115 Tillståndsprövning Uppsala 0 (0%)

116 Tillståndsprövning Västerås 0 (0%)

117 Tillståndsprövning Växjö 0 (0%)

118 Tillståndsprövning Örebro 0 (0%)

119
Upphandling o 
lokalförsörjningsenhet 0 (0%)

120 Upplysningen 0 (0%)

121 Verksledning 0 (0%)

122 Vilhelmina 0 (0%)

123 VIS-projektet 0 (0%)

124 VO EIS Fondenheten 0 (0%)

125
VO EIS Internationella 
strategienh.

0 (0%)

126 VVO Snabb Asyl Ledning 12:1 0 (0%)

127 Återvändande Malmö 0 (0%)

128 Återvändande sam Stockholm 5 (1%)

129 Återvändande Stockholm 0 (0%)

 

Besvarad av: 574 (100%) Ej besvarad av: 2 (0%)

Ort

1 ALVESTA 0 (0%)

2 BODEN 28 (5%)

3 BORÅS 0 (0%)

4 EJ STATIONERAD 1 (0%)

5 FALKENBERG 0 (0%)

6 FILIPSTAD 0 (0%)

7 FLEN 55 (10%)

8 GÄLLIVARE 0 (0%)

9 GÄVLE 29 (5%)

10 HAGFORS 0 (0%)

11 HEDEMORA 0 (0%)

12 HELSINGBORG 0 (0%)

13 HÖGSBY 0 (0%)

14 JÖNKÖPING 0 (0%)

15 KARLSKOGA 0 (0%)

16 KARLSKRONA 0 (0%)

17 KARLSTAD 0 (0%)

18 KIRUNA 0 (0%)

19 KRISTIANSTAD 0 (0%)

20 KÅLLERED 103 (18%)

21 LENHOVDA 0 (0%)

22 LINDESBERG 0 (0%)

23 MALMÖ 171 (30%)

24 NORRKÖPING 0 (0%)

25 SKELLEFTEÅ 0 (0%)

26 SKÖVDE 0 (0%)

27 SOLNA 156 (27%)

28 SUNDSVALL 0 (0%)

29 SÄFFLE 0 (0%)

30 SÖDERHAMN 0 (0%)

31 TROLLHÄTTAN 0 (0%)

32 UMEÅ 0 (0%)

33 UPPSALA 31 (5%)

34 VILHELMINA 0 (0%)

35 VINGÅKER 0 (0%)

36 VÄSTERÅS 0 (0%)

37 VÄXJÖ 0 (0%)

38 ÅNGE 0 (0%)

39 ÖREBRO 0 (0%)

40 ÖRKELLJUNGA 0 (0%)

 

2. Om den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket 

Med den fysiska arbetsmiljön avses den fysiska miljön på den egna arbetsplatsen. Hur väl tycker 
du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Jag tycker att den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 36 (6%)

2 2 154 (27%)

3 3 276 (49%)

4
4
Instämmer helt 96 (17%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,77

 

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad för mitt arbete

1 1 27 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 267 (47%)

4 4 125 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad efter mina behov

1 1 30 (5%)

2 2 151 (27%)

3 3 256 (45%)

4 4 127 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig i fysiskt balans när jag lämnar arbetet för dagen

1 1 49 (9%)

2 2 162 (29%)

3 3 242 (43%)

4 4 106 (19%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,72

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig trygg på min arbetsplats

1 1 14 (2%)

2 2 66 (12%)

3 3 213 (38%)

4 4 268 (47%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

 

Besvarad av: 238 (41%) Ej besvarad av: 338 (59%)

Förslag på åtgärder för hur den fysiska arbetsmiljön kan förbättras:

 

3. Om servicefunktionerna på Migrationsverket

Servicefunktioner innefattar funktioner såsom IT-support, ekonomiavdelning, städning, 
vaktmästeri och annat som stödjer dig i ditt arbete. Hur väl tycker du att följande påståenden 
stämmer? 
Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag tycker att servicefunktionerna på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 32 (6%)

2 2 145 (26%)

3 3 283 (50%)

4
4
Instämmer helt 92 (16%)

5 Vet ej 14 (2%)

Medel: 2,79

 

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Den tekniska utrustningen på min arbetsplats är väl anpassad till mina arbetsuppgifter

1 1 32 (6%)

2 2 117 (21%)

3 3 262 (46%)

4 4 153 (27%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Min arbetsplats hålls ren och trivsam

1 1 63 (11%)

2 2 155 (27%)

3 3 240 (42%)

4 4 107 (19%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag får den tekniska support jag behöver för att utföra mitt arbete

1 1 14 (2%)

2 2 93 (16%)

3 3 286 (51%)

4 4 171 (30%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,09

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Gemensamma utrymmen som fikarum och pentry är inbjudande

1 1 131 (23%)

2 2 166 (29%)

3 3 162 (29%)

4 4 104 (18%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,42

 

Besvarad av: 205 (36%) Ej besvarad av: 371 (64%)

Förslag på åtgärder för hur servicefunktionerna kan förbättras:

 

4. Om den psykiska arbetsmiljön och medarbetarrelationer på Migrationsverket 

Den psykiska arbetsmiljön är stämningen och de mentala arbetsförhållandena på din arbetsplats. 
Med medarbetarrelation avses det sociala nätveket, kollegor och kamratskap på din arbetsplats. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer? Du som arbetar i en stab, i ett projekt eller i
någon annan arbetsorganisation som inte kallas enhet svarar på påståendena utifrån din 
arbetssituation.

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att den psykiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 69 (12%)

2 2 150 (27%)

3 3 261 (47%)

4
4
Instämmer helt 70 (12%)

5 Vet ej 11 (2%)

Medel: 2,6

 

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att medarbetarrelationerna är mycket bra

1 1 9 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 241 (43%)

4 4 247 (44%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag mår bra på arbetet

1 1 27 (5%)

2 2 94 (17%)

3 3 258 (46%)

4 4 178 (32%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,05

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag ser oftast fram emot varje ny arbetsdag

1 1 44 (8%)

2 2 129 (23%)

3 3 251 (45%)

4 4 135 (24%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner mig förknippad med Migrationsverket

1 1 51 (9%)

2 2 143 (25%)

3 3 216 (39%)

4 4 129 (23%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,78

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Hälsofrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 102 (18%)

2 2 175 (31%)

3 3 165 (29%)

4 4 60 (11%)

5 Vet ej 59 (11%)

Medel: 2,36

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Stressfrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 204 (36%)

2 2 172 (31%)

3 3 106 (19%)

4 4 37 (7%)

5 Vet ej 42 (7%)

Medel: 1,95

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som mobbning

1 1 60 (11%)

2 2 73 (13%)

3 3 166 (30%)

4 4 187 (33%)

5 Vet ej 75 (13%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som diskriminering

1 1 60 (11%)

2 2 79 (14%)

3 3 149 (27%)

4 4 196 (35%)

5 Vet ej 77 (14%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att jag kan göra min röst hörd

1 1 60 (11%)

2 2 109 (19%)

3 3 233 (42%)

4 4 154 (27%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner förtroende för mina kollegor

1 1 11 (2%)

2 2 57 (10%)

3 3 251 (45%)

4 4 238 (42%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,29

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

När jag berättar om mitt jobb för min familj/mina vänner är jag oftast positiv

1 1 49 (9%)

2 2 124 (22%)

3 3 239 (43%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 166 (29%) Ej besvarad av: 410 (71%)

Förslag på åtgärder för hur arbetsmiljön och medarbetarrelationerna kan förbättras:

 

5. Om mina arbetsuppgifter på Migrationsverket

Med arbetsuppgifter avses de uppgifter som du är anvisad att utföra, såväl som de du faktiskt 
utför. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag är nöjd med mina nuvarande arbetsuppgifter totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 18 (3%)

2 2 83 (15%)

3 3 275 (49%)

4
4
Instämmer helt 180 (32%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,11

 

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag har lagom med utmaningar i mitt arbete

1 1 40 (7%)

2 2 128 (23%)

3 3 262 (47%)

4 4 122 (22%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,84

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag får användning av min yrkeskompetens i mitt arbete

1 1 34 (6%)

2 2 109 (19%)

3 3 235 (42%)

4 4 174 (31%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag tycker att arbetstiden räcker för att utföra mitt arbete

1 1 158 (28%)

2 2 177 (32%)

3 3 155 (28%)

4 4 65 (12%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 2,23

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag känner att det finns en tydlig arbetsfördelning mellan mig och mina kollegor/arbetskamrater

1 1 50 (9%)

2 2 136 (24%)

3 3 224 (40%)

4 4 132 (24%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner ansvar för mitt arbetsområde

1 1 1 (0%)

2 2 19 (3%)

3 3 105 (19%)

4 4 432 (77%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 3,74

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag har de befogenheter som jag behöver för att kunna utföra mina arbetsuppgifter

1 1 17 (3%)

2 2 46 (8%)

3 3 168 (30%)

4 4 325 (58%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,44

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Mitt jobb och min utveckling på Migrationsverket motsvarar mina förväntningar

1 1 62 (11%)

2 2 131 (23%)

3 3 228 (41%)

4 4 121 (22%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 2,75

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag ser möjligheter att utvecklas på Migrationsverket

1 1 85 (15%)

2 2 139 (25%)

3 3 188 (34%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner att jag har god variation i mina arbetsuppgifter

1 1 41 (7%)

2 2 141 (25%)

3 3 237 (42%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag kan på ett bra sätt se resultatet av mina arbetsuppgifter

1 1 33 (6%)

2 2 127 (23%)

3 3 224 (40%)

4 4 164 (29%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag upplever att det finns en lyhördhet för mina och mina kollegors idéer i utvecklingen av arbetet på 
Migrationsverket

1 1 99 (18%)

2 2 176 (32%)

3 3 196 (35%)

4 4 61 (11%)

5 Vet ej 26 (5%)

Medel: 2,41

 

Besvarad av: 129 (22%) Ej besvarad av: 447 (78%)

Förslag på åtgärder för hur mina arbetsuppgifter kan förbättras:

 

6. Om ledarskapet på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor rörande ledarskapet på din arbetsplats. Med "min chef" nedan avses 
din närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag tycker att ledarskapet på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 90 (16%)

2 2 188 (34%)

3 3 208 (38%)

4
4
Instämmer helt 41 (7%)

5 Vet ej 25 (5%)

Medel: 2,38

 

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig den positiva feedback som jag behöver

1 1 96 (17%)

2 2 126 (23%)

3 3 162 (29%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 24 (4%)

Medel: 2,67

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig konstruktiv feedback när jag ej presterar tillräckligt

1 1 103 (19%)

2 2 123 (22%)

3 3 124 (22%)

4 4 83 (15%)

5 Vet ej 119 (22%)

Medel: 2,43

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef och jag har kontinuerligt samtal om mitt arbete

1 1 88 (16%)

2 2 137 (25%)

3 3 148 (27%)

4 4 158 (29%)

5 Vet ej 21 (4%)

Medel: 2,71

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för min enhets/arbetsgrupps verksamhet

1 1 36 (7%)

2 2 76 (14%)

3 3 183 (33%)

4 4 241 (44%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 3,17

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för mitt arbete

1 1 65 (12%)

2 2 101 (18%)

3 3 182 (33%)

4 4 182 (33%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,91

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef är bra på att motivera min enhet/arbetsgrupp

1 1 115 (21%)

2 2 137 (25%)

3 3 175 (32%)

4 4 98 (18%)

5 Vet ej 27 (5%)

Medel: 2,49

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef tar sig tid att lyssna på mig

1 1 62 (11%)

2 2 87 (16%)

3 3 196 (36%)

4 4 185 (34%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef har rimliga krav på min arbetsinsats

1 1 70 (13%)

2 2 99 (18%)

3 3 192 (35%)

4 4 147 (27%)

5 Vet ej 44 (8%)

Medel: 2,82

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag är nöjd med min chef

1 1 65 (12%)

2 2 83 (15%)

3 3 198 (36%)

4 4 189 (34%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,96

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för min chefs ledarkompetens

1 1 75 (14%)

2 2 101 (18%)

3 3 172 (31%)

4 4 181 (33%)

5 Vet ej 23 (4%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för avdelningschefen

1 1 53 (10%)

2 2 83 (15%)

3 3 156 (28%)

4 4 113 (20%)

5 Vet ej 147 (27%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för verksamhetsområdeschefen

1 1 126 (23%)

2 2 100 (18%)

3 3 128 (23%)

4 4 57 (10%)

5 Vet ej 141 (26%)

Medel: 2,28

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för Generaldirektören

1 1 35 (6%)

2 2 85 (15%)

3 3 178 (32%)

4 4 175 (32%)

5 Vet ej 79 (14%)

Medel: 3,04

 

Besvarad av: 150 (26%) Ej besvarad av: 426 (74%)

Förslag på åtgärder för hur ledarskapet kan förbättras:

 

7. Om kompetensutvecklingen på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor kring kompetensutvecklingen som erbjuds dig på Migrationsverket. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag tycker att kompetensutvecklingen på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 123 (22%)

2 2 188 (34%)

3 3 179 (32%)

4
4
Instämmer helt 35 (6%)

5 Vet ej 28 (5%)

Medel: 2,24

 

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med den kompetens jag har idag så kan jag utföra mitt arbete på ett bra sätt

1 1 11 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 276 (50%)

4 4 203 (37%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,22

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med rätt kompetensutveckling skulle jag kunna göra ett markant bättre jobb

1 1 42 (8%)

2 2 92 (17%)

3 3 138 (25%)

4 4 226 (41%)

5 Vet ej 55 (10%)

Medel: 3,1

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag får den kompetensutveckling jag behöver för att kunna utföra mitt arbete

1 1 69 (12%)

2 2 184 (33%)

3 3 188 (34%)

4 4 72 (13%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,51

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Min chef och jag har år 2008 tagit fram en utvecklingsplan för mig

1 1 246 (44%)

2 2 61 (11%)

3 3 71 (13%)

4 4 140 (25%)

5 Vet ej 35 (6%)

Medel: 2,2

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Migrationsverket som helhet tar kompetensutvecklingen på allvar

1 1 117 (21%)

2 2 184 (33%)

3 3 136 (25%)

4 4 53 (10%)

5 Vet ej 63 (11%)

Medel: 2,26

 

Besvarad av: 154 (27%) Ej besvarad av: 422 (73%)

Förslag på åtgärder för hur kompetensutvecklingen kan förbättras:

 

8. Om information och kommunikation inom Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar hur du upplever Migrationsverkets information. Med "min chef" avses din 
närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag tycker att informationen inom Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 60 (11%)

2 2 153 (28%)

3 3 269 (49%)

4
4
Instämmer helt 61 (11%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,61

 

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Migrationsverkets mål och visioner har blivit tydligt redovisade för mig

1 1 39 (7%)

2 2 117 (21%)

3 3 213 (39%)

4 4 172 (31%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för Migrationsverkets uppdrag

1 1 13 (2%)

2 2 62 (11%)

3 3 249 (45%)

4 4 214 (39%)

5 Vet ej 13 (2%)

Medel: 3,28

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag är nöjd med den kommunikation som jag och min chef har

1 1 72 (13%)

2 2 113 (21%)

3 3 179 (32%)

4 4 177 (32%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,89

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag hittar lätt den information som jag behöver

1 1 29 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 296 (54%)

4 4 76 (14%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,79

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har tillgång till den information jag behöver för att fullgöra mitt arbete

1 1 25 (5%)

2 2 121 (22%)

3 3 280 (51%)

4 4 120 (22%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,93

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har behållning av personaltidningen Inblick

1 1 94 (17%)

2 2 174 (32%)

3 3 140 (25%)

4 4 103 (19%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,68

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har nytta av informationen på Verksnätet

1 1 6 (1%)

2 2 49 (9%)

3 3 211 (38%)

4 4 282 (51%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,41

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för min enhets mål

1 1 7 (1%)

2 2 43 (8%)

3 3 220 (40%)

4 4 274 (50%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 3,42

 

Besvarad av: 184 (32%) Ej besvarad av: 392 (68%)

Vilken information på Verksnätet är nyttig för dig i ditt arbete?

 

Besvarad av: 191 (33%) Ej besvarad av: 385 (67%)

Hur ser du på den externa bilden av Migrationsverket?

 

9. Generellt om Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar allmänna frågor kring Migrationsverket. Hur väl tycker du att följande 
påståenden stämmer?
Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

I sin helhet tycker jag att Migrationsverket är en bra arbetsplats

1
1
Instämmer inte alls 17 (3%)

2 2 85 (16%)

3 3 277 (51%)

4
4
Instämmer helt 160 (29%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,08

 

Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

Jag känner att vi som organisation har en positiv utveckling framför oss

1 1 46 (8%)

2 2 93 (17%)

3 3 229 (42%)

4 4 119 (22%)

5 Vet ej 57 (10%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

När hade du senast planeringssamtal?

1 För mindre än 3 månader sedan 84 (15%)

2 Mellan 3 till 6 månader sedan 132 (24%)

3 Mellan 6 till 9 månader sedan 109 (20%)

4 Mellan 9 till 12 månader sedan 96 (18%)

5 För mer än 1 år sedan 55 (10%)

6
Jag har aldrig haft 
planeringssamtal

67 (12%)

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

Hur länge planerar du att stanna på Migrationsverket?

1 0-1 år 72 (13%)

2 1-3 år 151 (28%)

3 3-5 år 97 (18%)

4 mer än 5 år 223 (41%)

 

Besvarad av: 257 (45%) Ej besvarad av: 319 (55%)

Vilka är dina förväntningar på Migrationsverket för framtiden?

 

Besvarad av: 263 (46%) Ej besvarad av: 313 (54%)

Vilka är dina tankar rörande din egen framtid inom Migrationsverket?

 

Besvarad av: 221 (38%) Ej besvarad av: 355 (62%)

Har du något annat du vill framföra till Migrationsverkets ledning?

 



1. Bakgrundsinformation

Detta avsnitt behandlar bakgrundsinformation. Bakgrundsinformationen är till för att vi skall 
kunna göra övergripande analyser av svaren i denna undersökning. Resultatet kommer inte att 
analyseras på så sätt att enskilda medarbetare kan identifieras.
Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Verksamhetsområde:

1 Verksledning och stab 0 (0%)

2 Asylprövning 576 (100%)

3 Asylmottagning och förvar 0 (0%)

4 Asylmottagning 0 (0%)

5 Besök och bosättning 0 (0%)

6 Medborgarskap 0 (0%)

7 Förvaltningsprocess 0 (0%)

8
Europeiskt och internationellt 
samarbete

0 (0%)

9 Förvaltning och administration 0 (0%)

10 Verksamhetsstöd 0 (0%)

11 Planering och styrning 0 (0%)

12
Rättsligstyrning och 
Internrevision

0 (0%)

13 IT 0 (0%)

14 Kommunikation 0 (0%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Befattning

1 Chef 25 (4%)

2 Expert 17 (3%)

3 Beslutsfattare 145 (25%)

4 Handläggare 278 (48%)

5 Assistent 111 (19%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Kön:

1 Man 205 (36%)

2 Kvinna 371 (64%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Ålder:

1 -20 2 (0%)

2 21-30 134 (23%)

3 31-40 205 (36%)

4 41-50 137 (24%)

5 51-60 71 (12%)

6 61- 27 (5%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Antal år hos Migrationsverket:

1 mindre än 1 83 (14%)

2 1-3 131 (23%)

3 4-6 144 (25%)

4 7-10 118 (20%)

5 11-15 38 (7%)

6 16- 62 (11%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Enhet

1 ABO Alvesta 0 (0%)

2 ABO Boden 1 (0%)

3 ABO Borås 0 (0%)

4 ABO Falkenberg 0 (0%)

5 ABO Filipstad 0 (0%)

6 ABO Flen 0 (0%)

7 ABO Gällivare 0 (0%)

8 ABO Hedemora 0 (0%)

9 ABO Högsby 0 (0%)

10 ABO Jönköping 0 (0%)

11 ABO Karlskoga 0 (0%)

12 ABO Karlskrona 0 (0%)

13 ABO Kiruna 0 (0%)

14 ABO Kristianstad 0 (0%)

15 ABO Lindesberg 0 (0%)

16 ABO Norrköping 0 (0%)

17 ABO Skellefteå 0 (0%)

18 ABO Skövde 0 (0%)

19 ABO Sundsvall 0 (0%)

20 ABO Söderhamn 0 (0%)

21 ABO Trollhättan 0 (0%)

22 ABO Uppvidinge 0 (0%)

23 ABO Ånge 0 (0%)

24 Administartiv service Norrköping 0 (0%)

25 Administrativ service Göteborg 0 (0%)

26 Administrativ service Malmö 0 (0%)

27 Administrativ service Stockholm 0 (0%)

28 AIHIAS Projekt EU 24 (4%)

29 Ansökningsenhet Märsta 20 (3%)

30 Ansökningsenheten Göteborg 19 (3%)

31 Ansökningsenheten Malmö 24 (4%)

32 Ansökningsenheten Stockholm 20 (3%)

33 Arkiv- och förvaltningsenheten 0 (0%)

34 Asylprövning 1 Stockholm 29 (5%)

35 Asylprövning 2 Stockholm 28 (5%)

36 Asylprövning Asyl 1 Göteborg 25 (4%)

37 Asylprövning Asyl 1 Malmö 32 (6%)

38 Asylprövning Asyl 2 Göteborg 30 (5%)

39 Asylprövning Asyl 2 Malmö 34 (6%)

40 Asylprövning Uppsala 31 (5%)

41 Asylprövningen Boden 26 (5%)

42 Asylprövningsenhet 3 Göteborg 30 (5%)

43 Asylprövningsenhet Arlanda -jour 17 (3%)

44 Asylprövningsenhet Flen 30 (5%)

45 Asylprövningsenhet Märsta 27 (5%)

46 Asylprövningsenheten 3 Malmö 29 (5%)

47 Bosättning och Statsbidrag 0 (0%)

48 Dublinenheten 38 (7%)

49 EBO 0 Stockholm OS 0 (0%)

50 EBO 1 Stockholm 0 (0%)

51 EBO 2 Stockholm 0 (0%)

52 EBO 3 Stockholm 0 (0%)

53 EBO 5 Stockholm 1 (0%)

54 EBO Gävle 1 (0%)

55 EBO Göteborg 0 (0%)

56 EBO Helsingborg 0 (0%)

57 EBO Jönköping 0 (0%)

58 EBO Karlstad 0 (0%)

59 EBO Malmö 0 (0%)

60 EBO Norrköping 0 (0%)

61 EBO Sundsvall 0 (0%)

62 EBO Umeå 0 (0%)

63 EBO Uppsala 0 (0%)

64 EBO Västerås 0 (0%)

65 EBO Örebro 0 (0%)

66 EIS Ledning och stab 0 (0%)

67
Ekonomichef inkl administrativt 
stöd 0 (0%)

68 Ekonomienheten 0 (0%)

69 Expertgruppen BoB 0 (0%)

70 Fackliga företrädare 0 (0%)

71
Förvaltning o Administration 
ledning

0 (0%)

72
Förvaltningsprocess ledning och 
stab

0 (0%)

73
Förvaltningsprocessenhet 
Göteborg 0 (0%)

74 Förvaltningsprocessenhet Malmö 2 (0%)

75 Förvaltningsprocessenhet Solna 1 0 (0%)

76 Förvaltningsprocessenhet Solna 2 0 (0%)

77 Förvar 1 Göteborg 0 (0%)

78 Förvar 1 Märsta 0 (0%)

79 Förvar 2 Göteborg 0 (0%)

80 Förvar 2 Märsta 1 (0%)

81 Förvar Flen 1 (0%)

82 Förvar Gävle 0 (0%)

83 Förvar Örkelljunga 1 (0%)

84 Informationsenhet 0 (0%)

85 Internkontroll 0 (0%)

86 Internrevision 0 (0%)

87 ISE Tidrapportering 0 (0%)

88 IT-enheten ledning 0 (0%)

89 Kansliledning 0 (0%)

90 Landinformationsenheten 0 (0%)

91 Ledning VO BoB 0 (0%)

92 Medborgarskapsprövning 0 (0%)

93 Mottagning Asyl Ledning 12:2 0 (0%)

94 Mottagning Säffle 0 (0%)

95 Normal Asyl Ledning 19 (3%)

96 Personalenheten 0 (0%)

97 Planerings- och analysenheten 0 (0%)

98 Prövn av bidrag Återvandring 2 (0%)

99 Prövningsenheten Gävle 28 (5%)

100 Rättsenheten 0 (0%)

101 Säkerhetsenhet 0 (0%)

102 Telefonienheten 0 (0%)

103 Tillst arb, besök, stud Norrköping 0 (0%)

104 Tillst initial Norrköping 0 (0%)

105 Tillst lokalkontor Norrköping 0 (0%)

106 Tillståndsprövning Boden 1 (0%)

107 Tillståndsprövning Göteborg 0 (0%)

108 Tillståndsprövning Jönköping 0 (0%)

109 Tillståndsprövning Karlstad 0 (0%)

110 Tillståndsprövning Malmö 0 (0%)

111 Tillståndsprövning Norrköping 0 (0%)

112 Tillståndsprövning Solna 0 (0%)

113 Tillståndsprövning Sundsvall 0 (0%)

114 Tillståndsprövning Umeå 0 (0%)

115 Tillståndsprövning Uppsala 0 (0%)

116 Tillståndsprövning Västerås 0 (0%)

117 Tillståndsprövning Växjö 0 (0%)

118 Tillståndsprövning Örebro 0 (0%)

119
Upphandling o 
lokalförsörjningsenhet 0 (0%)

120 Upplysningen 0 (0%)

121 Verksledning 0 (0%)

122 Vilhelmina 0 (0%)

123 VIS-projektet 0 (0%)

124 VO EIS Fondenheten 0 (0%)

125
VO EIS Internationella 
strategienh.

0 (0%)

126 VVO Snabb Asyl Ledning 12:1 0 (0%)

127 Återvändande Malmö 0 (0%)

128 Återvändande sam Stockholm 5 (1%)

129 Återvändande Stockholm 0 (0%)

 

Besvarad av: 574 (100%) Ej besvarad av: 2 (0%)

Ort

1 ALVESTA 0 (0%)

2 BODEN 28 (5%)

3 BORÅS 0 (0%)

4 EJ STATIONERAD 1 (0%)

5 FALKENBERG 0 (0%)

6 FILIPSTAD 0 (0%)

7 FLEN 55 (10%)

8 GÄLLIVARE 0 (0%)

9 GÄVLE 29 (5%)

10 HAGFORS 0 (0%)

11 HEDEMORA 0 (0%)

12 HELSINGBORG 0 (0%)

13 HÖGSBY 0 (0%)

14 JÖNKÖPING 0 (0%)

15 KARLSKOGA 0 (0%)

16 KARLSKRONA 0 (0%)

17 KARLSTAD 0 (0%)

18 KIRUNA 0 (0%)

19 KRISTIANSTAD 0 (0%)

20 KÅLLERED 103 (18%)

21 LENHOVDA 0 (0%)

22 LINDESBERG 0 (0%)

23 MALMÖ 171 (30%)

24 NORRKÖPING 0 (0%)

25 SKELLEFTEÅ 0 (0%)

26 SKÖVDE 0 (0%)

27 SOLNA 156 (27%)

28 SUNDSVALL 0 (0%)

29 SÄFFLE 0 (0%)

30 SÖDERHAMN 0 (0%)

31 TROLLHÄTTAN 0 (0%)

32 UMEÅ 0 (0%)

33 UPPSALA 31 (5%)

34 VILHELMINA 0 (0%)

35 VINGÅKER 0 (0%)

36 VÄSTERÅS 0 (0%)

37 VÄXJÖ 0 (0%)

38 ÅNGE 0 (0%)

39 ÖREBRO 0 (0%)

40 ÖRKELLJUNGA 0 (0%)

 

2. Om den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket 

Med den fysiska arbetsmiljön avses den fysiska miljön på den egna arbetsplatsen. Hur väl tycker 
du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Jag tycker att den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 36 (6%)

2 2 154 (27%)

3 3 276 (49%)

4
4
Instämmer helt 96 (17%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,77

 

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad för mitt arbete

1 1 27 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 267 (47%)

4 4 125 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad efter mina behov

1 1 30 (5%)

2 2 151 (27%)

3 3 256 (45%)

4 4 127 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig i fysiskt balans när jag lämnar arbetet för dagen

1 1 49 (9%)

2 2 162 (29%)

3 3 242 (43%)

4 4 106 (19%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,72

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig trygg på min arbetsplats

1 1 14 (2%)

2 2 66 (12%)

3 3 213 (38%)

4 4 268 (47%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

 

Besvarad av: 238 (41%) Ej besvarad av: 338 (59%)

Förslag på åtgärder för hur den fysiska arbetsmiljön kan förbättras:

 

3. Om servicefunktionerna på Migrationsverket

Servicefunktioner innefattar funktioner såsom IT-support, ekonomiavdelning, städning, 
vaktmästeri och annat som stödjer dig i ditt arbete. Hur väl tycker du att följande påståenden 
stämmer? 
Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag tycker att servicefunktionerna på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 32 (6%)

2 2 145 (26%)

3 3 283 (50%)

4
4
Instämmer helt 92 (16%)

5 Vet ej 14 (2%)

Medel: 2,79

 

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Den tekniska utrustningen på min arbetsplats är väl anpassad till mina arbetsuppgifter

1 1 32 (6%)

2 2 117 (21%)

3 3 262 (46%)

4 4 153 (27%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Min arbetsplats hålls ren och trivsam

1 1 63 (11%)

2 2 155 (27%)

3 3 240 (42%)

4 4 107 (19%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag får den tekniska support jag behöver för att utföra mitt arbete

1 1 14 (2%)

2 2 93 (16%)

3 3 286 (51%)

4 4 171 (30%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,09

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Gemensamma utrymmen som fikarum och pentry är inbjudande

1 1 131 (23%)

2 2 166 (29%)

3 3 162 (29%)

4 4 104 (18%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,42

 

Besvarad av: 205 (36%) Ej besvarad av: 371 (64%)

Förslag på åtgärder för hur servicefunktionerna kan förbättras:

 

4. Om den psykiska arbetsmiljön och medarbetarrelationer på Migrationsverket 

Den psykiska arbetsmiljön är stämningen och de mentala arbetsförhållandena på din arbetsplats. 
Med medarbetarrelation avses det sociala nätveket, kollegor och kamratskap på din arbetsplats. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer? Du som arbetar i en stab, i ett projekt eller i
någon annan arbetsorganisation som inte kallas enhet svarar på påståendena utifrån din 
arbetssituation.

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att den psykiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 69 (12%)

2 2 150 (27%)

3 3 261 (47%)

4
4
Instämmer helt 70 (12%)

5 Vet ej 11 (2%)

Medel: 2,6

 

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att medarbetarrelationerna är mycket bra

1 1 9 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 241 (43%)

4 4 247 (44%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag mår bra på arbetet

1 1 27 (5%)

2 2 94 (17%)

3 3 258 (46%)

4 4 178 (32%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,05

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag ser oftast fram emot varje ny arbetsdag

1 1 44 (8%)

2 2 129 (23%)

3 3 251 (45%)

4 4 135 (24%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner mig förknippad med Migrationsverket

1 1 51 (9%)

2 2 143 (25%)

3 3 216 (39%)

4 4 129 (23%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,78

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Hälsofrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 102 (18%)

2 2 175 (31%)

3 3 165 (29%)

4 4 60 (11%)

5 Vet ej 59 (11%)

Medel: 2,36

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Stressfrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 204 (36%)

2 2 172 (31%)

3 3 106 (19%)

4 4 37 (7%)

5 Vet ej 42 (7%)

Medel: 1,95

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som mobbning

1 1 60 (11%)

2 2 73 (13%)

3 3 166 (30%)

4 4 187 (33%)

5 Vet ej 75 (13%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som diskriminering

1 1 60 (11%)

2 2 79 (14%)

3 3 149 (27%)

4 4 196 (35%)

5 Vet ej 77 (14%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att jag kan göra min röst hörd

1 1 60 (11%)

2 2 109 (19%)

3 3 233 (42%)

4 4 154 (27%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner förtroende för mina kollegor

1 1 11 (2%)

2 2 57 (10%)

3 3 251 (45%)

4 4 238 (42%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,29

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

När jag berättar om mitt jobb för min familj/mina vänner är jag oftast positiv

1 1 49 (9%)

2 2 124 (22%)

3 3 239 (43%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 166 (29%) Ej besvarad av: 410 (71%)

Förslag på åtgärder för hur arbetsmiljön och medarbetarrelationerna kan förbättras:

 

5. Om mina arbetsuppgifter på Migrationsverket

Med arbetsuppgifter avses de uppgifter som du är anvisad att utföra, såväl som de du faktiskt 
utför. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag är nöjd med mina nuvarande arbetsuppgifter totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 18 (3%)

2 2 83 (15%)

3 3 275 (49%)

4
4
Instämmer helt 180 (32%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,11

 

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag har lagom med utmaningar i mitt arbete

1 1 40 (7%)

2 2 128 (23%)

3 3 262 (47%)

4 4 122 (22%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,84

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag får användning av min yrkeskompetens i mitt arbete

1 1 34 (6%)

2 2 109 (19%)

3 3 235 (42%)

4 4 174 (31%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag tycker att arbetstiden räcker för att utföra mitt arbete

1 1 158 (28%)

2 2 177 (32%)

3 3 155 (28%)

4 4 65 (12%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 2,23

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag känner att det finns en tydlig arbetsfördelning mellan mig och mina kollegor/arbetskamrater

1 1 50 (9%)

2 2 136 (24%)

3 3 224 (40%)

4 4 132 (24%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner ansvar för mitt arbetsområde

1 1 1 (0%)

2 2 19 (3%)

3 3 105 (19%)

4 4 432 (77%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 3,74

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag har de befogenheter som jag behöver för att kunna utföra mina arbetsuppgifter

1 1 17 (3%)

2 2 46 (8%)

3 3 168 (30%)

4 4 325 (58%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,44

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Mitt jobb och min utveckling på Migrationsverket motsvarar mina förväntningar

1 1 62 (11%)

2 2 131 (23%)

3 3 228 (41%)

4 4 121 (22%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 2,75

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag ser möjligheter att utvecklas på Migrationsverket

1 1 85 (15%)

2 2 139 (25%)

3 3 188 (34%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner att jag har god variation i mina arbetsuppgifter

1 1 41 (7%)

2 2 141 (25%)

3 3 237 (42%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag kan på ett bra sätt se resultatet av mina arbetsuppgifter

1 1 33 (6%)

2 2 127 (23%)

3 3 224 (40%)

4 4 164 (29%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag upplever att det finns en lyhördhet för mina och mina kollegors idéer i utvecklingen av arbetet på 
Migrationsverket

1 1 99 (18%)

2 2 176 (32%)

3 3 196 (35%)

4 4 61 (11%)

5 Vet ej 26 (5%)

Medel: 2,41

 

Besvarad av: 129 (22%) Ej besvarad av: 447 (78%)

Förslag på åtgärder för hur mina arbetsuppgifter kan förbättras:

 

6. Om ledarskapet på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor rörande ledarskapet på din arbetsplats. Med "min chef" nedan avses 
din närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag tycker att ledarskapet på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 90 (16%)

2 2 188 (34%)

3 3 208 (38%)

4
4
Instämmer helt 41 (7%)

5 Vet ej 25 (5%)

Medel: 2,38

 

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig den positiva feedback som jag behöver

1 1 96 (17%)

2 2 126 (23%)

3 3 162 (29%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 24 (4%)

Medel: 2,67

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig konstruktiv feedback när jag ej presterar tillräckligt

1 1 103 (19%)

2 2 123 (22%)

3 3 124 (22%)

4 4 83 (15%)

5 Vet ej 119 (22%)

Medel: 2,43

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef och jag har kontinuerligt samtal om mitt arbete

1 1 88 (16%)

2 2 137 (25%)

3 3 148 (27%)

4 4 158 (29%)

5 Vet ej 21 (4%)

Medel: 2,71

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för min enhets/arbetsgrupps verksamhet

1 1 36 (7%)

2 2 76 (14%)

3 3 183 (33%)

4 4 241 (44%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 3,17

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för mitt arbete

1 1 65 (12%)

2 2 101 (18%)

3 3 182 (33%)

4 4 182 (33%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,91

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef är bra på att motivera min enhet/arbetsgrupp

1 1 115 (21%)

2 2 137 (25%)

3 3 175 (32%)

4 4 98 (18%)

5 Vet ej 27 (5%)

Medel: 2,49

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef tar sig tid att lyssna på mig

1 1 62 (11%)

2 2 87 (16%)

3 3 196 (36%)

4 4 185 (34%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef har rimliga krav på min arbetsinsats

1 1 70 (13%)

2 2 99 (18%)

3 3 192 (35%)

4 4 147 (27%)

5 Vet ej 44 (8%)

Medel: 2,82

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag är nöjd med min chef

1 1 65 (12%)

2 2 83 (15%)

3 3 198 (36%)

4 4 189 (34%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,96

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för min chefs ledarkompetens

1 1 75 (14%)

2 2 101 (18%)

3 3 172 (31%)

4 4 181 (33%)

5 Vet ej 23 (4%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för avdelningschefen

1 1 53 (10%)

2 2 83 (15%)

3 3 156 (28%)

4 4 113 (20%)

5 Vet ej 147 (27%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för verksamhetsområdeschefen

1 1 126 (23%)

2 2 100 (18%)

3 3 128 (23%)

4 4 57 (10%)

5 Vet ej 141 (26%)

Medel: 2,28

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för Generaldirektören

1 1 35 (6%)

2 2 85 (15%)

3 3 178 (32%)

4 4 175 (32%)

5 Vet ej 79 (14%)

Medel: 3,04

 

Besvarad av: 150 (26%) Ej besvarad av: 426 (74%)

Förslag på åtgärder för hur ledarskapet kan förbättras:

 

7. Om kompetensutvecklingen på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor kring kompetensutvecklingen som erbjuds dig på Migrationsverket. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag tycker att kompetensutvecklingen på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 123 (22%)

2 2 188 (34%)

3 3 179 (32%)

4
4
Instämmer helt 35 (6%)

5 Vet ej 28 (5%)

Medel: 2,24

 

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med den kompetens jag har idag så kan jag utföra mitt arbete på ett bra sätt

1 1 11 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 276 (50%)

4 4 203 (37%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,22

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med rätt kompetensutveckling skulle jag kunna göra ett markant bättre jobb

1 1 42 (8%)

2 2 92 (17%)

3 3 138 (25%)

4 4 226 (41%)

5 Vet ej 55 (10%)

Medel: 3,1

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag får den kompetensutveckling jag behöver för att kunna utföra mitt arbete

1 1 69 (12%)

2 2 184 (33%)

3 3 188 (34%)

4 4 72 (13%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,51

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Min chef och jag har år 2008 tagit fram en utvecklingsplan för mig

1 1 246 (44%)

2 2 61 (11%)

3 3 71 (13%)

4 4 140 (25%)

5 Vet ej 35 (6%)

Medel: 2,2

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Migrationsverket som helhet tar kompetensutvecklingen på allvar

1 1 117 (21%)

2 2 184 (33%)

3 3 136 (25%)

4 4 53 (10%)

5 Vet ej 63 (11%)

Medel: 2,26

 

Besvarad av: 154 (27%) Ej besvarad av: 422 (73%)

Förslag på åtgärder för hur kompetensutvecklingen kan förbättras:

 

8. Om information och kommunikation inom Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar hur du upplever Migrationsverkets information. Med "min chef" avses din 
närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag tycker att informationen inom Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 60 (11%)

2 2 153 (28%)

3 3 269 (49%)

4
4
Instämmer helt 61 (11%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,61

 

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Migrationsverkets mål och visioner har blivit tydligt redovisade för mig

1 1 39 (7%)

2 2 117 (21%)

3 3 213 (39%)

4 4 172 (31%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för Migrationsverkets uppdrag

1 1 13 (2%)

2 2 62 (11%)

3 3 249 (45%)

4 4 214 (39%)

5 Vet ej 13 (2%)

Medel: 3,28

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag är nöjd med den kommunikation som jag och min chef har

1 1 72 (13%)

2 2 113 (21%)

3 3 179 (32%)

4 4 177 (32%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,89

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag hittar lätt den information som jag behöver

1 1 29 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 296 (54%)

4 4 76 (14%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,79

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har tillgång till den information jag behöver för att fullgöra mitt arbete

1 1 25 (5%)

2 2 121 (22%)

3 3 280 (51%)

4 4 120 (22%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,93

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har behållning av personaltidningen Inblick

1 1 94 (17%)

2 2 174 (32%)

3 3 140 (25%)

4 4 103 (19%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,68

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har nytta av informationen på Verksnätet

1 1 6 (1%)

2 2 49 (9%)

3 3 211 (38%)

4 4 282 (51%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,41

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för min enhets mål

1 1 7 (1%)

2 2 43 (8%)

3 3 220 (40%)

4 4 274 (50%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 3,42

 

Besvarad av: 184 (32%) Ej besvarad av: 392 (68%)

Vilken information på Verksnätet är nyttig för dig i ditt arbete?

 

Besvarad av: 191 (33%) Ej besvarad av: 385 (67%)

Hur ser du på den externa bilden av Migrationsverket?

 

9. Generellt om Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar allmänna frågor kring Migrationsverket. Hur väl tycker du att följande 
påståenden stämmer?
Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

I sin helhet tycker jag att Migrationsverket är en bra arbetsplats

1
1
Instämmer inte alls 17 (3%)

2 2 85 (16%)

3 3 277 (51%)

4
4
Instämmer helt 160 (29%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,08

 

Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

Jag känner att vi som organisation har en positiv utveckling framför oss

1 1 46 (8%)

2 2 93 (17%)

3 3 229 (42%)

4 4 119 (22%)

5 Vet ej 57 (10%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

När hade du senast planeringssamtal?

1 För mindre än 3 månader sedan 84 (15%)

2 Mellan 3 till 6 månader sedan 132 (24%)

3 Mellan 6 till 9 månader sedan 109 (20%)

4 Mellan 9 till 12 månader sedan 96 (18%)

5 För mer än 1 år sedan 55 (10%)

6
Jag har aldrig haft 
planeringssamtal

67 (12%)

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

Hur länge planerar du att stanna på Migrationsverket?

1 0-1 år 72 (13%)

2 1-3 år 151 (28%)

3 3-5 år 97 (18%)

4 mer än 5 år 223 (41%)

 

Besvarad av: 257 (45%) Ej besvarad av: 319 (55%)

Vilka är dina förväntningar på Migrationsverket för framtiden?

 

Besvarad av: 263 (46%) Ej besvarad av: 313 (54%)

Vilka är dina tankar rörande din egen framtid inom Migrationsverket?

 

Besvarad av: 221 (38%) Ej besvarad av: 355 (62%)

Har du något annat du vill framföra till Migrationsverkets ledning?

 



1. Bakgrundsinformation

Detta avsnitt behandlar bakgrundsinformation. Bakgrundsinformationen är till för att vi skall 
kunna göra övergripande analyser av svaren i denna undersökning. Resultatet kommer inte att 
analyseras på så sätt att enskilda medarbetare kan identifieras.
Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Verksamhetsområde:

1 Verksledning och stab 0 (0%)

2 Asylprövning 576 (100%)

3 Asylmottagning och förvar 0 (0%)

4 Asylmottagning 0 (0%)

5 Besök och bosättning 0 (0%)

6 Medborgarskap 0 (0%)

7 Förvaltningsprocess 0 (0%)

8
Europeiskt och internationellt 
samarbete

0 (0%)

9 Förvaltning och administration 0 (0%)

10 Verksamhetsstöd 0 (0%)

11 Planering och styrning 0 (0%)

12
Rättsligstyrning och 
Internrevision

0 (0%)

13 IT 0 (0%)

14 Kommunikation 0 (0%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Befattning

1 Chef 25 (4%)

2 Expert 17 (3%)

3 Beslutsfattare 145 (25%)

4 Handläggare 278 (48%)

5 Assistent 111 (19%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Kön:

1 Man 205 (36%)

2 Kvinna 371 (64%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Ålder:

1 -20 2 (0%)

2 21-30 134 (23%)

3 31-40 205 (36%)

4 41-50 137 (24%)

5 51-60 71 (12%)

6 61- 27 (5%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Antal år hos Migrationsverket:

1 mindre än 1 83 (14%)

2 1-3 131 (23%)

3 4-6 144 (25%)

4 7-10 118 (20%)

5 11-15 38 (7%)

6 16- 62 (11%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Enhet

1 ABO Alvesta 0 (0%)

2 ABO Boden 1 (0%)

3 ABO Borås 0 (0%)

4 ABO Falkenberg 0 (0%)

5 ABO Filipstad 0 (0%)

6 ABO Flen 0 (0%)

7 ABO Gällivare 0 (0%)

8 ABO Hedemora 0 (0%)

9 ABO Högsby 0 (0%)

10 ABO Jönköping 0 (0%)

11 ABO Karlskoga 0 (0%)

12 ABO Karlskrona 0 (0%)

13 ABO Kiruna 0 (0%)

14 ABO Kristianstad 0 (0%)

15 ABO Lindesberg 0 (0%)

16 ABO Norrköping 0 (0%)

17 ABO Skellefteå 0 (0%)

18 ABO Skövde 0 (0%)

19 ABO Sundsvall 0 (0%)

20 ABO Söderhamn 0 (0%)

21 ABO Trollhättan 0 (0%)

22 ABO Uppvidinge 0 (0%)

23 ABO Ånge 0 (0%)

24 Administartiv service Norrköping 0 (0%)

25 Administrativ service Göteborg 0 (0%)

26 Administrativ service Malmö 0 (0%)

27 Administrativ service Stockholm 0 (0%)

28 AIHIAS Projekt EU 24 (4%)

29 Ansökningsenhet Märsta 20 (3%)

30 Ansökningsenheten Göteborg 19 (3%)

31 Ansökningsenheten Malmö 24 (4%)

32 Ansökningsenheten Stockholm 20 (3%)

33 Arkiv- och förvaltningsenheten 0 (0%)

34 Asylprövning 1 Stockholm 29 (5%)

35 Asylprövning 2 Stockholm 28 (5%)

36 Asylprövning Asyl 1 Göteborg 25 (4%)

37 Asylprövning Asyl 1 Malmö 32 (6%)

38 Asylprövning Asyl 2 Göteborg 30 (5%)

39 Asylprövning Asyl 2 Malmö 34 (6%)

40 Asylprövning Uppsala 31 (5%)

41 Asylprövningen Boden 26 (5%)

42 Asylprövningsenhet 3 Göteborg 30 (5%)

43 Asylprövningsenhet Arlanda -jour 17 (3%)

44 Asylprövningsenhet Flen 30 (5%)

45 Asylprövningsenhet Märsta 27 (5%)

46 Asylprövningsenheten 3 Malmö 29 (5%)

47 Bosättning och Statsbidrag 0 (0%)

48 Dublinenheten 38 (7%)

49 EBO 0 Stockholm OS 0 (0%)

50 EBO 1 Stockholm 0 (0%)

51 EBO 2 Stockholm 0 (0%)

52 EBO 3 Stockholm 0 (0%)

53 EBO 5 Stockholm 1 (0%)

54 EBO Gävle 1 (0%)

55 EBO Göteborg 0 (0%)

56 EBO Helsingborg 0 (0%)

57 EBO Jönköping 0 (0%)

58 EBO Karlstad 0 (0%)

59 EBO Malmö 0 (0%)

60 EBO Norrköping 0 (0%)

61 EBO Sundsvall 0 (0%)

62 EBO Umeå 0 (0%)

63 EBO Uppsala 0 (0%)

64 EBO Västerås 0 (0%)

65 EBO Örebro 0 (0%)

66 EIS Ledning och stab 0 (0%)

67
Ekonomichef inkl administrativt 
stöd 0 (0%)

68 Ekonomienheten 0 (0%)

69 Expertgruppen BoB 0 (0%)

70 Fackliga företrädare 0 (0%)

71
Förvaltning o Administration 
ledning

0 (0%)

72
Förvaltningsprocess ledning och 
stab

0 (0%)

73
Förvaltningsprocessenhet 
Göteborg 0 (0%)

74 Förvaltningsprocessenhet Malmö 2 (0%)

75 Förvaltningsprocessenhet Solna 1 0 (0%)

76 Förvaltningsprocessenhet Solna 2 0 (0%)

77 Förvar 1 Göteborg 0 (0%)

78 Förvar 1 Märsta 0 (0%)

79 Förvar 2 Göteborg 0 (0%)

80 Förvar 2 Märsta 1 (0%)

81 Förvar Flen 1 (0%)

82 Förvar Gävle 0 (0%)

83 Förvar Örkelljunga 1 (0%)

84 Informationsenhet 0 (0%)

85 Internkontroll 0 (0%)

86 Internrevision 0 (0%)

87 ISE Tidrapportering 0 (0%)

88 IT-enheten ledning 0 (0%)

89 Kansliledning 0 (0%)

90 Landinformationsenheten 0 (0%)

91 Ledning VO BoB 0 (0%)

92 Medborgarskapsprövning 0 (0%)

93 Mottagning Asyl Ledning 12:2 0 (0%)

94 Mottagning Säffle 0 (0%)

95 Normal Asyl Ledning 19 (3%)

96 Personalenheten 0 (0%)

97 Planerings- och analysenheten 0 (0%)

98 Prövn av bidrag Återvandring 2 (0%)

99 Prövningsenheten Gävle 28 (5%)

100 Rättsenheten 0 (0%)

101 Säkerhetsenhet 0 (0%)

102 Telefonienheten 0 (0%)

103 Tillst arb, besök, stud Norrköping 0 (0%)

104 Tillst initial Norrköping 0 (0%)

105 Tillst lokalkontor Norrköping 0 (0%)

106 Tillståndsprövning Boden 1 (0%)

107 Tillståndsprövning Göteborg 0 (0%)

108 Tillståndsprövning Jönköping 0 (0%)

109 Tillståndsprövning Karlstad 0 (0%)

110 Tillståndsprövning Malmö 0 (0%)

111 Tillståndsprövning Norrköping 0 (0%)

112 Tillståndsprövning Solna 0 (0%)

113 Tillståndsprövning Sundsvall 0 (0%)

114 Tillståndsprövning Umeå 0 (0%)

115 Tillståndsprövning Uppsala 0 (0%)

116 Tillståndsprövning Västerås 0 (0%)

117 Tillståndsprövning Växjö 0 (0%)

118 Tillståndsprövning Örebro 0 (0%)

119
Upphandling o 
lokalförsörjningsenhet 0 (0%)

120 Upplysningen 0 (0%)

121 Verksledning 0 (0%)

122 Vilhelmina 0 (0%)

123 VIS-projektet 0 (0%)

124 VO EIS Fondenheten 0 (0%)

125
VO EIS Internationella 
strategienh.

0 (0%)

126 VVO Snabb Asyl Ledning 12:1 0 (0%)

127 Återvändande Malmö 0 (0%)

128 Återvändande sam Stockholm 5 (1%)

129 Återvändande Stockholm 0 (0%)

 

Besvarad av: 574 (100%) Ej besvarad av: 2 (0%)

Ort

1 ALVESTA 0 (0%)

2 BODEN 28 (5%)

3 BORÅS 0 (0%)

4 EJ STATIONERAD 1 (0%)

5 FALKENBERG 0 (0%)

6 FILIPSTAD 0 (0%)

7 FLEN 55 (10%)

8 GÄLLIVARE 0 (0%)

9 GÄVLE 29 (5%)

10 HAGFORS 0 (0%)

11 HEDEMORA 0 (0%)

12 HELSINGBORG 0 (0%)

13 HÖGSBY 0 (0%)

14 JÖNKÖPING 0 (0%)

15 KARLSKOGA 0 (0%)

16 KARLSKRONA 0 (0%)

17 KARLSTAD 0 (0%)

18 KIRUNA 0 (0%)

19 KRISTIANSTAD 0 (0%)

20 KÅLLERED 103 (18%)

21 LENHOVDA 0 (0%)

22 LINDESBERG 0 (0%)

23 MALMÖ 171 (30%)

24 NORRKÖPING 0 (0%)

25 SKELLEFTEÅ 0 (0%)

26 SKÖVDE 0 (0%)

27 SOLNA 156 (27%)

28 SUNDSVALL 0 (0%)

29 SÄFFLE 0 (0%)

30 SÖDERHAMN 0 (0%)

31 TROLLHÄTTAN 0 (0%)

32 UMEÅ 0 (0%)

33 UPPSALA 31 (5%)

34 VILHELMINA 0 (0%)

35 VINGÅKER 0 (0%)

36 VÄSTERÅS 0 (0%)

37 VÄXJÖ 0 (0%)

38 ÅNGE 0 (0%)

39 ÖREBRO 0 (0%)

40 ÖRKELLJUNGA 0 (0%)

 

2. Om den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket 

Med den fysiska arbetsmiljön avses den fysiska miljön på den egna arbetsplatsen. Hur väl tycker 
du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Jag tycker att den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 36 (6%)

2 2 154 (27%)

3 3 276 (49%)

4
4
Instämmer helt 96 (17%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,77

 

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad för mitt arbete

1 1 27 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 267 (47%)

4 4 125 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad efter mina behov

1 1 30 (5%)

2 2 151 (27%)

3 3 256 (45%)

4 4 127 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig i fysiskt balans när jag lämnar arbetet för dagen

1 1 49 (9%)

2 2 162 (29%)

3 3 242 (43%)

4 4 106 (19%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,72

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig trygg på min arbetsplats

1 1 14 (2%)

2 2 66 (12%)

3 3 213 (38%)

4 4 268 (47%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

 

Besvarad av: 238 (41%) Ej besvarad av: 338 (59%)

Förslag på åtgärder för hur den fysiska arbetsmiljön kan förbättras:

 

3. Om servicefunktionerna på Migrationsverket

Servicefunktioner innefattar funktioner såsom IT-support, ekonomiavdelning, städning, 
vaktmästeri och annat som stödjer dig i ditt arbete. Hur väl tycker du att följande påståenden 
stämmer? 
Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag tycker att servicefunktionerna på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 32 (6%)

2 2 145 (26%)

3 3 283 (50%)

4
4
Instämmer helt 92 (16%)

5 Vet ej 14 (2%)

Medel: 2,79

 

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Den tekniska utrustningen på min arbetsplats är väl anpassad till mina arbetsuppgifter

1 1 32 (6%)

2 2 117 (21%)

3 3 262 (46%)

4 4 153 (27%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Min arbetsplats hålls ren och trivsam

1 1 63 (11%)

2 2 155 (27%)

3 3 240 (42%)

4 4 107 (19%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag får den tekniska support jag behöver för att utföra mitt arbete

1 1 14 (2%)

2 2 93 (16%)

3 3 286 (51%)

4 4 171 (30%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,09

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Gemensamma utrymmen som fikarum och pentry är inbjudande

1 1 131 (23%)

2 2 166 (29%)

3 3 162 (29%)

4 4 104 (18%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,42

 

Besvarad av: 205 (36%) Ej besvarad av: 371 (64%)

Förslag på åtgärder för hur servicefunktionerna kan förbättras:

 

4. Om den psykiska arbetsmiljön och medarbetarrelationer på Migrationsverket 

Den psykiska arbetsmiljön är stämningen och de mentala arbetsförhållandena på din arbetsplats. 
Med medarbetarrelation avses det sociala nätveket, kollegor och kamratskap på din arbetsplats. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer? Du som arbetar i en stab, i ett projekt eller i
någon annan arbetsorganisation som inte kallas enhet svarar på påståendena utifrån din 
arbetssituation.

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att den psykiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 69 (12%)

2 2 150 (27%)

3 3 261 (47%)

4
4
Instämmer helt 70 (12%)

5 Vet ej 11 (2%)

Medel: 2,6

 

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att medarbetarrelationerna är mycket bra

1 1 9 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 241 (43%)

4 4 247 (44%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag mår bra på arbetet

1 1 27 (5%)

2 2 94 (17%)

3 3 258 (46%)

4 4 178 (32%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,05

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag ser oftast fram emot varje ny arbetsdag

1 1 44 (8%)

2 2 129 (23%)

3 3 251 (45%)

4 4 135 (24%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner mig förknippad med Migrationsverket

1 1 51 (9%)

2 2 143 (25%)

3 3 216 (39%)

4 4 129 (23%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,78

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Hälsofrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 102 (18%)

2 2 175 (31%)

3 3 165 (29%)

4 4 60 (11%)

5 Vet ej 59 (11%)

Medel: 2,36

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Stressfrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 204 (36%)

2 2 172 (31%)

3 3 106 (19%)

4 4 37 (7%)

5 Vet ej 42 (7%)

Medel: 1,95

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som mobbning

1 1 60 (11%)

2 2 73 (13%)

3 3 166 (30%)

4 4 187 (33%)

5 Vet ej 75 (13%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som diskriminering

1 1 60 (11%)

2 2 79 (14%)

3 3 149 (27%)

4 4 196 (35%)

5 Vet ej 77 (14%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att jag kan göra min röst hörd

1 1 60 (11%)

2 2 109 (19%)

3 3 233 (42%)

4 4 154 (27%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner förtroende för mina kollegor

1 1 11 (2%)

2 2 57 (10%)

3 3 251 (45%)

4 4 238 (42%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,29

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

När jag berättar om mitt jobb för min familj/mina vänner är jag oftast positiv

1 1 49 (9%)

2 2 124 (22%)

3 3 239 (43%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 166 (29%) Ej besvarad av: 410 (71%)

Förslag på åtgärder för hur arbetsmiljön och medarbetarrelationerna kan förbättras:

 

5. Om mina arbetsuppgifter på Migrationsverket

Med arbetsuppgifter avses de uppgifter som du är anvisad att utföra, såväl som de du faktiskt 
utför. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag är nöjd med mina nuvarande arbetsuppgifter totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 18 (3%)

2 2 83 (15%)

3 3 275 (49%)

4
4
Instämmer helt 180 (32%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,11

 

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag har lagom med utmaningar i mitt arbete

1 1 40 (7%)

2 2 128 (23%)

3 3 262 (47%)

4 4 122 (22%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,84

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag får användning av min yrkeskompetens i mitt arbete

1 1 34 (6%)

2 2 109 (19%)

3 3 235 (42%)

4 4 174 (31%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag tycker att arbetstiden räcker för att utföra mitt arbete

1 1 158 (28%)

2 2 177 (32%)

3 3 155 (28%)

4 4 65 (12%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 2,23

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag känner att det finns en tydlig arbetsfördelning mellan mig och mina kollegor/arbetskamrater

1 1 50 (9%)

2 2 136 (24%)

3 3 224 (40%)

4 4 132 (24%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner ansvar för mitt arbetsområde

1 1 1 (0%)

2 2 19 (3%)

3 3 105 (19%)

4 4 432 (77%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 3,74

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag har de befogenheter som jag behöver för att kunna utföra mina arbetsuppgifter

1 1 17 (3%)

2 2 46 (8%)

3 3 168 (30%)

4 4 325 (58%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,44

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Mitt jobb och min utveckling på Migrationsverket motsvarar mina förväntningar

1 1 62 (11%)

2 2 131 (23%)

3 3 228 (41%)

4 4 121 (22%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 2,75

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag ser möjligheter att utvecklas på Migrationsverket

1 1 85 (15%)

2 2 139 (25%)

3 3 188 (34%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner att jag har god variation i mina arbetsuppgifter

1 1 41 (7%)

2 2 141 (25%)

3 3 237 (42%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag kan på ett bra sätt se resultatet av mina arbetsuppgifter

1 1 33 (6%)

2 2 127 (23%)

3 3 224 (40%)

4 4 164 (29%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag upplever att det finns en lyhördhet för mina och mina kollegors idéer i utvecklingen av arbetet på 
Migrationsverket

1 1 99 (18%)

2 2 176 (32%)

3 3 196 (35%)

4 4 61 (11%)

5 Vet ej 26 (5%)

Medel: 2,41

 

Besvarad av: 129 (22%) Ej besvarad av: 447 (78%)

Förslag på åtgärder för hur mina arbetsuppgifter kan förbättras:

 

6. Om ledarskapet på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor rörande ledarskapet på din arbetsplats. Med "min chef" nedan avses 
din närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag tycker att ledarskapet på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 90 (16%)

2 2 188 (34%)

3 3 208 (38%)

4
4
Instämmer helt 41 (7%)

5 Vet ej 25 (5%)

Medel: 2,38

 

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig den positiva feedback som jag behöver

1 1 96 (17%)

2 2 126 (23%)

3 3 162 (29%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 24 (4%)

Medel: 2,67

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig konstruktiv feedback när jag ej presterar tillräckligt

1 1 103 (19%)

2 2 123 (22%)

3 3 124 (22%)

4 4 83 (15%)

5 Vet ej 119 (22%)

Medel: 2,43

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef och jag har kontinuerligt samtal om mitt arbete

1 1 88 (16%)

2 2 137 (25%)

3 3 148 (27%)

4 4 158 (29%)

5 Vet ej 21 (4%)

Medel: 2,71

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för min enhets/arbetsgrupps verksamhet

1 1 36 (7%)

2 2 76 (14%)

3 3 183 (33%)

4 4 241 (44%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 3,17

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för mitt arbete

1 1 65 (12%)

2 2 101 (18%)

3 3 182 (33%)

4 4 182 (33%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,91

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef är bra på att motivera min enhet/arbetsgrupp

1 1 115 (21%)

2 2 137 (25%)

3 3 175 (32%)

4 4 98 (18%)

5 Vet ej 27 (5%)

Medel: 2,49

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef tar sig tid att lyssna på mig

1 1 62 (11%)

2 2 87 (16%)

3 3 196 (36%)

4 4 185 (34%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef har rimliga krav på min arbetsinsats

1 1 70 (13%)

2 2 99 (18%)

3 3 192 (35%)

4 4 147 (27%)

5 Vet ej 44 (8%)

Medel: 2,82

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag är nöjd med min chef

1 1 65 (12%)

2 2 83 (15%)

3 3 198 (36%)

4 4 189 (34%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,96

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för min chefs ledarkompetens

1 1 75 (14%)

2 2 101 (18%)

3 3 172 (31%)

4 4 181 (33%)

5 Vet ej 23 (4%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för avdelningschefen

1 1 53 (10%)

2 2 83 (15%)

3 3 156 (28%)

4 4 113 (20%)

5 Vet ej 147 (27%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för verksamhetsområdeschefen

1 1 126 (23%)

2 2 100 (18%)

3 3 128 (23%)

4 4 57 (10%)

5 Vet ej 141 (26%)

Medel: 2,28

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för Generaldirektören

1 1 35 (6%)

2 2 85 (15%)

3 3 178 (32%)

4 4 175 (32%)

5 Vet ej 79 (14%)

Medel: 3,04

 

Besvarad av: 150 (26%) Ej besvarad av: 426 (74%)

Förslag på åtgärder för hur ledarskapet kan förbättras:

 

7. Om kompetensutvecklingen på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor kring kompetensutvecklingen som erbjuds dig på Migrationsverket. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag tycker att kompetensutvecklingen på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 123 (22%)

2 2 188 (34%)

3 3 179 (32%)

4
4
Instämmer helt 35 (6%)

5 Vet ej 28 (5%)

Medel: 2,24

 

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med den kompetens jag har idag så kan jag utföra mitt arbete på ett bra sätt

1 1 11 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 276 (50%)

4 4 203 (37%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,22

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med rätt kompetensutveckling skulle jag kunna göra ett markant bättre jobb

1 1 42 (8%)

2 2 92 (17%)

3 3 138 (25%)

4 4 226 (41%)

5 Vet ej 55 (10%)

Medel: 3,1

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag får den kompetensutveckling jag behöver för att kunna utföra mitt arbete

1 1 69 (12%)

2 2 184 (33%)

3 3 188 (34%)

4 4 72 (13%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,51

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Min chef och jag har år 2008 tagit fram en utvecklingsplan för mig

1 1 246 (44%)

2 2 61 (11%)

3 3 71 (13%)

4 4 140 (25%)

5 Vet ej 35 (6%)

Medel: 2,2

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Migrationsverket som helhet tar kompetensutvecklingen på allvar

1 1 117 (21%)

2 2 184 (33%)

3 3 136 (25%)

4 4 53 (10%)

5 Vet ej 63 (11%)

Medel: 2,26

 

Besvarad av: 154 (27%) Ej besvarad av: 422 (73%)

Förslag på åtgärder för hur kompetensutvecklingen kan förbättras:

 

8. Om information och kommunikation inom Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar hur du upplever Migrationsverkets information. Med "min chef" avses din 
närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag tycker att informationen inom Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 60 (11%)

2 2 153 (28%)

3 3 269 (49%)

4
4
Instämmer helt 61 (11%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,61

 

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Migrationsverkets mål och visioner har blivit tydligt redovisade för mig

1 1 39 (7%)

2 2 117 (21%)

3 3 213 (39%)

4 4 172 (31%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för Migrationsverkets uppdrag

1 1 13 (2%)

2 2 62 (11%)

3 3 249 (45%)

4 4 214 (39%)

5 Vet ej 13 (2%)

Medel: 3,28

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag är nöjd med den kommunikation som jag och min chef har

1 1 72 (13%)

2 2 113 (21%)

3 3 179 (32%)

4 4 177 (32%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,89

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag hittar lätt den information som jag behöver

1 1 29 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 296 (54%)

4 4 76 (14%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,79

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har tillgång till den information jag behöver för att fullgöra mitt arbete

1 1 25 (5%)

2 2 121 (22%)

3 3 280 (51%)

4 4 120 (22%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,93

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har behållning av personaltidningen Inblick

1 1 94 (17%)

2 2 174 (32%)

3 3 140 (25%)

4 4 103 (19%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,68

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har nytta av informationen på Verksnätet

1 1 6 (1%)

2 2 49 (9%)

3 3 211 (38%)

4 4 282 (51%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,41

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för min enhets mål

1 1 7 (1%)

2 2 43 (8%)

3 3 220 (40%)

4 4 274 (50%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 3,42

 

Besvarad av: 184 (32%) Ej besvarad av: 392 (68%)

Vilken information på Verksnätet är nyttig för dig i ditt arbete?

 

Besvarad av: 191 (33%) Ej besvarad av: 385 (67%)

Hur ser du på den externa bilden av Migrationsverket?

 

9. Generellt om Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar allmänna frågor kring Migrationsverket. Hur väl tycker du att följande 
påståenden stämmer?
Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

I sin helhet tycker jag att Migrationsverket är en bra arbetsplats

1
1
Instämmer inte alls 17 (3%)

2 2 85 (16%)

3 3 277 (51%)

4
4
Instämmer helt 160 (29%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,08

 

Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

Jag känner att vi som organisation har en positiv utveckling framför oss

1 1 46 (8%)

2 2 93 (17%)

3 3 229 (42%)

4 4 119 (22%)

5 Vet ej 57 (10%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

När hade du senast planeringssamtal?

1 För mindre än 3 månader sedan 84 (15%)

2 Mellan 3 till 6 månader sedan 132 (24%)

3 Mellan 6 till 9 månader sedan 109 (20%)

4 Mellan 9 till 12 månader sedan 96 (18%)

5 För mer än 1 år sedan 55 (10%)

6
Jag har aldrig haft 
planeringssamtal

67 (12%)

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

Hur länge planerar du att stanna på Migrationsverket?

1 0-1 år 72 (13%)

2 1-3 år 151 (28%)

3 3-5 år 97 (18%)

4 mer än 5 år 223 (41%)

 

Besvarad av: 257 (45%) Ej besvarad av: 319 (55%)

Vilka är dina förväntningar på Migrationsverket för framtiden?

 

Besvarad av: 263 (46%) Ej besvarad av: 313 (54%)

Vilka är dina tankar rörande din egen framtid inom Migrationsverket?

 

Besvarad av: 221 (38%) Ej besvarad av: 355 (62%)

Har du något annat du vill framföra till Migrationsverkets ledning?

 



1. Bakgrundsinformation

Detta avsnitt behandlar bakgrundsinformation. Bakgrundsinformationen är till för att vi skall 
kunna göra övergripande analyser av svaren i denna undersökning. Resultatet kommer inte att 
analyseras på så sätt att enskilda medarbetare kan identifieras.
Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Verksamhetsområde:

1 Verksledning och stab 0 (0%)

2 Asylprövning 576 (100%)

3 Asylmottagning och förvar 0 (0%)

4 Asylmottagning 0 (0%)

5 Besök och bosättning 0 (0%)

6 Medborgarskap 0 (0%)

7 Förvaltningsprocess 0 (0%)

8
Europeiskt och internationellt 
samarbete

0 (0%)

9 Förvaltning och administration 0 (0%)

10 Verksamhetsstöd 0 (0%)

11 Planering och styrning 0 (0%)

12
Rättsligstyrning och 
Internrevision

0 (0%)

13 IT 0 (0%)

14 Kommunikation 0 (0%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Befattning

1 Chef 25 (4%)

2 Expert 17 (3%)

3 Beslutsfattare 145 (25%)

4 Handläggare 278 (48%)

5 Assistent 111 (19%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Kön:

1 Man 205 (36%)

2 Kvinna 371 (64%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Ålder:

1 -20 2 (0%)

2 21-30 134 (23%)

3 31-40 205 (36%)

4 41-50 137 (24%)

5 51-60 71 (12%)

6 61- 27 (5%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Antal år hos Migrationsverket:

1 mindre än 1 83 (14%)

2 1-3 131 (23%)

3 4-6 144 (25%)

4 7-10 118 (20%)

5 11-15 38 (7%)

6 16- 62 (11%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Enhet

1 ABO Alvesta 0 (0%)

2 ABO Boden 1 (0%)

3 ABO Borås 0 (0%)

4 ABO Falkenberg 0 (0%)

5 ABO Filipstad 0 (0%)

6 ABO Flen 0 (0%)

7 ABO Gällivare 0 (0%)

8 ABO Hedemora 0 (0%)

9 ABO Högsby 0 (0%)

10 ABO Jönköping 0 (0%)

11 ABO Karlskoga 0 (0%)

12 ABO Karlskrona 0 (0%)

13 ABO Kiruna 0 (0%)

14 ABO Kristianstad 0 (0%)

15 ABO Lindesberg 0 (0%)

16 ABO Norrköping 0 (0%)

17 ABO Skellefteå 0 (0%)

18 ABO Skövde 0 (0%)

19 ABO Sundsvall 0 (0%)

20 ABO Söderhamn 0 (0%)

21 ABO Trollhättan 0 (0%)

22 ABO Uppvidinge 0 (0%)

23 ABO Ånge 0 (0%)

24 Administartiv service Norrköping 0 (0%)

25 Administrativ service Göteborg 0 (0%)

26 Administrativ service Malmö 0 (0%)

27 Administrativ service Stockholm 0 (0%)

28 AIHIAS Projekt EU 24 (4%)

29 Ansökningsenhet Märsta 20 (3%)

30 Ansökningsenheten Göteborg 19 (3%)

31 Ansökningsenheten Malmö 24 (4%)

32 Ansökningsenheten Stockholm 20 (3%)

33 Arkiv- och förvaltningsenheten 0 (0%)

34 Asylprövning 1 Stockholm 29 (5%)

35 Asylprövning 2 Stockholm 28 (5%)

36 Asylprövning Asyl 1 Göteborg 25 (4%)

37 Asylprövning Asyl 1 Malmö 32 (6%)

38 Asylprövning Asyl 2 Göteborg 30 (5%)

39 Asylprövning Asyl 2 Malmö 34 (6%)

40 Asylprövning Uppsala 31 (5%)

41 Asylprövningen Boden 26 (5%)

42 Asylprövningsenhet 3 Göteborg 30 (5%)

43 Asylprövningsenhet Arlanda -jour 17 (3%)

44 Asylprövningsenhet Flen 30 (5%)

45 Asylprövningsenhet Märsta 27 (5%)

46 Asylprövningsenheten 3 Malmö 29 (5%)

47 Bosättning och Statsbidrag 0 (0%)

48 Dublinenheten 38 (7%)

49 EBO 0 Stockholm OS 0 (0%)

50 EBO 1 Stockholm 0 (0%)

51 EBO 2 Stockholm 0 (0%)

52 EBO 3 Stockholm 0 (0%)

53 EBO 5 Stockholm 1 (0%)

54 EBO Gävle 1 (0%)

55 EBO Göteborg 0 (0%)

56 EBO Helsingborg 0 (0%)

57 EBO Jönköping 0 (0%)

58 EBO Karlstad 0 (0%)

59 EBO Malmö 0 (0%)

60 EBO Norrköping 0 (0%)

61 EBO Sundsvall 0 (0%)

62 EBO Umeå 0 (0%)

63 EBO Uppsala 0 (0%)

64 EBO Västerås 0 (0%)

65 EBO Örebro 0 (0%)

66 EIS Ledning och stab 0 (0%)

67
Ekonomichef inkl administrativt 
stöd 0 (0%)

68 Ekonomienheten 0 (0%)

69 Expertgruppen BoB 0 (0%)

70 Fackliga företrädare 0 (0%)

71
Förvaltning o Administration 
ledning

0 (0%)

72
Förvaltningsprocess ledning och 
stab

0 (0%)

73
Förvaltningsprocessenhet 
Göteborg 0 (0%)

74 Förvaltningsprocessenhet Malmö 2 (0%)

75 Förvaltningsprocessenhet Solna 1 0 (0%)

76 Förvaltningsprocessenhet Solna 2 0 (0%)

77 Förvar 1 Göteborg 0 (0%)

78 Förvar 1 Märsta 0 (0%)

79 Förvar 2 Göteborg 0 (0%)

80 Förvar 2 Märsta 1 (0%)

81 Förvar Flen 1 (0%)

82 Förvar Gävle 0 (0%)

83 Förvar Örkelljunga 1 (0%)

84 Informationsenhet 0 (0%)

85 Internkontroll 0 (0%)

86 Internrevision 0 (0%)

87 ISE Tidrapportering 0 (0%)

88 IT-enheten ledning 0 (0%)

89 Kansliledning 0 (0%)

90 Landinformationsenheten 0 (0%)

91 Ledning VO BoB 0 (0%)

92 Medborgarskapsprövning 0 (0%)

93 Mottagning Asyl Ledning 12:2 0 (0%)

94 Mottagning Säffle 0 (0%)

95 Normal Asyl Ledning 19 (3%)

96 Personalenheten 0 (0%)

97 Planerings- och analysenheten 0 (0%)

98 Prövn av bidrag Återvandring 2 (0%)

99 Prövningsenheten Gävle 28 (5%)

100 Rättsenheten 0 (0%)

101 Säkerhetsenhet 0 (0%)

102 Telefonienheten 0 (0%)

103 Tillst arb, besök, stud Norrköping 0 (0%)

104 Tillst initial Norrköping 0 (0%)

105 Tillst lokalkontor Norrköping 0 (0%)

106 Tillståndsprövning Boden 1 (0%)

107 Tillståndsprövning Göteborg 0 (0%)

108 Tillståndsprövning Jönköping 0 (0%)

109 Tillståndsprövning Karlstad 0 (0%)

110 Tillståndsprövning Malmö 0 (0%)

111 Tillståndsprövning Norrköping 0 (0%)

112 Tillståndsprövning Solna 0 (0%)

113 Tillståndsprövning Sundsvall 0 (0%)

114 Tillståndsprövning Umeå 0 (0%)

115 Tillståndsprövning Uppsala 0 (0%)

116 Tillståndsprövning Västerås 0 (0%)

117 Tillståndsprövning Växjö 0 (0%)

118 Tillståndsprövning Örebro 0 (0%)

119
Upphandling o 
lokalförsörjningsenhet 0 (0%)

120 Upplysningen 0 (0%)

121 Verksledning 0 (0%)

122 Vilhelmina 0 (0%)

123 VIS-projektet 0 (0%)

124 VO EIS Fondenheten 0 (0%)

125
VO EIS Internationella 
strategienh.

0 (0%)

126 VVO Snabb Asyl Ledning 12:1 0 (0%)

127 Återvändande Malmö 0 (0%)

128 Återvändande sam Stockholm 5 (1%)

129 Återvändande Stockholm 0 (0%)

 

Besvarad av: 574 (100%) Ej besvarad av: 2 (0%)

Ort

1 ALVESTA 0 (0%)

2 BODEN 28 (5%)

3 BORÅS 0 (0%)

4 EJ STATIONERAD 1 (0%)

5 FALKENBERG 0 (0%)

6 FILIPSTAD 0 (0%)

7 FLEN 55 (10%)

8 GÄLLIVARE 0 (0%)

9 GÄVLE 29 (5%)

10 HAGFORS 0 (0%)

11 HEDEMORA 0 (0%)

12 HELSINGBORG 0 (0%)

13 HÖGSBY 0 (0%)

14 JÖNKÖPING 0 (0%)

15 KARLSKOGA 0 (0%)

16 KARLSKRONA 0 (0%)

17 KARLSTAD 0 (0%)

18 KIRUNA 0 (0%)

19 KRISTIANSTAD 0 (0%)

20 KÅLLERED 103 (18%)

21 LENHOVDA 0 (0%)

22 LINDESBERG 0 (0%)

23 MALMÖ 171 (30%)

24 NORRKÖPING 0 (0%)

25 SKELLEFTEÅ 0 (0%)

26 SKÖVDE 0 (0%)

27 SOLNA 156 (27%)

28 SUNDSVALL 0 (0%)

29 SÄFFLE 0 (0%)

30 SÖDERHAMN 0 (0%)

31 TROLLHÄTTAN 0 (0%)

32 UMEÅ 0 (0%)

33 UPPSALA 31 (5%)

34 VILHELMINA 0 (0%)

35 VINGÅKER 0 (0%)

36 VÄSTERÅS 0 (0%)

37 VÄXJÖ 0 (0%)

38 ÅNGE 0 (0%)

39 ÖREBRO 0 (0%)

40 ÖRKELLJUNGA 0 (0%)

 

2. Om den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket 

Med den fysiska arbetsmiljön avses den fysiska miljön på den egna arbetsplatsen. Hur väl tycker 
du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Jag tycker att den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 36 (6%)

2 2 154 (27%)

3 3 276 (49%)

4
4
Instämmer helt 96 (17%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,77

 

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad för mitt arbete

1 1 27 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 267 (47%)

4 4 125 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad efter mina behov

1 1 30 (5%)

2 2 151 (27%)

3 3 256 (45%)

4 4 127 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig i fysiskt balans när jag lämnar arbetet för dagen

1 1 49 (9%)

2 2 162 (29%)

3 3 242 (43%)

4 4 106 (19%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,72

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig trygg på min arbetsplats

1 1 14 (2%)

2 2 66 (12%)

3 3 213 (38%)

4 4 268 (47%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

 

Besvarad av: 238 (41%) Ej besvarad av: 338 (59%)

Förslag på åtgärder för hur den fysiska arbetsmiljön kan förbättras:

 

3. Om servicefunktionerna på Migrationsverket

Servicefunktioner innefattar funktioner såsom IT-support, ekonomiavdelning, städning, 
vaktmästeri och annat som stödjer dig i ditt arbete. Hur väl tycker du att följande påståenden 
stämmer? 
Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag tycker att servicefunktionerna på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 32 (6%)

2 2 145 (26%)

3 3 283 (50%)

4
4
Instämmer helt 92 (16%)

5 Vet ej 14 (2%)

Medel: 2,79

 

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Den tekniska utrustningen på min arbetsplats är väl anpassad till mina arbetsuppgifter

1 1 32 (6%)

2 2 117 (21%)

3 3 262 (46%)

4 4 153 (27%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Min arbetsplats hålls ren och trivsam

1 1 63 (11%)

2 2 155 (27%)

3 3 240 (42%)

4 4 107 (19%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag får den tekniska support jag behöver för att utföra mitt arbete

1 1 14 (2%)

2 2 93 (16%)

3 3 286 (51%)

4 4 171 (30%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,09

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Gemensamma utrymmen som fikarum och pentry är inbjudande

1 1 131 (23%)

2 2 166 (29%)

3 3 162 (29%)

4 4 104 (18%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,42

 

Besvarad av: 205 (36%) Ej besvarad av: 371 (64%)

Förslag på åtgärder för hur servicefunktionerna kan förbättras:

 

4. Om den psykiska arbetsmiljön och medarbetarrelationer på Migrationsverket 

Den psykiska arbetsmiljön är stämningen och de mentala arbetsförhållandena på din arbetsplats. 
Med medarbetarrelation avses det sociala nätveket, kollegor och kamratskap på din arbetsplats. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer? Du som arbetar i en stab, i ett projekt eller i
någon annan arbetsorganisation som inte kallas enhet svarar på påståendena utifrån din 
arbetssituation.

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att den psykiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 69 (12%)

2 2 150 (27%)

3 3 261 (47%)

4
4
Instämmer helt 70 (12%)

5 Vet ej 11 (2%)

Medel: 2,6

 

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att medarbetarrelationerna är mycket bra

1 1 9 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 241 (43%)

4 4 247 (44%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag mår bra på arbetet

1 1 27 (5%)

2 2 94 (17%)

3 3 258 (46%)

4 4 178 (32%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,05

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag ser oftast fram emot varje ny arbetsdag

1 1 44 (8%)

2 2 129 (23%)

3 3 251 (45%)

4 4 135 (24%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner mig förknippad med Migrationsverket

1 1 51 (9%)

2 2 143 (25%)

3 3 216 (39%)

4 4 129 (23%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,78

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Hälsofrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 102 (18%)

2 2 175 (31%)

3 3 165 (29%)

4 4 60 (11%)

5 Vet ej 59 (11%)

Medel: 2,36

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Stressfrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 204 (36%)

2 2 172 (31%)

3 3 106 (19%)

4 4 37 (7%)

5 Vet ej 42 (7%)

Medel: 1,95

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som mobbning

1 1 60 (11%)

2 2 73 (13%)

3 3 166 (30%)

4 4 187 (33%)

5 Vet ej 75 (13%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som diskriminering

1 1 60 (11%)

2 2 79 (14%)

3 3 149 (27%)

4 4 196 (35%)

5 Vet ej 77 (14%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att jag kan göra min röst hörd

1 1 60 (11%)

2 2 109 (19%)

3 3 233 (42%)

4 4 154 (27%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner förtroende för mina kollegor

1 1 11 (2%)

2 2 57 (10%)

3 3 251 (45%)

4 4 238 (42%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,29

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

När jag berättar om mitt jobb för min familj/mina vänner är jag oftast positiv

1 1 49 (9%)

2 2 124 (22%)

3 3 239 (43%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 166 (29%) Ej besvarad av: 410 (71%)

Förslag på åtgärder för hur arbetsmiljön och medarbetarrelationerna kan förbättras:

 

5. Om mina arbetsuppgifter på Migrationsverket

Med arbetsuppgifter avses de uppgifter som du är anvisad att utföra, såväl som de du faktiskt 
utför. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag är nöjd med mina nuvarande arbetsuppgifter totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 18 (3%)

2 2 83 (15%)

3 3 275 (49%)

4
4
Instämmer helt 180 (32%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,11

 

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag har lagom med utmaningar i mitt arbete

1 1 40 (7%)

2 2 128 (23%)

3 3 262 (47%)

4 4 122 (22%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,84

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag får användning av min yrkeskompetens i mitt arbete

1 1 34 (6%)

2 2 109 (19%)

3 3 235 (42%)

4 4 174 (31%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag tycker att arbetstiden räcker för att utföra mitt arbete

1 1 158 (28%)

2 2 177 (32%)

3 3 155 (28%)

4 4 65 (12%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 2,23

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag känner att det finns en tydlig arbetsfördelning mellan mig och mina kollegor/arbetskamrater

1 1 50 (9%)

2 2 136 (24%)

3 3 224 (40%)

4 4 132 (24%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner ansvar för mitt arbetsområde

1 1 1 (0%)

2 2 19 (3%)

3 3 105 (19%)

4 4 432 (77%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 3,74

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag har de befogenheter som jag behöver för att kunna utföra mina arbetsuppgifter

1 1 17 (3%)

2 2 46 (8%)

3 3 168 (30%)

4 4 325 (58%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,44

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Mitt jobb och min utveckling på Migrationsverket motsvarar mina förväntningar

1 1 62 (11%)

2 2 131 (23%)

3 3 228 (41%)

4 4 121 (22%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 2,75

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag ser möjligheter att utvecklas på Migrationsverket

1 1 85 (15%)

2 2 139 (25%)

3 3 188 (34%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner att jag har god variation i mina arbetsuppgifter

1 1 41 (7%)

2 2 141 (25%)

3 3 237 (42%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag kan på ett bra sätt se resultatet av mina arbetsuppgifter

1 1 33 (6%)

2 2 127 (23%)

3 3 224 (40%)

4 4 164 (29%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag upplever att det finns en lyhördhet för mina och mina kollegors idéer i utvecklingen av arbetet på 
Migrationsverket

1 1 99 (18%)

2 2 176 (32%)

3 3 196 (35%)

4 4 61 (11%)

5 Vet ej 26 (5%)

Medel: 2,41

 

Besvarad av: 129 (22%) Ej besvarad av: 447 (78%)

Förslag på åtgärder för hur mina arbetsuppgifter kan förbättras:

 

6. Om ledarskapet på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor rörande ledarskapet på din arbetsplats. Med "min chef" nedan avses 
din närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag tycker att ledarskapet på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 90 (16%)

2 2 188 (34%)

3 3 208 (38%)

4
4
Instämmer helt 41 (7%)

5 Vet ej 25 (5%)

Medel: 2,38

 

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig den positiva feedback som jag behöver

1 1 96 (17%)

2 2 126 (23%)

3 3 162 (29%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 24 (4%)

Medel: 2,67

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig konstruktiv feedback när jag ej presterar tillräckligt

1 1 103 (19%)

2 2 123 (22%)

3 3 124 (22%)

4 4 83 (15%)

5 Vet ej 119 (22%)

Medel: 2,43

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef och jag har kontinuerligt samtal om mitt arbete

1 1 88 (16%)

2 2 137 (25%)

3 3 148 (27%)

4 4 158 (29%)

5 Vet ej 21 (4%)

Medel: 2,71

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för min enhets/arbetsgrupps verksamhet

1 1 36 (7%)

2 2 76 (14%)

3 3 183 (33%)

4 4 241 (44%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 3,17

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för mitt arbete

1 1 65 (12%)

2 2 101 (18%)

3 3 182 (33%)

4 4 182 (33%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,91

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef är bra på att motivera min enhet/arbetsgrupp

1 1 115 (21%)

2 2 137 (25%)

3 3 175 (32%)

4 4 98 (18%)

5 Vet ej 27 (5%)

Medel: 2,49

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef tar sig tid att lyssna på mig

1 1 62 (11%)

2 2 87 (16%)

3 3 196 (36%)

4 4 185 (34%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef har rimliga krav på min arbetsinsats

1 1 70 (13%)

2 2 99 (18%)

3 3 192 (35%)

4 4 147 (27%)

5 Vet ej 44 (8%)

Medel: 2,82

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag är nöjd med min chef

1 1 65 (12%)

2 2 83 (15%)

3 3 198 (36%)

4 4 189 (34%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,96

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för min chefs ledarkompetens

1 1 75 (14%)

2 2 101 (18%)

3 3 172 (31%)

4 4 181 (33%)

5 Vet ej 23 (4%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för avdelningschefen

1 1 53 (10%)

2 2 83 (15%)

3 3 156 (28%)

4 4 113 (20%)

5 Vet ej 147 (27%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för verksamhetsområdeschefen

1 1 126 (23%)

2 2 100 (18%)

3 3 128 (23%)

4 4 57 (10%)

5 Vet ej 141 (26%)

Medel: 2,28

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för Generaldirektören

1 1 35 (6%)

2 2 85 (15%)

3 3 178 (32%)

4 4 175 (32%)

5 Vet ej 79 (14%)

Medel: 3,04

 

Besvarad av: 150 (26%) Ej besvarad av: 426 (74%)

Förslag på åtgärder för hur ledarskapet kan förbättras:

 

7. Om kompetensutvecklingen på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor kring kompetensutvecklingen som erbjuds dig på Migrationsverket. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag tycker att kompetensutvecklingen på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 123 (22%)

2 2 188 (34%)

3 3 179 (32%)

4
4
Instämmer helt 35 (6%)

5 Vet ej 28 (5%)

Medel: 2,24

 

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med den kompetens jag har idag så kan jag utföra mitt arbete på ett bra sätt

1 1 11 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 276 (50%)

4 4 203 (37%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,22

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med rätt kompetensutveckling skulle jag kunna göra ett markant bättre jobb

1 1 42 (8%)

2 2 92 (17%)

3 3 138 (25%)

4 4 226 (41%)

5 Vet ej 55 (10%)

Medel: 3,1

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag får den kompetensutveckling jag behöver för att kunna utföra mitt arbete

1 1 69 (12%)

2 2 184 (33%)

3 3 188 (34%)

4 4 72 (13%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,51

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Min chef och jag har år 2008 tagit fram en utvecklingsplan för mig

1 1 246 (44%)

2 2 61 (11%)

3 3 71 (13%)

4 4 140 (25%)

5 Vet ej 35 (6%)

Medel: 2,2

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Migrationsverket som helhet tar kompetensutvecklingen på allvar

1 1 117 (21%)

2 2 184 (33%)

3 3 136 (25%)

4 4 53 (10%)

5 Vet ej 63 (11%)

Medel: 2,26

 

Besvarad av: 154 (27%) Ej besvarad av: 422 (73%)

Förslag på åtgärder för hur kompetensutvecklingen kan förbättras:

 

8. Om information och kommunikation inom Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar hur du upplever Migrationsverkets information. Med "min chef" avses din 
närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag tycker att informationen inom Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 60 (11%)

2 2 153 (28%)

3 3 269 (49%)

4
4
Instämmer helt 61 (11%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,61

 

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Migrationsverkets mål och visioner har blivit tydligt redovisade för mig

1 1 39 (7%)

2 2 117 (21%)

3 3 213 (39%)

4 4 172 (31%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för Migrationsverkets uppdrag

1 1 13 (2%)

2 2 62 (11%)

3 3 249 (45%)

4 4 214 (39%)

5 Vet ej 13 (2%)

Medel: 3,28

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag är nöjd med den kommunikation som jag och min chef har

1 1 72 (13%)

2 2 113 (21%)

3 3 179 (32%)

4 4 177 (32%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,89

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag hittar lätt den information som jag behöver

1 1 29 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 296 (54%)

4 4 76 (14%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,79

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har tillgång till den information jag behöver för att fullgöra mitt arbete

1 1 25 (5%)

2 2 121 (22%)

3 3 280 (51%)

4 4 120 (22%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,93

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har behållning av personaltidningen Inblick

1 1 94 (17%)

2 2 174 (32%)

3 3 140 (25%)

4 4 103 (19%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,68

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har nytta av informationen på Verksnätet

1 1 6 (1%)

2 2 49 (9%)

3 3 211 (38%)

4 4 282 (51%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,41

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för min enhets mål

1 1 7 (1%)

2 2 43 (8%)

3 3 220 (40%)

4 4 274 (50%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 3,42

 

Besvarad av: 184 (32%) Ej besvarad av: 392 (68%)

Vilken information på Verksnätet är nyttig för dig i ditt arbete?

 

Besvarad av: 191 (33%) Ej besvarad av: 385 (67%)

Hur ser du på den externa bilden av Migrationsverket?

 

9. Generellt om Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar allmänna frågor kring Migrationsverket. Hur väl tycker du att följande 
påståenden stämmer?
Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

I sin helhet tycker jag att Migrationsverket är en bra arbetsplats

1
1
Instämmer inte alls 17 (3%)

2 2 85 (16%)

3 3 277 (51%)

4
4
Instämmer helt 160 (29%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,08

 

Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

Jag känner att vi som organisation har en positiv utveckling framför oss

1 1 46 (8%)

2 2 93 (17%)

3 3 229 (42%)

4 4 119 (22%)

5 Vet ej 57 (10%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

När hade du senast planeringssamtal?

1 För mindre än 3 månader sedan 84 (15%)

2 Mellan 3 till 6 månader sedan 132 (24%)

3 Mellan 6 till 9 månader sedan 109 (20%)

4 Mellan 9 till 12 månader sedan 96 (18%)

5 För mer än 1 år sedan 55 (10%)

6
Jag har aldrig haft 
planeringssamtal

67 (12%)

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

Hur länge planerar du att stanna på Migrationsverket?

1 0-1 år 72 (13%)

2 1-3 år 151 (28%)

3 3-5 år 97 (18%)

4 mer än 5 år 223 (41%)

 

Besvarad av: 257 (45%) Ej besvarad av: 319 (55%)

Vilka är dina förväntningar på Migrationsverket för framtiden?

 

Besvarad av: 263 (46%) Ej besvarad av: 313 (54%)

Vilka är dina tankar rörande din egen framtid inom Migrationsverket?

 

Besvarad av: 221 (38%) Ej besvarad av: 355 (62%)

Har du något annat du vill framföra till Migrationsverkets ledning?

 



1. Bakgrundsinformation

Detta avsnitt behandlar bakgrundsinformation. Bakgrundsinformationen är till för att vi skall 
kunna göra övergripande analyser av svaren i denna undersökning. Resultatet kommer inte att 
analyseras på så sätt att enskilda medarbetare kan identifieras.
Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Verksamhetsområde:

1 Verksledning och stab 0 (0%)

2 Asylprövning 576 (100%)

3 Asylmottagning och förvar 0 (0%)

4 Asylmottagning 0 (0%)

5 Besök och bosättning 0 (0%)

6 Medborgarskap 0 (0%)

7 Förvaltningsprocess 0 (0%)

8
Europeiskt och internationellt 
samarbete

0 (0%)

9 Förvaltning och administration 0 (0%)

10 Verksamhetsstöd 0 (0%)

11 Planering och styrning 0 (0%)

12
Rättsligstyrning och 
Internrevision

0 (0%)

13 IT 0 (0%)

14 Kommunikation 0 (0%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Befattning

1 Chef 25 (4%)

2 Expert 17 (3%)

3 Beslutsfattare 145 (25%)

4 Handläggare 278 (48%)

5 Assistent 111 (19%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Kön:

1 Man 205 (36%)

2 Kvinna 371 (64%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Ålder:

1 -20 2 (0%)

2 21-30 134 (23%)

3 31-40 205 (36%)

4 41-50 137 (24%)

5 51-60 71 (12%)

6 61- 27 (5%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Antal år hos Migrationsverket:

1 mindre än 1 83 (14%)

2 1-3 131 (23%)

3 4-6 144 (25%)

4 7-10 118 (20%)

5 11-15 38 (7%)

6 16- 62 (11%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Enhet

1 ABO Alvesta 0 (0%)

2 ABO Boden 1 (0%)

3 ABO Borås 0 (0%)

4 ABO Falkenberg 0 (0%)

5 ABO Filipstad 0 (0%)

6 ABO Flen 0 (0%)

7 ABO Gällivare 0 (0%)

8 ABO Hedemora 0 (0%)

9 ABO Högsby 0 (0%)

10 ABO Jönköping 0 (0%)

11 ABO Karlskoga 0 (0%)

12 ABO Karlskrona 0 (0%)

13 ABO Kiruna 0 (0%)

14 ABO Kristianstad 0 (0%)

15 ABO Lindesberg 0 (0%)

16 ABO Norrköping 0 (0%)

17 ABO Skellefteå 0 (0%)

18 ABO Skövde 0 (0%)

19 ABO Sundsvall 0 (0%)

20 ABO Söderhamn 0 (0%)

21 ABO Trollhättan 0 (0%)

22 ABO Uppvidinge 0 (0%)

23 ABO Ånge 0 (0%)

24 Administartiv service Norrköping 0 (0%)

25 Administrativ service Göteborg 0 (0%)

26 Administrativ service Malmö 0 (0%)

27 Administrativ service Stockholm 0 (0%)

28 AIHIAS Projekt EU 24 (4%)

29 Ansökningsenhet Märsta 20 (3%)

30 Ansökningsenheten Göteborg 19 (3%)

31 Ansökningsenheten Malmö 24 (4%)

32 Ansökningsenheten Stockholm 20 (3%)

33 Arkiv- och förvaltningsenheten 0 (0%)

34 Asylprövning 1 Stockholm 29 (5%)

35 Asylprövning 2 Stockholm 28 (5%)

36 Asylprövning Asyl 1 Göteborg 25 (4%)

37 Asylprövning Asyl 1 Malmö 32 (6%)

38 Asylprövning Asyl 2 Göteborg 30 (5%)

39 Asylprövning Asyl 2 Malmö 34 (6%)

40 Asylprövning Uppsala 31 (5%)

41 Asylprövningen Boden 26 (5%)

42 Asylprövningsenhet 3 Göteborg 30 (5%)

43 Asylprövningsenhet Arlanda -jour 17 (3%)

44 Asylprövningsenhet Flen 30 (5%)

45 Asylprövningsenhet Märsta 27 (5%)

46 Asylprövningsenheten 3 Malmö 29 (5%)

47 Bosättning och Statsbidrag 0 (0%)

48 Dublinenheten 38 (7%)

49 EBO 0 Stockholm OS 0 (0%)

50 EBO 1 Stockholm 0 (0%)

51 EBO 2 Stockholm 0 (0%)

52 EBO 3 Stockholm 0 (0%)

53 EBO 5 Stockholm 1 (0%)

54 EBO Gävle 1 (0%)

55 EBO Göteborg 0 (0%)

56 EBO Helsingborg 0 (0%)

57 EBO Jönköping 0 (0%)

58 EBO Karlstad 0 (0%)

59 EBO Malmö 0 (0%)

60 EBO Norrköping 0 (0%)

61 EBO Sundsvall 0 (0%)

62 EBO Umeå 0 (0%)

63 EBO Uppsala 0 (0%)

64 EBO Västerås 0 (0%)

65 EBO Örebro 0 (0%)

66 EIS Ledning och stab 0 (0%)

67
Ekonomichef inkl administrativt 
stöd 0 (0%)

68 Ekonomienheten 0 (0%)

69 Expertgruppen BoB 0 (0%)

70 Fackliga företrädare 0 (0%)

71
Förvaltning o Administration 
ledning

0 (0%)

72
Förvaltningsprocess ledning och 
stab

0 (0%)

73
Förvaltningsprocessenhet 
Göteborg 0 (0%)

74 Förvaltningsprocessenhet Malmö 2 (0%)

75 Förvaltningsprocessenhet Solna 1 0 (0%)

76 Förvaltningsprocessenhet Solna 2 0 (0%)

77 Förvar 1 Göteborg 0 (0%)

78 Förvar 1 Märsta 0 (0%)

79 Förvar 2 Göteborg 0 (0%)

80 Förvar 2 Märsta 1 (0%)

81 Förvar Flen 1 (0%)

82 Förvar Gävle 0 (0%)

83 Förvar Örkelljunga 1 (0%)

84 Informationsenhet 0 (0%)

85 Internkontroll 0 (0%)

86 Internrevision 0 (0%)

87 ISE Tidrapportering 0 (0%)

88 IT-enheten ledning 0 (0%)

89 Kansliledning 0 (0%)

90 Landinformationsenheten 0 (0%)

91 Ledning VO BoB 0 (0%)

92 Medborgarskapsprövning 0 (0%)

93 Mottagning Asyl Ledning 12:2 0 (0%)

94 Mottagning Säffle 0 (0%)

95 Normal Asyl Ledning 19 (3%)

96 Personalenheten 0 (0%)

97 Planerings- och analysenheten 0 (0%)

98 Prövn av bidrag Återvandring 2 (0%)

99 Prövningsenheten Gävle 28 (5%)

100 Rättsenheten 0 (0%)

101 Säkerhetsenhet 0 (0%)

102 Telefonienheten 0 (0%)

103 Tillst arb, besök, stud Norrköping 0 (0%)

104 Tillst initial Norrköping 0 (0%)

105 Tillst lokalkontor Norrköping 0 (0%)

106 Tillståndsprövning Boden 1 (0%)

107 Tillståndsprövning Göteborg 0 (0%)

108 Tillståndsprövning Jönköping 0 (0%)

109 Tillståndsprövning Karlstad 0 (0%)

110 Tillståndsprövning Malmö 0 (0%)

111 Tillståndsprövning Norrköping 0 (0%)

112 Tillståndsprövning Solna 0 (0%)

113 Tillståndsprövning Sundsvall 0 (0%)

114 Tillståndsprövning Umeå 0 (0%)

115 Tillståndsprövning Uppsala 0 (0%)

116 Tillståndsprövning Västerås 0 (0%)

117 Tillståndsprövning Växjö 0 (0%)

118 Tillståndsprövning Örebro 0 (0%)

119
Upphandling o 
lokalförsörjningsenhet 0 (0%)

120 Upplysningen 0 (0%)

121 Verksledning 0 (0%)

122 Vilhelmina 0 (0%)

123 VIS-projektet 0 (0%)

124 VO EIS Fondenheten 0 (0%)

125
VO EIS Internationella 
strategienh.

0 (0%)

126 VVO Snabb Asyl Ledning 12:1 0 (0%)

127 Återvändande Malmö 0 (0%)

128 Återvändande sam Stockholm 5 (1%)

129 Återvändande Stockholm 0 (0%)

 

Besvarad av: 574 (100%) Ej besvarad av: 2 (0%)

Ort

1 ALVESTA 0 (0%)

2 BODEN 28 (5%)

3 BORÅS 0 (0%)

4 EJ STATIONERAD 1 (0%)

5 FALKENBERG 0 (0%)

6 FILIPSTAD 0 (0%)

7 FLEN 55 (10%)

8 GÄLLIVARE 0 (0%)

9 GÄVLE 29 (5%)

10 HAGFORS 0 (0%)

11 HEDEMORA 0 (0%)

12 HELSINGBORG 0 (0%)

13 HÖGSBY 0 (0%)

14 JÖNKÖPING 0 (0%)

15 KARLSKOGA 0 (0%)

16 KARLSKRONA 0 (0%)

17 KARLSTAD 0 (0%)

18 KIRUNA 0 (0%)

19 KRISTIANSTAD 0 (0%)

20 KÅLLERED 103 (18%)

21 LENHOVDA 0 (0%)

22 LINDESBERG 0 (0%)

23 MALMÖ 171 (30%)

24 NORRKÖPING 0 (0%)

25 SKELLEFTEÅ 0 (0%)

26 SKÖVDE 0 (0%)

27 SOLNA 156 (27%)

28 SUNDSVALL 0 (0%)

29 SÄFFLE 0 (0%)

30 SÖDERHAMN 0 (0%)

31 TROLLHÄTTAN 0 (0%)

32 UMEÅ 0 (0%)

33 UPPSALA 31 (5%)

34 VILHELMINA 0 (0%)

35 VINGÅKER 0 (0%)

36 VÄSTERÅS 0 (0%)

37 VÄXJÖ 0 (0%)

38 ÅNGE 0 (0%)

39 ÖREBRO 0 (0%)

40 ÖRKELLJUNGA 0 (0%)

 

2. Om den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket 

Med den fysiska arbetsmiljön avses den fysiska miljön på den egna arbetsplatsen. Hur väl tycker 
du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Jag tycker att den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 36 (6%)

2 2 154 (27%)

3 3 276 (49%)

4
4
Instämmer helt 96 (17%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,77

 

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad för mitt arbete

1 1 27 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 267 (47%)

4 4 125 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad efter mina behov

1 1 30 (5%)

2 2 151 (27%)

3 3 256 (45%)

4 4 127 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig i fysiskt balans när jag lämnar arbetet för dagen

1 1 49 (9%)

2 2 162 (29%)

3 3 242 (43%)

4 4 106 (19%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,72

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig trygg på min arbetsplats

1 1 14 (2%)

2 2 66 (12%)

3 3 213 (38%)

4 4 268 (47%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

 

Besvarad av: 238 (41%) Ej besvarad av: 338 (59%)

Förslag på åtgärder för hur den fysiska arbetsmiljön kan förbättras:

 

3. Om servicefunktionerna på Migrationsverket

Servicefunktioner innefattar funktioner såsom IT-support, ekonomiavdelning, städning, 
vaktmästeri och annat som stödjer dig i ditt arbete. Hur väl tycker du att följande påståenden 
stämmer? 
Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag tycker att servicefunktionerna på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 32 (6%)

2 2 145 (26%)

3 3 283 (50%)

4
4
Instämmer helt 92 (16%)

5 Vet ej 14 (2%)

Medel: 2,79

 

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Den tekniska utrustningen på min arbetsplats är väl anpassad till mina arbetsuppgifter

1 1 32 (6%)

2 2 117 (21%)

3 3 262 (46%)

4 4 153 (27%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Min arbetsplats hålls ren och trivsam

1 1 63 (11%)

2 2 155 (27%)

3 3 240 (42%)

4 4 107 (19%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag får den tekniska support jag behöver för att utföra mitt arbete

1 1 14 (2%)

2 2 93 (16%)

3 3 286 (51%)

4 4 171 (30%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,09

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Gemensamma utrymmen som fikarum och pentry är inbjudande

1 1 131 (23%)

2 2 166 (29%)

3 3 162 (29%)

4 4 104 (18%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,42

 

Besvarad av: 205 (36%) Ej besvarad av: 371 (64%)

Förslag på åtgärder för hur servicefunktionerna kan förbättras:

 

4. Om den psykiska arbetsmiljön och medarbetarrelationer på Migrationsverket 

Den psykiska arbetsmiljön är stämningen och de mentala arbetsförhållandena på din arbetsplats. 
Med medarbetarrelation avses det sociala nätveket, kollegor och kamratskap på din arbetsplats. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer? Du som arbetar i en stab, i ett projekt eller i
någon annan arbetsorganisation som inte kallas enhet svarar på påståendena utifrån din 
arbetssituation.

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att den psykiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 69 (12%)

2 2 150 (27%)

3 3 261 (47%)

4
4
Instämmer helt 70 (12%)

5 Vet ej 11 (2%)

Medel: 2,6

 

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att medarbetarrelationerna är mycket bra

1 1 9 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 241 (43%)

4 4 247 (44%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag mår bra på arbetet

1 1 27 (5%)

2 2 94 (17%)

3 3 258 (46%)

4 4 178 (32%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,05

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag ser oftast fram emot varje ny arbetsdag

1 1 44 (8%)

2 2 129 (23%)

3 3 251 (45%)

4 4 135 (24%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner mig förknippad med Migrationsverket

1 1 51 (9%)

2 2 143 (25%)

3 3 216 (39%)

4 4 129 (23%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,78

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Hälsofrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 102 (18%)

2 2 175 (31%)

3 3 165 (29%)

4 4 60 (11%)

5 Vet ej 59 (11%)

Medel: 2,36

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Stressfrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 204 (36%)

2 2 172 (31%)

3 3 106 (19%)

4 4 37 (7%)

5 Vet ej 42 (7%)

Medel: 1,95

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som mobbning

1 1 60 (11%)

2 2 73 (13%)

3 3 166 (30%)

4 4 187 (33%)

5 Vet ej 75 (13%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som diskriminering

1 1 60 (11%)

2 2 79 (14%)

3 3 149 (27%)

4 4 196 (35%)

5 Vet ej 77 (14%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att jag kan göra min röst hörd

1 1 60 (11%)

2 2 109 (19%)

3 3 233 (42%)

4 4 154 (27%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner förtroende för mina kollegor

1 1 11 (2%)

2 2 57 (10%)

3 3 251 (45%)

4 4 238 (42%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,29

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

När jag berättar om mitt jobb för min familj/mina vänner är jag oftast positiv

1 1 49 (9%)

2 2 124 (22%)

3 3 239 (43%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 166 (29%) Ej besvarad av: 410 (71%)

Förslag på åtgärder för hur arbetsmiljön och medarbetarrelationerna kan förbättras:

 

5. Om mina arbetsuppgifter på Migrationsverket

Med arbetsuppgifter avses de uppgifter som du är anvisad att utföra, såväl som de du faktiskt 
utför. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag är nöjd med mina nuvarande arbetsuppgifter totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 18 (3%)

2 2 83 (15%)

3 3 275 (49%)

4
4
Instämmer helt 180 (32%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,11

 

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag har lagom med utmaningar i mitt arbete

1 1 40 (7%)

2 2 128 (23%)

3 3 262 (47%)

4 4 122 (22%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,84

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag får användning av min yrkeskompetens i mitt arbete

1 1 34 (6%)

2 2 109 (19%)

3 3 235 (42%)

4 4 174 (31%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag tycker att arbetstiden räcker för att utföra mitt arbete

1 1 158 (28%)

2 2 177 (32%)

3 3 155 (28%)

4 4 65 (12%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 2,23

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag känner att det finns en tydlig arbetsfördelning mellan mig och mina kollegor/arbetskamrater

1 1 50 (9%)

2 2 136 (24%)

3 3 224 (40%)

4 4 132 (24%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner ansvar för mitt arbetsområde

1 1 1 (0%)

2 2 19 (3%)

3 3 105 (19%)

4 4 432 (77%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 3,74

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag har de befogenheter som jag behöver för att kunna utföra mina arbetsuppgifter

1 1 17 (3%)

2 2 46 (8%)

3 3 168 (30%)

4 4 325 (58%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,44

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Mitt jobb och min utveckling på Migrationsverket motsvarar mina förväntningar

1 1 62 (11%)

2 2 131 (23%)

3 3 228 (41%)

4 4 121 (22%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 2,75

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag ser möjligheter att utvecklas på Migrationsverket

1 1 85 (15%)

2 2 139 (25%)

3 3 188 (34%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner att jag har god variation i mina arbetsuppgifter

1 1 41 (7%)

2 2 141 (25%)

3 3 237 (42%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag kan på ett bra sätt se resultatet av mina arbetsuppgifter

1 1 33 (6%)

2 2 127 (23%)

3 3 224 (40%)

4 4 164 (29%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag upplever att det finns en lyhördhet för mina och mina kollegors idéer i utvecklingen av arbetet på 
Migrationsverket

1 1 99 (18%)

2 2 176 (32%)

3 3 196 (35%)

4 4 61 (11%)

5 Vet ej 26 (5%)

Medel: 2,41

 

Besvarad av: 129 (22%) Ej besvarad av: 447 (78%)

Förslag på åtgärder för hur mina arbetsuppgifter kan förbättras:

 

6. Om ledarskapet på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor rörande ledarskapet på din arbetsplats. Med "min chef" nedan avses 
din närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag tycker att ledarskapet på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 90 (16%)

2 2 188 (34%)

3 3 208 (38%)

4
4
Instämmer helt 41 (7%)

5 Vet ej 25 (5%)

Medel: 2,38

 

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig den positiva feedback som jag behöver

1 1 96 (17%)

2 2 126 (23%)

3 3 162 (29%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 24 (4%)

Medel: 2,67

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig konstruktiv feedback när jag ej presterar tillräckligt

1 1 103 (19%)

2 2 123 (22%)

3 3 124 (22%)

4 4 83 (15%)

5 Vet ej 119 (22%)

Medel: 2,43

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef och jag har kontinuerligt samtal om mitt arbete

1 1 88 (16%)

2 2 137 (25%)

3 3 148 (27%)

4 4 158 (29%)

5 Vet ej 21 (4%)

Medel: 2,71

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för min enhets/arbetsgrupps verksamhet

1 1 36 (7%)

2 2 76 (14%)

3 3 183 (33%)

4 4 241 (44%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 3,17

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för mitt arbete

1 1 65 (12%)

2 2 101 (18%)

3 3 182 (33%)

4 4 182 (33%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,91

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef är bra på att motivera min enhet/arbetsgrupp

1 1 115 (21%)

2 2 137 (25%)

3 3 175 (32%)

4 4 98 (18%)

5 Vet ej 27 (5%)

Medel: 2,49

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef tar sig tid att lyssna på mig

1 1 62 (11%)

2 2 87 (16%)

3 3 196 (36%)

4 4 185 (34%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef har rimliga krav på min arbetsinsats

1 1 70 (13%)

2 2 99 (18%)

3 3 192 (35%)

4 4 147 (27%)

5 Vet ej 44 (8%)

Medel: 2,82

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag är nöjd med min chef

1 1 65 (12%)

2 2 83 (15%)

3 3 198 (36%)

4 4 189 (34%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,96

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för min chefs ledarkompetens

1 1 75 (14%)

2 2 101 (18%)

3 3 172 (31%)

4 4 181 (33%)

5 Vet ej 23 (4%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för avdelningschefen

1 1 53 (10%)

2 2 83 (15%)

3 3 156 (28%)

4 4 113 (20%)

5 Vet ej 147 (27%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för verksamhetsområdeschefen

1 1 126 (23%)

2 2 100 (18%)

3 3 128 (23%)

4 4 57 (10%)

5 Vet ej 141 (26%)

Medel: 2,28

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för Generaldirektören

1 1 35 (6%)

2 2 85 (15%)

3 3 178 (32%)

4 4 175 (32%)

5 Vet ej 79 (14%)

Medel: 3,04

 

Besvarad av: 150 (26%) Ej besvarad av: 426 (74%)

Förslag på åtgärder för hur ledarskapet kan förbättras:

 

7. Om kompetensutvecklingen på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor kring kompetensutvecklingen som erbjuds dig på Migrationsverket. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag tycker att kompetensutvecklingen på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 123 (22%)

2 2 188 (34%)

3 3 179 (32%)

4
4
Instämmer helt 35 (6%)

5 Vet ej 28 (5%)

Medel: 2,24

 

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med den kompetens jag har idag så kan jag utföra mitt arbete på ett bra sätt

1 1 11 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 276 (50%)

4 4 203 (37%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,22

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med rätt kompetensutveckling skulle jag kunna göra ett markant bättre jobb

1 1 42 (8%)

2 2 92 (17%)

3 3 138 (25%)

4 4 226 (41%)

5 Vet ej 55 (10%)

Medel: 3,1

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag får den kompetensutveckling jag behöver för att kunna utföra mitt arbete

1 1 69 (12%)

2 2 184 (33%)

3 3 188 (34%)

4 4 72 (13%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,51

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Min chef och jag har år 2008 tagit fram en utvecklingsplan för mig

1 1 246 (44%)

2 2 61 (11%)

3 3 71 (13%)

4 4 140 (25%)

5 Vet ej 35 (6%)

Medel: 2,2

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Migrationsverket som helhet tar kompetensutvecklingen på allvar

1 1 117 (21%)

2 2 184 (33%)

3 3 136 (25%)

4 4 53 (10%)

5 Vet ej 63 (11%)

Medel: 2,26

 

Besvarad av: 154 (27%) Ej besvarad av: 422 (73%)

Förslag på åtgärder för hur kompetensutvecklingen kan förbättras:

 

8. Om information och kommunikation inom Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar hur du upplever Migrationsverkets information. Med "min chef" avses din 
närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag tycker att informationen inom Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 60 (11%)

2 2 153 (28%)

3 3 269 (49%)

4
4
Instämmer helt 61 (11%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,61

 

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Migrationsverkets mål och visioner har blivit tydligt redovisade för mig

1 1 39 (7%)

2 2 117 (21%)

3 3 213 (39%)

4 4 172 (31%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för Migrationsverkets uppdrag

1 1 13 (2%)

2 2 62 (11%)

3 3 249 (45%)

4 4 214 (39%)

5 Vet ej 13 (2%)

Medel: 3,28

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag är nöjd med den kommunikation som jag och min chef har

1 1 72 (13%)

2 2 113 (21%)

3 3 179 (32%)

4 4 177 (32%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,89

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag hittar lätt den information som jag behöver

1 1 29 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 296 (54%)

4 4 76 (14%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,79

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har tillgång till den information jag behöver för att fullgöra mitt arbete

1 1 25 (5%)

2 2 121 (22%)

3 3 280 (51%)

4 4 120 (22%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,93

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har behållning av personaltidningen Inblick

1 1 94 (17%)

2 2 174 (32%)

3 3 140 (25%)

4 4 103 (19%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,68

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har nytta av informationen på Verksnätet

1 1 6 (1%)

2 2 49 (9%)

3 3 211 (38%)

4 4 282 (51%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,41

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för min enhets mål

1 1 7 (1%)

2 2 43 (8%)

3 3 220 (40%)

4 4 274 (50%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 3,42

 

Besvarad av: 184 (32%) Ej besvarad av: 392 (68%)

Vilken information på Verksnätet är nyttig för dig i ditt arbete?

 

Besvarad av: 191 (33%) Ej besvarad av: 385 (67%)

Hur ser du på den externa bilden av Migrationsverket?

 

9. Generellt om Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar allmänna frågor kring Migrationsverket. Hur väl tycker du att följande 
påståenden stämmer?
Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

I sin helhet tycker jag att Migrationsverket är en bra arbetsplats

1
1
Instämmer inte alls 17 (3%)

2 2 85 (16%)

3 3 277 (51%)

4
4
Instämmer helt 160 (29%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,08

 

Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

Jag känner att vi som organisation har en positiv utveckling framför oss

1 1 46 (8%)

2 2 93 (17%)

3 3 229 (42%)

4 4 119 (22%)

5 Vet ej 57 (10%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

När hade du senast planeringssamtal?

1 För mindre än 3 månader sedan 84 (15%)

2 Mellan 3 till 6 månader sedan 132 (24%)

3 Mellan 6 till 9 månader sedan 109 (20%)

4 Mellan 9 till 12 månader sedan 96 (18%)

5 För mer än 1 år sedan 55 (10%)

6
Jag har aldrig haft 
planeringssamtal

67 (12%)

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

Hur länge planerar du att stanna på Migrationsverket?

1 0-1 år 72 (13%)

2 1-3 år 151 (28%)

3 3-5 år 97 (18%)

4 mer än 5 år 223 (41%)

 

Besvarad av: 257 (45%) Ej besvarad av: 319 (55%)

Vilka är dina förväntningar på Migrationsverket för framtiden?

 

Besvarad av: 263 (46%) Ej besvarad av: 313 (54%)

Vilka är dina tankar rörande din egen framtid inom Migrationsverket?

 

Besvarad av: 221 (38%) Ej besvarad av: 355 (62%)

Har du något annat du vill framföra till Migrationsverkets ledning?

 



1. Bakgrundsinformation

Detta avsnitt behandlar bakgrundsinformation. Bakgrundsinformationen är till för att vi skall 
kunna göra övergripande analyser av svaren i denna undersökning. Resultatet kommer inte att 
analyseras på så sätt att enskilda medarbetare kan identifieras.
Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Verksamhetsområde:

1 Verksledning och stab 0 (0%)

2 Asylprövning 576 (100%)

3 Asylmottagning och förvar 0 (0%)

4 Asylmottagning 0 (0%)

5 Besök och bosättning 0 (0%)

6 Medborgarskap 0 (0%)

7 Förvaltningsprocess 0 (0%)

8
Europeiskt och internationellt 
samarbete

0 (0%)

9 Förvaltning och administration 0 (0%)

10 Verksamhetsstöd 0 (0%)

11 Planering och styrning 0 (0%)

12
Rättsligstyrning och 
Internrevision

0 (0%)

13 IT 0 (0%)

14 Kommunikation 0 (0%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Befattning

1 Chef 25 (4%)

2 Expert 17 (3%)

3 Beslutsfattare 145 (25%)

4 Handläggare 278 (48%)

5 Assistent 111 (19%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Kön:

1 Man 205 (36%)

2 Kvinna 371 (64%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Ålder:

1 -20 2 (0%)

2 21-30 134 (23%)

3 31-40 205 (36%)

4 41-50 137 (24%)

5 51-60 71 (12%)

6 61- 27 (5%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Antal år hos Migrationsverket:

1 mindre än 1 83 (14%)

2 1-3 131 (23%)

3 4-6 144 (25%)

4 7-10 118 (20%)

5 11-15 38 (7%)

6 16- 62 (11%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Enhet

1 ABO Alvesta 0 (0%)

2 ABO Boden 1 (0%)

3 ABO Borås 0 (0%)

4 ABO Falkenberg 0 (0%)

5 ABO Filipstad 0 (0%)

6 ABO Flen 0 (0%)

7 ABO Gällivare 0 (0%)

8 ABO Hedemora 0 (0%)

9 ABO Högsby 0 (0%)

10 ABO Jönköping 0 (0%)

11 ABO Karlskoga 0 (0%)

12 ABO Karlskrona 0 (0%)

13 ABO Kiruna 0 (0%)

14 ABO Kristianstad 0 (0%)

15 ABO Lindesberg 0 (0%)

16 ABO Norrköping 0 (0%)

17 ABO Skellefteå 0 (0%)

18 ABO Skövde 0 (0%)

19 ABO Sundsvall 0 (0%)

20 ABO Söderhamn 0 (0%)

21 ABO Trollhättan 0 (0%)

22 ABO Uppvidinge 0 (0%)

23 ABO Ånge 0 (0%)

24 Administartiv service Norrköping 0 (0%)

25 Administrativ service Göteborg 0 (0%)

26 Administrativ service Malmö 0 (0%)

27 Administrativ service Stockholm 0 (0%)

28 AIHIAS Projekt EU 24 (4%)

29 Ansökningsenhet Märsta 20 (3%)

30 Ansökningsenheten Göteborg 19 (3%)

31 Ansökningsenheten Malmö 24 (4%)

32 Ansökningsenheten Stockholm 20 (3%)

33 Arkiv- och förvaltningsenheten 0 (0%)

34 Asylprövning 1 Stockholm 29 (5%)

35 Asylprövning 2 Stockholm 28 (5%)

36 Asylprövning Asyl 1 Göteborg 25 (4%)

37 Asylprövning Asyl 1 Malmö 32 (6%)

38 Asylprövning Asyl 2 Göteborg 30 (5%)

39 Asylprövning Asyl 2 Malmö 34 (6%)

40 Asylprövning Uppsala 31 (5%)

41 Asylprövningen Boden 26 (5%)

42 Asylprövningsenhet 3 Göteborg 30 (5%)

43 Asylprövningsenhet Arlanda -jour 17 (3%)

44 Asylprövningsenhet Flen 30 (5%)

45 Asylprövningsenhet Märsta 27 (5%)

46 Asylprövningsenheten 3 Malmö 29 (5%)

47 Bosättning och Statsbidrag 0 (0%)

48 Dublinenheten 38 (7%)

49 EBO 0 Stockholm OS 0 (0%)

50 EBO 1 Stockholm 0 (0%)

51 EBO 2 Stockholm 0 (0%)

52 EBO 3 Stockholm 0 (0%)

53 EBO 5 Stockholm 1 (0%)

54 EBO Gävle 1 (0%)

55 EBO Göteborg 0 (0%)

56 EBO Helsingborg 0 (0%)

57 EBO Jönköping 0 (0%)

58 EBO Karlstad 0 (0%)

59 EBO Malmö 0 (0%)

60 EBO Norrköping 0 (0%)

61 EBO Sundsvall 0 (0%)

62 EBO Umeå 0 (0%)

63 EBO Uppsala 0 (0%)

64 EBO Västerås 0 (0%)

65 EBO Örebro 0 (0%)

66 EIS Ledning och stab 0 (0%)

67
Ekonomichef inkl administrativt 
stöd 0 (0%)

68 Ekonomienheten 0 (0%)

69 Expertgruppen BoB 0 (0%)

70 Fackliga företrädare 0 (0%)

71
Förvaltning o Administration 
ledning

0 (0%)

72
Förvaltningsprocess ledning och 
stab

0 (0%)

73
Förvaltningsprocessenhet 
Göteborg 0 (0%)

74 Förvaltningsprocessenhet Malmö 2 (0%)

75 Förvaltningsprocessenhet Solna 1 0 (0%)

76 Förvaltningsprocessenhet Solna 2 0 (0%)

77 Förvar 1 Göteborg 0 (0%)

78 Förvar 1 Märsta 0 (0%)

79 Förvar 2 Göteborg 0 (0%)

80 Förvar 2 Märsta 1 (0%)

81 Förvar Flen 1 (0%)

82 Förvar Gävle 0 (0%)

83 Förvar Örkelljunga 1 (0%)

84 Informationsenhet 0 (0%)

85 Internkontroll 0 (0%)

86 Internrevision 0 (0%)

87 ISE Tidrapportering 0 (0%)

88 IT-enheten ledning 0 (0%)

89 Kansliledning 0 (0%)

90 Landinformationsenheten 0 (0%)

91 Ledning VO BoB 0 (0%)

92 Medborgarskapsprövning 0 (0%)

93 Mottagning Asyl Ledning 12:2 0 (0%)

94 Mottagning Säffle 0 (0%)

95 Normal Asyl Ledning 19 (3%)

96 Personalenheten 0 (0%)

97 Planerings- och analysenheten 0 (0%)

98 Prövn av bidrag Återvandring 2 (0%)

99 Prövningsenheten Gävle 28 (5%)

100 Rättsenheten 0 (0%)

101 Säkerhetsenhet 0 (0%)

102 Telefonienheten 0 (0%)

103 Tillst arb, besök, stud Norrköping 0 (0%)

104 Tillst initial Norrköping 0 (0%)

105 Tillst lokalkontor Norrköping 0 (0%)

106 Tillståndsprövning Boden 1 (0%)

107 Tillståndsprövning Göteborg 0 (0%)

108 Tillståndsprövning Jönköping 0 (0%)

109 Tillståndsprövning Karlstad 0 (0%)

110 Tillståndsprövning Malmö 0 (0%)

111 Tillståndsprövning Norrköping 0 (0%)

112 Tillståndsprövning Solna 0 (0%)

113 Tillståndsprövning Sundsvall 0 (0%)

114 Tillståndsprövning Umeå 0 (0%)

115 Tillståndsprövning Uppsala 0 (0%)

116 Tillståndsprövning Västerås 0 (0%)

117 Tillståndsprövning Växjö 0 (0%)

118 Tillståndsprövning Örebro 0 (0%)

119
Upphandling o 
lokalförsörjningsenhet 0 (0%)

120 Upplysningen 0 (0%)

121 Verksledning 0 (0%)

122 Vilhelmina 0 (0%)

123 VIS-projektet 0 (0%)

124 VO EIS Fondenheten 0 (0%)

125
VO EIS Internationella 
strategienh.

0 (0%)

126 VVO Snabb Asyl Ledning 12:1 0 (0%)

127 Återvändande Malmö 0 (0%)

128 Återvändande sam Stockholm 5 (1%)

129 Återvändande Stockholm 0 (0%)

 

Besvarad av: 574 (100%) Ej besvarad av: 2 (0%)

Ort

1 ALVESTA 0 (0%)

2 BODEN 28 (5%)

3 BORÅS 0 (0%)

4 EJ STATIONERAD 1 (0%)

5 FALKENBERG 0 (0%)

6 FILIPSTAD 0 (0%)

7 FLEN 55 (10%)

8 GÄLLIVARE 0 (0%)

9 GÄVLE 29 (5%)

10 HAGFORS 0 (0%)

11 HEDEMORA 0 (0%)

12 HELSINGBORG 0 (0%)

13 HÖGSBY 0 (0%)

14 JÖNKÖPING 0 (0%)

15 KARLSKOGA 0 (0%)

16 KARLSKRONA 0 (0%)

17 KARLSTAD 0 (0%)

18 KIRUNA 0 (0%)

19 KRISTIANSTAD 0 (0%)

20 KÅLLERED 103 (18%)

21 LENHOVDA 0 (0%)

22 LINDESBERG 0 (0%)

23 MALMÖ 171 (30%)

24 NORRKÖPING 0 (0%)

25 SKELLEFTEÅ 0 (0%)

26 SKÖVDE 0 (0%)

27 SOLNA 156 (27%)

28 SUNDSVALL 0 (0%)

29 SÄFFLE 0 (0%)

30 SÖDERHAMN 0 (0%)

31 TROLLHÄTTAN 0 (0%)

32 UMEÅ 0 (0%)

33 UPPSALA 31 (5%)

34 VILHELMINA 0 (0%)

35 VINGÅKER 0 (0%)

36 VÄSTERÅS 0 (0%)

37 VÄXJÖ 0 (0%)

38 ÅNGE 0 (0%)

39 ÖREBRO 0 (0%)

40 ÖRKELLJUNGA 0 (0%)

 

2. Om den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket 

Med den fysiska arbetsmiljön avses den fysiska miljön på den egna arbetsplatsen. Hur väl tycker 
du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Jag tycker att den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 36 (6%)

2 2 154 (27%)

3 3 276 (49%)

4
4
Instämmer helt 96 (17%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,77

 

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad för mitt arbete

1 1 27 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 267 (47%)

4 4 125 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad efter mina behov

1 1 30 (5%)

2 2 151 (27%)

3 3 256 (45%)

4 4 127 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig i fysiskt balans när jag lämnar arbetet för dagen

1 1 49 (9%)

2 2 162 (29%)

3 3 242 (43%)

4 4 106 (19%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,72

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig trygg på min arbetsplats

1 1 14 (2%)

2 2 66 (12%)

3 3 213 (38%)

4 4 268 (47%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

 

Besvarad av: 238 (41%) Ej besvarad av: 338 (59%)

Förslag på åtgärder för hur den fysiska arbetsmiljön kan förbättras:

 

3. Om servicefunktionerna på Migrationsverket

Servicefunktioner innefattar funktioner såsom IT-support, ekonomiavdelning, städning, 
vaktmästeri och annat som stödjer dig i ditt arbete. Hur väl tycker du att följande påståenden 
stämmer? 
Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag tycker att servicefunktionerna på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 32 (6%)

2 2 145 (26%)

3 3 283 (50%)

4
4
Instämmer helt 92 (16%)

5 Vet ej 14 (2%)

Medel: 2,79

 

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Den tekniska utrustningen på min arbetsplats är väl anpassad till mina arbetsuppgifter

1 1 32 (6%)

2 2 117 (21%)

3 3 262 (46%)

4 4 153 (27%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Min arbetsplats hålls ren och trivsam

1 1 63 (11%)

2 2 155 (27%)

3 3 240 (42%)

4 4 107 (19%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag får den tekniska support jag behöver för att utföra mitt arbete

1 1 14 (2%)

2 2 93 (16%)

3 3 286 (51%)

4 4 171 (30%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,09

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Gemensamma utrymmen som fikarum och pentry är inbjudande

1 1 131 (23%)

2 2 166 (29%)

3 3 162 (29%)

4 4 104 (18%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,42

 

Besvarad av: 205 (36%) Ej besvarad av: 371 (64%)

Förslag på åtgärder för hur servicefunktionerna kan förbättras:

 

4. Om den psykiska arbetsmiljön och medarbetarrelationer på Migrationsverket 

Den psykiska arbetsmiljön är stämningen och de mentala arbetsförhållandena på din arbetsplats. 
Med medarbetarrelation avses det sociala nätveket, kollegor och kamratskap på din arbetsplats. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer? Du som arbetar i en stab, i ett projekt eller i
någon annan arbetsorganisation som inte kallas enhet svarar på påståendena utifrån din 
arbetssituation.

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att den psykiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 69 (12%)

2 2 150 (27%)

3 3 261 (47%)

4
4
Instämmer helt 70 (12%)

5 Vet ej 11 (2%)

Medel: 2,6

 

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att medarbetarrelationerna är mycket bra

1 1 9 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 241 (43%)

4 4 247 (44%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag mår bra på arbetet

1 1 27 (5%)

2 2 94 (17%)

3 3 258 (46%)

4 4 178 (32%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,05

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag ser oftast fram emot varje ny arbetsdag

1 1 44 (8%)

2 2 129 (23%)

3 3 251 (45%)

4 4 135 (24%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner mig förknippad med Migrationsverket

1 1 51 (9%)

2 2 143 (25%)

3 3 216 (39%)

4 4 129 (23%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,78

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Hälsofrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 102 (18%)

2 2 175 (31%)

3 3 165 (29%)

4 4 60 (11%)

5 Vet ej 59 (11%)

Medel: 2,36

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Stressfrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 204 (36%)

2 2 172 (31%)

3 3 106 (19%)

4 4 37 (7%)

5 Vet ej 42 (7%)

Medel: 1,95

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som mobbning

1 1 60 (11%)

2 2 73 (13%)

3 3 166 (30%)

4 4 187 (33%)

5 Vet ej 75 (13%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som diskriminering

1 1 60 (11%)

2 2 79 (14%)

3 3 149 (27%)

4 4 196 (35%)

5 Vet ej 77 (14%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att jag kan göra min röst hörd

1 1 60 (11%)

2 2 109 (19%)

3 3 233 (42%)

4 4 154 (27%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner förtroende för mina kollegor

1 1 11 (2%)

2 2 57 (10%)

3 3 251 (45%)

4 4 238 (42%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,29

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

När jag berättar om mitt jobb för min familj/mina vänner är jag oftast positiv

1 1 49 (9%)

2 2 124 (22%)

3 3 239 (43%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 166 (29%) Ej besvarad av: 410 (71%)

Förslag på åtgärder för hur arbetsmiljön och medarbetarrelationerna kan förbättras:

 

5. Om mina arbetsuppgifter på Migrationsverket

Med arbetsuppgifter avses de uppgifter som du är anvisad att utföra, såväl som de du faktiskt 
utför. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag är nöjd med mina nuvarande arbetsuppgifter totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 18 (3%)

2 2 83 (15%)

3 3 275 (49%)

4
4
Instämmer helt 180 (32%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,11

 

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag har lagom med utmaningar i mitt arbete

1 1 40 (7%)

2 2 128 (23%)

3 3 262 (47%)

4 4 122 (22%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,84

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag får användning av min yrkeskompetens i mitt arbete

1 1 34 (6%)

2 2 109 (19%)

3 3 235 (42%)

4 4 174 (31%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag tycker att arbetstiden räcker för att utföra mitt arbete

1 1 158 (28%)

2 2 177 (32%)

3 3 155 (28%)

4 4 65 (12%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 2,23

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag känner att det finns en tydlig arbetsfördelning mellan mig och mina kollegor/arbetskamrater

1 1 50 (9%)

2 2 136 (24%)

3 3 224 (40%)

4 4 132 (24%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner ansvar för mitt arbetsområde

1 1 1 (0%)

2 2 19 (3%)

3 3 105 (19%)

4 4 432 (77%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 3,74

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag har de befogenheter som jag behöver för att kunna utföra mina arbetsuppgifter

1 1 17 (3%)

2 2 46 (8%)

3 3 168 (30%)

4 4 325 (58%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,44

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Mitt jobb och min utveckling på Migrationsverket motsvarar mina förväntningar

1 1 62 (11%)

2 2 131 (23%)

3 3 228 (41%)

4 4 121 (22%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 2,75

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag ser möjligheter att utvecklas på Migrationsverket

1 1 85 (15%)

2 2 139 (25%)

3 3 188 (34%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner att jag har god variation i mina arbetsuppgifter

1 1 41 (7%)

2 2 141 (25%)

3 3 237 (42%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag kan på ett bra sätt se resultatet av mina arbetsuppgifter

1 1 33 (6%)

2 2 127 (23%)

3 3 224 (40%)

4 4 164 (29%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag upplever att det finns en lyhördhet för mina och mina kollegors idéer i utvecklingen av arbetet på 
Migrationsverket

1 1 99 (18%)

2 2 176 (32%)

3 3 196 (35%)

4 4 61 (11%)

5 Vet ej 26 (5%)

Medel: 2,41

 

Besvarad av: 129 (22%) Ej besvarad av: 447 (78%)

Förslag på åtgärder för hur mina arbetsuppgifter kan förbättras:

 

6. Om ledarskapet på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor rörande ledarskapet på din arbetsplats. Med "min chef" nedan avses 
din närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag tycker att ledarskapet på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 90 (16%)

2 2 188 (34%)

3 3 208 (38%)

4
4
Instämmer helt 41 (7%)

5 Vet ej 25 (5%)

Medel: 2,38

 

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig den positiva feedback som jag behöver

1 1 96 (17%)

2 2 126 (23%)

3 3 162 (29%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 24 (4%)

Medel: 2,67

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig konstruktiv feedback när jag ej presterar tillräckligt

1 1 103 (19%)

2 2 123 (22%)

3 3 124 (22%)

4 4 83 (15%)

5 Vet ej 119 (22%)

Medel: 2,43

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef och jag har kontinuerligt samtal om mitt arbete

1 1 88 (16%)

2 2 137 (25%)

3 3 148 (27%)

4 4 158 (29%)

5 Vet ej 21 (4%)

Medel: 2,71

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för min enhets/arbetsgrupps verksamhet

1 1 36 (7%)

2 2 76 (14%)

3 3 183 (33%)

4 4 241 (44%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 3,17

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för mitt arbete

1 1 65 (12%)

2 2 101 (18%)

3 3 182 (33%)

4 4 182 (33%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,91

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef är bra på att motivera min enhet/arbetsgrupp

1 1 115 (21%)

2 2 137 (25%)

3 3 175 (32%)

4 4 98 (18%)

5 Vet ej 27 (5%)

Medel: 2,49

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef tar sig tid att lyssna på mig

1 1 62 (11%)

2 2 87 (16%)

3 3 196 (36%)

4 4 185 (34%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef har rimliga krav på min arbetsinsats

1 1 70 (13%)

2 2 99 (18%)

3 3 192 (35%)

4 4 147 (27%)

5 Vet ej 44 (8%)

Medel: 2,82

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag är nöjd med min chef

1 1 65 (12%)

2 2 83 (15%)

3 3 198 (36%)

4 4 189 (34%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,96

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för min chefs ledarkompetens

1 1 75 (14%)

2 2 101 (18%)

3 3 172 (31%)

4 4 181 (33%)

5 Vet ej 23 (4%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för avdelningschefen

1 1 53 (10%)

2 2 83 (15%)

3 3 156 (28%)

4 4 113 (20%)

5 Vet ej 147 (27%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för verksamhetsområdeschefen

1 1 126 (23%)

2 2 100 (18%)

3 3 128 (23%)

4 4 57 (10%)

5 Vet ej 141 (26%)

Medel: 2,28

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för Generaldirektören

1 1 35 (6%)

2 2 85 (15%)

3 3 178 (32%)

4 4 175 (32%)

5 Vet ej 79 (14%)

Medel: 3,04

 

Besvarad av: 150 (26%) Ej besvarad av: 426 (74%)

Förslag på åtgärder för hur ledarskapet kan förbättras:

 

7. Om kompetensutvecklingen på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor kring kompetensutvecklingen som erbjuds dig på Migrationsverket. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag tycker att kompetensutvecklingen på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 123 (22%)

2 2 188 (34%)

3 3 179 (32%)

4
4
Instämmer helt 35 (6%)

5 Vet ej 28 (5%)

Medel: 2,24

 

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med den kompetens jag har idag så kan jag utföra mitt arbete på ett bra sätt

1 1 11 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 276 (50%)

4 4 203 (37%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,22

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med rätt kompetensutveckling skulle jag kunna göra ett markant bättre jobb

1 1 42 (8%)

2 2 92 (17%)

3 3 138 (25%)

4 4 226 (41%)

5 Vet ej 55 (10%)

Medel: 3,1

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag får den kompetensutveckling jag behöver för att kunna utföra mitt arbete

1 1 69 (12%)

2 2 184 (33%)

3 3 188 (34%)

4 4 72 (13%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,51

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Min chef och jag har år 2008 tagit fram en utvecklingsplan för mig

1 1 246 (44%)

2 2 61 (11%)

3 3 71 (13%)

4 4 140 (25%)

5 Vet ej 35 (6%)

Medel: 2,2

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Migrationsverket som helhet tar kompetensutvecklingen på allvar

1 1 117 (21%)

2 2 184 (33%)

3 3 136 (25%)

4 4 53 (10%)

5 Vet ej 63 (11%)

Medel: 2,26

 

Besvarad av: 154 (27%) Ej besvarad av: 422 (73%)

Förslag på åtgärder för hur kompetensutvecklingen kan förbättras:

 

8. Om information och kommunikation inom Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar hur du upplever Migrationsverkets information. Med "min chef" avses din 
närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag tycker att informationen inom Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 60 (11%)

2 2 153 (28%)

3 3 269 (49%)

4
4
Instämmer helt 61 (11%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,61

 

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Migrationsverkets mål och visioner har blivit tydligt redovisade för mig

1 1 39 (7%)

2 2 117 (21%)

3 3 213 (39%)

4 4 172 (31%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för Migrationsverkets uppdrag

1 1 13 (2%)

2 2 62 (11%)

3 3 249 (45%)

4 4 214 (39%)

5 Vet ej 13 (2%)

Medel: 3,28

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag är nöjd med den kommunikation som jag och min chef har

1 1 72 (13%)

2 2 113 (21%)

3 3 179 (32%)

4 4 177 (32%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,89

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag hittar lätt den information som jag behöver

1 1 29 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 296 (54%)

4 4 76 (14%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,79

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har tillgång till den information jag behöver för att fullgöra mitt arbete

1 1 25 (5%)

2 2 121 (22%)

3 3 280 (51%)

4 4 120 (22%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,93

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har behållning av personaltidningen Inblick

1 1 94 (17%)

2 2 174 (32%)

3 3 140 (25%)

4 4 103 (19%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,68

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har nytta av informationen på Verksnätet

1 1 6 (1%)

2 2 49 (9%)

3 3 211 (38%)

4 4 282 (51%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,41

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för min enhets mål

1 1 7 (1%)

2 2 43 (8%)

3 3 220 (40%)

4 4 274 (50%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 3,42

 

Besvarad av: 184 (32%) Ej besvarad av: 392 (68%)

Vilken information på Verksnätet är nyttig för dig i ditt arbete?

 

Besvarad av: 191 (33%) Ej besvarad av: 385 (67%)

Hur ser du på den externa bilden av Migrationsverket?

 

9. Generellt om Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar allmänna frågor kring Migrationsverket. Hur väl tycker du att följande 
påståenden stämmer?
Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

I sin helhet tycker jag att Migrationsverket är en bra arbetsplats

1
1
Instämmer inte alls 17 (3%)

2 2 85 (16%)

3 3 277 (51%)

4
4
Instämmer helt 160 (29%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,08

 

Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

Jag känner att vi som organisation har en positiv utveckling framför oss

1 1 46 (8%)

2 2 93 (17%)

3 3 229 (42%)

4 4 119 (22%)

5 Vet ej 57 (10%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

När hade du senast planeringssamtal?

1 För mindre än 3 månader sedan 84 (15%)

2 Mellan 3 till 6 månader sedan 132 (24%)

3 Mellan 6 till 9 månader sedan 109 (20%)

4 Mellan 9 till 12 månader sedan 96 (18%)

5 För mer än 1 år sedan 55 (10%)

6
Jag har aldrig haft 
planeringssamtal

67 (12%)

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

Hur länge planerar du att stanna på Migrationsverket?

1 0-1 år 72 (13%)

2 1-3 år 151 (28%)

3 3-5 år 97 (18%)

4 mer än 5 år 223 (41%)

 

Besvarad av: 257 (45%) Ej besvarad av: 319 (55%)

Vilka är dina förväntningar på Migrationsverket för framtiden?

 

Besvarad av: 263 (46%) Ej besvarad av: 313 (54%)

Vilka är dina tankar rörande din egen framtid inom Migrationsverket?

 

Besvarad av: 221 (38%) Ej besvarad av: 355 (62%)

Har du något annat du vill framföra till Migrationsverkets ledning?

 



1. Bakgrundsinformation

Detta avsnitt behandlar bakgrundsinformation. Bakgrundsinformationen är till för att vi skall 
kunna göra övergripande analyser av svaren i denna undersökning. Resultatet kommer inte att 
analyseras på så sätt att enskilda medarbetare kan identifieras.
Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Verksamhetsområde:

1 Verksledning och stab 0 (0%)

2 Asylprövning 576 (100%)

3 Asylmottagning och förvar 0 (0%)

4 Asylmottagning 0 (0%)

5 Besök och bosättning 0 (0%)

6 Medborgarskap 0 (0%)

7 Förvaltningsprocess 0 (0%)

8
Europeiskt och internationellt 
samarbete

0 (0%)

9 Förvaltning och administration 0 (0%)

10 Verksamhetsstöd 0 (0%)

11 Planering och styrning 0 (0%)

12
Rättsligstyrning och 
Internrevision

0 (0%)

13 IT 0 (0%)

14 Kommunikation 0 (0%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Befattning

1 Chef 25 (4%)

2 Expert 17 (3%)

3 Beslutsfattare 145 (25%)

4 Handläggare 278 (48%)

5 Assistent 111 (19%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Kön:

1 Man 205 (36%)

2 Kvinna 371 (64%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Ålder:

1 -20 2 (0%)

2 21-30 134 (23%)

3 31-40 205 (36%)

4 41-50 137 (24%)

5 51-60 71 (12%)

6 61- 27 (5%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Antal år hos Migrationsverket:

1 mindre än 1 83 (14%)

2 1-3 131 (23%)

3 4-6 144 (25%)

4 7-10 118 (20%)

5 11-15 38 (7%)

6 16- 62 (11%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Enhet

1 ABO Alvesta 0 (0%)

2 ABO Boden 1 (0%)

3 ABO Borås 0 (0%)

4 ABO Falkenberg 0 (0%)

5 ABO Filipstad 0 (0%)

6 ABO Flen 0 (0%)

7 ABO Gällivare 0 (0%)

8 ABO Hedemora 0 (0%)

9 ABO Högsby 0 (0%)

10 ABO Jönköping 0 (0%)

11 ABO Karlskoga 0 (0%)

12 ABO Karlskrona 0 (0%)

13 ABO Kiruna 0 (0%)

14 ABO Kristianstad 0 (0%)

15 ABO Lindesberg 0 (0%)

16 ABO Norrköping 0 (0%)

17 ABO Skellefteå 0 (0%)

18 ABO Skövde 0 (0%)

19 ABO Sundsvall 0 (0%)

20 ABO Söderhamn 0 (0%)

21 ABO Trollhättan 0 (0%)

22 ABO Uppvidinge 0 (0%)

23 ABO Ånge 0 (0%)

24 Administartiv service Norrköping 0 (0%)

25 Administrativ service Göteborg 0 (0%)

26 Administrativ service Malmö 0 (0%)

27 Administrativ service Stockholm 0 (0%)

28 AIHIAS Projekt EU 24 (4%)

29 Ansökningsenhet Märsta 20 (3%)

30 Ansökningsenheten Göteborg 19 (3%)

31 Ansökningsenheten Malmö 24 (4%)

32 Ansökningsenheten Stockholm 20 (3%)

33 Arkiv- och förvaltningsenheten 0 (0%)

34 Asylprövning 1 Stockholm 29 (5%)

35 Asylprövning 2 Stockholm 28 (5%)

36 Asylprövning Asyl 1 Göteborg 25 (4%)

37 Asylprövning Asyl 1 Malmö 32 (6%)

38 Asylprövning Asyl 2 Göteborg 30 (5%)

39 Asylprövning Asyl 2 Malmö 34 (6%)

40 Asylprövning Uppsala 31 (5%)

41 Asylprövningen Boden 26 (5%)

42 Asylprövningsenhet 3 Göteborg 30 (5%)

43 Asylprövningsenhet Arlanda -jour 17 (3%)

44 Asylprövningsenhet Flen 30 (5%)

45 Asylprövningsenhet Märsta 27 (5%)

46 Asylprövningsenheten 3 Malmö 29 (5%)

47 Bosättning och Statsbidrag 0 (0%)

48 Dublinenheten 38 (7%)

49 EBO 0 Stockholm OS 0 (0%)

50 EBO 1 Stockholm 0 (0%)

51 EBO 2 Stockholm 0 (0%)

52 EBO 3 Stockholm 0 (0%)

53 EBO 5 Stockholm 1 (0%)

54 EBO Gävle 1 (0%)

55 EBO Göteborg 0 (0%)

56 EBO Helsingborg 0 (0%)

57 EBO Jönköping 0 (0%)

58 EBO Karlstad 0 (0%)

59 EBO Malmö 0 (0%)

60 EBO Norrköping 0 (0%)

61 EBO Sundsvall 0 (0%)

62 EBO Umeå 0 (0%)

63 EBO Uppsala 0 (0%)

64 EBO Västerås 0 (0%)

65 EBO Örebro 0 (0%)

66 EIS Ledning och stab 0 (0%)

67
Ekonomichef inkl administrativt 
stöd 0 (0%)

68 Ekonomienheten 0 (0%)

69 Expertgruppen BoB 0 (0%)

70 Fackliga företrädare 0 (0%)

71
Förvaltning o Administration 
ledning

0 (0%)

72
Förvaltningsprocess ledning och 
stab

0 (0%)

73
Förvaltningsprocessenhet 
Göteborg 0 (0%)

74 Förvaltningsprocessenhet Malmö 2 (0%)

75 Förvaltningsprocessenhet Solna 1 0 (0%)

76 Förvaltningsprocessenhet Solna 2 0 (0%)

77 Förvar 1 Göteborg 0 (0%)

78 Förvar 1 Märsta 0 (0%)

79 Förvar 2 Göteborg 0 (0%)

80 Förvar 2 Märsta 1 (0%)

81 Förvar Flen 1 (0%)

82 Förvar Gävle 0 (0%)

83 Förvar Örkelljunga 1 (0%)

84 Informationsenhet 0 (0%)

85 Internkontroll 0 (0%)

86 Internrevision 0 (0%)

87 ISE Tidrapportering 0 (0%)

88 IT-enheten ledning 0 (0%)

89 Kansliledning 0 (0%)

90 Landinformationsenheten 0 (0%)

91 Ledning VO BoB 0 (0%)

92 Medborgarskapsprövning 0 (0%)

93 Mottagning Asyl Ledning 12:2 0 (0%)

94 Mottagning Säffle 0 (0%)

95 Normal Asyl Ledning 19 (3%)

96 Personalenheten 0 (0%)

97 Planerings- och analysenheten 0 (0%)

98 Prövn av bidrag Återvandring 2 (0%)

99 Prövningsenheten Gävle 28 (5%)

100 Rättsenheten 0 (0%)

101 Säkerhetsenhet 0 (0%)

102 Telefonienheten 0 (0%)

103 Tillst arb, besök, stud Norrköping 0 (0%)

104 Tillst initial Norrköping 0 (0%)

105 Tillst lokalkontor Norrköping 0 (0%)

106 Tillståndsprövning Boden 1 (0%)

107 Tillståndsprövning Göteborg 0 (0%)

108 Tillståndsprövning Jönköping 0 (0%)

109 Tillståndsprövning Karlstad 0 (0%)

110 Tillståndsprövning Malmö 0 (0%)

111 Tillståndsprövning Norrköping 0 (0%)

112 Tillståndsprövning Solna 0 (0%)

113 Tillståndsprövning Sundsvall 0 (0%)

114 Tillståndsprövning Umeå 0 (0%)

115 Tillståndsprövning Uppsala 0 (0%)

116 Tillståndsprövning Västerås 0 (0%)

117 Tillståndsprövning Växjö 0 (0%)

118 Tillståndsprövning Örebro 0 (0%)

119
Upphandling o 
lokalförsörjningsenhet 0 (0%)

120 Upplysningen 0 (0%)

121 Verksledning 0 (0%)

122 Vilhelmina 0 (0%)

123 VIS-projektet 0 (0%)

124 VO EIS Fondenheten 0 (0%)

125
VO EIS Internationella 
strategienh.

0 (0%)

126 VVO Snabb Asyl Ledning 12:1 0 (0%)

127 Återvändande Malmö 0 (0%)

128 Återvändande sam Stockholm 5 (1%)

129 Återvändande Stockholm 0 (0%)

 

Besvarad av: 574 (100%) Ej besvarad av: 2 (0%)

Ort

1 ALVESTA 0 (0%)

2 BODEN 28 (5%)

3 BORÅS 0 (0%)

4 EJ STATIONERAD 1 (0%)

5 FALKENBERG 0 (0%)

6 FILIPSTAD 0 (0%)

7 FLEN 55 (10%)

8 GÄLLIVARE 0 (0%)

9 GÄVLE 29 (5%)

10 HAGFORS 0 (0%)

11 HEDEMORA 0 (0%)

12 HELSINGBORG 0 (0%)

13 HÖGSBY 0 (0%)

14 JÖNKÖPING 0 (0%)

15 KARLSKOGA 0 (0%)

16 KARLSKRONA 0 (0%)

17 KARLSTAD 0 (0%)

18 KIRUNA 0 (0%)

19 KRISTIANSTAD 0 (0%)

20 KÅLLERED 103 (18%)

21 LENHOVDA 0 (0%)

22 LINDESBERG 0 (0%)

23 MALMÖ 171 (30%)

24 NORRKÖPING 0 (0%)

25 SKELLEFTEÅ 0 (0%)

26 SKÖVDE 0 (0%)

27 SOLNA 156 (27%)

28 SUNDSVALL 0 (0%)

29 SÄFFLE 0 (0%)

30 SÖDERHAMN 0 (0%)

31 TROLLHÄTTAN 0 (0%)

32 UMEÅ 0 (0%)

33 UPPSALA 31 (5%)

34 VILHELMINA 0 (0%)

35 VINGÅKER 0 (0%)

36 VÄSTERÅS 0 (0%)

37 VÄXJÖ 0 (0%)

38 ÅNGE 0 (0%)

39 ÖREBRO 0 (0%)

40 ÖRKELLJUNGA 0 (0%)

 

2. Om den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket 

Med den fysiska arbetsmiljön avses den fysiska miljön på den egna arbetsplatsen. Hur väl tycker 
du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Jag tycker att den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 36 (6%)

2 2 154 (27%)

3 3 276 (49%)

4
4
Instämmer helt 96 (17%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,77

 

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad för mitt arbete

1 1 27 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 267 (47%)

4 4 125 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad efter mina behov

1 1 30 (5%)

2 2 151 (27%)

3 3 256 (45%)

4 4 127 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig i fysiskt balans när jag lämnar arbetet för dagen

1 1 49 (9%)

2 2 162 (29%)

3 3 242 (43%)

4 4 106 (19%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,72

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig trygg på min arbetsplats

1 1 14 (2%)

2 2 66 (12%)

3 3 213 (38%)

4 4 268 (47%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

 

Besvarad av: 238 (41%) Ej besvarad av: 338 (59%)

Förslag på åtgärder för hur den fysiska arbetsmiljön kan förbättras:

 

3. Om servicefunktionerna på Migrationsverket

Servicefunktioner innefattar funktioner såsom IT-support, ekonomiavdelning, städning, 
vaktmästeri och annat som stödjer dig i ditt arbete. Hur väl tycker du att följande påståenden 
stämmer? 
Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag tycker att servicefunktionerna på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 32 (6%)

2 2 145 (26%)

3 3 283 (50%)

4
4
Instämmer helt 92 (16%)

5 Vet ej 14 (2%)

Medel: 2,79

 

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Den tekniska utrustningen på min arbetsplats är väl anpassad till mina arbetsuppgifter

1 1 32 (6%)

2 2 117 (21%)

3 3 262 (46%)

4 4 153 (27%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Min arbetsplats hålls ren och trivsam

1 1 63 (11%)

2 2 155 (27%)

3 3 240 (42%)

4 4 107 (19%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag får den tekniska support jag behöver för att utföra mitt arbete

1 1 14 (2%)

2 2 93 (16%)

3 3 286 (51%)

4 4 171 (30%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,09

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Gemensamma utrymmen som fikarum och pentry är inbjudande

1 1 131 (23%)

2 2 166 (29%)

3 3 162 (29%)

4 4 104 (18%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,42

 

Besvarad av: 205 (36%) Ej besvarad av: 371 (64%)

Förslag på åtgärder för hur servicefunktionerna kan förbättras:

 

4. Om den psykiska arbetsmiljön och medarbetarrelationer på Migrationsverket 

Den psykiska arbetsmiljön är stämningen och de mentala arbetsförhållandena på din arbetsplats. 
Med medarbetarrelation avses det sociala nätveket, kollegor och kamratskap på din arbetsplats. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer? Du som arbetar i en stab, i ett projekt eller i
någon annan arbetsorganisation som inte kallas enhet svarar på påståendena utifrån din 
arbetssituation.

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att den psykiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 69 (12%)

2 2 150 (27%)

3 3 261 (47%)

4
4
Instämmer helt 70 (12%)

5 Vet ej 11 (2%)

Medel: 2,6

 

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att medarbetarrelationerna är mycket bra

1 1 9 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 241 (43%)

4 4 247 (44%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag mår bra på arbetet

1 1 27 (5%)

2 2 94 (17%)

3 3 258 (46%)

4 4 178 (32%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,05

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag ser oftast fram emot varje ny arbetsdag

1 1 44 (8%)

2 2 129 (23%)

3 3 251 (45%)

4 4 135 (24%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner mig förknippad med Migrationsverket

1 1 51 (9%)

2 2 143 (25%)

3 3 216 (39%)

4 4 129 (23%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,78

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Hälsofrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 102 (18%)

2 2 175 (31%)

3 3 165 (29%)

4 4 60 (11%)

5 Vet ej 59 (11%)

Medel: 2,36

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Stressfrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 204 (36%)

2 2 172 (31%)

3 3 106 (19%)

4 4 37 (7%)

5 Vet ej 42 (7%)

Medel: 1,95

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som mobbning

1 1 60 (11%)

2 2 73 (13%)

3 3 166 (30%)

4 4 187 (33%)

5 Vet ej 75 (13%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som diskriminering

1 1 60 (11%)

2 2 79 (14%)

3 3 149 (27%)

4 4 196 (35%)

5 Vet ej 77 (14%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att jag kan göra min röst hörd

1 1 60 (11%)

2 2 109 (19%)

3 3 233 (42%)

4 4 154 (27%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner förtroende för mina kollegor

1 1 11 (2%)

2 2 57 (10%)

3 3 251 (45%)

4 4 238 (42%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,29

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

När jag berättar om mitt jobb för min familj/mina vänner är jag oftast positiv

1 1 49 (9%)

2 2 124 (22%)

3 3 239 (43%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 166 (29%) Ej besvarad av: 410 (71%)

Förslag på åtgärder för hur arbetsmiljön och medarbetarrelationerna kan förbättras:

 

5. Om mina arbetsuppgifter på Migrationsverket

Med arbetsuppgifter avses de uppgifter som du är anvisad att utföra, såväl som de du faktiskt 
utför. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag är nöjd med mina nuvarande arbetsuppgifter totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 18 (3%)

2 2 83 (15%)

3 3 275 (49%)

4
4
Instämmer helt 180 (32%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,11

 

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag har lagom med utmaningar i mitt arbete

1 1 40 (7%)

2 2 128 (23%)

3 3 262 (47%)

4 4 122 (22%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,84

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag får användning av min yrkeskompetens i mitt arbete

1 1 34 (6%)

2 2 109 (19%)

3 3 235 (42%)

4 4 174 (31%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag tycker att arbetstiden räcker för att utföra mitt arbete

1 1 158 (28%)

2 2 177 (32%)

3 3 155 (28%)

4 4 65 (12%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 2,23

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag känner att det finns en tydlig arbetsfördelning mellan mig och mina kollegor/arbetskamrater

1 1 50 (9%)

2 2 136 (24%)

3 3 224 (40%)

4 4 132 (24%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner ansvar för mitt arbetsområde

1 1 1 (0%)

2 2 19 (3%)

3 3 105 (19%)

4 4 432 (77%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 3,74

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag har de befogenheter som jag behöver för att kunna utföra mina arbetsuppgifter

1 1 17 (3%)

2 2 46 (8%)

3 3 168 (30%)

4 4 325 (58%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,44

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Mitt jobb och min utveckling på Migrationsverket motsvarar mina förväntningar

1 1 62 (11%)

2 2 131 (23%)

3 3 228 (41%)

4 4 121 (22%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 2,75

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag ser möjligheter att utvecklas på Migrationsverket

1 1 85 (15%)

2 2 139 (25%)

3 3 188 (34%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner att jag har god variation i mina arbetsuppgifter

1 1 41 (7%)

2 2 141 (25%)

3 3 237 (42%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag kan på ett bra sätt se resultatet av mina arbetsuppgifter

1 1 33 (6%)

2 2 127 (23%)

3 3 224 (40%)

4 4 164 (29%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag upplever att det finns en lyhördhet för mina och mina kollegors idéer i utvecklingen av arbetet på 
Migrationsverket

1 1 99 (18%)

2 2 176 (32%)

3 3 196 (35%)

4 4 61 (11%)

5 Vet ej 26 (5%)

Medel: 2,41

 

Besvarad av: 129 (22%) Ej besvarad av: 447 (78%)

Förslag på åtgärder för hur mina arbetsuppgifter kan förbättras:

 

6. Om ledarskapet på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor rörande ledarskapet på din arbetsplats. Med "min chef" nedan avses 
din närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag tycker att ledarskapet på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 90 (16%)

2 2 188 (34%)

3 3 208 (38%)

4
4
Instämmer helt 41 (7%)

5 Vet ej 25 (5%)

Medel: 2,38

 

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig den positiva feedback som jag behöver

1 1 96 (17%)

2 2 126 (23%)

3 3 162 (29%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 24 (4%)

Medel: 2,67

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig konstruktiv feedback när jag ej presterar tillräckligt

1 1 103 (19%)

2 2 123 (22%)

3 3 124 (22%)

4 4 83 (15%)

5 Vet ej 119 (22%)

Medel: 2,43

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef och jag har kontinuerligt samtal om mitt arbete

1 1 88 (16%)

2 2 137 (25%)

3 3 148 (27%)

4 4 158 (29%)

5 Vet ej 21 (4%)

Medel: 2,71

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för min enhets/arbetsgrupps verksamhet

1 1 36 (7%)

2 2 76 (14%)

3 3 183 (33%)

4 4 241 (44%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 3,17

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för mitt arbete

1 1 65 (12%)

2 2 101 (18%)

3 3 182 (33%)

4 4 182 (33%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,91

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef är bra på att motivera min enhet/arbetsgrupp

1 1 115 (21%)

2 2 137 (25%)

3 3 175 (32%)

4 4 98 (18%)

5 Vet ej 27 (5%)

Medel: 2,49

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef tar sig tid att lyssna på mig

1 1 62 (11%)

2 2 87 (16%)

3 3 196 (36%)

4 4 185 (34%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef har rimliga krav på min arbetsinsats

1 1 70 (13%)

2 2 99 (18%)

3 3 192 (35%)

4 4 147 (27%)

5 Vet ej 44 (8%)

Medel: 2,82

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag är nöjd med min chef

1 1 65 (12%)

2 2 83 (15%)

3 3 198 (36%)

4 4 189 (34%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,96

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för min chefs ledarkompetens

1 1 75 (14%)

2 2 101 (18%)

3 3 172 (31%)

4 4 181 (33%)

5 Vet ej 23 (4%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för avdelningschefen

1 1 53 (10%)

2 2 83 (15%)

3 3 156 (28%)

4 4 113 (20%)

5 Vet ej 147 (27%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för verksamhetsområdeschefen

1 1 126 (23%)

2 2 100 (18%)

3 3 128 (23%)

4 4 57 (10%)

5 Vet ej 141 (26%)

Medel: 2,28

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för Generaldirektören

1 1 35 (6%)

2 2 85 (15%)

3 3 178 (32%)

4 4 175 (32%)

5 Vet ej 79 (14%)

Medel: 3,04

 

Besvarad av: 150 (26%) Ej besvarad av: 426 (74%)

Förslag på åtgärder för hur ledarskapet kan förbättras:

 

7. Om kompetensutvecklingen på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor kring kompetensutvecklingen som erbjuds dig på Migrationsverket. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag tycker att kompetensutvecklingen på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 123 (22%)

2 2 188 (34%)

3 3 179 (32%)

4
4
Instämmer helt 35 (6%)

5 Vet ej 28 (5%)

Medel: 2,24

 

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med den kompetens jag har idag så kan jag utföra mitt arbete på ett bra sätt

1 1 11 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 276 (50%)

4 4 203 (37%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,22

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med rätt kompetensutveckling skulle jag kunna göra ett markant bättre jobb

1 1 42 (8%)

2 2 92 (17%)

3 3 138 (25%)

4 4 226 (41%)

5 Vet ej 55 (10%)

Medel: 3,1

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag får den kompetensutveckling jag behöver för att kunna utföra mitt arbete

1 1 69 (12%)

2 2 184 (33%)

3 3 188 (34%)

4 4 72 (13%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,51

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Min chef och jag har år 2008 tagit fram en utvecklingsplan för mig

1 1 246 (44%)

2 2 61 (11%)

3 3 71 (13%)

4 4 140 (25%)

5 Vet ej 35 (6%)

Medel: 2,2

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Migrationsverket som helhet tar kompetensutvecklingen på allvar

1 1 117 (21%)

2 2 184 (33%)

3 3 136 (25%)

4 4 53 (10%)

5 Vet ej 63 (11%)

Medel: 2,26

 

Besvarad av: 154 (27%) Ej besvarad av: 422 (73%)

Förslag på åtgärder för hur kompetensutvecklingen kan förbättras:

 

8. Om information och kommunikation inom Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar hur du upplever Migrationsverkets information. Med "min chef" avses din 
närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag tycker att informationen inom Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 60 (11%)

2 2 153 (28%)

3 3 269 (49%)

4
4
Instämmer helt 61 (11%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,61

 

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Migrationsverkets mål och visioner har blivit tydligt redovisade för mig

1 1 39 (7%)

2 2 117 (21%)

3 3 213 (39%)

4 4 172 (31%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för Migrationsverkets uppdrag

1 1 13 (2%)

2 2 62 (11%)

3 3 249 (45%)

4 4 214 (39%)

5 Vet ej 13 (2%)

Medel: 3,28

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag är nöjd med den kommunikation som jag och min chef har

1 1 72 (13%)

2 2 113 (21%)

3 3 179 (32%)

4 4 177 (32%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,89

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag hittar lätt den information som jag behöver

1 1 29 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 296 (54%)

4 4 76 (14%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,79

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har tillgång till den information jag behöver för att fullgöra mitt arbete

1 1 25 (5%)

2 2 121 (22%)

3 3 280 (51%)

4 4 120 (22%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,93

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har behållning av personaltidningen Inblick

1 1 94 (17%)

2 2 174 (32%)

3 3 140 (25%)

4 4 103 (19%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,68

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har nytta av informationen på Verksnätet

1 1 6 (1%)

2 2 49 (9%)

3 3 211 (38%)

4 4 282 (51%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,41

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för min enhets mål

1 1 7 (1%)

2 2 43 (8%)

3 3 220 (40%)

4 4 274 (50%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 3,42

 

Besvarad av: 184 (32%) Ej besvarad av: 392 (68%)

Vilken information på Verksnätet är nyttig för dig i ditt arbete?

 

Besvarad av: 191 (33%) Ej besvarad av: 385 (67%)

Hur ser du på den externa bilden av Migrationsverket?

 

9. Generellt om Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar allmänna frågor kring Migrationsverket. Hur väl tycker du att följande 
påståenden stämmer?
Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

I sin helhet tycker jag att Migrationsverket är en bra arbetsplats

1
1
Instämmer inte alls 17 (3%)

2 2 85 (16%)

3 3 277 (51%)

4
4
Instämmer helt 160 (29%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,08

 

Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

Jag känner att vi som organisation har en positiv utveckling framför oss

1 1 46 (8%)

2 2 93 (17%)

3 3 229 (42%)

4 4 119 (22%)

5 Vet ej 57 (10%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

När hade du senast planeringssamtal?

1 För mindre än 3 månader sedan 84 (15%)

2 Mellan 3 till 6 månader sedan 132 (24%)

3 Mellan 6 till 9 månader sedan 109 (20%)

4 Mellan 9 till 12 månader sedan 96 (18%)

5 För mer än 1 år sedan 55 (10%)

6
Jag har aldrig haft 
planeringssamtal

67 (12%)

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

Hur länge planerar du att stanna på Migrationsverket?

1 0-1 år 72 (13%)

2 1-3 år 151 (28%)

3 3-5 år 97 (18%)

4 mer än 5 år 223 (41%)

 

Besvarad av: 257 (45%) Ej besvarad av: 319 (55%)

Vilka är dina förväntningar på Migrationsverket för framtiden?

 

Besvarad av: 263 (46%) Ej besvarad av: 313 (54%)

Vilka är dina tankar rörande din egen framtid inom Migrationsverket?

 

Besvarad av: 221 (38%) Ej besvarad av: 355 (62%)

Har du något annat du vill framföra till Migrationsverkets ledning?

 



1. Bakgrundsinformation

Detta avsnitt behandlar bakgrundsinformation. Bakgrundsinformationen är till för att vi skall 
kunna göra övergripande analyser av svaren i denna undersökning. Resultatet kommer inte att 
analyseras på så sätt att enskilda medarbetare kan identifieras.
Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Verksamhetsområde:

1 Verksledning och stab 0 (0%)

2 Asylprövning 576 (100%)

3 Asylmottagning och förvar 0 (0%)

4 Asylmottagning 0 (0%)

5 Besök och bosättning 0 (0%)

6 Medborgarskap 0 (0%)

7 Förvaltningsprocess 0 (0%)

8
Europeiskt och internationellt 
samarbete

0 (0%)

9 Förvaltning och administration 0 (0%)

10 Verksamhetsstöd 0 (0%)

11 Planering och styrning 0 (0%)

12
Rättsligstyrning och 
Internrevision

0 (0%)

13 IT 0 (0%)

14 Kommunikation 0 (0%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Befattning

1 Chef 25 (4%)

2 Expert 17 (3%)

3 Beslutsfattare 145 (25%)

4 Handläggare 278 (48%)

5 Assistent 111 (19%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Kön:

1 Man 205 (36%)

2 Kvinna 371 (64%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Ålder:

1 -20 2 (0%)

2 21-30 134 (23%)

3 31-40 205 (36%)

4 41-50 137 (24%)

5 51-60 71 (12%)

6 61- 27 (5%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Antal år hos Migrationsverket:

1 mindre än 1 83 (14%)

2 1-3 131 (23%)

3 4-6 144 (25%)

4 7-10 118 (20%)

5 11-15 38 (7%)

6 16- 62 (11%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Enhet

1 ABO Alvesta 0 (0%)

2 ABO Boden 1 (0%)

3 ABO Borås 0 (0%)

4 ABO Falkenberg 0 (0%)

5 ABO Filipstad 0 (0%)

6 ABO Flen 0 (0%)

7 ABO Gällivare 0 (0%)

8 ABO Hedemora 0 (0%)

9 ABO Högsby 0 (0%)

10 ABO Jönköping 0 (0%)

11 ABO Karlskoga 0 (0%)

12 ABO Karlskrona 0 (0%)

13 ABO Kiruna 0 (0%)

14 ABO Kristianstad 0 (0%)

15 ABO Lindesberg 0 (0%)

16 ABO Norrköping 0 (0%)

17 ABO Skellefteå 0 (0%)

18 ABO Skövde 0 (0%)

19 ABO Sundsvall 0 (0%)

20 ABO Söderhamn 0 (0%)

21 ABO Trollhättan 0 (0%)

22 ABO Uppvidinge 0 (0%)

23 ABO Ånge 0 (0%)

24 Administartiv service Norrköping 0 (0%)

25 Administrativ service Göteborg 0 (0%)

26 Administrativ service Malmö 0 (0%)

27 Administrativ service Stockholm 0 (0%)

28 AIHIAS Projekt EU 24 (4%)

29 Ansökningsenhet Märsta 20 (3%)

30 Ansökningsenheten Göteborg 19 (3%)

31 Ansökningsenheten Malmö 24 (4%)

32 Ansökningsenheten Stockholm 20 (3%)

33 Arkiv- och förvaltningsenheten 0 (0%)

34 Asylprövning 1 Stockholm 29 (5%)

35 Asylprövning 2 Stockholm 28 (5%)

36 Asylprövning Asyl 1 Göteborg 25 (4%)

37 Asylprövning Asyl 1 Malmö 32 (6%)

38 Asylprövning Asyl 2 Göteborg 30 (5%)

39 Asylprövning Asyl 2 Malmö 34 (6%)

40 Asylprövning Uppsala 31 (5%)

41 Asylprövningen Boden 26 (5%)

42 Asylprövningsenhet 3 Göteborg 30 (5%)

43 Asylprövningsenhet Arlanda -jour 17 (3%)

44 Asylprövningsenhet Flen 30 (5%)

45 Asylprövningsenhet Märsta 27 (5%)

46 Asylprövningsenheten 3 Malmö 29 (5%)

47 Bosättning och Statsbidrag 0 (0%)

48 Dublinenheten 38 (7%)

49 EBO 0 Stockholm OS 0 (0%)

50 EBO 1 Stockholm 0 (0%)

51 EBO 2 Stockholm 0 (0%)

52 EBO 3 Stockholm 0 (0%)

53 EBO 5 Stockholm 1 (0%)

54 EBO Gävle 1 (0%)

55 EBO Göteborg 0 (0%)

56 EBO Helsingborg 0 (0%)

57 EBO Jönköping 0 (0%)

58 EBO Karlstad 0 (0%)

59 EBO Malmö 0 (0%)

60 EBO Norrköping 0 (0%)

61 EBO Sundsvall 0 (0%)

62 EBO Umeå 0 (0%)

63 EBO Uppsala 0 (0%)

64 EBO Västerås 0 (0%)

65 EBO Örebro 0 (0%)

66 EIS Ledning och stab 0 (0%)

67
Ekonomichef inkl administrativt 
stöd 0 (0%)

68 Ekonomienheten 0 (0%)

69 Expertgruppen BoB 0 (0%)

70 Fackliga företrädare 0 (0%)

71
Förvaltning o Administration 
ledning

0 (0%)

72
Förvaltningsprocess ledning och 
stab

0 (0%)

73
Förvaltningsprocessenhet 
Göteborg 0 (0%)

74 Förvaltningsprocessenhet Malmö 2 (0%)

75 Förvaltningsprocessenhet Solna 1 0 (0%)

76 Förvaltningsprocessenhet Solna 2 0 (0%)

77 Förvar 1 Göteborg 0 (0%)

78 Förvar 1 Märsta 0 (0%)

79 Förvar 2 Göteborg 0 (0%)

80 Förvar 2 Märsta 1 (0%)

81 Förvar Flen 1 (0%)

82 Förvar Gävle 0 (0%)

83 Förvar Örkelljunga 1 (0%)

84 Informationsenhet 0 (0%)

85 Internkontroll 0 (0%)

86 Internrevision 0 (0%)

87 ISE Tidrapportering 0 (0%)

88 IT-enheten ledning 0 (0%)

89 Kansliledning 0 (0%)

90 Landinformationsenheten 0 (0%)

91 Ledning VO BoB 0 (0%)

92 Medborgarskapsprövning 0 (0%)

93 Mottagning Asyl Ledning 12:2 0 (0%)

94 Mottagning Säffle 0 (0%)

95 Normal Asyl Ledning 19 (3%)

96 Personalenheten 0 (0%)

97 Planerings- och analysenheten 0 (0%)

98 Prövn av bidrag Återvandring 2 (0%)

99 Prövningsenheten Gävle 28 (5%)

100 Rättsenheten 0 (0%)

101 Säkerhetsenhet 0 (0%)

102 Telefonienheten 0 (0%)

103 Tillst arb, besök, stud Norrköping 0 (0%)

104 Tillst initial Norrköping 0 (0%)

105 Tillst lokalkontor Norrköping 0 (0%)

106 Tillståndsprövning Boden 1 (0%)

107 Tillståndsprövning Göteborg 0 (0%)

108 Tillståndsprövning Jönköping 0 (0%)

109 Tillståndsprövning Karlstad 0 (0%)

110 Tillståndsprövning Malmö 0 (0%)

111 Tillståndsprövning Norrköping 0 (0%)

112 Tillståndsprövning Solna 0 (0%)

113 Tillståndsprövning Sundsvall 0 (0%)

114 Tillståndsprövning Umeå 0 (0%)

115 Tillståndsprövning Uppsala 0 (0%)

116 Tillståndsprövning Västerås 0 (0%)

117 Tillståndsprövning Växjö 0 (0%)

118 Tillståndsprövning Örebro 0 (0%)

119
Upphandling o 
lokalförsörjningsenhet 0 (0%)

120 Upplysningen 0 (0%)

121 Verksledning 0 (0%)

122 Vilhelmina 0 (0%)

123 VIS-projektet 0 (0%)

124 VO EIS Fondenheten 0 (0%)

125
VO EIS Internationella 
strategienh.

0 (0%)

126 VVO Snabb Asyl Ledning 12:1 0 (0%)

127 Återvändande Malmö 0 (0%)

128 Återvändande sam Stockholm 5 (1%)

129 Återvändande Stockholm 0 (0%)

 

Besvarad av: 574 (100%) Ej besvarad av: 2 (0%)

Ort

1 ALVESTA 0 (0%)

2 BODEN 28 (5%)

3 BORÅS 0 (0%)

4 EJ STATIONERAD 1 (0%)

5 FALKENBERG 0 (0%)

6 FILIPSTAD 0 (0%)

7 FLEN 55 (10%)

8 GÄLLIVARE 0 (0%)

9 GÄVLE 29 (5%)

10 HAGFORS 0 (0%)

11 HEDEMORA 0 (0%)

12 HELSINGBORG 0 (0%)

13 HÖGSBY 0 (0%)

14 JÖNKÖPING 0 (0%)

15 KARLSKOGA 0 (0%)

16 KARLSKRONA 0 (0%)

17 KARLSTAD 0 (0%)

18 KIRUNA 0 (0%)

19 KRISTIANSTAD 0 (0%)

20 KÅLLERED 103 (18%)

21 LENHOVDA 0 (0%)

22 LINDESBERG 0 (0%)

23 MALMÖ 171 (30%)

24 NORRKÖPING 0 (0%)

25 SKELLEFTEÅ 0 (0%)

26 SKÖVDE 0 (0%)

27 SOLNA 156 (27%)

28 SUNDSVALL 0 (0%)

29 SÄFFLE 0 (0%)

30 SÖDERHAMN 0 (0%)

31 TROLLHÄTTAN 0 (0%)

32 UMEÅ 0 (0%)

33 UPPSALA 31 (5%)

34 VILHELMINA 0 (0%)

35 VINGÅKER 0 (0%)

36 VÄSTERÅS 0 (0%)

37 VÄXJÖ 0 (0%)

38 ÅNGE 0 (0%)

39 ÖREBRO 0 (0%)

40 ÖRKELLJUNGA 0 (0%)

 

2. Om den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket 

Med den fysiska arbetsmiljön avses den fysiska miljön på den egna arbetsplatsen. Hur väl tycker 
du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Jag tycker att den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 36 (6%)

2 2 154 (27%)

3 3 276 (49%)

4
4
Instämmer helt 96 (17%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,77

 

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad för mitt arbete

1 1 27 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 267 (47%)

4 4 125 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad efter mina behov

1 1 30 (5%)

2 2 151 (27%)

3 3 256 (45%)

4 4 127 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig i fysiskt balans när jag lämnar arbetet för dagen

1 1 49 (9%)

2 2 162 (29%)

3 3 242 (43%)

4 4 106 (19%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,72

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig trygg på min arbetsplats

1 1 14 (2%)

2 2 66 (12%)

3 3 213 (38%)

4 4 268 (47%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

 

Besvarad av: 238 (41%) Ej besvarad av: 338 (59%)

Förslag på åtgärder för hur den fysiska arbetsmiljön kan förbättras:

 

3. Om servicefunktionerna på Migrationsverket

Servicefunktioner innefattar funktioner såsom IT-support, ekonomiavdelning, städning, 
vaktmästeri och annat som stödjer dig i ditt arbete. Hur väl tycker du att följande påståenden 
stämmer? 
Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag tycker att servicefunktionerna på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 32 (6%)

2 2 145 (26%)

3 3 283 (50%)

4
4
Instämmer helt 92 (16%)

5 Vet ej 14 (2%)

Medel: 2,79

 

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Den tekniska utrustningen på min arbetsplats är väl anpassad till mina arbetsuppgifter

1 1 32 (6%)

2 2 117 (21%)

3 3 262 (46%)

4 4 153 (27%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Min arbetsplats hålls ren och trivsam

1 1 63 (11%)

2 2 155 (27%)

3 3 240 (42%)

4 4 107 (19%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag får den tekniska support jag behöver för att utföra mitt arbete

1 1 14 (2%)

2 2 93 (16%)

3 3 286 (51%)

4 4 171 (30%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,09

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Gemensamma utrymmen som fikarum och pentry är inbjudande

1 1 131 (23%)

2 2 166 (29%)

3 3 162 (29%)

4 4 104 (18%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,42

 

Besvarad av: 205 (36%) Ej besvarad av: 371 (64%)

Förslag på åtgärder för hur servicefunktionerna kan förbättras:

 

4. Om den psykiska arbetsmiljön och medarbetarrelationer på Migrationsverket 

Den psykiska arbetsmiljön är stämningen och de mentala arbetsförhållandena på din arbetsplats. 
Med medarbetarrelation avses det sociala nätveket, kollegor och kamratskap på din arbetsplats. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer? Du som arbetar i en stab, i ett projekt eller i
någon annan arbetsorganisation som inte kallas enhet svarar på påståendena utifrån din 
arbetssituation.

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att den psykiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 69 (12%)

2 2 150 (27%)

3 3 261 (47%)

4
4
Instämmer helt 70 (12%)

5 Vet ej 11 (2%)

Medel: 2,6

 

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att medarbetarrelationerna är mycket bra

1 1 9 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 241 (43%)

4 4 247 (44%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag mår bra på arbetet

1 1 27 (5%)

2 2 94 (17%)

3 3 258 (46%)

4 4 178 (32%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,05

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag ser oftast fram emot varje ny arbetsdag

1 1 44 (8%)

2 2 129 (23%)

3 3 251 (45%)

4 4 135 (24%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner mig förknippad med Migrationsverket

1 1 51 (9%)

2 2 143 (25%)

3 3 216 (39%)

4 4 129 (23%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,78

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Hälsofrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 102 (18%)

2 2 175 (31%)

3 3 165 (29%)

4 4 60 (11%)

5 Vet ej 59 (11%)

Medel: 2,36

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Stressfrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 204 (36%)

2 2 172 (31%)

3 3 106 (19%)

4 4 37 (7%)

5 Vet ej 42 (7%)

Medel: 1,95

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som mobbning

1 1 60 (11%)

2 2 73 (13%)

3 3 166 (30%)

4 4 187 (33%)

5 Vet ej 75 (13%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som diskriminering

1 1 60 (11%)

2 2 79 (14%)

3 3 149 (27%)

4 4 196 (35%)

5 Vet ej 77 (14%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att jag kan göra min röst hörd

1 1 60 (11%)

2 2 109 (19%)

3 3 233 (42%)

4 4 154 (27%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner förtroende för mina kollegor

1 1 11 (2%)

2 2 57 (10%)

3 3 251 (45%)

4 4 238 (42%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,29

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

När jag berättar om mitt jobb för min familj/mina vänner är jag oftast positiv

1 1 49 (9%)

2 2 124 (22%)

3 3 239 (43%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 166 (29%) Ej besvarad av: 410 (71%)

Förslag på åtgärder för hur arbetsmiljön och medarbetarrelationerna kan förbättras:

 

5. Om mina arbetsuppgifter på Migrationsverket

Med arbetsuppgifter avses de uppgifter som du är anvisad att utföra, såväl som de du faktiskt 
utför. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag är nöjd med mina nuvarande arbetsuppgifter totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 18 (3%)

2 2 83 (15%)

3 3 275 (49%)

4
4
Instämmer helt 180 (32%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,11

 

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag har lagom med utmaningar i mitt arbete

1 1 40 (7%)

2 2 128 (23%)

3 3 262 (47%)

4 4 122 (22%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,84

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag får användning av min yrkeskompetens i mitt arbete

1 1 34 (6%)

2 2 109 (19%)

3 3 235 (42%)

4 4 174 (31%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag tycker att arbetstiden räcker för att utföra mitt arbete

1 1 158 (28%)

2 2 177 (32%)

3 3 155 (28%)

4 4 65 (12%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 2,23

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag känner att det finns en tydlig arbetsfördelning mellan mig och mina kollegor/arbetskamrater

1 1 50 (9%)

2 2 136 (24%)

3 3 224 (40%)

4 4 132 (24%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner ansvar för mitt arbetsområde

1 1 1 (0%)

2 2 19 (3%)

3 3 105 (19%)

4 4 432 (77%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 3,74

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag har de befogenheter som jag behöver för att kunna utföra mina arbetsuppgifter

1 1 17 (3%)

2 2 46 (8%)

3 3 168 (30%)

4 4 325 (58%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,44

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Mitt jobb och min utveckling på Migrationsverket motsvarar mina förväntningar

1 1 62 (11%)

2 2 131 (23%)

3 3 228 (41%)

4 4 121 (22%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 2,75

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag ser möjligheter att utvecklas på Migrationsverket

1 1 85 (15%)

2 2 139 (25%)

3 3 188 (34%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner att jag har god variation i mina arbetsuppgifter

1 1 41 (7%)

2 2 141 (25%)

3 3 237 (42%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag kan på ett bra sätt se resultatet av mina arbetsuppgifter

1 1 33 (6%)

2 2 127 (23%)

3 3 224 (40%)

4 4 164 (29%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag upplever att det finns en lyhördhet för mina och mina kollegors idéer i utvecklingen av arbetet på 
Migrationsverket

1 1 99 (18%)

2 2 176 (32%)

3 3 196 (35%)

4 4 61 (11%)

5 Vet ej 26 (5%)

Medel: 2,41

 

Besvarad av: 129 (22%) Ej besvarad av: 447 (78%)

Förslag på åtgärder för hur mina arbetsuppgifter kan förbättras:

 

6. Om ledarskapet på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor rörande ledarskapet på din arbetsplats. Med "min chef" nedan avses 
din närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag tycker att ledarskapet på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 90 (16%)

2 2 188 (34%)

3 3 208 (38%)

4
4
Instämmer helt 41 (7%)

5 Vet ej 25 (5%)

Medel: 2,38

 

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig den positiva feedback som jag behöver

1 1 96 (17%)

2 2 126 (23%)

3 3 162 (29%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 24 (4%)

Medel: 2,67

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig konstruktiv feedback när jag ej presterar tillräckligt

1 1 103 (19%)

2 2 123 (22%)

3 3 124 (22%)

4 4 83 (15%)

5 Vet ej 119 (22%)

Medel: 2,43

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef och jag har kontinuerligt samtal om mitt arbete

1 1 88 (16%)

2 2 137 (25%)

3 3 148 (27%)

4 4 158 (29%)

5 Vet ej 21 (4%)

Medel: 2,71

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för min enhets/arbetsgrupps verksamhet

1 1 36 (7%)

2 2 76 (14%)

3 3 183 (33%)

4 4 241 (44%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 3,17

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för mitt arbete

1 1 65 (12%)

2 2 101 (18%)

3 3 182 (33%)

4 4 182 (33%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,91

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef är bra på att motivera min enhet/arbetsgrupp

1 1 115 (21%)

2 2 137 (25%)

3 3 175 (32%)

4 4 98 (18%)

5 Vet ej 27 (5%)

Medel: 2,49

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef tar sig tid att lyssna på mig

1 1 62 (11%)

2 2 87 (16%)

3 3 196 (36%)

4 4 185 (34%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef har rimliga krav på min arbetsinsats

1 1 70 (13%)

2 2 99 (18%)

3 3 192 (35%)

4 4 147 (27%)

5 Vet ej 44 (8%)

Medel: 2,82

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag är nöjd med min chef

1 1 65 (12%)

2 2 83 (15%)

3 3 198 (36%)

4 4 189 (34%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,96

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för min chefs ledarkompetens

1 1 75 (14%)

2 2 101 (18%)

3 3 172 (31%)

4 4 181 (33%)

5 Vet ej 23 (4%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för avdelningschefen

1 1 53 (10%)

2 2 83 (15%)

3 3 156 (28%)

4 4 113 (20%)

5 Vet ej 147 (27%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för verksamhetsområdeschefen

1 1 126 (23%)

2 2 100 (18%)

3 3 128 (23%)

4 4 57 (10%)

5 Vet ej 141 (26%)

Medel: 2,28

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för Generaldirektören

1 1 35 (6%)

2 2 85 (15%)

3 3 178 (32%)

4 4 175 (32%)

5 Vet ej 79 (14%)

Medel: 3,04

 

Besvarad av: 150 (26%) Ej besvarad av: 426 (74%)

Förslag på åtgärder för hur ledarskapet kan förbättras:

 

7. Om kompetensutvecklingen på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor kring kompetensutvecklingen som erbjuds dig på Migrationsverket. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag tycker att kompetensutvecklingen på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 123 (22%)

2 2 188 (34%)

3 3 179 (32%)

4
4
Instämmer helt 35 (6%)

5 Vet ej 28 (5%)

Medel: 2,24

 

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med den kompetens jag har idag så kan jag utföra mitt arbete på ett bra sätt

1 1 11 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 276 (50%)

4 4 203 (37%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,22

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med rätt kompetensutveckling skulle jag kunna göra ett markant bättre jobb

1 1 42 (8%)

2 2 92 (17%)

3 3 138 (25%)

4 4 226 (41%)

5 Vet ej 55 (10%)

Medel: 3,1

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag får den kompetensutveckling jag behöver för att kunna utföra mitt arbete

1 1 69 (12%)

2 2 184 (33%)

3 3 188 (34%)

4 4 72 (13%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,51

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Min chef och jag har år 2008 tagit fram en utvecklingsplan för mig

1 1 246 (44%)

2 2 61 (11%)

3 3 71 (13%)

4 4 140 (25%)

5 Vet ej 35 (6%)

Medel: 2,2

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Migrationsverket som helhet tar kompetensutvecklingen på allvar

1 1 117 (21%)

2 2 184 (33%)

3 3 136 (25%)

4 4 53 (10%)

5 Vet ej 63 (11%)

Medel: 2,26

 

Besvarad av: 154 (27%) Ej besvarad av: 422 (73%)

Förslag på åtgärder för hur kompetensutvecklingen kan förbättras:

 

8. Om information och kommunikation inom Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar hur du upplever Migrationsverkets information. Med "min chef" avses din 
närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag tycker att informationen inom Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 60 (11%)

2 2 153 (28%)

3 3 269 (49%)

4
4
Instämmer helt 61 (11%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,61

 

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Migrationsverkets mål och visioner har blivit tydligt redovisade för mig

1 1 39 (7%)

2 2 117 (21%)

3 3 213 (39%)

4 4 172 (31%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för Migrationsverkets uppdrag

1 1 13 (2%)

2 2 62 (11%)

3 3 249 (45%)

4 4 214 (39%)

5 Vet ej 13 (2%)

Medel: 3,28

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag är nöjd med den kommunikation som jag och min chef har

1 1 72 (13%)

2 2 113 (21%)

3 3 179 (32%)

4 4 177 (32%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,89

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag hittar lätt den information som jag behöver

1 1 29 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 296 (54%)

4 4 76 (14%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,79

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har tillgång till den information jag behöver för att fullgöra mitt arbete

1 1 25 (5%)

2 2 121 (22%)

3 3 280 (51%)

4 4 120 (22%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,93

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har behållning av personaltidningen Inblick

1 1 94 (17%)

2 2 174 (32%)

3 3 140 (25%)

4 4 103 (19%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,68

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har nytta av informationen på Verksnätet

1 1 6 (1%)

2 2 49 (9%)

3 3 211 (38%)

4 4 282 (51%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,41

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för min enhets mål

1 1 7 (1%)

2 2 43 (8%)

3 3 220 (40%)

4 4 274 (50%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 3,42

 

Besvarad av: 184 (32%) Ej besvarad av: 392 (68%)

Vilken information på Verksnätet är nyttig för dig i ditt arbete?

 

Besvarad av: 191 (33%) Ej besvarad av: 385 (67%)

Hur ser du på den externa bilden av Migrationsverket?

 

9. Generellt om Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar allmänna frågor kring Migrationsverket. Hur väl tycker du att följande 
påståenden stämmer?
Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

I sin helhet tycker jag att Migrationsverket är en bra arbetsplats

1
1
Instämmer inte alls 17 (3%)

2 2 85 (16%)

3 3 277 (51%)

4
4
Instämmer helt 160 (29%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,08

 

Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

Jag känner att vi som organisation har en positiv utveckling framför oss

1 1 46 (8%)

2 2 93 (17%)

3 3 229 (42%)

4 4 119 (22%)

5 Vet ej 57 (10%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

När hade du senast planeringssamtal?

1 För mindre än 3 månader sedan 84 (15%)

2 Mellan 3 till 6 månader sedan 132 (24%)

3 Mellan 6 till 9 månader sedan 109 (20%)

4 Mellan 9 till 12 månader sedan 96 (18%)

5 För mer än 1 år sedan 55 (10%)

6
Jag har aldrig haft 
planeringssamtal

67 (12%)

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

Hur länge planerar du att stanna på Migrationsverket?

1 0-1 år 72 (13%)

2 1-3 år 151 (28%)

3 3-5 år 97 (18%)

4 mer än 5 år 223 (41%)

 

Besvarad av: 257 (45%) Ej besvarad av: 319 (55%)

Vilka är dina förväntningar på Migrationsverket för framtiden?

 

Besvarad av: 263 (46%) Ej besvarad av: 313 (54%)

Vilka är dina tankar rörande din egen framtid inom Migrationsverket?

 

Besvarad av: 221 (38%) Ej besvarad av: 355 (62%)

Har du något annat du vill framföra till Migrationsverkets ledning?

 



1. Bakgrundsinformation

Detta avsnitt behandlar bakgrundsinformation. Bakgrundsinformationen är till för att vi skall 
kunna göra övergripande analyser av svaren i denna undersökning. Resultatet kommer inte att 
analyseras på så sätt att enskilda medarbetare kan identifieras.
Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Verksamhetsområde:

1 Verksledning och stab 0 (0%)

2 Asylprövning 576 (100%)

3 Asylmottagning och förvar 0 (0%)

4 Asylmottagning 0 (0%)

5 Besök och bosättning 0 (0%)

6 Medborgarskap 0 (0%)

7 Förvaltningsprocess 0 (0%)

8
Europeiskt och internationellt 
samarbete

0 (0%)

9 Förvaltning och administration 0 (0%)

10 Verksamhetsstöd 0 (0%)

11 Planering och styrning 0 (0%)

12
Rättsligstyrning och 
Internrevision

0 (0%)

13 IT 0 (0%)

14 Kommunikation 0 (0%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Befattning

1 Chef 25 (4%)

2 Expert 17 (3%)

3 Beslutsfattare 145 (25%)

4 Handläggare 278 (48%)

5 Assistent 111 (19%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Kön:

1 Man 205 (36%)

2 Kvinna 371 (64%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Ålder:

1 -20 2 (0%)

2 21-30 134 (23%)

3 31-40 205 (36%)

4 41-50 137 (24%)

5 51-60 71 (12%)

6 61- 27 (5%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Antal år hos Migrationsverket:

1 mindre än 1 83 (14%)

2 1-3 131 (23%)

3 4-6 144 (25%)

4 7-10 118 (20%)

5 11-15 38 (7%)

6 16- 62 (11%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Enhet

1 ABO Alvesta 0 (0%)

2 ABO Boden 1 (0%)

3 ABO Borås 0 (0%)

4 ABO Falkenberg 0 (0%)

5 ABO Filipstad 0 (0%)

6 ABO Flen 0 (0%)

7 ABO Gällivare 0 (0%)

8 ABO Hedemora 0 (0%)

9 ABO Högsby 0 (0%)

10 ABO Jönköping 0 (0%)

11 ABO Karlskoga 0 (0%)

12 ABO Karlskrona 0 (0%)

13 ABO Kiruna 0 (0%)

14 ABO Kristianstad 0 (0%)

15 ABO Lindesberg 0 (0%)

16 ABO Norrköping 0 (0%)

17 ABO Skellefteå 0 (0%)

18 ABO Skövde 0 (0%)

19 ABO Sundsvall 0 (0%)

20 ABO Söderhamn 0 (0%)

21 ABO Trollhättan 0 (0%)

22 ABO Uppvidinge 0 (0%)

23 ABO Ånge 0 (0%)

24 Administartiv service Norrköping 0 (0%)

25 Administrativ service Göteborg 0 (0%)

26 Administrativ service Malmö 0 (0%)

27 Administrativ service Stockholm 0 (0%)

28 AIHIAS Projekt EU 24 (4%)

29 Ansökningsenhet Märsta 20 (3%)

30 Ansökningsenheten Göteborg 19 (3%)

31 Ansökningsenheten Malmö 24 (4%)

32 Ansökningsenheten Stockholm 20 (3%)

33 Arkiv- och förvaltningsenheten 0 (0%)

34 Asylprövning 1 Stockholm 29 (5%)

35 Asylprövning 2 Stockholm 28 (5%)

36 Asylprövning Asyl 1 Göteborg 25 (4%)

37 Asylprövning Asyl 1 Malmö 32 (6%)

38 Asylprövning Asyl 2 Göteborg 30 (5%)

39 Asylprövning Asyl 2 Malmö 34 (6%)

40 Asylprövning Uppsala 31 (5%)

41 Asylprövningen Boden 26 (5%)

42 Asylprövningsenhet 3 Göteborg 30 (5%)

43 Asylprövningsenhet Arlanda -jour 17 (3%)

44 Asylprövningsenhet Flen 30 (5%)

45 Asylprövningsenhet Märsta 27 (5%)

46 Asylprövningsenheten 3 Malmö 29 (5%)

47 Bosättning och Statsbidrag 0 (0%)

48 Dublinenheten 38 (7%)

49 EBO 0 Stockholm OS 0 (0%)

50 EBO 1 Stockholm 0 (0%)

51 EBO 2 Stockholm 0 (0%)

52 EBO 3 Stockholm 0 (0%)

53 EBO 5 Stockholm 1 (0%)

54 EBO Gävle 1 (0%)

55 EBO Göteborg 0 (0%)

56 EBO Helsingborg 0 (0%)

57 EBO Jönköping 0 (0%)

58 EBO Karlstad 0 (0%)

59 EBO Malmö 0 (0%)

60 EBO Norrköping 0 (0%)

61 EBO Sundsvall 0 (0%)

62 EBO Umeå 0 (0%)

63 EBO Uppsala 0 (0%)

64 EBO Västerås 0 (0%)

65 EBO Örebro 0 (0%)

66 EIS Ledning och stab 0 (0%)

67
Ekonomichef inkl administrativt 
stöd 0 (0%)

68 Ekonomienheten 0 (0%)

69 Expertgruppen BoB 0 (0%)

70 Fackliga företrädare 0 (0%)

71
Förvaltning o Administration 
ledning

0 (0%)

72
Förvaltningsprocess ledning och 
stab

0 (0%)

73
Förvaltningsprocessenhet 
Göteborg 0 (0%)

74 Förvaltningsprocessenhet Malmö 2 (0%)

75 Förvaltningsprocessenhet Solna 1 0 (0%)

76 Förvaltningsprocessenhet Solna 2 0 (0%)

77 Förvar 1 Göteborg 0 (0%)

78 Förvar 1 Märsta 0 (0%)

79 Förvar 2 Göteborg 0 (0%)

80 Förvar 2 Märsta 1 (0%)

81 Förvar Flen 1 (0%)

82 Förvar Gävle 0 (0%)

83 Förvar Örkelljunga 1 (0%)

84 Informationsenhet 0 (0%)

85 Internkontroll 0 (0%)

86 Internrevision 0 (0%)

87 ISE Tidrapportering 0 (0%)

88 IT-enheten ledning 0 (0%)

89 Kansliledning 0 (0%)

90 Landinformationsenheten 0 (0%)

91 Ledning VO BoB 0 (0%)

92 Medborgarskapsprövning 0 (0%)

93 Mottagning Asyl Ledning 12:2 0 (0%)

94 Mottagning Säffle 0 (0%)

95 Normal Asyl Ledning 19 (3%)

96 Personalenheten 0 (0%)

97 Planerings- och analysenheten 0 (0%)

98 Prövn av bidrag Återvandring 2 (0%)

99 Prövningsenheten Gävle 28 (5%)

100 Rättsenheten 0 (0%)

101 Säkerhetsenhet 0 (0%)

102 Telefonienheten 0 (0%)

103 Tillst arb, besök, stud Norrköping 0 (0%)

104 Tillst initial Norrköping 0 (0%)

105 Tillst lokalkontor Norrköping 0 (0%)

106 Tillståndsprövning Boden 1 (0%)

107 Tillståndsprövning Göteborg 0 (0%)

108 Tillståndsprövning Jönköping 0 (0%)

109 Tillståndsprövning Karlstad 0 (0%)

110 Tillståndsprövning Malmö 0 (0%)

111 Tillståndsprövning Norrköping 0 (0%)

112 Tillståndsprövning Solna 0 (0%)

113 Tillståndsprövning Sundsvall 0 (0%)

114 Tillståndsprövning Umeå 0 (0%)

115 Tillståndsprövning Uppsala 0 (0%)

116 Tillståndsprövning Västerås 0 (0%)

117 Tillståndsprövning Växjö 0 (0%)

118 Tillståndsprövning Örebro 0 (0%)

119
Upphandling o 
lokalförsörjningsenhet 0 (0%)

120 Upplysningen 0 (0%)

121 Verksledning 0 (0%)

122 Vilhelmina 0 (0%)

123 VIS-projektet 0 (0%)

124 VO EIS Fondenheten 0 (0%)

125
VO EIS Internationella 
strategienh.

0 (0%)

126 VVO Snabb Asyl Ledning 12:1 0 (0%)

127 Återvändande Malmö 0 (0%)

128 Återvändande sam Stockholm 5 (1%)

129 Återvändande Stockholm 0 (0%)

 

Besvarad av: 574 (100%) Ej besvarad av: 2 (0%)

Ort

1 ALVESTA 0 (0%)

2 BODEN 28 (5%)

3 BORÅS 0 (0%)

4 EJ STATIONERAD 1 (0%)

5 FALKENBERG 0 (0%)

6 FILIPSTAD 0 (0%)

7 FLEN 55 (10%)

8 GÄLLIVARE 0 (0%)

9 GÄVLE 29 (5%)

10 HAGFORS 0 (0%)

11 HEDEMORA 0 (0%)

12 HELSINGBORG 0 (0%)

13 HÖGSBY 0 (0%)

14 JÖNKÖPING 0 (0%)

15 KARLSKOGA 0 (0%)

16 KARLSKRONA 0 (0%)

17 KARLSTAD 0 (0%)

18 KIRUNA 0 (0%)

19 KRISTIANSTAD 0 (0%)

20 KÅLLERED 103 (18%)

21 LENHOVDA 0 (0%)

22 LINDESBERG 0 (0%)

23 MALMÖ 171 (30%)

24 NORRKÖPING 0 (0%)

25 SKELLEFTEÅ 0 (0%)

26 SKÖVDE 0 (0%)

27 SOLNA 156 (27%)

28 SUNDSVALL 0 (0%)

29 SÄFFLE 0 (0%)

30 SÖDERHAMN 0 (0%)

31 TROLLHÄTTAN 0 (0%)

32 UMEÅ 0 (0%)

33 UPPSALA 31 (5%)

34 VILHELMINA 0 (0%)

35 VINGÅKER 0 (0%)

36 VÄSTERÅS 0 (0%)

37 VÄXJÖ 0 (0%)

38 ÅNGE 0 (0%)

39 ÖREBRO 0 (0%)

40 ÖRKELLJUNGA 0 (0%)

 

2. Om den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket 

Med den fysiska arbetsmiljön avses den fysiska miljön på den egna arbetsplatsen. Hur väl tycker 
du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Jag tycker att den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 36 (6%)

2 2 154 (27%)

3 3 276 (49%)

4
4
Instämmer helt 96 (17%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,77

 

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad för mitt arbete

1 1 27 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 267 (47%)

4 4 125 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad efter mina behov

1 1 30 (5%)

2 2 151 (27%)

3 3 256 (45%)

4 4 127 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig i fysiskt balans när jag lämnar arbetet för dagen

1 1 49 (9%)

2 2 162 (29%)

3 3 242 (43%)

4 4 106 (19%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,72

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig trygg på min arbetsplats

1 1 14 (2%)

2 2 66 (12%)

3 3 213 (38%)

4 4 268 (47%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

 

Besvarad av: 238 (41%) Ej besvarad av: 338 (59%)

Förslag på åtgärder för hur den fysiska arbetsmiljön kan förbättras:

 

3. Om servicefunktionerna på Migrationsverket

Servicefunktioner innefattar funktioner såsom IT-support, ekonomiavdelning, städning, 
vaktmästeri och annat som stödjer dig i ditt arbete. Hur väl tycker du att följande påståenden 
stämmer? 
Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag tycker att servicefunktionerna på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 32 (6%)

2 2 145 (26%)

3 3 283 (50%)

4
4
Instämmer helt 92 (16%)

5 Vet ej 14 (2%)

Medel: 2,79

 

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Den tekniska utrustningen på min arbetsplats är väl anpassad till mina arbetsuppgifter

1 1 32 (6%)

2 2 117 (21%)

3 3 262 (46%)

4 4 153 (27%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Min arbetsplats hålls ren och trivsam

1 1 63 (11%)

2 2 155 (27%)

3 3 240 (42%)

4 4 107 (19%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag får den tekniska support jag behöver för att utföra mitt arbete

1 1 14 (2%)

2 2 93 (16%)

3 3 286 (51%)

4 4 171 (30%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,09

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Gemensamma utrymmen som fikarum och pentry är inbjudande

1 1 131 (23%)

2 2 166 (29%)

3 3 162 (29%)

4 4 104 (18%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,42

 

Besvarad av: 205 (36%) Ej besvarad av: 371 (64%)

Förslag på åtgärder för hur servicefunktionerna kan förbättras:

 

4. Om den psykiska arbetsmiljön och medarbetarrelationer på Migrationsverket 

Den psykiska arbetsmiljön är stämningen och de mentala arbetsförhållandena på din arbetsplats. 
Med medarbetarrelation avses det sociala nätveket, kollegor och kamratskap på din arbetsplats. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer? Du som arbetar i en stab, i ett projekt eller i
någon annan arbetsorganisation som inte kallas enhet svarar på påståendena utifrån din 
arbetssituation.

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att den psykiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 69 (12%)

2 2 150 (27%)

3 3 261 (47%)

4
4
Instämmer helt 70 (12%)

5 Vet ej 11 (2%)

Medel: 2,6

 

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att medarbetarrelationerna är mycket bra

1 1 9 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 241 (43%)

4 4 247 (44%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag mår bra på arbetet

1 1 27 (5%)

2 2 94 (17%)

3 3 258 (46%)

4 4 178 (32%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,05

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag ser oftast fram emot varje ny arbetsdag

1 1 44 (8%)

2 2 129 (23%)

3 3 251 (45%)

4 4 135 (24%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner mig förknippad med Migrationsverket

1 1 51 (9%)

2 2 143 (25%)

3 3 216 (39%)

4 4 129 (23%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,78

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Hälsofrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 102 (18%)

2 2 175 (31%)

3 3 165 (29%)

4 4 60 (11%)

5 Vet ej 59 (11%)

Medel: 2,36

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Stressfrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 204 (36%)

2 2 172 (31%)

3 3 106 (19%)

4 4 37 (7%)

5 Vet ej 42 (7%)

Medel: 1,95

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som mobbning

1 1 60 (11%)

2 2 73 (13%)

3 3 166 (30%)

4 4 187 (33%)

5 Vet ej 75 (13%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som diskriminering

1 1 60 (11%)

2 2 79 (14%)

3 3 149 (27%)

4 4 196 (35%)

5 Vet ej 77 (14%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att jag kan göra min röst hörd

1 1 60 (11%)

2 2 109 (19%)

3 3 233 (42%)

4 4 154 (27%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner förtroende för mina kollegor

1 1 11 (2%)

2 2 57 (10%)

3 3 251 (45%)

4 4 238 (42%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,29

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

När jag berättar om mitt jobb för min familj/mina vänner är jag oftast positiv

1 1 49 (9%)

2 2 124 (22%)

3 3 239 (43%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 166 (29%) Ej besvarad av: 410 (71%)

Förslag på åtgärder för hur arbetsmiljön och medarbetarrelationerna kan förbättras:

 

5. Om mina arbetsuppgifter på Migrationsverket

Med arbetsuppgifter avses de uppgifter som du är anvisad att utföra, såväl som de du faktiskt 
utför. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag är nöjd med mina nuvarande arbetsuppgifter totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 18 (3%)

2 2 83 (15%)

3 3 275 (49%)

4
4
Instämmer helt 180 (32%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,11

 

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag har lagom med utmaningar i mitt arbete

1 1 40 (7%)

2 2 128 (23%)

3 3 262 (47%)

4 4 122 (22%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,84

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag får användning av min yrkeskompetens i mitt arbete

1 1 34 (6%)

2 2 109 (19%)

3 3 235 (42%)

4 4 174 (31%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag tycker att arbetstiden räcker för att utföra mitt arbete

1 1 158 (28%)

2 2 177 (32%)

3 3 155 (28%)

4 4 65 (12%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 2,23

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag känner att det finns en tydlig arbetsfördelning mellan mig och mina kollegor/arbetskamrater

1 1 50 (9%)

2 2 136 (24%)

3 3 224 (40%)

4 4 132 (24%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner ansvar för mitt arbetsområde

1 1 1 (0%)

2 2 19 (3%)

3 3 105 (19%)

4 4 432 (77%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 3,74

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag har de befogenheter som jag behöver för att kunna utföra mina arbetsuppgifter

1 1 17 (3%)

2 2 46 (8%)

3 3 168 (30%)

4 4 325 (58%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,44

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Mitt jobb och min utveckling på Migrationsverket motsvarar mina förväntningar

1 1 62 (11%)

2 2 131 (23%)

3 3 228 (41%)

4 4 121 (22%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 2,75

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag ser möjligheter att utvecklas på Migrationsverket

1 1 85 (15%)

2 2 139 (25%)

3 3 188 (34%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner att jag har god variation i mina arbetsuppgifter

1 1 41 (7%)

2 2 141 (25%)

3 3 237 (42%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag kan på ett bra sätt se resultatet av mina arbetsuppgifter

1 1 33 (6%)

2 2 127 (23%)

3 3 224 (40%)

4 4 164 (29%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag upplever att det finns en lyhördhet för mina och mina kollegors idéer i utvecklingen av arbetet på 
Migrationsverket

1 1 99 (18%)

2 2 176 (32%)

3 3 196 (35%)

4 4 61 (11%)

5 Vet ej 26 (5%)

Medel: 2,41

 

Besvarad av: 129 (22%) Ej besvarad av: 447 (78%)

Förslag på åtgärder för hur mina arbetsuppgifter kan förbättras:

 

6. Om ledarskapet på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor rörande ledarskapet på din arbetsplats. Med "min chef" nedan avses 
din närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag tycker att ledarskapet på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 90 (16%)

2 2 188 (34%)

3 3 208 (38%)

4
4
Instämmer helt 41 (7%)

5 Vet ej 25 (5%)

Medel: 2,38

 

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig den positiva feedback som jag behöver

1 1 96 (17%)

2 2 126 (23%)

3 3 162 (29%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 24 (4%)

Medel: 2,67

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig konstruktiv feedback när jag ej presterar tillräckligt

1 1 103 (19%)

2 2 123 (22%)

3 3 124 (22%)

4 4 83 (15%)

5 Vet ej 119 (22%)

Medel: 2,43

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef och jag har kontinuerligt samtal om mitt arbete

1 1 88 (16%)

2 2 137 (25%)

3 3 148 (27%)

4 4 158 (29%)

5 Vet ej 21 (4%)

Medel: 2,71

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för min enhets/arbetsgrupps verksamhet

1 1 36 (7%)

2 2 76 (14%)

3 3 183 (33%)

4 4 241 (44%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 3,17

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för mitt arbete

1 1 65 (12%)

2 2 101 (18%)

3 3 182 (33%)

4 4 182 (33%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,91

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef är bra på att motivera min enhet/arbetsgrupp

1 1 115 (21%)

2 2 137 (25%)

3 3 175 (32%)

4 4 98 (18%)

5 Vet ej 27 (5%)

Medel: 2,49

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef tar sig tid att lyssna på mig

1 1 62 (11%)

2 2 87 (16%)

3 3 196 (36%)

4 4 185 (34%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef har rimliga krav på min arbetsinsats

1 1 70 (13%)

2 2 99 (18%)

3 3 192 (35%)

4 4 147 (27%)

5 Vet ej 44 (8%)

Medel: 2,82

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag är nöjd med min chef

1 1 65 (12%)

2 2 83 (15%)

3 3 198 (36%)

4 4 189 (34%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,96

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för min chefs ledarkompetens

1 1 75 (14%)

2 2 101 (18%)

3 3 172 (31%)

4 4 181 (33%)

5 Vet ej 23 (4%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för avdelningschefen

1 1 53 (10%)

2 2 83 (15%)

3 3 156 (28%)

4 4 113 (20%)

5 Vet ej 147 (27%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för verksamhetsområdeschefen

1 1 126 (23%)

2 2 100 (18%)

3 3 128 (23%)

4 4 57 (10%)

5 Vet ej 141 (26%)

Medel: 2,28

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för Generaldirektören

1 1 35 (6%)

2 2 85 (15%)

3 3 178 (32%)

4 4 175 (32%)

5 Vet ej 79 (14%)

Medel: 3,04

 

Besvarad av: 150 (26%) Ej besvarad av: 426 (74%)

Förslag på åtgärder för hur ledarskapet kan förbättras:

 

7. Om kompetensutvecklingen på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor kring kompetensutvecklingen som erbjuds dig på Migrationsverket. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag tycker att kompetensutvecklingen på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 123 (22%)

2 2 188 (34%)

3 3 179 (32%)

4
4
Instämmer helt 35 (6%)

5 Vet ej 28 (5%)

Medel: 2,24

 

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med den kompetens jag har idag så kan jag utföra mitt arbete på ett bra sätt

1 1 11 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 276 (50%)

4 4 203 (37%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,22

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med rätt kompetensutveckling skulle jag kunna göra ett markant bättre jobb

1 1 42 (8%)

2 2 92 (17%)

3 3 138 (25%)

4 4 226 (41%)

5 Vet ej 55 (10%)

Medel: 3,1

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag får den kompetensutveckling jag behöver för att kunna utföra mitt arbete

1 1 69 (12%)

2 2 184 (33%)

3 3 188 (34%)

4 4 72 (13%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,51

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Min chef och jag har år 2008 tagit fram en utvecklingsplan för mig

1 1 246 (44%)

2 2 61 (11%)

3 3 71 (13%)

4 4 140 (25%)

5 Vet ej 35 (6%)

Medel: 2,2

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Migrationsverket som helhet tar kompetensutvecklingen på allvar

1 1 117 (21%)

2 2 184 (33%)

3 3 136 (25%)

4 4 53 (10%)

5 Vet ej 63 (11%)

Medel: 2,26

 

Besvarad av: 154 (27%) Ej besvarad av: 422 (73%)

Förslag på åtgärder för hur kompetensutvecklingen kan förbättras:

 

8. Om information och kommunikation inom Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar hur du upplever Migrationsverkets information. Med "min chef" avses din 
närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag tycker att informationen inom Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 60 (11%)

2 2 153 (28%)

3 3 269 (49%)

4
4
Instämmer helt 61 (11%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,61

 

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Migrationsverkets mål och visioner har blivit tydligt redovisade för mig

1 1 39 (7%)

2 2 117 (21%)

3 3 213 (39%)

4 4 172 (31%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för Migrationsverkets uppdrag

1 1 13 (2%)

2 2 62 (11%)

3 3 249 (45%)

4 4 214 (39%)

5 Vet ej 13 (2%)

Medel: 3,28

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag är nöjd med den kommunikation som jag och min chef har

1 1 72 (13%)

2 2 113 (21%)

3 3 179 (32%)

4 4 177 (32%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,89

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag hittar lätt den information som jag behöver

1 1 29 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 296 (54%)

4 4 76 (14%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,79

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har tillgång till den information jag behöver för att fullgöra mitt arbete

1 1 25 (5%)

2 2 121 (22%)

3 3 280 (51%)

4 4 120 (22%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,93

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har behållning av personaltidningen Inblick

1 1 94 (17%)

2 2 174 (32%)

3 3 140 (25%)

4 4 103 (19%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,68

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har nytta av informationen på Verksnätet

1 1 6 (1%)

2 2 49 (9%)

3 3 211 (38%)

4 4 282 (51%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,41

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för min enhets mål

1 1 7 (1%)

2 2 43 (8%)

3 3 220 (40%)

4 4 274 (50%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 3,42

 

Besvarad av: 184 (32%) Ej besvarad av: 392 (68%)

Vilken information på Verksnätet är nyttig för dig i ditt arbete?

 

Besvarad av: 191 (33%) Ej besvarad av: 385 (67%)

Hur ser du på den externa bilden av Migrationsverket?

 

9. Generellt om Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar allmänna frågor kring Migrationsverket. Hur väl tycker du att följande 
påståenden stämmer?
Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

I sin helhet tycker jag att Migrationsverket är en bra arbetsplats

1
1
Instämmer inte alls 17 (3%)

2 2 85 (16%)

3 3 277 (51%)

4
4
Instämmer helt 160 (29%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,08

 

Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

Jag känner att vi som organisation har en positiv utveckling framför oss

1 1 46 (8%)

2 2 93 (17%)

3 3 229 (42%)

4 4 119 (22%)

5 Vet ej 57 (10%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

När hade du senast planeringssamtal?

1 För mindre än 3 månader sedan 84 (15%)

2 Mellan 3 till 6 månader sedan 132 (24%)

3 Mellan 6 till 9 månader sedan 109 (20%)

4 Mellan 9 till 12 månader sedan 96 (18%)

5 För mer än 1 år sedan 55 (10%)

6
Jag har aldrig haft 
planeringssamtal

67 (12%)

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

Hur länge planerar du att stanna på Migrationsverket?

1 0-1 år 72 (13%)

2 1-3 år 151 (28%)

3 3-5 år 97 (18%)

4 mer än 5 år 223 (41%)

 

Besvarad av: 257 (45%) Ej besvarad av: 319 (55%)

Vilka är dina förväntningar på Migrationsverket för framtiden?

 

Besvarad av: 263 (46%) Ej besvarad av: 313 (54%)

Vilka är dina tankar rörande din egen framtid inom Migrationsverket?

 

Besvarad av: 221 (38%) Ej besvarad av: 355 (62%)

Har du något annat du vill framföra till Migrationsverkets ledning?

 



1. Bakgrundsinformation

Detta avsnitt behandlar bakgrundsinformation. Bakgrundsinformationen är till för att vi skall 
kunna göra övergripande analyser av svaren i denna undersökning. Resultatet kommer inte att 
analyseras på så sätt att enskilda medarbetare kan identifieras.
Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Verksamhetsområde:

1 Verksledning och stab 0 (0%)

2 Asylprövning 576 (100%)

3 Asylmottagning och förvar 0 (0%)

4 Asylmottagning 0 (0%)

5 Besök och bosättning 0 (0%)

6 Medborgarskap 0 (0%)

7 Förvaltningsprocess 0 (0%)

8
Europeiskt och internationellt 
samarbete

0 (0%)

9 Förvaltning och administration 0 (0%)

10 Verksamhetsstöd 0 (0%)

11 Planering och styrning 0 (0%)

12
Rättsligstyrning och 
Internrevision

0 (0%)

13 IT 0 (0%)

14 Kommunikation 0 (0%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Befattning

1 Chef 25 (4%)

2 Expert 17 (3%)

3 Beslutsfattare 145 (25%)

4 Handläggare 278 (48%)

5 Assistent 111 (19%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Kön:

1 Man 205 (36%)

2 Kvinna 371 (64%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Ålder:

1 -20 2 (0%)

2 21-30 134 (23%)

3 31-40 205 (36%)

4 41-50 137 (24%)

5 51-60 71 (12%)

6 61- 27 (5%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Antal år hos Migrationsverket:

1 mindre än 1 83 (14%)

2 1-3 131 (23%)

3 4-6 144 (25%)

4 7-10 118 (20%)

5 11-15 38 (7%)

6 16- 62 (11%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Enhet

1 ABO Alvesta 0 (0%)

2 ABO Boden 1 (0%)

3 ABO Borås 0 (0%)

4 ABO Falkenberg 0 (0%)

5 ABO Filipstad 0 (0%)

6 ABO Flen 0 (0%)

7 ABO Gällivare 0 (0%)

8 ABO Hedemora 0 (0%)

9 ABO Högsby 0 (0%)

10 ABO Jönköping 0 (0%)

11 ABO Karlskoga 0 (0%)

12 ABO Karlskrona 0 (0%)

13 ABO Kiruna 0 (0%)

14 ABO Kristianstad 0 (0%)

15 ABO Lindesberg 0 (0%)

16 ABO Norrköping 0 (0%)

17 ABO Skellefteå 0 (0%)

18 ABO Skövde 0 (0%)

19 ABO Sundsvall 0 (0%)

20 ABO Söderhamn 0 (0%)

21 ABO Trollhättan 0 (0%)

22 ABO Uppvidinge 0 (0%)

23 ABO Ånge 0 (0%)

24 Administartiv service Norrköping 0 (0%)

25 Administrativ service Göteborg 0 (0%)

26 Administrativ service Malmö 0 (0%)

27 Administrativ service Stockholm 0 (0%)

28 AIHIAS Projekt EU 24 (4%)

29 Ansökningsenhet Märsta 20 (3%)

30 Ansökningsenheten Göteborg 19 (3%)

31 Ansökningsenheten Malmö 24 (4%)

32 Ansökningsenheten Stockholm 20 (3%)

33 Arkiv- och förvaltningsenheten 0 (0%)

34 Asylprövning 1 Stockholm 29 (5%)

35 Asylprövning 2 Stockholm 28 (5%)

36 Asylprövning Asyl 1 Göteborg 25 (4%)

37 Asylprövning Asyl 1 Malmö 32 (6%)

38 Asylprövning Asyl 2 Göteborg 30 (5%)

39 Asylprövning Asyl 2 Malmö 34 (6%)

40 Asylprövning Uppsala 31 (5%)

41 Asylprövningen Boden 26 (5%)

42 Asylprövningsenhet 3 Göteborg 30 (5%)

43 Asylprövningsenhet Arlanda -jour 17 (3%)

44 Asylprövningsenhet Flen 30 (5%)

45 Asylprövningsenhet Märsta 27 (5%)

46 Asylprövningsenheten 3 Malmö 29 (5%)

47 Bosättning och Statsbidrag 0 (0%)

48 Dublinenheten 38 (7%)

49 EBO 0 Stockholm OS 0 (0%)

50 EBO 1 Stockholm 0 (0%)

51 EBO 2 Stockholm 0 (0%)

52 EBO 3 Stockholm 0 (0%)

53 EBO 5 Stockholm 1 (0%)

54 EBO Gävle 1 (0%)

55 EBO Göteborg 0 (0%)

56 EBO Helsingborg 0 (0%)

57 EBO Jönköping 0 (0%)

58 EBO Karlstad 0 (0%)

59 EBO Malmö 0 (0%)

60 EBO Norrköping 0 (0%)

61 EBO Sundsvall 0 (0%)

62 EBO Umeå 0 (0%)

63 EBO Uppsala 0 (0%)

64 EBO Västerås 0 (0%)

65 EBO Örebro 0 (0%)

66 EIS Ledning och stab 0 (0%)

67
Ekonomichef inkl administrativt 
stöd 0 (0%)

68 Ekonomienheten 0 (0%)

69 Expertgruppen BoB 0 (0%)

70 Fackliga företrädare 0 (0%)

71
Förvaltning o Administration 
ledning

0 (0%)

72
Förvaltningsprocess ledning och 
stab

0 (0%)

73
Förvaltningsprocessenhet 
Göteborg 0 (0%)

74 Förvaltningsprocessenhet Malmö 2 (0%)

75 Förvaltningsprocessenhet Solna 1 0 (0%)

76 Förvaltningsprocessenhet Solna 2 0 (0%)

77 Förvar 1 Göteborg 0 (0%)

78 Förvar 1 Märsta 0 (0%)

79 Förvar 2 Göteborg 0 (0%)

80 Förvar 2 Märsta 1 (0%)

81 Förvar Flen 1 (0%)

82 Förvar Gävle 0 (0%)

83 Förvar Örkelljunga 1 (0%)

84 Informationsenhet 0 (0%)

85 Internkontroll 0 (0%)

86 Internrevision 0 (0%)

87 ISE Tidrapportering 0 (0%)

88 IT-enheten ledning 0 (0%)

89 Kansliledning 0 (0%)

90 Landinformationsenheten 0 (0%)

91 Ledning VO BoB 0 (0%)

92 Medborgarskapsprövning 0 (0%)

93 Mottagning Asyl Ledning 12:2 0 (0%)

94 Mottagning Säffle 0 (0%)

95 Normal Asyl Ledning 19 (3%)

96 Personalenheten 0 (0%)

97 Planerings- och analysenheten 0 (0%)

98 Prövn av bidrag Återvandring 2 (0%)

99 Prövningsenheten Gävle 28 (5%)

100 Rättsenheten 0 (0%)

101 Säkerhetsenhet 0 (0%)

102 Telefonienheten 0 (0%)

103 Tillst arb, besök, stud Norrköping 0 (0%)

104 Tillst initial Norrköping 0 (0%)

105 Tillst lokalkontor Norrköping 0 (0%)

106 Tillståndsprövning Boden 1 (0%)

107 Tillståndsprövning Göteborg 0 (0%)

108 Tillståndsprövning Jönköping 0 (0%)

109 Tillståndsprövning Karlstad 0 (0%)

110 Tillståndsprövning Malmö 0 (0%)

111 Tillståndsprövning Norrköping 0 (0%)

112 Tillståndsprövning Solna 0 (0%)

113 Tillståndsprövning Sundsvall 0 (0%)

114 Tillståndsprövning Umeå 0 (0%)

115 Tillståndsprövning Uppsala 0 (0%)

116 Tillståndsprövning Västerås 0 (0%)

117 Tillståndsprövning Växjö 0 (0%)

118 Tillståndsprövning Örebro 0 (0%)

119
Upphandling o 
lokalförsörjningsenhet 0 (0%)

120 Upplysningen 0 (0%)

121 Verksledning 0 (0%)

122 Vilhelmina 0 (0%)

123 VIS-projektet 0 (0%)

124 VO EIS Fondenheten 0 (0%)

125
VO EIS Internationella 
strategienh.

0 (0%)

126 VVO Snabb Asyl Ledning 12:1 0 (0%)

127 Återvändande Malmö 0 (0%)

128 Återvändande sam Stockholm 5 (1%)

129 Återvändande Stockholm 0 (0%)

 

Besvarad av: 574 (100%) Ej besvarad av: 2 (0%)

Ort

1 ALVESTA 0 (0%)

2 BODEN 28 (5%)

3 BORÅS 0 (0%)

4 EJ STATIONERAD 1 (0%)

5 FALKENBERG 0 (0%)

6 FILIPSTAD 0 (0%)

7 FLEN 55 (10%)

8 GÄLLIVARE 0 (0%)

9 GÄVLE 29 (5%)

10 HAGFORS 0 (0%)

11 HEDEMORA 0 (0%)

12 HELSINGBORG 0 (0%)

13 HÖGSBY 0 (0%)

14 JÖNKÖPING 0 (0%)

15 KARLSKOGA 0 (0%)

16 KARLSKRONA 0 (0%)

17 KARLSTAD 0 (0%)

18 KIRUNA 0 (0%)

19 KRISTIANSTAD 0 (0%)

20 KÅLLERED 103 (18%)

21 LENHOVDA 0 (0%)

22 LINDESBERG 0 (0%)

23 MALMÖ 171 (30%)

24 NORRKÖPING 0 (0%)

25 SKELLEFTEÅ 0 (0%)

26 SKÖVDE 0 (0%)

27 SOLNA 156 (27%)

28 SUNDSVALL 0 (0%)

29 SÄFFLE 0 (0%)

30 SÖDERHAMN 0 (0%)

31 TROLLHÄTTAN 0 (0%)

32 UMEÅ 0 (0%)

33 UPPSALA 31 (5%)

34 VILHELMINA 0 (0%)

35 VINGÅKER 0 (0%)

36 VÄSTERÅS 0 (0%)

37 VÄXJÖ 0 (0%)

38 ÅNGE 0 (0%)

39 ÖREBRO 0 (0%)

40 ÖRKELLJUNGA 0 (0%)

 

2. Om den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket 

Med den fysiska arbetsmiljön avses den fysiska miljön på den egna arbetsplatsen. Hur väl tycker 
du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Jag tycker att den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 36 (6%)

2 2 154 (27%)

3 3 276 (49%)

4
4
Instämmer helt 96 (17%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,77

 

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad för mitt arbete

1 1 27 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 267 (47%)

4 4 125 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad efter mina behov

1 1 30 (5%)

2 2 151 (27%)

3 3 256 (45%)

4 4 127 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig i fysiskt balans när jag lämnar arbetet för dagen

1 1 49 (9%)

2 2 162 (29%)

3 3 242 (43%)

4 4 106 (19%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,72

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig trygg på min arbetsplats

1 1 14 (2%)

2 2 66 (12%)

3 3 213 (38%)

4 4 268 (47%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

 

Besvarad av: 238 (41%) Ej besvarad av: 338 (59%)

Förslag på åtgärder för hur den fysiska arbetsmiljön kan förbättras:

 

3. Om servicefunktionerna på Migrationsverket

Servicefunktioner innefattar funktioner såsom IT-support, ekonomiavdelning, städning, 
vaktmästeri och annat som stödjer dig i ditt arbete. Hur väl tycker du att följande påståenden 
stämmer? 
Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag tycker att servicefunktionerna på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 32 (6%)

2 2 145 (26%)

3 3 283 (50%)

4
4
Instämmer helt 92 (16%)

5 Vet ej 14 (2%)

Medel: 2,79

 

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Den tekniska utrustningen på min arbetsplats är väl anpassad till mina arbetsuppgifter

1 1 32 (6%)

2 2 117 (21%)

3 3 262 (46%)

4 4 153 (27%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Min arbetsplats hålls ren och trivsam

1 1 63 (11%)

2 2 155 (27%)

3 3 240 (42%)

4 4 107 (19%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag får den tekniska support jag behöver för att utföra mitt arbete

1 1 14 (2%)

2 2 93 (16%)

3 3 286 (51%)

4 4 171 (30%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,09

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Gemensamma utrymmen som fikarum och pentry är inbjudande

1 1 131 (23%)

2 2 166 (29%)

3 3 162 (29%)

4 4 104 (18%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,42

 

Besvarad av: 205 (36%) Ej besvarad av: 371 (64%)

Förslag på åtgärder för hur servicefunktionerna kan förbättras:

 

4. Om den psykiska arbetsmiljön och medarbetarrelationer på Migrationsverket 

Den psykiska arbetsmiljön är stämningen och de mentala arbetsförhållandena på din arbetsplats. 
Med medarbetarrelation avses det sociala nätveket, kollegor och kamratskap på din arbetsplats. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer? Du som arbetar i en stab, i ett projekt eller i
någon annan arbetsorganisation som inte kallas enhet svarar på påståendena utifrån din 
arbetssituation.

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att den psykiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 69 (12%)

2 2 150 (27%)

3 3 261 (47%)

4
4
Instämmer helt 70 (12%)

5 Vet ej 11 (2%)

Medel: 2,6

 

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att medarbetarrelationerna är mycket bra

1 1 9 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 241 (43%)

4 4 247 (44%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag mår bra på arbetet

1 1 27 (5%)

2 2 94 (17%)

3 3 258 (46%)

4 4 178 (32%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,05

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag ser oftast fram emot varje ny arbetsdag

1 1 44 (8%)

2 2 129 (23%)

3 3 251 (45%)

4 4 135 (24%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner mig förknippad med Migrationsverket

1 1 51 (9%)

2 2 143 (25%)

3 3 216 (39%)

4 4 129 (23%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,78

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Hälsofrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 102 (18%)

2 2 175 (31%)

3 3 165 (29%)

4 4 60 (11%)

5 Vet ej 59 (11%)

Medel: 2,36

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Stressfrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 204 (36%)

2 2 172 (31%)

3 3 106 (19%)

4 4 37 (7%)

5 Vet ej 42 (7%)

Medel: 1,95

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som mobbning

1 1 60 (11%)

2 2 73 (13%)

3 3 166 (30%)

4 4 187 (33%)

5 Vet ej 75 (13%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som diskriminering

1 1 60 (11%)

2 2 79 (14%)

3 3 149 (27%)

4 4 196 (35%)

5 Vet ej 77 (14%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att jag kan göra min röst hörd

1 1 60 (11%)

2 2 109 (19%)

3 3 233 (42%)

4 4 154 (27%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner förtroende för mina kollegor

1 1 11 (2%)

2 2 57 (10%)

3 3 251 (45%)

4 4 238 (42%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,29

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

När jag berättar om mitt jobb för min familj/mina vänner är jag oftast positiv

1 1 49 (9%)

2 2 124 (22%)

3 3 239 (43%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 166 (29%) Ej besvarad av: 410 (71%)

Förslag på åtgärder för hur arbetsmiljön och medarbetarrelationerna kan förbättras:

 

5. Om mina arbetsuppgifter på Migrationsverket

Med arbetsuppgifter avses de uppgifter som du är anvisad att utföra, såväl som de du faktiskt 
utför. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag är nöjd med mina nuvarande arbetsuppgifter totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 18 (3%)

2 2 83 (15%)

3 3 275 (49%)

4
4
Instämmer helt 180 (32%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,11

 

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag har lagom med utmaningar i mitt arbete

1 1 40 (7%)

2 2 128 (23%)

3 3 262 (47%)

4 4 122 (22%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,84

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag får användning av min yrkeskompetens i mitt arbete

1 1 34 (6%)

2 2 109 (19%)

3 3 235 (42%)

4 4 174 (31%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag tycker att arbetstiden räcker för att utföra mitt arbete

1 1 158 (28%)

2 2 177 (32%)

3 3 155 (28%)

4 4 65 (12%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 2,23

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag känner att det finns en tydlig arbetsfördelning mellan mig och mina kollegor/arbetskamrater

1 1 50 (9%)

2 2 136 (24%)

3 3 224 (40%)

4 4 132 (24%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner ansvar för mitt arbetsområde

1 1 1 (0%)

2 2 19 (3%)

3 3 105 (19%)

4 4 432 (77%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 3,74

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag har de befogenheter som jag behöver för att kunna utföra mina arbetsuppgifter

1 1 17 (3%)

2 2 46 (8%)

3 3 168 (30%)

4 4 325 (58%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,44

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Mitt jobb och min utveckling på Migrationsverket motsvarar mina förväntningar

1 1 62 (11%)

2 2 131 (23%)

3 3 228 (41%)

4 4 121 (22%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 2,75

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag ser möjligheter att utvecklas på Migrationsverket

1 1 85 (15%)

2 2 139 (25%)

3 3 188 (34%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner att jag har god variation i mina arbetsuppgifter

1 1 41 (7%)

2 2 141 (25%)

3 3 237 (42%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag kan på ett bra sätt se resultatet av mina arbetsuppgifter

1 1 33 (6%)

2 2 127 (23%)

3 3 224 (40%)

4 4 164 (29%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag upplever att det finns en lyhördhet för mina och mina kollegors idéer i utvecklingen av arbetet på 
Migrationsverket

1 1 99 (18%)

2 2 176 (32%)

3 3 196 (35%)

4 4 61 (11%)

5 Vet ej 26 (5%)

Medel: 2,41

 

Besvarad av: 129 (22%) Ej besvarad av: 447 (78%)

Förslag på åtgärder för hur mina arbetsuppgifter kan förbättras:

 

6. Om ledarskapet på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor rörande ledarskapet på din arbetsplats. Med "min chef" nedan avses 
din närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag tycker att ledarskapet på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 90 (16%)

2 2 188 (34%)

3 3 208 (38%)

4
4
Instämmer helt 41 (7%)

5 Vet ej 25 (5%)

Medel: 2,38

 

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig den positiva feedback som jag behöver

1 1 96 (17%)

2 2 126 (23%)

3 3 162 (29%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 24 (4%)

Medel: 2,67

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig konstruktiv feedback när jag ej presterar tillräckligt

1 1 103 (19%)

2 2 123 (22%)

3 3 124 (22%)

4 4 83 (15%)

5 Vet ej 119 (22%)

Medel: 2,43

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef och jag har kontinuerligt samtal om mitt arbete

1 1 88 (16%)

2 2 137 (25%)

3 3 148 (27%)

4 4 158 (29%)

5 Vet ej 21 (4%)

Medel: 2,71

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för min enhets/arbetsgrupps verksamhet

1 1 36 (7%)

2 2 76 (14%)

3 3 183 (33%)

4 4 241 (44%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 3,17

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för mitt arbete

1 1 65 (12%)

2 2 101 (18%)

3 3 182 (33%)

4 4 182 (33%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,91

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef är bra på att motivera min enhet/arbetsgrupp

1 1 115 (21%)

2 2 137 (25%)

3 3 175 (32%)

4 4 98 (18%)

5 Vet ej 27 (5%)

Medel: 2,49

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef tar sig tid att lyssna på mig

1 1 62 (11%)

2 2 87 (16%)

3 3 196 (36%)

4 4 185 (34%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef har rimliga krav på min arbetsinsats

1 1 70 (13%)

2 2 99 (18%)

3 3 192 (35%)

4 4 147 (27%)

5 Vet ej 44 (8%)

Medel: 2,82

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag är nöjd med min chef

1 1 65 (12%)

2 2 83 (15%)

3 3 198 (36%)

4 4 189 (34%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,96

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för min chefs ledarkompetens

1 1 75 (14%)

2 2 101 (18%)

3 3 172 (31%)

4 4 181 (33%)

5 Vet ej 23 (4%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för avdelningschefen

1 1 53 (10%)

2 2 83 (15%)

3 3 156 (28%)

4 4 113 (20%)

5 Vet ej 147 (27%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för verksamhetsområdeschefen

1 1 126 (23%)

2 2 100 (18%)

3 3 128 (23%)

4 4 57 (10%)

5 Vet ej 141 (26%)

Medel: 2,28

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för Generaldirektören

1 1 35 (6%)

2 2 85 (15%)

3 3 178 (32%)

4 4 175 (32%)

5 Vet ej 79 (14%)

Medel: 3,04

 

Besvarad av: 150 (26%) Ej besvarad av: 426 (74%)

Förslag på åtgärder för hur ledarskapet kan förbättras:

 

7. Om kompetensutvecklingen på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor kring kompetensutvecklingen som erbjuds dig på Migrationsverket. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag tycker att kompetensutvecklingen på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 123 (22%)

2 2 188 (34%)

3 3 179 (32%)

4
4
Instämmer helt 35 (6%)

5 Vet ej 28 (5%)

Medel: 2,24

 

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med den kompetens jag har idag så kan jag utföra mitt arbete på ett bra sätt

1 1 11 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 276 (50%)

4 4 203 (37%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,22

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med rätt kompetensutveckling skulle jag kunna göra ett markant bättre jobb

1 1 42 (8%)

2 2 92 (17%)

3 3 138 (25%)

4 4 226 (41%)

5 Vet ej 55 (10%)

Medel: 3,1

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag får den kompetensutveckling jag behöver för att kunna utföra mitt arbete

1 1 69 (12%)

2 2 184 (33%)

3 3 188 (34%)

4 4 72 (13%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,51

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Min chef och jag har år 2008 tagit fram en utvecklingsplan för mig

1 1 246 (44%)

2 2 61 (11%)

3 3 71 (13%)

4 4 140 (25%)

5 Vet ej 35 (6%)

Medel: 2,2

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Migrationsverket som helhet tar kompetensutvecklingen på allvar

1 1 117 (21%)

2 2 184 (33%)

3 3 136 (25%)

4 4 53 (10%)

5 Vet ej 63 (11%)

Medel: 2,26

 

Besvarad av: 154 (27%) Ej besvarad av: 422 (73%)

Förslag på åtgärder för hur kompetensutvecklingen kan förbättras:

 

8. Om information och kommunikation inom Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar hur du upplever Migrationsverkets information. Med "min chef" avses din 
närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag tycker att informationen inom Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 60 (11%)

2 2 153 (28%)

3 3 269 (49%)

4
4
Instämmer helt 61 (11%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,61

 

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Migrationsverkets mål och visioner har blivit tydligt redovisade för mig

1 1 39 (7%)

2 2 117 (21%)

3 3 213 (39%)

4 4 172 (31%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för Migrationsverkets uppdrag

1 1 13 (2%)

2 2 62 (11%)

3 3 249 (45%)

4 4 214 (39%)

5 Vet ej 13 (2%)

Medel: 3,28

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag är nöjd med den kommunikation som jag och min chef har

1 1 72 (13%)

2 2 113 (21%)

3 3 179 (32%)

4 4 177 (32%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,89

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag hittar lätt den information som jag behöver

1 1 29 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 296 (54%)

4 4 76 (14%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,79

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har tillgång till den information jag behöver för att fullgöra mitt arbete

1 1 25 (5%)

2 2 121 (22%)

3 3 280 (51%)

4 4 120 (22%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,93

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har behållning av personaltidningen Inblick

1 1 94 (17%)

2 2 174 (32%)

3 3 140 (25%)

4 4 103 (19%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,68

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har nytta av informationen på Verksnätet

1 1 6 (1%)

2 2 49 (9%)

3 3 211 (38%)

4 4 282 (51%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,41

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för min enhets mål

1 1 7 (1%)

2 2 43 (8%)

3 3 220 (40%)

4 4 274 (50%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 3,42

 

Besvarad av: 184 (32%) Ej besvarad av: 392 (68%)

Vilken information på Verksnätet är nyttig för dig i ditt arbete?

 

Besvarad av: 191 (33%) Ej besvarad av: 385 (67%)

Hur ser du på den externa bilden av Migrationsverket?

 

9. Generellt om Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar allmänna frågor kring Migrationsverket. Hur väl tycker du att följande 
påståenden stämmer?
Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

I sin helhet tycker jag att Migrationsverket är en bra arbetsplats

1
1
Instämmer inte alls 17 (3%)

2 2 85 (16%)

3 3 277 (51%)

4
4
Instämmer helt 160 (29%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,08

 

Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

Jag känner att vi som organisation har en positiv utveckling framför oss

1 1 46 (8%)

2 2 93 (17%)

3 3 229 (42%)

4 4 119 (22%)

5 Vet ej 57 (10%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

När hade du senast planeringssamtal?

1 För mindre än 3 månader sedan 84 (15%)

2 Mellan 3 till 6 månader sedan 132 (24%)

3 Mellan 6 till 9 månader sedan 109 (20%)

4 Mellan 9 till 12 månader sedan 96 (18%)

5 För mer än 1 år sedan 55 (10%)

6
Jag har aldrig haft 
planeringssamtal

67 (12%)

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

Hur länge planerar du att stanna på Migrationsverket?

1 0-1 år 72 (13%)

2 1-3 år 151 (28%)

3 3-5 år 97 (18%)

4 mer än 5 år 223 (41%)

 

Besvarad av: 257 (45%) Ej besvarad av: 319 (55%)

Vilka är dina förväntningar på Migrationsverket för framtiden?

 

Besvarad av: 263 (46%) Ej besvarad av: 313 (54%)

Vilka är dina tankar rörande din egen framtid inom Migrationsverket?

 

Besvarad av: 221 (38%) Ej besvarad av: 355 (62%)

Har du något annat du vill framföra till Migrationsverkets ledning?

 



1. Bakgrundsinformation

Detta avsnitt behandlar bakgrundsinformation. Bakgrundsinformationen är till för att vi skall 
kunna göra övergripande analyser av svaren i denna undersökning. Resultatet kommer inte att 
analyseras på så sätt att enskilda medarbetare kan identifieras.
Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Verksamhetsområde:

1 Verksledning och stab 0 (0%)

2 Asylprövning 576 (100%)

3 Asylmottagning och förvar 0 (0%)

4 Asylmottagning 0 (0%)

5 Besök och bosättning 0 (0%)

6 Medborgarskap 0 (0%)

7 Förvaltningsprocess 0 (0%)

8
Europeiskt och internationellt 
samarbete

0 (0%)

9 Förvaltning och administration 0 (0%)

10 Verksamhetsstöd 0 (0%)

11 Planering och styrning 0 (0%)

12
Rättsligstyrning och 
Internrevision

0 (0%)

13 IT 0 (0%)

14 Kommunikation 0 (0%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Befattning

1 Chef 25 (4%)

2 Expert 17 (3%)

3 Beslutsfattare 145 (25%)

4 Handläggare 278 (48%)

5 Assistent 111 (19%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Kön:

1 Man 205 (36%)

2 Kvinna 371 (64%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Ålder:

1 -20 2 (0%)

2 21-30 134 (23%)

3 31-40 205 (36%)

4 41-50 137 (24%)

5 51-60 71 (12%)

6 61- 27 (5%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Antal år hos Migrationsverket:

1 mindre än 1 83 (14%)

2 1-3 131 (23%)

3 4-6 144 (25%)

4 7-10 118 (20%)

5 11-15 38 (7%)

6 16- 62 (11%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Enhet

1 ABO Alvesta 0 (0%)

2 ABO Boden 1 (0%)

3 ABO Borås 0 (0%)

4 ABO Falkenberg 0 (0%)

5 ABO Filipstad 0 (0%)

6 ABO Flen 0 (0%)

7 ABO Gällivare 0 (0%)

8 ABO Hedemora 0 (0%)

9 ABO Högsby 0 (0%)

10 ABO Jönköping 0 (0%)

11 ABO Karlskoga 0 (0%)

12 ABO Karlskrona 0 (0%)

13 ABO Kiruna 0 (0%)

14 ABO Kristianstad 0 (0%)

15 ABO Lindesberg 0 (0%)

16 ABO Norrköping 0 (0%)

17 ABO Skellefteå 0 (0%)

18 ABO Skövde 0 (0%)

19 ABO Sundsvall 0 (0%)

20 ABO Söderhamn 0 (0%)

21 ABO Trollhättan 0 (0%)

22 ABO Uppvidinge 0 (0%)

23 ABO Ånge 0 (0%)

24 Administartiv service Norrköping 0 (0%)

25 Administrativ service Göteborg 0 (0%)

26 Administrativ service Malmö 0 (0%)

27 Administrativ service Stockholm 0 (0%)

28 AIHIAS Projekt EU 24 (4%)

29 Ansökningsenhet Märsta 20 (3%)

30 Ansökningsenheten Göteborg 19 (3%)

31 Ansökningsenheten Malmö 24 (4%)

32 Ansökningsenheten Stockholm 20 (3%)

33 Arkiv- och förvaltningsenheten 0 (0%)

34 Asylprövning 1 Stockholm 29 (5%)

35 Asylprövning 2 Stockholm 28 (5%)

36 Asylprövning Asyl 1 Göteborg 25 (4%)

37 Asylprövning Asyl 1 Malmö 32 (6%)

38 Asylprövning Asyl 2 Göteborg 30 (5%)

39 Asylprövning Asyl 2 Malmö 34 (6%)

40 Asylprövning Uppsala 31 (5%)

41 Asylprövningen Boden 26 (5%)

42 Asylprövningsenhet 3 Göteborg 30 (5%)

43 Asylprövningsenhet Arlanda -jour 17 (3%)

44 Asylprövningsenhet Flen 30 (5%)

45 Asylprövningsenhet Märsta 27 (5%)

46 Asylprövningsenheten 3 Malmö 29 (5%)

47 Bosättning och Statsbidrag 0 (0%)

48 Dublinenheten 38 (7%)

49 EBO 0 Stockholm OS 0 (0%)

50 EBO 1 Stockholm 0 (0%)

51 EBO 2 Stockholm 0 (0%)

52 EBO 3 Stockholm 0 (0%)

53 EBO 5 Stockholm 1 (0%)

54 EBO Gävle 1 (0%)

55 EBO Göteborg 0 (0%)

56 EBO Helsingborg 0 (0%)

57 EBO Jönköping 0 (0%)

58 EBO Karlstad 0 (0%)

59 EBO Malmö 0 (0%)

60 EBO Norrköping 0 (0%)

61 EBO Sundsvall 0 (0%)

62 EBO Umeå 0 (0%)

63 EBO Uppsala 0 (0%)

64 EBO Västerås 0 (0%)

65 EBO Örebro 0 (0%)

66 EIS Ledning och stab 0 (0%)

67
Ekonomichef inkl administrativt 
stöd 0 (0%)

68 Ekonomienheten 0 (0%)

69 Expertgruppen BoB 0 (0%)

70 Fackliga företrädare 0 (0%)

71
Förvaltning o Administration 
ledning

0 (0%)

72
Förvaltningsprocess ledning och 
stab

0 (0%)

73
Förvaltningsprocessenhet 
Göteborg 0 (0%)

74 Förvaltningsprocessenhet Malmö 2 (0%)

75 Förvaltningsprocessenhet Solna 1 0 (0%)

76 Förvaltningsprocessenhet Solna 2 0 (0%)

77 Förvar 1 Göteborg 0 (0%)

78 Förvar 1 Märsta 0 (0%)

79 Förvar 2 Göteborg 0 (0%)

80 Förvar 2 Märsta 1 (0%)

81 Förvar Flen 1 (0%)

82 Förvar Gävle 0 (0%)

83 Förvar Örkelljunga 1 (0%)

84 Informationsenhet 0 (0%)

85 Internkontroll 0 (0%)

86 Internrevision 0 (0%)

87 ISE Tidrapportering 0 (0%)

88 IT-enheten ledning 0 (0%)

89 Kansliledning 0 (0%)

90 Landinformationsenheten 0 (0%)

91 Ledning VO BoB 0 (0%)

92 Medborgarskapsprövning 0 (0%)

93 Mottagning Asyl Ledning 12:2 0 (0%)

94 Mottagning Säffle 0 (0%)

95 Normal Asyl Ledning 19 (3%)

96 Personalenheten 0 (0%)

97 Planerings- och analysenheten 0 (0%)

98 Prövn av bidrag Återvandring 2 (0%)

99 Prövningsenheten Gävle 28 (5%)

100 Rättsenheten 0 (0%)

101 Säkerhetsenhet 0 (0%)

102 Telefonienheten 0 (0%)

103 Tillst arb, besök, stud Norrköping 0 (0%)

104 Tillst initial Norrköping 0 (0%)

105 Tillst lokalkontor Norrköping 0 (0%)

106 Tillståndsprövning Boden 1 (0%)

107 Tillståndsprövning Göteborg 0 (0%)

108 Tillståndsprövning Jönköping 0 (0%)

109 Tillståndsprövning Karlstad 0 (0%)

110 Tillståndsprövning Malmö 0 (0%)

111 Tillståndsprövning Norrköping 0 (0%)

112 Tillståndsprövning Solna 0 (0%)

113 Tillståndsprövning Sundsvall 0 (0%)

114 Tillståndsprövning Umeå 0 (0%)

115 Tillståndsprövning Uppsala 0 (0%)

116 Tillståndsprövning Västerås 0 (0%)

117 Tillståndsprövning Växjö 0 (0%)

118 Tillståndsprövning Örebro 0 (0%)

119
Upphandling o 
lokalförsörjningsenhet 0 (0%)

120 Upplysningen 0 (0%)

121 Verksledning 0 (0%)

122 Vilhelmina 0 (0%)

123 VIS-projektet 0 (0%)

124 VO EIS Fondenheten 0 (0%)

125
VO EIS Internationella 
strategienh.

0 (0%)

126 VVO Snabb Asyl Ledning 12:1 0 (0%)

127 Återvändande Malmö 0 (0%)

128 Återvändande sam Stockholm 5 (1%)

129 Återvändande Stockholm 0 (0%)

 

Besvarad av: 574 (100%) Ej besvarad av: 2 (0%)

Ort

1 ALVESTA 0 (0%)

2 BODEN 28 (5%)

3 BORÅS 0 (0%)

4 EJ STATIONERAD 1 (0%)

5 FALKENBERG 0 (0%)

6 FILIPSTAD 0 (0%)

7 FLEN 55 (10%)

8 GÄLLIVARE 0 (0%)

9 GÄVLE 29 (5%)

10 HAGFORS 0 (0%)

11 HEDEMORA 0 (0%)

12 HELSINGBORG 0 (0%)

13 HÖGSBY 0 (0%)

14 JÖNKÖPING 0 (0%)

15 KARLSKOGA 0 (0%)

16 KARLSKRONA 0 (0%)

17 KARLSTAD 0 (0%)

18 KIRUNA 0 (0%)

19 KRISTIANSTAD 0 (0%)

20 KÅLLERED 103 (18%)

21 LENHOVDA 0 (0%)

22 LINDESBERG 0 (0%)

23 MALMÖ 171 (30%)

24 NORRKÖPING 0 (0%)

25 SKELLEFTEÅ 0 (0%)

26 SKÖVDE 0 (0%)

27 SOLNA 156 (27%)

28 SUNDSVALL 0 (0%)

29 SÄFFLE 0 (0%)

30 SÖDERHAMN 0 (0%)

31 TROLLHÄTTAN 0 (0%)

32 UMEÅ 0 (0%)

33 UPPSALA 31 (5%)

34 VILHELMINA 0 (0%)

35 VINGÅKER 0 (0%)

36 VÄSTERÅS 0 (0%)

37 VÄXJÖ 0 (0%)

38 ÅNGE 0 (0%)

39 ÖREBRO 0 (0%)

40 ÖRKELLJUNGA 0 (0%)

 

2. Om den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket 

Med den fysiska arbetsmiljön avses den fysiska miljön på den egna arbetsplatsen. Hur väl tycker 
du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Jag tycker att den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 36 (6%)

2 2 154 (27%)

3 3 276 (49%)

4
4
Instämmer helt 96 (17%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,77

 

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad för mitt arbete

1 1 27 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 267 (47%)

4 4 125 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad efter mina behov

1 1 30 (5%)

2 2 151 (27%)

3 3 256 (45%)

4 4 127 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig i fysiskt balans när jag lämnar arbetet för dagen

1 1 49 (9%)

2 2 162 (29%)

3 3 242 (43%)

4 4 106 (19%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,72

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig trygg på min arbetsplats

1 1 14 (2%)

2 2 66 (12%)

3 3 213 (38%)

4 4 268 (47%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

 

Besvarad av: 238 (41%) Ej besvarad av: 338 (59%)

Förslag på åtgärder för hur den fysiska arbetsmiljön kan förbättras:

 

3. Om servicefunktionerna på Migrationsverket

Servicefunktioner innefattar funktioner såsom IT-support, ekonomiavdelning, städning, 
vaktmästeri och annat som stödjer dig i ditt arbete. Hur väl tycker du att följande påståenden 
stämmer? 
Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag tycker att servicefunktionerna på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 32 (6%)

2 2 145 (26%)

3 3 283 (50%)

4
4
Instämmer helt 92 (16%)

5 Vet ej 14 (2%)

Medel: 2,79

 

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Den tekniska utrustningen på min arbetsplats är väl anpassad till mina arbetsuppgifter

1 1 32 (6%)

2 2 117 (21%)

3 3 262 (46%)

4 4 153 (27%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Min arbetsplats hålls ren och trivsam

1 1 63 (11%)

2 2 155 (27%)

3 3 240 (42%)

4 4 107 (19%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag får den tekniska support jag behöver för att utföra mitt arbete

1 1 14 (2%)

2 2 93 (16%)

3 3 286 (51%)

4 4 171 (30%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,09

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Gemensamma utrymmen som fikarum och pentry är inbjudande

1 1 131 (23%)

2 2 166 (29%)

3 3 162 (29%)

4 4 104 (18%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,42

 

Besvarad av: 205 (36%) Ej besvarad av: 371 (64%)

Förslag på åtgärder för hur servicefunktionerna kan förbättras:

 

4. Om den psykiska arbetsmiljön och medarbetarrelationer på Migrationsverket 

Den psykiska arbetsmiljön är stämningen och de mentala arbetsförhållandena på din arbetsplats. 
Med medarbetarrelation avses det sociala nätveket, kollegor och kamratskap på din arbetsplats. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer? Du som arbetar i en stab, i ett projekt eller i
någon annan arbetsorganisation som inte kallas enhet svarar på påståendena utifrån din 
arbetssituation.

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att den psykiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 69 (12%)

2 2 150 (27%)

3 3 261 (47%)

4
4
Instämmer helt 70 (12%)

5 Vet ej 11 (2%)

Medel: 2,6

 

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att medarbetarrelationerna är mycket bra

1 1 9 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 241 (43%)

4 4 247 (44%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag mår bra på arbetet

1 1 27 (5%)

2 2 94 (17%)

3 3 258 (46%)

4 4 178 (32%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,05

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag ser oftast fram emot varje ny arbetsdag

1 1 44 (8%)

2 2 129 (23%)

3 3 251 (45%)

4 4 135 (24%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner mig förknippad med Migrationsverket

1 1 51 (9%)

2 2 143 (25%)

3 3 216 (39%)

4 4 129 (23%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,78

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Hälsofrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 102 (18%)

2 2 175 (31%)

3 3 165 (29%)

4 4 60 (11%)

5 Vet ej 59 (11%)

Medel: 2,36

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Stressfrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 204 (36%)

2 2 172 (31%)

3 3 106 (19%)

4 4 37 (7%)

5 Vet ej 42 (7%)

Medel: 1,95

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som mobbning

1 1 60 (11%)

2 2 73 (13%)

3 3 166 (30%)

4 4 187 (33%)

5 Vet ej 75 (13%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som diskriminering

1 1 60 (11%)

2 2 79 (14%)

3 3 149 (27%)

4 4 196 (35%)

5 Vet ej 77 (14%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att jag kan göra min röst hörd

1 1 60 (11%)

2 2 109 (19%)

3 3 233 (42%)

4 4 154 (27%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner förtroende för mina kollegor

1 1 11 (2%)

2 2 57 (10%)

3 3 251 (45%)

4 4 238 (42%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,29

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

När jag berättar om mitt jobb för min familj/mina vänner är jag oftast positiv

1 1 49 (9%)

2 2 124 (22%)

3 3 239 (43%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 166 (29%) Ej besvarad av: 410 (71%)

Förslag på åtgärder för hur arbetsmiljön och medarbetarrelationerna kan förbättras:

 

5. Om mina arbetsuppgifter på Migrationsverket

Med arbetsuppgifter avses de uppgifter som du är anvisad att utföra, såväl som de du faktiskt 
utför. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag är nöjd med mina nuvarande arbetsuppgifter totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 18 (3%)

2 2 83 (15%)

3 3 275 (49%)

4
4
Instämmer helt 180 (32%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,11

 

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag har lagom med utmaningar i mitt arbete

1 1 40 (7%)

2 2 128 (23%)

3 3 262 (47%)

4 4 122 (22%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,84

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag får användning av min yrkeskompetens i mitt arbete

1 1 34 (6%)

2 2 109 (19%)

3 3 235 (42%)

4 4 174 (31%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag tycker att arbetstiden räcker för att utföra mitt arbete

1 1 158 (28%)

2 2 177 (32%)

3 3 155 (28%)

4 4 65 (12%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 2,23

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag känner att det finns en tydlig arbetsfördelning mellan mig och mina kollegor/arbetskamrater

1 1 50 (9%)

2 2 136 (24%)

3 3 224 (40%)

4 4 132 (24%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner ansvar för mitt arbetsområde

1 1 1 (0%)

2 2 19 (3%)

3 3 105 (19%)

4 4 432 (77%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 3,74

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag har de befogenheter som jag behöver för att kunna utföra mina arbetsuppgifter

1 1 17 (3%)

2 2 46 (8%)

3 3 168 (30%)

4 4 325 (58%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,44

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Mitt jobb och min utveckling på Migrationsverket motsvarar mina förväntningar

1 1 62 (11%)

2 2 131 (23%)

3 3 228 (41%)

4 4 121 (22%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 2,75

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag ser möjligheter att utvecklas på Migrationsverket

1 1 85 (15%)

2 2 139 (25%)

3 3 188 (34%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner att jag har god variation i mina arbetsuppgifter

1 1 41 (7%)

2 2 141 (25%)

3 3 237 (42%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag kan på ett bra sätt se resultatet av mina arbetsuppgifter

1 1 33 (6%)

2 2 127 (23%)

3 3 224 (40%)

4 4 164 (29%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag upplever att det finns en lyhördhet för mina och mina kollegors idéer i utvecklingen av arbetet på 
Migrationsverket

1 1 99 (18%)

2 2 176 (32%)

3 3 196 (35%)

4 4 61 (11%)

5 Vet ej 26 (5%)

Medel: 2,41

 

Besvarad av: 129 (22%) Ej besvarad av: 447 (78%)

Förslag på åtgärder för hur mina arbetsuppgifter kan förbättras:

 

6. Om ledarskapet på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor rörande ledarskapet på din arbetsplats. Med "min chef" nedan avses 
din närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag tycker att ledarskapet på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 90 (16%)

2 2 188 (34%)

3 3 208 (38%)

4
4
Instämmer helt 41 (7%)

5 Vet ej 25 (5%)

Medel: 2,38

 

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig den positiva feedback som jag behöver

1 1 96 (17%)

2 2 126 (23%)

3 3 162 (29%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 24 (4%)

Medel: 2,67

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig konstruktiv feedback när jag ej presterar tillräckligt

1 1 103 (19%)

2 2 123 (22%)

3 3 124 (22%)

4 4 83 (15%)

5 Vet ej 119 (22%)

Medel: 2,43

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef och jag har kontinuerligt samtal om mitt arbete

1 1 88 (16%)

2 2 137 (25%)

3 3 148 (27%)

4 4 158 (29%)

5 Vet ej 21 (4%)

Medel: 2,71

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för min enhets/arbetsgrupps verksamhet

1 1 36 (7%)

2 2 76 (14%)

3 3 183 (33%)

4 4 241 (44%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 3,17

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för mitt arbete

1 1 65 (12%)

2 2 101 (18%)

3 3 182 (33%)

4 4 182 (33%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,91

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef är bra på att motivera min enhet/arbetsgrupp

1 1 115 (21%)

2 2 137 (25%)

3 3 175 (32%)

4 4 98 (18%)

5 Vet ej 27 (5%)

Medel: 2,49

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef tar sig tid att lyssna på mig

1 1 62 (11%)

2 2 87 (16%)

3 3 196 (36%)

4 4 185 (34%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef har rimliga krav på min arbetsinsats

1 1 70 (13%)

2 2 99 (18%)

3 3 192 (35%)

4 4 147 (27%)

5 Vet ej 44 (8%)

Medel: 2,82

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag är nöjd med min chef

1 1 65 (12%)

2 2 83 (15%)

3 3 198 (36%)

4 4 189 (34%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,96

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för min chefs ledarkompetens

1 1 75 (14%)

2 2 101 (18%)

3 3 172 (31%)

4 4 181 (33%)

5 Vet ej 23 (4%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för avdelningschefen

1 1 53 (10%)

2 2 83 (15%)

3 3 156 (28%)

4 4 113 (20%)

5 Vet ej 147 (27%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för verksamhetsområdeschefen

1 1 126 (23%)

2 2 100 (18%)

3 3 128 (23%)

4 4 57 (10%)

5 Vet ej 141 (26%)

Medel: 2,28

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för Generaldirektören

1 1 35 (6%)

2 2 85 (15%)

3 3 178 (32%)

4 4 175 (32%)

5 Vet ej 79 (14%)

Medel: 3,04

 

Besvarad av: 150 (26%) Ej besvarad av: 426 (74%)

Förslag på åtgärder för hur ledarskapet kan förbättras:

 

7. Om kompetensutvecklingen på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor kring kompetensutvecklingen som erbjuds dig på Migrationsverket. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag tycker att kompetensutvecklingen på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 123 (22%)

2 2 188 (34%)

3 3 179 (32%)

4
4
Instämmer helt 35 (6%)

5 Vet ej 28 (5%)

Medel: 2,24

 

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med den kompetens jag har idag så kan jag utföra mitt arbete på ett bra sätt

1 1 11 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 276 (50%)

4 4 203 (37%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,22

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med rätt kompetensutveckling skulle jag kunna göra ett markant bättre jobb

1 1 42 (8%)

2 2 92 (17%)

3 3 138 (25%)

4 4 226 (41%)

5 Vet ej 55 (10%)

Medel: 3,1

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag får den kompetensutveckling jag behöver för att kunna utföra mitt arbete

1 1 69 (12%)

2 2 184 (33%)

3 3 188 (34%)

4 4 72 (13%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,51

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Min chef och jag har år 2008 tagit fram en utvecklingsplan för mig

1 1 246 (44%)

2 2 61 (11%)

3 3 71 (13%)

4 4 140 (25%)

5 Vet ej 35 (6%)

Medel: 2,2

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Migrationsverket som helhet tar kompetensutvecklingen på allvar

1 1 117 (21%)

2 2 184 (33%)

3 3 136 (25%)

4 4 53 (10%)

5 Vet ej 63 (11%)

Medel: 2,26

 

Besvarad av: 154 (27%) Ej besvarad av: 422 (73%)

Förslag på åtgärder för hur kompetensutvecklingen kan förbättras:

 

8. Om information och kommunikation inom Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar hur du upplever Migrationsverkets information. Med "min chef" avses din 
närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag tycker att informationen inom Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 60 (11%)

2 2 153 (28%)

3 3 269 (49%)

4
4
Instämmer helt 61 (11%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,61

 

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Migrationsverkets mål och visioner har blivit tydligt redovisade för mig

1 1 39 (7%)

2 2 117 (21%)

3 3 213 (39%)

4 4 172 (31%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för Migrationsverkets uppdrag

1 1 13 (2%)

2 2 62 (11%)

3 3 249 (45%)

4 4 214 (39%)

5 Vet ej 13 (2%)

Medel: 3,28

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag är nöjd med den kommunikation som jag och min chef har

1 1 72 (13%)

2 2 113 (21%)

3 3 179 (32%)

4 4 177 (32%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,89

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag hittar lätt den information som jag behöver

1 1 29 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 296 (54%)

4 4 76 (14%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,79

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har tillgång till den information jag behöver för att fullgöra mitt arbete

1 1 25 (5%)

2 2 121 (22%)

3 3 280 (51%)

4 4 120 (22%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,93

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har behållning av personaltidningen Inblick

1 1 94 (17%)

2 2 174 (32%)

3 3 140 (25%)

4 4 103 (19%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,68

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har nytta av informationen på Verksnätet

1 1 6 (1%)

2 2 49 (9%)

3 3 211 (38%)

4 4 282 (51%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,41

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för min enhets mål

1 1 7 (1%)

2 2 43 (8%)

3 3 220 (40%)

4 4 274 (50%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 3,42

 

Besvarad av: 184 (32%) Ej besvarad av: 392 (68%)

Vilken information på Verksnätet är nyttig för dig i ditt arbete?

 

Besvarad av: 191 (33%) Ej besvarad av: 385 (67%)

Hur ser du på den externa bilden av Migrationsverket?

 

9. Generellt om Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar allmänna frågor kring Migrationsverket. Hur väl tycker du att följande 
påståenden stämmer?
Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

I sin helhet tycker jag att Migrationsverket är en bra arbetsplats

1
1
Instämmer inte alls 17 (3%)

2 2 85 (16%)

3 3 277 (51%)

4
4
Instämmer helt 160 (29%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,08

 

Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

Jag känner att vi som organisation har en positiv utveckling framför oss

1 1 46 (8%)

2 2 93 (17%)

3 3 229 (42%)

4 4 119 (22%)

5 Vet ej 57 (10%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

När hade du senast planeringssamtal?

1 För mindre än 3 månader sedan 84 (15%)

2 Mellan 3 till 6 månader sedan 132 (24%)

3 Mellan 6 till 9 månader sedan 109 (20%)

4 Mellan 9 till 12 månader sedan 96 (18%)

5 För mer än 1 år sedan 55 (10%)

6
Jag har aldrig haft 
planeringssamtal

67 (12%)

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

Hur länge planerar du att stanna på Migrationsverket?

1 0-1 år 72 (13%)

2 1-3 år 151 (28%)

3 3-5 år 97 (18%)

4 mer än 5 år 223 (41%)

 

Besvarad av: 257 (45%) Ej besvarad av: 319 (55%)

Vilka är dina förväntningar på Migrationsverket för framtiden?

 

Besvarad av: 263 (46%) Ej besvarad av: 313 (54%)

Vilka är dina tankar rörande din egen framtid inom Migrationsverket?

 

Besvarad av: 221 (38%) Ej besvarad av: 355 (62%)

Har du något annat du vill framföra till Migrationsverkets ledning?

 



1. Bakgrundsinformation

Detta avsnitt behandlar bakgrundsinformation. Bakgrundsinformationen är till för att vi skall 
kunna göra övergripande analyser av svaren i denna undersökning. Resultatet kommer inte att 
analyseras på så sätt att enskilda medarbetare kan identifieras.
Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Verksamhetsområde:

1 Verksledning och stab 0 (0%)

2 Asylprövning 576 (100%)

3 Asylmottagning och förvar 0 (0%)

4 Asylmottagning 0 (0%)

5 Besök och bosättning 0 (0%)

6 Medborgarskap 0 (0%)

7 Förvaltningsprocess 0 (0%)

8
Europeiskt och internationellt 
samarbete

0 (0%)

9 Förvaltning och administration 0 (0%)

10 Verksamhetsstöd 0 (0%)

11 Planering och styrning 0 (0%)

12
Rättsligstyrning och 
Internrevision

0 (0%)

13 IT 0 (0%)

14 Kommunikation 0 (0%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Befattning

1 Chef 25 (4%)

2 Expert 17 (3%)

3 Beslutsfattare 145 (25%)

4 Handläggare 278 (48%)

5 Assistent 111 (19%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Kön:

1 Man 205 (36%)

2 Kvinna 371 (64%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Ålder:

1 -20 2 (0%)

2 21-30 134 (23%)

3 31-40 205 (36%)

4 41-50 137 (24%)

5 51-60 71 (12%)

6 61- 27 (5%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Antal år hos Migrationsverket:

1 mindre än 1 83 (14%)

2 1-3 131 (23%)

3 4-6 144 (25%)

4 7-10 118 (20%)

5 11-15 38 (7%)

6 16- 62 (11%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Enhet

1 ABO Alvesta 0 (0%)

2 ABO Boden 1 (0%)

3 ABO Borås 0 (0%)

4 ABO Falkenberg 0 (0%)

5 ABO Filipstad 0 (0%)

6 ABO Flen 0 (0%)

7 ABO Gällivare 0 (0%)

8 ABO Hedemora 0 (0%)

9 ABO Högsby 0 (0%)

10 ABO Jönköping 0 (0%)

11 ABO Karlskoga 0 (0%)

12 ABO Karlskrona 0 (0%)

13 ABO Kiruna 0 (0%)

14 ABO Kristianstad 0 (0%)

15 ABO Lindesberg 0 (0%)

16 ABO Norrköping 0 (0%)

17 ABO Skellefteå 0 (0%)

18 ABO Skövde 0 (0%)

19 ABO Sundsvall 0 (0%)

20 ABO Söderhamn 0 (0%)

21 ABO Trollhättan 0 (0%)

22 ABO Uppvidinge 0 (0%)

23 ABO Ånge 0 (0%)

24 Administartiv service Norrköping 0 (0%)

25 Administrativ service Göteborg 0 (0%)

26 Administrativ service Malmö 0 (0%)

27 Administrativ service Stockholm 0 (0%)

28 AIHIAS Projekt EU 24 (4%)

29 Ansökningsenhet Märsta 20 (3%)

30 Ansökningsenheten Göteborg 19 (3%)

31 Ansökningsenheten Malmö 24 (4%)

32 Ansökningsenheten Stockholm 20 (3%)

33 Arkiv- och förvaltningsenheten 0 (0%)

34 Asylprövning 1 Stockholm 29 (5%)

35 Asylprövning 2 Stockholm 28 (5%)

36 Asylprövning Asyl 1 Göteborg 25 (4%)

37 Asylprövning Asyl 1 Malmö 32 (6%)

38 Asylprövning Asyl 2 Göteborg 30 (5%)

39 Asylprövning Asyl 2 Malmö 34 (6%)

40 Asylprövning Uppsala 31 (5%)

41 Asylprövningen Boden 26 (5%)

42 Asylprövningsenhet 3 Göteborg 30 (5%)

43 Asylprövningsenhet Arlanda -jour 17 (3%)

44 Asylprövningsenhet Flen 30 (5%)

45 Asylprövningsenhet Märsta 27 (5%)

46 Asylprövningsenheten 3 Malmö 29 (5%)

47 Bosättning och Statsbidrag 0 (0%)

48 Dublinenheten 38 (7%)

49 EBO 0 Stockholm OS 0 (0%)

50 EBO 1 Stockholm 0 (0%)

51 EBO 2 Stockholm 0 (0%)

52 EBO 3 Stockholm 0 (0%)

53 EBO 5 Stockholm 1 (0%)

54 EBO Gävle 1 (0%)

55 EBO Göteborg 0 (0%)

56 EBO Helsingborg 0 (0%)

57 EBO Jönköping 0 (0%)

58 EBO Karlstad 0 (0%)

59 EBO Malmö 0 (0%)

60 EBO Norrköping 0 (0%)

61 EBO Sundsvall 0 (0%)

62 EBO Umeå 0 (0%)

63 EBO Uppsala 0 (0%)

64 EBO Västerås 0 (0%)

65 EBO Örebro 0 (0%)

66 EIS Ledning och stab 0 (0%)

67
Ekonomichef inkl administrativt 
stöd 0 (0%)

68 Ekonomienheten 0 (0%)

69 Expertgruppen BoB 0 (0%)

70 Fackliga företrädare 0 (0%)

71
Förvaltning o Administration 
ledning

0 (0%)

72
Förvaltningsprocess ledning och 
stab

0 (0%)

73
Förvaltningsprocessenhet 
Göteborg 0 (0%)

74 Förvaltningsprocessenhet Malmö 2 (0%)

75 Förvaltningsprocessenhet Solna 1 0 (0%)

76 Förvaltningsprocessenhet Solna 2 0 (0%)

77 Förvar 1 Göteborg 0 (0%)

78 Förvar 1 Märsta 0 (0%)

79 Förvar 2 Göteborg 0 (0%)

80 Förvar 2 Märsta 1 (0%)

81 Förvar Flen 1 (0%)

82 Förvar Gävle 0 (0%)

83 Förvar Örkelljunga 1 (0%)

84 Informationsenhet 0 (0%)

85 Internkontroll 0 (0%)

86 Internrevision 0 (0%)

87 ISE Tidrapportering 0 (0%)

88 IT-enheten ledning 0 (0%)

89 Kansliledning 0 (0%)

90 Landinformationsenheten 0 (0%)

91 Ledning VO BoB 0 (0%)

92 Medborgarskapsprövning 0 (0%)

93 Mottagning Asyl Ledning 12:2 0 (0%)

94 Mottagning Säffle 0 (0%)

95 Normal Asyl Ledning 19 (3%)

96 Personalenheten 0 (0%)

97 Planerings- och analysenheten 0 (0%)

98 Prövn av bidrag Återvandring 2 (0%)

99 Prövningsenheten Gävle 28 (5%)

100 Rättsenheten 0 (0%)

101 Säkerhetsenhet 0 (0%)

102 Telefonienheten 0 (0%)

103 Tillst arb, besök, stud Norrköping 0 (0%)

104 Tillst initial Norrköping 0 (0%)

105 Tillst lokalkontor Norrköping 0 (0%)

106 Tillståndsprövning Boden 1 (0%)

107 Tillståndsprövning Göteborg 0 (0%)

108 Tillståndsprövning Jönköping 0 (0%)

109 Tillståndsprövning Karlstad 0 (0%)

110 Tillståndsprövning Malmö 0 (0%)

111 Tillståndsprövning Norrköping 0 (0%)

112 Tillståndsprövning Solna 0 (0%)

113 Tillståndsprövning Sundsvall 0 (0%)

114 Tillståndsprövning Umeå 0 (0%)

115 Tillståndsprövning Uppsala 0 (0%)

116 Tillståndsprövning Västerås 0 (0%)

117 Tillståndsprövning Växjö 0 (0%)

118 Tillståndsprövning Örebro 0 (0%)

119
Upphandling o 
lokalförsörjningsenhet 0 (0%)

120 Upplysningen 0 (0%)

121 Verksledning 0 (0%)

122 Vilhelmina 0 (0%)

123 VIS-projektet 0 (0%)

124 VO EIS Fondenheten 0 (0%)

125
VO EIS Internationella 
strategienh.

0 (0%)

126 VVO Snabb Asyl Ledning 12:1 0 (0%)

127 Återvändande Malmö 0 (0%)

128 Återvändande sam Stockholm 5 (1%)

129 Återvändande Stockholm 0 (0%)

 

Besvarad av: 574 (100%) Ej besvarad av: 2 (0%)

Ort

1 ALVESTA 0 (0%)

2 BODEN 28 (5%)

3 BORÅS 0 (0%)

4 EJ STATIONERAD 1 (0%)

5 FALKENBERG 0 (0%)

6 FILIPSTAD 0 (0%)

7 FLEN 55 (10%)

8 GÄLLIVARE 0 (0%)

9 GÄVLE 29 (5%)

10 HAGFORS 0 (0%)

11 HEDEMORA 0 (0%)

12 HELSINGBORG 0 (0%)

13 HÖGSBY 0 (0%)

14 JÖNKÖPING 0 (0%)

15 KARLSKOGA 0 (0%)

16 KARLSKRONA 0 (0%)

17 KARLSTAD 0 (0%)

18 KIRUNA 0 (0%)

19 KRISTIANSTAD 0 (0%)

20 KÅLLERED 103 (18%)

21 LENHOVDA 0 (0%)

22 LINDESBERG 0 (0%)

23 MALMÖ 171 (30%)

24 NORRKÖPING 0 (0%)

25 SKELLEFTEÅ 0 (0%)

26 SKÖVDE 0 (0%)

27 SOLNA 156 (27%)

28 SUNDSVALL 0 (0%)

29 SÄFFLE 0 (0%)

30 SÖDERHAMN 0 (0%)

31 TROLLHÄTTAN 0 (0%)

32 UMEÅ 0 (0%)

33 UPPSALA 31 (5%)

34 VILHELMINA 0 (0%)

35 VINGÅKER 0 (0%)

36 VÄSTERÅS 0 (0%)

37 VÄXJÖ 0 (0%)

38 ÅNGE 0 (0%)

39 ÖREBRO 0 (0%)

40 ÖRKELLJUNGA 0 (0%)

 

2. Om den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket 

Med den fysiska arbetsmiljön avses den fysiska miljön på den egna arbetsplatsen. Hur väl tycker 
du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Jag tycker att den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 36 (6%)

2 2 154 (27%)

3 3 276 (49%)

4
4
Instämmer helt 96 (17%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,77

 

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad för mitt arbete

1 1 27 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 267 (47%)

4 4 125 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad efter mina behov

1 1 30 (5%)

2 2 151 (27%)

3 3 256 (45%)

4 4 127 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig i fysiskt balans när jag lämnar arbetet för dagen

1 1 49 (9%)

2 2 162 (29%)

3 3 242 (43%)

4 4 106 (19%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,72

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig trygg på min arbetsplats

1 1 14 (2%)

2 2 66 (12%)

3 3 213 (38%)

4 4 268 (47%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

 

Besvarad av: 238 (41%) Ej besvarad av: 338 (59%)

Förslag på åtgärder för hur den fysiska arbetsmiljön kan förbättras:

 

3. Om servicefunktionerna på Migrationsverket

Servicefunktioner innefattar funktioner såsom IT-support, ekonomiavdelning, städning, 
vaktmästeri och annat som stödjer dig i ditt arbete. Hur väl tycker du att följande påståenden 
stämmer? 
Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag tycker att servicefunktionerna på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 32 (6%)

2 2 145 (26%)

3 3 283 (50%)

4
4
Instämmer helt 92 (16%)

5 Vet ej 14 (2%)

Medel: 2,79

 

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Den tekniska utrustningen på min arbetsplats är väl anpassad till mina arbetsuppgifter

1 1 32 (6%)

2 2 117 (21%)

3 3 262 (46%)

4 4 153 (27%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Min arbetsplats hålls ren och trivsam

1 1 63 (11%)

2 2 155 (27%)

3 3 240 (42%)

4 4 107 (19%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag får den tekniska support jag behöver för att utföra mitt arbete

1 1 14 (2%)

2 2 93 (16%)

3 3 286 (51%)

4 4 171 (30%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,09

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Gemensamma utrymmen som fikarum och pentry är inbjudande

1 1 131 (23%)

2 2 166 (29%)

3 3 162 (29%)

4 4 104 (18%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,42

 

Besvarad av: 205 (36%) Ej besvarad av: 371 (64%)

Förslag på åtgärder för hur servicefunktionerna kan förbättras:

 

4. Om den psykiska arbetsmiljön och medarbetarrelationer på Migrationsverket 

Den psykiska arbetsmiljön är stämningen och de mentala arbetsförhållandena på din arbetsplats. 
Med medarbetarrelation avses det sociala nätveket, kollegor och kamratskap på din arbetsplats. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer? Du som arbetar i en stab, i ett projekt eller i
någon annan arbetsorganisation som inte kallas enhet svarar på påståendena utifrån din 
arbetssituation.

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att den psykiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 69 (12%)

2 2 150 (27%)

3 3 261 (47%)

4
4
Instämmer helt 70 (12%)

5 Vet ej 11 (2%)

Medel: 2,6

 

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att medarbetarrelationerna är mycket bra

1 1 9 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 241 (43%)

4 4 247 (44%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag mår bra på arbetet

1 1 27 (5%)

2 2 94 (17%)

3 3 258 (46%)

4 4 178 (32%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,05

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag ser oftast fram emot varje ny arbetsdag

1 1 44 (8%)

2 2 129 (23%)

3 3 251 (45%)

4 4 135 (24%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner mig förknippad med Migrationsverket

1 1 51 (9%)

2 2 143 (25%)

3 3 216 (39%)

4 4 129 (23%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,78

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Hälsofrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 102 (18%)

2 2 175 (31%)

3 3 165 (29%)

4 4 60 (11%)

5 Vet ej 59 (11%)

Medel: 2,36

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Stressfrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 204 (36%)

2 2 172 (31%)

3 3 106 (19%)

4 4 37 (7%)

5 Vet ej 42 (7%)

Medel: 1,95

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som mobbning

1 1 60 (11%)

2 2 73 (13%)

3 3 166 (30%)

4 4 187 (33%)

5 Vet ej 75 (13%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som diskriminering

1 1 60 (11%)

2 2 79 (14%)

3 3 149 (27%)

4 4 196 (35%)

5 Vet ej 77 (14%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att jag kan göra min röst hörd

1 1 60 (11%)

2 2 109 (19%)

3 3 233 (42%)

4 4 154 (27%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner förtroende för mina kollegor

1 1 11 (2%)

2 2 57 (10%)

3 3 251 (45%)

4 4 238 (42%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,29

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

När jag berättar om mitt jobb för min familj/mina vänner är jag oftast positiv

1 1 49 (9%)

2 2 124 (22%)

3 3 239 (43%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 166 (29%) Ej besvarad av: 410 (71%)

Förslag på åtgärder för hur arbetsmiljön och medarbetarrelationerna kan förbättras:

 

5. Om mina arbetsuppgifter på Migrationsverket

Med arbetsuppgifter avses de uppgifter som du är anvisad att utföra, såväl som de du faktiskt 
utför. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag är nöjd med mina nuvarande arbetsuppgifter totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 18 (3%)

2 2 83 (15%)

3 3 275 (49%)

4
4
Instämmer helt 180 (32%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,11

 

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag har lagom med utmaningar i mitt arbete

1 1 40 (7%)

2 2 128 (23%)

3 3 262 (47%)

4 4 122 (22%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,84

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag får användning av min yrkeskompetens i mitt arbete

1 1 34 (6%)

2 2 109 (19%)

3 3 235 (42%)

4 4 174 (31%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag tycker att arbetstiden räcker för att utföra mitt arbete

1 1 158 (28%)

2 2 177 (32%)

3 3 155 (28%)

4 4 65 (12%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 2,23

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag känner att det finns en tydlig arbetsfördelning mellan mig och mina kollegor/arbetskamrater

1 1 50 (9%)

2 2 136 (24%)

3 3 224 (40%)

4 4 132 (24%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner ansvar för mitt arbetsområde

1 1 1 (0%)

2 2 19 (3%)

3 3 105 (19%)

4 4 432 (77%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 3,74

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag har de befogenheter som jag behöver för att kunna utföra mina arbetsuppgifter

1 1 17 (3%)

2 2 46 (8%)

3 3 168 (30%)

4 4 325 (58%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,44

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Mitt jobb och min utveckling på Migrationsverket motsvarar mina förväntningar

1 1 62 (11%)

2 2 131 (23%)

3 3 228 (41%)

4 4 121 (22%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 2,75

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag ser möjligheter att utvecklas på Migrationsverket

1 1 85 (15%)

2 2 139 (25%)

3 3 188 (34%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner att jag har god variation i mina arbetsuppgifter

1 1 41 (7%)

2 2 141 (25%)

3 3 237 (42%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag kan på ett bra sätt se resultatet av mina arbetsuppgifter

1 1 33 (6%)

2 2 127 (23%)

3 3 224 (40%)

4 4 164 (29%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag upplever att det finns en lyhördhet för mina och mina kollegors idéer i utvecklingen av arbetet på 
Migrationsverket

1 1 99 (18%)

2 2 176 (32%)

3 3 196 (35%)

4 4 61 (11%)

5 Vet ej 26 (5%)

Medel: 2,41

 

Besvarad av: 129 (22%) Ej besvarad av: 447 (78%)

Förslag på åtgärder för hur mina arbetsuppgifter kan förbättras:

 

6. Om ledarskapet på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor rörande ledarskapet på din arbetsplats. Med "min chef" nedan avses 
din närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag tycker att ledarskapet på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 90 (16%)

2 2 188 (34%)

3 3 208 (38%)

4
4
Instämmer helt 41 (7%)

5 Vet ej 25 (5%)

Medel: 2,38

 

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig den positiva feedback som jag behöver

1 1 96 (17%)

2 2 126 (23%)

3 3 162 (29%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 24 (4%)

Medel: 2,67

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig konstruktiv feedback när jag ej presterar tillräckligt

1 1 103 (19%)

2 2 123 (22%)

3 3 124 (22%)

4 4 83 (15%)

5 Vet ej 119 (22%)

Medel: 2,43

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef och jag har kontinuerligt samtal om mitt arbete

1 1 88 (16%)

2 2 137 (25%)

3 3 148 (27%)

4 4 158 (29%)

5 Vet ej 21 (4%)

Medel: 2,71

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för min enhets/arbetsgrupps verksamhet

1 1 36 (7%)

2 2 76 (14%)

3 3 183 (33%)

4 4 241 (44%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 3,17

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för mitt arbete

1 1 65 (12%)

2 2 101 (18%)

3 3 182 (33%)

4 4 182 (33%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,91

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef är bra på att motivera min enhet/arbetsgrupp

1 1 115 (21%)

2 2 137 (25%)

3 3 175 (32%)

4 4 98 (18%)

5 Vet ej 27 (5%)

Medel: 2,49

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef tar sig tid att lyssna på mig

1 1 62 (11%)

2 2 87 (16%)

3 3 196 (36%)

4 4 185 (34%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef har rimliga krav på min arbetsinsats

1 1 70 (13%)

2 2 99 (18%)

3 3 192 (35%)

4 4 147 (27%)

5 Vet ej 44 (8%)

Medel: 2,82

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag är nöjd med min chef

1 1 65 (12%)

2 2 83 (15%)

3 3 198 (36%)

4 4 189 (34%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,96

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för min chefs ledarkompetens

1 1 75 (14%)

2 2 101 (18%)

3 3 172 (31%)

4 4 181 (33%)

5 Vet ej 23 (4%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för avdelningschefen

1 1 53 (10%)

2 2 83 (15%)

3 3 156 (28%)

4 4 113 (20%)

5 Vet ej 147 (27%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för verksamhetsområdeschefen

1 1 126 (23%)

2 2 100 (18%)

3 3 128 (23%)

4 4 57 (10%)

5 Vet ej 141 (26%)

Medel: 2,28

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för Generaldirektören

1 1 35 (6%)

2 2 85 (15%)

3 3 178 (32%)

4 4 175 (32%)

5 Vet ej 79 (14%)

Medel: 3,04

 

Besvarad av: 150 (26%) Ej besvarad av: 426 (74%)

Förslag på åtgärder för hur ledarskapet kan förbättras:

 

7. Om kompetensutvecklingen på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor kring kompetensutvecklingen som erbjuds dig på Migrationsverket. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag tycker att kompetensutvecklingen på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 123 (22%)

2 2 188 (34%)

3 3 179 (32%)

4
4
Instämmer helt 35 (6%)

5 Vet ej 28 (5%)

Medel: 2,24

 

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med den kompetens jag har idag så kan jag utföra mitt arbete på ett bra sätt

1 1 11 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 276 (50%)

4 4 203 (37%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,22

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med rätt kompetensutveckling skulle jag kunna göra ett markant bättre jobb

1 1 42 (8%)

2 2 92 (17%)

3 3 138 (25%)

4 4 226 (41%)

5 Vet ej 55 (10%)

Medel: 3,1

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag får den kompetensutveckling jag behöver för att kunna utföra mitt arbete

1 1 69 (12%)

2 2 184 (33%)

3 3 188 (34%)

4 4 72 (13%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,51

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Min chef och jag har år 2008 tagit fram en utvecklingsplan för mig

1 1 246 (44%)

2 2 61 (11%)

3 3 71 (13%)

4 4 140 (25%)

5 Vet ej 35 (6%)

Medel: 2,2

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Migrationsverket som helhet tar kompetensutvecklingen på allvar

1 1 117 (21%)

2 2 184 (33%)

3 3 136 (25%)

4 4 53 (10%)

5 Vet ej 63 (11%)

Medel: 2,26

 

Besvarad av: 154 (27%) Ej besvarad av: 422 (73%)

Förslag på åtgärder för hur kompetensutvecklingen kan förbättras:

 

8. Om information och kommunikation inom Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar hur du upplever Migrationsverkets information. Med "min chef" avses din 
närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag tycker att informationen inom Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 60 (11%)

2 2 153 (28%)

3 3 269 (49%)

4
4
Instämmer helt 61 (11%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,61

 

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Migrationsverkets mål och visioner har blivit tydligt redovisade för mig

1 1 39 (7%)

2 2 117 (21%)

3 3 213 (39%)

4 4 172 (31%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för Migrationsverkets uppdrag

1 1 13 (2%)

2 2 62 (11%)

3 3 249 (45%)

4 4 214 (39%)

5 Vet ej 13 (2%)

Medel: 3,28

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag är nöjd med den kommunikation som jag och min chef har

1 1 72 (13%)

2 2 113 (21%)

3 3 179 (32%)

4 4 177 (32%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,89

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag hittar lätt den information som jag behöver

1 1 29 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 296 (54%)

4 4 76 (14%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,79

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har tillgång till den information jag behöver för att fullgöra mitt arbete

1 1 25 (5%)

2 2 121 (22%)

3 3 280 (51%)

4 4 120 (22%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,93

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har behållning av personaltidningen Inblick

1 1 94 (17%)

2 2 174 (32%)

3 3 140 (25%)

4 4 103 (19%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,68

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har nytta av informationen på Verksnätet

1 1 6 (1%)

2 2 49 (9%)

3 3 211 (38%)

4 4 282 (51%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,41

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för min enhets mål

1 1 7 (1%)

2 2 43 (8%)

3 3 220 (40%)

4 4 274 (50%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 3,42

 

Besvarad av: 184 (32%) Ej besvarad av: 392 (68%)

Vilken information på Verksnätet är nyttig för dig i ditt arbete?

 

Besvarad av: 191 (33%) Ej besvarad av: 385 (67%)

Hur ser du på den externa bilden av Migrationsverket?

 

9. Generellt om Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar allmänna frågor kring Migrationsverket. Hur väl tycker du att följande 
påståenden stämmer?
Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

I sin helhet tycker jag att Migrationsverket är en bra arbetsplats

1
1
Instämmer inte alls 17 (3%)

2 2 85 (16%)

3 3 277 (51%)

4
4
Instämmer helt 160 (29%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,08

 

Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

Jag känner att vi som organisation har en positiv utveckling framför oss

1 1 46 (8%)

2 2 93 (17%)

3 3 229 (42%)

4 4 119 (22%)

5 Vet ej 57 (10%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

När hade du senast planeringssamtal?

1 För mindre än 3 månader sedan 84 (15%)

2 Mellan 3 till 6 månader sedan 132 (24%)

3 Mellan 6 till 9 månader sedan 109 (20%)

4 Mellan 9 till 12 månader sedan 96 (18%)

5 För mer än 1 år sedan 55 (10%)

6
Jag har aldrig haft 
planeringssamtal

67 (12%)

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

Hur länge planerar du att stanna på Migrationsverket?

1 0-1 år 72 (13%)

2 1-3 år 151 (28%)

3 3-5 år 97 (18%)

4 mer än 5 år 223 (41%)

 

Besvarad av: 257 (45%) Ej besvarad av: 319 (55%)

Vilka är dina förväntningar på Migrationsverket för framtiden?

 

Besvarad av: 263 (46%) Ej besvarad av: 313 (54%)

Vilka är dina tankar rörande din egen framtid inom Migrationsverket?

 

Besvarad av: 221 (38%) Ej besvarad av: 355 (62%)

Har du något annat du vill framföra till Migrationsverkets ledning?

 



1. Bakgrundsinformation

Detta avsnitt behandlar bakgrundsinformation. Bakgrundsinformationen är till för att vi skall 
kunna göra övergripande analyser av svaren i denna undersökning. Resultatet kommer inte att 
analyseras på så sätt att enskilda medarbetare kan identifieras.
Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Verksamhetsområde:

1 Verksledning och stab 0 (0%)

2 Asylprövning 576 (100%)

3 Asylmottagning och förvar 0 (0%)

4 Asylmottagning 0 (0%)

5 Besök och bosättning 0 (0%)

6 Medborgarskap 0 (0%)

7 Förvaltningsprocess 0 (0%)

8
Europeiskt och internationellt 
samarbete

0 (0%)

9 Förvaltning och administration 0 (0%)

10 Verksamhetsstöd 0 (0%)

11 Planering och styrning 0 (0%)

12
Rättsligstyrning och 
Internrevision

0 (0%)

13 IT 0 (0%)

14 Kommunikation 0 (0%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Befattning

1 Chef 25 (4%)

2 Expert 17 (3%)

3 Beslutsfattare 145 (25%)

4 Handläggare 278 (48%)

5 Assistent 111 (19%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Kön:

1 Man 205 (36%)

2 Kvinna 371 (64%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Ålder:

1 -20 2 (0%)

2 21-30 134 (23%)

3 31-40 205 (36%)

4 41-50 137 (24%)

5 51-60 71 (12%)

6 61- 27 (5%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Antal år hos Migrationsverket:

1 mindre än 1 83 (14%)

2 1-3 131 (23%)

3 4-6 144 (25%)

4 7-10 118 (20%)

5 11-15 38 (7%)

6 16- 62 (11%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Enhet

1 ABO Alvesta 0 (0%)

2 ABO Boden 1 (0%)

3 ABO Borås 0 (0%)

4 ABO Falkenberg 0 (0%)

5 ABO Filipstad 0 (0%)

6 ABO Flen 0 (0%)

7 ABO Gällivare 0 (0%)

8 ABO Hedemora 0 (0%)

9 ABO Högsby 0 (0%)

10 ABO Jönköping 0 (0%)

11 ABO Karlskoga 0 (0%)

12 ABO Karlskrona 0 (0%)

13 ABO Kiruna 0 (0%)

14 ABO Kristianstad 0 (0%)

15 ABO Lindesberg 0 (0%)

16 ABO Norrköping 0 (0%)

17 ABO Skellefteå 0 (0%)

18 ABO Skövde 0 (0%)

19 ABO Sundsvall 0 (0%)

20 ABO Söderhamn 0 (0%)

21 ABO Trollhättan 0 (0%)

22 ABO Uppvidinge 0 (0%)

23 ABO Ånge 0 (0%)

24 Administartiv service Norrköping 0 (0%)

25 Administrativ service Göteborg 0 (0%)

26 Administrativ service Malmö 0 (0%)

27 Administrativ service Stockholm 0 (0%)

28 AIHIAS Projekt EU 24 (4%)

29 Ansökningsenhet Märsta 20 (3%)

30 Ansökningsenheten Göteborg 19 (3%)

31 Ansökningsenheten Malmö 24 (4%)

32 Ansökningsenheten Stockholm 20 (3%)

33 Arkiv- och förvaltningsenheten 0 (0%)

34 Asylprövning 1 Stockholm 29 (5%)

35 Asylprövning 2 Stockholm 28 (5%)

36 Asylprövning Asyl 1 Göteborg 25 (4%)

37 Asylprövning Asyl 1 Malmö 32 (6%)

38 Asylprövning Asyl 2 Göteborg 30 (5%)

39 Asylprövning Asyl 2 Malmö 34 (6%)

40 Asylprövning Uppsala 31 (5%)

41 Asylprövningen Boden 26 (5%)

42 Asylprövningsenhet 3 Göteborg 30 (5%)

43 Asylprövningsenhet Arlanda -jour 17 (3%)

44 Asylprövningsenhet Flen 30 (5%)

45 Asylprövningsenhet Märsta 27 (5%)

46 Asylprövningsenheten 3 Malmö 29 (5%)

47 Bosättning och Statsbidrag 0 (0%)

48 Dublinenheten 38 (7%)

49 EBO 0 Stockholm OS 0 (0%)

50 EBO 1 Stockholm 0 (0%)

51 EBO 2 Stockholm 0 (0%)

52 EBO 3 Stockholm 0 (0%)

53 EBO 5 Stockholm 1 (0%)

54 EBO Gävle 1 (0%)

55 EBO Göteborg 0 (0%)

56 EBO Helsingborg 0 (0%)

57 EBO Jönköping 0 (0%)

58 EBO Karlstad 0 (0%)

59 EBO Malmö 0 (0%)

60 EBO Norrköping 0 (0%)

61 EBO Sundsvall 0 (0%)

62 EBO Umeå 0 (0%)

63 EBO Uppsala 0 (0%)

64 EBO Västerås 0 (0%)

65 EBO Örebro 0 (0%)

66 EIS Ledning och stab 0 (0%)

67
Ekonomichef inkl administrativt 
stöd 0 (0%)

68 Ekonomienheten 0 (0%)

69 Expertgruppen BoB 0 (0%)

70 Fackliga företrädare 0 (0%)

71
Förvaltning o Administration 
ledning

0 (0%)

72
Förvaltningsprocess ledning och 
stab

0 (0%)

73
Förvaltningsprocessenhet 
Göteborg 0 (0%)

74 Förvaltningsprocessenhet Malmö 2 (0%)

75 Förvaltningsprocessenhet Solna 1 0 (0%)

76 Förvaltningsprocessenhet Solna 2 0 (0%)

77 Förvar 1 Göteborg 0 (0%)

78 Förvar 1 Märsta 0 (0%)

79 Förvar 2 Göteborg 0 (0%)

80 Förvar 2 Märsta 1 (0%)

81 Förvar Flen 1 (0%)

82 Förvar Gävle 0 (0%)

83 Förvar Örkelljunga 1 (0%)

84 Informationsenhet 0 (0%)

85 Internkontroll 0 (0%)

86 Internrevision 0 (0%)

87 ISE Tidrapportering 0 (0%)

88 IT-enheten ledning 0 (0%)

89 Kansliledning 0 (0%)

90 Landinformationsenheten 0 (0%)

91 Ledning VO BoB 0 (0%)

92 Medborgarskapsprövning 0 (0%)

93 Mottagning Asyl Ledning 12:2 0 (0%)

94 Mottagning Säffle 0 (0%)

95 Normal Asyl Ledning 19 (3%)

96 Personalenheten 0 (0%)

97 Planerings- och analysenheten 0 (0%)

98 Prövn av bidrag Återvandring 2 (0%)

99 Prövningsenheten Gävle 28 (5%)

100 Rättsenheten 0 (0%)

101 Säkerhetsenhet 0 (0%)

102 Telefonienheten 0 (0%)

103 Tillst arb, besök, stud Norrköping 0 (0%)

104 Tillst initial Norrköping 0 (0%)

105 Tillst lokalkontor Norrköping 0 (0%)

106 Tillståndsprövning Boden 1 (0%)

107 Tillståndsprövning Göteborg 0 (0%)

108 Tillståndsprövning Jönköping 0 (0%)

109 Tillståndsprövning Karlstad 0 (0%)

110 Tillståndsprövning Malmö 0 (0%)

111 Tillståndsprövning Norrköping 0 (0%)

112 Tillståndsprövning Solna 0 (0%)

113 Tillståndsprövning Sundsvall 0 (0%)

114 Tillståndsprövning Umeå 0 (0%)

115 Tillståndsprövning Uppsala 0 (0%)

116 Tillståndsprövning Västerås 0 (0%)

117 Tillståndsprövning Växjö 0 (0%)

118 Tillståndsprövning Örebro 0 (0%)

119
Upphandling o 
lokalförsörjningsenhet 0 (0%)

120 Upplysningen 0 (0%)

121 Verksledning 0 (0%)

122 Vilhelmina 0 (0%)

123 VIS-projektet 0 (0%)

124 VO EIS Fondenheten 0 (0%)

125
VO EIS Internationella 
strategienh.

0 (0%)

126 VVO Snabb Asyl Ledning 12:1 0 (0%)

127 Återvändande Malmö 0 (0%)

128 Återvändande sam Stockholm 5 (1%)

129 Återvändande Stockholm 0 (0%)

 

Besvarad av: 574 (100%) Ej besvarad av: 2 (0%)

Ort

1 ALVESTA 0 (0%)

2 BODEN 28 (5%)

3 BORÅS 0 (0%)

4 EJ STATIONERAD 1 (0%)

5 FALKENBERG 0 (0%)

6 FILIPSTAD 0 (0%)

7 FLEN 55 (10%)

8 GÄLLIVARE 0 (0%)

9 GÄVLE 29 (5%)

10 HAGFORS 0 (0%)

11 HEDEMORA 0 (0%)

12 HELSINGBORG 0 (0%)

13 HÖGSBY 0 (0%)

14 JÖNKÖPING 0 (0%)

15 KARLSKOGA 0 (0%)

16 KARLSKRONA 0 (0%)

17 KARLSTAD 0 (0%)

18 KIRUNA 0 (0%)

19 KRISTIANSTAD 0 (0%)

20 KÅLLERED 103 (18%)

21 LENHOVDA 0 (0%)

22 LINDESBERG 0 (0%)

23 MALMÖ 171 (30%)

24 NORRKÖPING 0 (0%)

25 SKELLEFTEÅ 0 (0%)

26 SKÖVDE 0 (0%)

27 SOLNA 156 (27%)

28 SUNDSVALL 0 (0%)

29 SÄFFLE 0 (0%)

30 SÖDERHAMN 0 (0%)

31 TROLLHÄTTAN 0 (0%)

32 UMEÅ 0 (0%)

33 UPPSALA 31 (5%)

34 VILHELMINA 0 (0%)

35 VINGÅKER 0 (0%)

36 VÄSTERÅS 0 (0%)

37 VÄXJÖ 0 (0%)

38 ÅNGE 0 (0%)

39 ÖREBRO 0 (0%)

40 ÖRKELLJUNGA 0 (0%)

 

2. Om den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket 

Med den fysiska arbetsmiljön avses den fysiska miljön på den egna arbetsplatsen. Hur väl tycker 
du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Jag tycker att den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 36 (6%)

2 2 154 (27%)

3 3 276 (49%)

4
4
Instämmer helt 96 (17%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,77

 

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad för mitt arbete

1 1 27 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 267 (47%)

4 4 125 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad efter mina behov

1 1 30 (5%)

2 2 151 (27%)

3 3 256 (45%)

4 4 127 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig i fysiskt balans när jag lämnar arbetet för dagen

1 1 49 (9%)

2 2 162 (29%)

3 3 242 (43%)

4 4 106 (19%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,72

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig trygg på min arbetsplats

1 1 14 (2%)

2 2 66 (12%)

3 3 213 (38%)

4 4 268 (47%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

 

Besvarad av: 238 (41%) Ej besvarad av: 338 (59%)

Förslag på åtgärder för hur den fysiska arbetsmiljön kan förbättras:

 

3. Om servicefunktionerna på Migrationsverket

Servicefunktioner innefattar funktioner såsom IT-support, ekonomiavdelning, städning, 
vaktmästeri och annat som stödjer dig i ditt arbete. Hur väl tycker du att följande påståenden 
stämmer? 
Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag tycker att servicefunktionerna på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 32 (6%)

2 2 145 (26%)

3 3 283 (50%)

4
4
Instämmer helt 92 (16%)

5 Vet ej 14 (2%)

Medel: 2,79

 

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Den tekniska utrustningen på min arbetsplats är väl anpassad till mina arbetsuppgifter

1 1 32 (6%)

2 2 117 (21%)

3 3 262 (46%)

4 4 153 (27%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Min arbetsplats hålls ren och trivsam

1 1 63 (11%)

2 2 155 (27%)

3 3 240 (42%)

4 4 107 (19%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag får den tekniska support jag behöver för att utföra mitt arbete

1 1 14 (2%)

2 2 93 (16%)

3 3 286 (51%)

4 4 171 (30%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,09

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Gemensamma utrymmen som fikarum och pentry är inbjudande

1 1 131 (23%)

2 2 166 (29%)

3 3 162 (29%)

4 4 104 (18%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,42

 

Besvarad av: 205 (36%) Ej besvarad av: 371 (64%)

Förslag på åtgärder för hur servicefunktionerna kan förbättras:

 

4. Om den psykiska arbetsmiljön och medarbetarrelationer på Migrationsverket 

Den psykiska arbetsmiljön är stämningen och de mentala arbetsförhållandena på din arbetsplats. 
Med medarbetarrelation avses det sociala nätveket, kollegor och kamratskap på din arbetsplats. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer? Du som arbetar i en stab, i ett projekt eller i
någon annan arbetsorganisation som inte kallas enhet svarar på påståendena utifrån din 
arbetssituation.

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att den psykiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 69 (12%)

2 2 150 (27%)

3 3 261 (47%)

4
4
Instämmer helt 70 (12%)

5 Vet ej 11 (2%)

Medel: 2,6

 

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att medarbetarrelationerna är mycket bra

1 1 9 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 241 (43%)

4 4 247 (44%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag mår bra på arbetet

1 1 27 (5%)

2 2 94 (17%)

3 3 258 (46%)

4 4 178 (32%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,05

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag ser oftast fram emot varje ny arbetsdag

1 1 44 (8%)

2 2 129 (23%)

3 3 251 (45%)

4 4 135 (24%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner mig förknippad med Migrationsverket

1 1 51 (9%)

2 2 143 (25%)

3 3 216 (39%)

4 4 129 (23%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,78

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Hälsofrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 102 (18%)

2 2 175 (31%)

3 3 165 (29%)

4 4 60 (11%)

5 Vet ej 59 (11%)

Medel: 2,36

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Stressfrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 204 (36%)

2 2 172 (31%)

3 3 106 (19%)

4 4 37 (7%)

5 Vet ej 42 (7%)

Medel: 1,95

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som mobbning

1 1 60 (11%)

2 2 73 (13%)

3 3 166 (30%)

4 4 187 (33%)

5 Vet ej 75 (13%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som diskriminering

1 1 60 (11%)

2 2 79 (14%)

3 3 149 (27%)

4 4 196 (35%)

5 Vet ej 77 (14%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att jag kan göra min röst hörd

1 1 60 (11%)

2 2 109 (19%)

3 3 233 (42%)

4 4 154 (27%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner förtroende för mina kollegor

1 1 11 (2%)

2 2 57 (10%)

3 3 251 (45%)

4 4 238 (42%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,29

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

När jag berättar om mitt jobb för min familj/mina vänner är jag oftast positiv

1 1 49 (9%)

2 2 124 (22%)

3 3 239 (43%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 166 (29%) Ej besvarad av: 410 (71%)

Förslag på åtgärder för hur arbetsmiljön och medarbetarrelationerna kan förbättras:

 

5. Om mina arbetsuppgifter på Migrationsverket

Med arbetsuppgifter avses de uppgifter som du är anvisad att utföra, såväl som de du faktiskt 
utför. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag är nöjd med mina nuvarande arbetsuppgifter totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 18 (3%)

2 2 83 (15%)

3 3 275 (49%)

4
4
Instämmer helt 180 (32%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,11

 

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag har lagom med utmaningar i mitt arbete

1 1 40 (7%)

2 2 128 (23%)

3 3 262 (47%)

4 4 122 (22%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,84

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag får användning av min yrkeskompetens i mitt arbete

1 1 34 (6%)

2 2 109 (19%)

3 3 235 (42%)

4 4 174 (31%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag tycker att arbetstiden räcker för att utföra mitt arbete

1 1 158 (28%)

2 2 177 (32%)

3 3 155 (28%)

4 4 65 (12%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 2,23

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag känner att det finns en tydlig arbetsfördelning mellan mig och mina kollegor/arbetskamrater

1 1 50 (9%)

2 2 136 (24%)

3 3 224 (40%)

4 4 132 (24%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner ansvar för mitt arbetsområde

1 1 1 (0%)

2 2 19 (3%)

3 3 105 (19%)

4 4 432 (77%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 3,74

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag har de befogenheter som jag behöver för att kunna utföra mina arbetsuppgifter

1 1 17 (3%)

2 2 46 (8%)

3 3 168 (30%)

4 4 325 (58%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,44

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Mitt jobb och min utveckling på Migrationsverket motsvarar mina förväntningar

1 1 62 (11%)

2 2 131 (23%)

3 3 228 (41%)

4 4 121 (22%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 2,75

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag ser möjligheter att utvecklas på Migrationsverket

1 1 85 (15%)

2 2 139 (25%)

3 3 188 (34%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner att jag har god variation i mina arbetsuppgifter

1 1 41 (7%)

2 2 141 (25%)

3 3 237 (42%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag kan på ett bra sätt se resultatet av mina arbetsuppgifter

1 1 33 (6%)

2 2 127 (23%)

3 3 224 (40%)

4 4 164 (29%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag upplever att det finns en lyhördhet för mina och mina kollegors idéer i utvecklingen av arbetet på 
Migrationsverket

1 1 99 (18%)

2 2 176 (32%)

3 3 196 (35%)

4 4 61 (11%)

5 Vet ej 26 (5%)

Medel: 2,41

 

Besvarad av: 129 (22%) Ej besvarad av: 447 (78%)

Förslag på åtgärder för hur mina arbetsuppgifter kan förbättras:

 

6. Om ledarskapet på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor rörande ledarskapet på din arbetsplats. Med "min chef" nedan avses 
din närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag tycker att ledarskapet på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 90 (16%)

2 2 188 (34%)

3 3 208 (38%)

4
4
Instämmer helt 41 (7%)

5 Vet ej 25 (5%)

Medel: 2,38

 

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig den positiva feedback som jag behöver

1 1 96 (17%)

2 2 126 (23%)

3 3 162 (29%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 24 (4%)

Medel: 2,67

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig konstruktiv feedback när jag ej presterar tillräckligt

1 1 103 (19%)

2 2 123 (22%)

3 3 124 (22%)

4 4 83 (15%)

5 Vet ej 119 (22%)

Medel: 2,43

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef och jag har kontinuerligt samtal om mitt arbete

1 1 88 (16%)

2 2 137 (25%)

3 3 148 (27%)

4 4 158 (29%)

5 Vet ej 21 (4%)

Medel: 2,71

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för min enhets/arbetsgrupps verksamhet

1 1 36 (7%)

2 2 76 (14%)

3 3 183 (33%)

4 4 241 (44%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 3,17

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för mitt arbete

1 1 65 (12%)

2 2 101 (18%)

3 3 182 (33%)

4 4 182 (33%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,91

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef är bra på att motivera min enhet/arbetsgrupp

1 1 115 (21%)

2 2 137 (25%)

3 3 175 (32%)

4 4 98 (18%)

5 Vet ej 27 (5%)

Medel: 2,49

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef tar sig tid att lyssna på mig

1 1 62 (11%)

2 2 87 (16%)

3 3 196 (36%)

4 4 185 (34%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef har rimliga krav på min arbetsinsats

1 1 70 (13%)

2 2 99 (18%)

3 3 192 (35%)

4 4 147 (27%)

5 Vet ej 44 (8%)

Medel: 2,82

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag är nöjd med min chef

1 1 65 (12%)

2 2 83 (15%)

3 3 198 (36%)

4 4 189 (34%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,96

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för min chefs ledarkompetens

1 1 75 (14%)

2 2 101 (18%)

3 3 172 (31%)

4 4 181 (33%)

5 Vet ej 23 (4%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för avdelningschefen

1 1 53 (10%)

2 2 83 (15%)

3 3 156 (28%)

4 4 113 (20%)

5 Vet ej 147 (27%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för verksamhetsområdeschefen

1 1 126 (23%)

2 2 100 (18%)

3 3 128 (23%)

4 4 57 (10%)

5 Vet ej 141 (26%)

Medel: 2,28

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för Generaldirektören

1 1 35 (6%)

2 2 85 (15%)

3 3 178 (32%)

4 4 175 (32%)

5 Vet ej 79 (14%)

Medel: 3,04

 

Besvarad av: 150 (26%) Ej besvarad av: 426 (74%)

Förslag på åtgärder för hur ledarskapet kan förbättras:

 

7. Om kompetensutvecklingen på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor kring kompetensutvecklingen som erbjuds dig på Migrationsverket. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag tycker att kompetensutvecklingen på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 123 (22%)

2 2 188 (34%)

3 3 179 (32%)

4
4
Instämmer helt 35 (6%)

5 Vet ej 28 (5%)

Medel: 2,24

 

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med den kompetens jag har idag så kan jag utföra mitt arbete på ett bra sätt

1 1 11 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 276 (50%)

4 4 203 (37%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,22

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med rätt kompetensutveckling skulle jag kunna göra ett markant bättre jobb

1 1 42 (8%)

2 2 92 (17%)

3 3 138 (25%)

4 4 226 (41%)

5 Vet ej 55 (10%)

Medel: 3,1

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag får den kompetensutveckling jag behöver för att kunna utföra mitt arbete

1 1 69 (12%)

2 2 184 (33%)

3 3 188 (34%)

4 4 72 (13%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,51

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Min chef och jag har år 2008 tagit fram en utvecklingsplan för mig

1 1 246 (44%)

2 2 61 (11%)

3 3 71 (13%)

4 4 140 (25%)

5 Vet ej 35 (6%)

Medel: 2,2

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Migrationsverket som helhet tar kompetensutvecklingen på allvar

1 1 117 (21%)

2 2 184 (33%)

3 3 136 (25%)

4 4 53 (10%)

5 Vet ej 63 (11%)

Medel: 2,26

 

Besvarad av: 154 (27%) Ej besvarad av: 422 (73%)

Förslag på åtgärder för hur kompetensutvecklingen kan förbättras:

 

8. Om information och kommunikation inom Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar hur du upplever Migrationsverkets information. Med "min chef" avses din 
närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag tycker att informationen inom Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 60 (11%)

2 2 153 (28%)

3 3 269 (49%)

4
4
Instämmer helt 61 (11%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,61

 

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Migrationsverkets mål och visioner har blivit tydligt redovisade för mig

1 1 39 (7%)

2 2 117 (21%)

3 3 213 (39%)

4 4 172 (31%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för Migrationsverkets uppdrag

1 1 13 (2%)

2 2 62 (11%)

3 3 249 (45%)

4 4 214 (39%)

5 Vet ej 13 (2%)

Medel: 3,28

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag är nöjd med den kommunikation som jag och min chef har

1 1 72 (13%)

2 2 113 (21%)

3 3 179 (32%)

4 4 177 (32%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,89

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag hittar lätt den information som jag behöver

1 1 29 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 296 (54%)

4 4 76 (14%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,79

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har tillgång till den information jag behöver för att fullgöra mitt arbete

1 1 25 (5%)

2 2 121 (22%)

3 3 280 (51%)

4 4 120 (22%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,93

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har behållning av personaltidningen Inblick

1 1 94 (17%)

2 2 174 (32%)

3 3 140 (25%)

4 4 103 (19%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,68

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har nytta av informationen på Verksnätet

1 1 6 (1%)

2 2 49 (9%)

3 3 211 (38%)

4 4 282 (51%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,41

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för min enhets mål

1 1 7 (1%)

2 2 43 (8%)

3 3 220 (40%)

4 4 274 (50%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 3,42

 

Besvarad av: 184 (32%) Ej besvarad av: 392 (68%)

Vilken information på Verksnätet är nyttig för dig i ditt arbete?

 

Besvarad av: 191 (33%) Ej besvarad av: 385 (67%)

Hur ser du på den externa bilden av Migrationsverket?

 

9. Generellt om Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar allmänna frågor kring Migrationsverket. Hur väl tycker du att följande 
påståenden stämmer?
Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

I sin helhet tycker jag att Migrationsverket är en bra arbetsplats

1
1
Instämmer inte alls 17 (3%)

2 2 85 (16%)

3 3 277 (51%)

4
4
Instämmer helt 160 (29%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,08

 

Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

Jag känner att vi som organisation har en positiv utveckling framför oss

1 1 46 (8%)

2 2 93 (17%)

3 3 229 (42%)

4 4 119 (22%)

5 Vet ej 57 (10%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

När hade du senast planeringssamtal?

1 För mindre än 3 månader sedan 84 (15%)

2 Mellan 3 till 6 månader sedan 132 (24%)

3 Mellan 6 till 9 månader sedan 109 (20%)

4 Mellan 9 till 12 månader sedan 96 (18%)

5 För mer än 1 år sedan 55 (10%)

6
Jag har aldrig haft 
planeringssamtal

67 (12%)

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

Hur länge planerar du att stanna på Migrationsverket?

1 0-1 år 72 (13%)

2 1-3 år 151 (28%)

3 3-5 år 97 (18%)

4 mer än 5 år 223 (41%)

 

Besvarad av: 257 (45%) Ej besvarad av: 319 (55%)

Vilka är dina förväntningar på Migrationsverket för framtiden?

 

Besvarad av: 263 (46%) Ej besvarad av: 313 (54%)

Vilka är dina tankar rörande din egen framtid inom Migrationsverket?

 

Besvarad av: 221 (38%) Ej besvarad av: 355 (62%)

Har du något annat du vill framföra till Migrationsverkets ledning?

 



1. Bakgrundsinformation

Detta avsnitt behandlar bakgrundsinformation. Bakgrundsinformationen är till för att vi skall 
kunna göra övergripande analyser av svaren i denna undersökning. Resultatet kommer inte att 
analyseras på så sätt att enskilda medarbetare kan identifieras.
Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Verksamhetsområde:

1 Verksledning och stab 0 (0%)

2 Asylprövning 576 (100%)

3 Asylmottagning och förvar 0 (0%)

4 Asylmottagning 0 (0%)

5 Besök och bosättning 0 (0%)

6 Medborgarskap 0 (0%)

7 Förvaltningsprocess 0 (0%)

8
Europeiskt och internationellt 
samarbete

0 (0%)

9 Förvaltning och administration 0 (0%)

10 Verksamhetsstöd 0 (0%)

11 Planering och styrning 0 (0%)

12
Rättsligstyrning och 
Internrevision

0 (0%)

13 IT 0 (0%)

14 Kommunikation 0 (0%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Befattning

1 Chef 25 (4%)

2 Expert 17 (3%)

3 Beslutsfattare 145 (25%)

4 Handläggare 278 (48%)

5 Assistent 111 (19%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Kön:

1 Man 205 (36%)

2 Kvinna 371 (64%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Ålder:

1 -20 2 (0%)

2 21-30 134 (23%)

3 31-40 205 (36%)

4 41-50 137 (24%)

5 51-60 71 (12%)

6 61- 27 (5%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Antal år hos Migrationsverket:

1 mindre än 1 83 (14%)

2 1-3 131 (23%)

3 4-6 144 (25%)

4 7-10 118 (20%)

5 11-15 38 (7%)

6 16- 62 (11%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Enhet

1 ABO Alvesta 0 (0%)

2 ABO Boden 1 (0%)

3 ABO Borås 0 (0%)

4 ABO Falkenberg 0 (0%)

5 ABO Filipstad 0 (0%)

6 ABO Flen 0 (0%)

7 ABO Gällivare 0 (0%)

8 ABO Hedemora 0 (0%)

9 ABO Högsby 0 (0%)

10 ABO Jönköping 0 (0%)

11 ABO Karlskoga 0 (0%)

12 ABO Karlskrona 0 (0%)

13 ABO Kiruna 0 (0%)

14 ABO Kristianstad 0 (0%)

15 ABO Lindesberg 0 (0%)

16 ABO Norrköping 0 (0%)

17 ABO Skellefteå 0 (0%)

18 ABO Skövde 0 (0%)

19 ABO Sundsvall 0 (0%)

20 ABO Söderhamn 0 (0%)

21 ABO Trollhättan 0 (0%)

22 ABO Uppvidinge 0 (0%)

23 ABO Ånge 0 (0%)

24 Administartiv service Norrköping 0 (0%)

25 Administrativ service Göteborg 0 (0%)

26 Administrativ service Malmö 0 (0%)

27 Administrativ service Stockholm 0 (0%)

28 AIHIAS Projekt EU 24 (4%)

29 Ansökningsenhet Märsta 20 (3%)

30 Ansökningsenheten Göteborg 19 (3%)

31 Ansökningsenheten Malmö 24 (4%)

32 Ansökningsenheten Stockholm 20 (3%)

33 Arkiv- och förvaltningsenheten 0 (0%)

34 Asylprövning 1 Stockholm 29 (5%)

35 Asylprövning 2 Stockholm 28 (5%)

36 Asylprövning Asyl 1 Göteborg 25 (4%)

37 Asylprövning Asyl 1 Malmö 32 (6%)

38 Asylprövning Asyl 2 Göteborg 30 (5%)

39 Asylprövning Asyl 2 Malmö 34 (6%)

40 Asylprövning Uppsala 31 (5%)

41 Asylprövningen Boden 26 (5%)

42 Asylprövningsenhet 3 Göteborg 30 (5%)

43 Asylprövningsenhet Arlanda -jour 17 (3%)

44 Asylprövningsenhet Flen 30 (5%)

45 Asylprövningsenhet Märsta 27 (5%)

46 Asylprövningsenheten 3 Malmö 29 (5%)

47 Bosättning och Statsbidrag 0 (0%)

48 Dublinenheten 38 (7%)

49 EBO 0 Stockholm OS 0 (0%)

50 EBO 1 Stockholm 0 (0%)

51 EBO 2 Stockholm 0 (0%)

52 EBO 3 Stockholm 0 (0%)

53 EBO 5 Stockholm 1 (0%)

54 EBO Gävle 1 (0%)

55 EBO Göteborg 0 (0%)

56 EBO Helsingborg 0 (0%)

57 EBO Jönköping 0 (0%)

58 EBO Karlstad 0 (0%)

59 EBO Malmö 0 (0%)

60 EBO Norrköping 0 (0%)

61 EBO Sundsvall 0 (0%)

62 EBO Umeå 0 (0%)

63 EBO Uppsala 0 (0%)

64 EBO Västerås 0 (0%)

65 EBO Örebro 0 (0%)

66 EIS Ledning och stab 0 (0%)

67
Ekonomichef inkl administrativt 
stöd 0 (0%)

68 Ekonomienheten 0 (0%)

69 Expertgruppen BoB 0 (0%)

70 Fackliga företrädare 0 (0%)

71
Förvaltning o Administration 
ledning

0 (0%)

72
Förvaltningsprocess ledning och 
stab

0 (0%)

73
Förvaltningsprocessenhet 
Göteborg 0 (0%)

74 Förvaltningsprocessenhet Malmö 2 (0%)

75 Förvaltningsprocessenhet Solna 1 0 (0%)

76 Förvaltningsprocessenhet Solna 2 0 (0%)

77 Förvar 1 Göteborg 0 (0%)

78 Förvar 1 Märsta 0 (0%)

79 Förvar 2 Göteborg 0 (0%)

80 Förvar 2 Märsta 1 (0%)

81 Förvar Flen 1 (0%)

82 Förvar Gävle 0 (0%)

83 Förvar Örkelljunga 1 (0%)

84 Informationsenhet 0 (0%)

85 Internkontroll 0 (0%)

86 Internrevision 0 (0%)

87 ISE Tidrapportering 0 (0%)

88 IT-enheten ledning 0 (0%)

89 Kansliledning 0 (0%)

90 Landinformationsenheten 0 (0%)

91 Ledning VO BoB 0 (0%)

92 Medborgarskapsprövning 0 (0%)

93 Mottagning Asyl Ledning 12:2 0 (0%)

94 Mottagning Säffle 0 (0%)

95 Normal Asyl Ledning 19 (3%)

96 Personalenheten 0 (0%)

97 Planerings- och analysenheten 0 (0%)

98 Prövn av bidrag Återvandring 2 (0%)

99 Prövningsenheten Gävle 28 (5%)

100 Rättsenheten 0 (0%)

101 Säkerhetsenhet 0 (0%)

102 Telefonienheten 0 (0%)

103 Tillst arb, besök, stud Norrköping 0 (0%)

104 Tillst initial Norrköping 0 (0%)

105 Tillst lokalkontor Norrköping 0 (0%)

106 Tillståndsprövning Boden 1 (0%)

107 Tillståndsprövning Göteborg 0 (0%)

108 Tillståndsprövning Jönköping 0 (0%)

109 Tillståndsprövning Karlstad 0 (0%)

110 Tillståndsprövning Malmö 0 (0%)

111 Tillståndsprövning Norrköping 0 (0%)

112 Tillståndsprövning Solna 0 (0%)

113 Tillståndsprövning Sundsvall 0 (0%)

114 Tillståndsprövning Umeå 0 (0%)

115 Tillståndsprövning Uppsala 0 (0%)

116 Tillståndsprövning Västerås 0 (0%)

117 Tillståndsprövning Växjö 0 (0%)

118 Tillståndsprövning Örebro 0 (0%)

119
Upphandling o 
lokalförsörjningsenhet 0 (0%)

120 Upplysningen 0 (0%)

121 Verksledning 0 (0%)

122 Vilhelmina 0 (0%)

123 VIS-projektet 0 (0%)

124 VO EIS Fondenheten 0 (0%)

125
VO EIS Internationella 
strategienh.

0 (0%)

126 VVO Snabb Asyl Ledning 12:1 0 (0%)

127 Återvändande Malmö 0 (0%)

128 Återvändande sam Stockholm 5 (1%)

129 Återvändande Stockholm 0 (0%)

 

Besvarad av: 574 (100%) Ej besvarad av: 2 (0%)

Ort

1 ALVESTA 0 (0%)

2 BODEN 28 (5%)

3 BORÅS 0 (0%)

4 EJ STATIONERAD 1 (0%)

5 FALKENBERG 0 (0%)

6 FILIPSTAD 0 (0%)

7 FLEN 55 (10%)

8 GÄLLIVARE 0 (0%)

9 GÄVLE 29 (5%)

10 HAGFORS 0 (0%)

11 HEDEMORA 0 (0%)

12 HELSINGBORG 0 (0%)

13 HÖGSBY 0 (0%)

14 JÖNKÖPING 0 (0%)

15 KARLSKOGA 0 (0%)

16 KARLSKRONA 0 (0%)

17 KARLSTAD 0 (0%)

18 KIRUNA 0 (0%)

19 KRISTIANSTAD 0 (0%)

20 KÅLLERED 103 (18%)

21 LENHOVDA 0 (0%)

22 LINDESBERG 0 (0%)

23 MALMÖ 171 (30%)

24 NORRKÖPING 0 (0%)

25 SKELLEFTEÅ 0 (0%)

26 SKÖVDE 0 (0%)

27 SOLNA 156 (27%)

28 SUNDSVALL 0 (0%)

29 SÄFFLE 0 (0%)

30 SÖDERHAMN 0 (0%)

31 TROLLHÄTTAN 0 (0%)

32 UMEÅ 0 (0%)

33 UPPSALA 31 (5%)

34 VILHELMINA 0 (0%)

35 VINGÅKER 0 (0%)

36 VÄSTERÅS 0 (0%)

37 VÄXJÖ 0 (0%)

38 ÅNGE 0 (0%)

39 ÖREBRO 0 (0%)

40 ÖRKELLJUNGA 0 (0%)

 

2. Om den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket 

Med den fysiska arbetsmiljön avses den fysiska miljön på den egna arbetsplatsen. Hur väl tycker 
du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Jag tycker att den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 36 (6%)

2 2 154 (27%)

3 3 276 (49%)

4
4
Instämmer helt 96 (17%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,77

 

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad för mitt arbete

1 1 27 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 267 (47%)

4 4 125 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad efter mina behov

1 1 30 (5%)

2 2 151 (27%)

3 3 256 (45%)

4 4 127 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig i fysiskt balans när jag lämnar arbetet för dagen

1 1 49 (9%)

2 2 162 (29%)

3 3 242 (43%)

4 4 106 (19%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,72

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig trygg på min arbetsplats

1 1 14 (2%)

2 2 66 (12%)

3 3 213 (38%)

4 4 268 (47%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

 

Besvarad av: 238 (41%) Ej besvarad av: 338 (59%)

Förslag på åtgärder för hur den fysiska arbetsmiljön kan förbättras:

 

3. Om servicefunktionerna på Migrationsverket

Servicefunktioner innefattar funktioner såsom IT-support, ekonomiavdelning, städning, 
vaktmästeri och annat som stödjer dig i ditt arbete. Hur väl tycker du att följande påståenden 
stämmer? 
Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag tycker att servicefunktionerna på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 32 (6%)

2 2 145 (26%)

3 3 283 (50%)

4
4
Instämmer helt 92 (16%)

5 Vet ej 14 (2%)

Medel: 2,79

 

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Den tekniska utrustningen på min arbetsplats är väl anpassad till mina arbetsuppgifter

1 1 32 (6%)

2 2 117 (21%)

3 3 262 (46%)

4 4 153 (27%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Min arbetsplats hålls ren och trivsam

1 1 63 (11%)

2 2 155 (27%)

3 3 240 (42%)

4 4 107 (19%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag får den tekniska support jag behöver för att utföra mitt arbete

1 1 14 (2%)

2 2 93 (16%)

3 3 286 (51%)

4 4 171 (30%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,09

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Gemensamma utrymmen som fikarum och pentry är inbjudande

1 1 131 (23%)

2 2 166 (29%)

3 3 162 (29%)

4 4 104 (18%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,42

 

Besvarad av: 205 (36%) Ej besvarad av: 371 (64%)

Förslag på åtgärder för hur servicefunktionerna kan förbättras:

 

4. Om den psykiska arbetsmiljön och medarbetarrelationer på Migrationsverket 

Den psykiska arbetsmiljön är stämningen och de mentala arbetsförhållandena på din arbetsplats. 
Med medarbetarrelation avses det sociala nätveket, kollegor och kamratskap på din arbetsplats. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer? Du som arbetar i en stab, i ett projekt eller i
någon annan arbetsorganisation som inte kallas enhet svarar på påståendena utifrån din 
arbetssituation.

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att den psykiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 69 (12%)

2 2 150 (27%)

3 3 261 (47%)

4
4
Instämmer helt 70 (12%)

5 Vet ej 11 (2%)

Medel: 2,6

 

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att medarbetarrelationerna är mycket bra

1 1 9 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 241 (43%)

4 4 247 (44%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag mår bra på arbetet

1 1 27 (5%)

2 2 94 (17%)

3 3 258 (46%)

4 4 178 (32%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,05

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag ser oftast fram emot varje ny arbetsdag

1 1 44 (8%)

2 2 129 (23%)

3 3 251 (45%)

4 4 135 (24%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner mig förknippad med Migrationsverket

1 1 51 (9%)

2 2 143 (25%)

3 3 216 (39%)

4 4 129 (23%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,78

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Hälsofrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 102 (18%)

2 2 175 (31%)

3 3 165 (29%)

4 4 60 (11%)

5 Vet ej 59 (11%)

Medel: 2,36

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Stressfrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 204 (36%)

2 2 172 (31%)

3 3 106 (19%)

4 4 37 (7%)

5 Vet ej 42 (7%)

Medel: 1,95

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som mobbning

1 1 60 (11%)

2 2 73 (13%)

3 3 166 (30%)

4 4 187 (33%)

5 Vet ej 75 (13%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som diskriminering

1 1 60 (11%)

2 2 79 (14%)

3 3 149 (27%)

4 4 196 (35%)

5 Vet ej 77 (14%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att jag kan göra min röst hörd

1 1 60 (11%)

2 2 109 (19%)

3 3 233 (42%)

4 4 154 (27%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner förtroende för mina kollegor

1 1 11 (2%)

2 2 57 (10%)

3 3 251 (45%)

4 4 238 (42%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,29

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

När jag berättar om mitt jobb för min familj/mina vänner är jag oftast positiv

1 1 49 (9%)

2 2 124 (22%)

3 3 239 (43%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 166 (29%) Ej besvarad av: 410 (71%)

Förslag på åtgärder för hur arbetsmiljön och medarbetarrelationerna kan förbättras:

 

5. Om mina arbetsuppgifter på Migrationsverket

Med arbetsuppgifter avses de uppgifter som du är anvisad att utföra, såväl som de du faktiskt 
utför. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag är nöjd med mina nuvarande arbetsuppgifter totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 18 (3%)

2 2 83 (15%)

3 3 275 (49%)

4
4
Instämmer helt 180 (32%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,11

 

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag har lagom med utmaningar i mitt arbete

1 1 40 (7%)

2 2 128 (23%)

3 3 262 (47%)

4 4 122 (22%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,84

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag får användning av min yrkeskompetens i mitt arbete

1 1 34 (6%)

2 2 109 (19%)

3 3 235 (42%)

4 4 174 (31%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag tycker att arbetstiden räcker för att utföra mitt arbete

1 1 158 (28%)

2 2 177 (32%)

3 3 155 (28%)

4 4 65 (12%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 2,23

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag känner att det finns en tydlig arbetsfördelning mellan mig och mina kollegor/arbetskamrater

1 1 50 (9%)

2 2 136 (24%)

3 3 224 (40%)

4 4 132 (24%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner ansvar för mitt arbetsområde

1 1 1 (0%)

2 2 19 (3%)

3 3 105 (19%)

4 4 432 (77%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 3,74

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag har de befogenheter som jag behöver för att kunna utföra mina arbetsuppgifter

1 1 17 (3%)

2 2 46 (8%)

3 3 168 (30%)

4 4 325 (58%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,44

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Mitt jobb och min utveckling på Migrationsverket motsvarar mina förväntningar

1 1 62 (11%)

2 2 131 (23%)

3 3 228 (41%)

4 4 121 (22%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 2,75

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag ser möjligheter att utvecklas på Migrationsverket

1 1 85 (15%)

2 2 139 (25%)

3 3 188 (34%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner att jag har god variation i mina arbetsuppgifter

1 1 41 (7%)

2 2 141 (25%)

3 3 237 (42%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag kan på ett bra sätt se resultatet av mina arbetsuppgifter

1 1 33 (6%)

2 2 127 (23%)

3 3 224 (40%)

4 4 164 (29%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag upplever att det finns en lyhördhet för mina och mina kollegors idéer i utvecklingen av arbetet på 
Migrationsverket

1 1 99 (18%)

2 2 176 (32%)

3 3 196 (35%)

4 4 61 (11%)

5 Vet ej 26 (5%)

Medel: 2,41

 

Besvarad av: 129 (22%) Ej besvarad av: 447 (78%)

Förslag på åtgärder för hur mina arbetsuppgifter kan förbättras:

 

6. Om ledarskapet på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor rörande ledarskapet på din arbetsplats. Med "min chef" nedan avses 
din närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag tycker att ledarskapet på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 90 (16%)

2 2 188 (34%)

3 3 208 (38%)

4
4
Instämmer helt 41 (7%)

5 Vet ej 25 (5%)

Medel: 2,38

 

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig den positiva feedback som jag behöver

1 1 96 (17%)

2 2 126 (23%)

3 3 162 (29%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 24 (4%)

Medel: 2,67

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig konstruktiv feedback när jag ej presterar tillräckligt

1 1 103 (19%)

2 2 123 (22%)

3 3 124 (22%)

4 4 83 (15%)

5 Vet ej 119 (22%)

Medel: 2,43

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef och jag har kontinuerligt samtal om mitt arbete

1 1 88 (16%)

2 2 137 (25%)

3 3 148 (27%)

4 4 158 (29%)

5 Vet ej 21 (4%)

Medel: 2,71

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för min enhets/arbetsgrupps verksamhet

1 1 36 (7%)

2 2 76 (14%)

3 3 183 (33%)

4 4 241 (44%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 3,17

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för mitt arbete

1 1 65 (12%)

2 2 101 (18%)

3 3 182 (33%)

4 4 182 (33%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,91

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef är bra på att motivera min enhet/arbetsgrupp

1 1 115 (21%)

2 2 137 (25%)

3 3 175 (32%)

4 4 98 (18%)

5 Vet ej 27 (5%)

Medel: 2,49

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef tar sig tid att lyssna på mig

1 1 62 (11%)

2 2 87 (16%)

3 3 196 (36%)

4 4 185 (34%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef har rimliga krav på min arbetsinsats

1 1 70 (13%)

2 2 99 (18%)

3 3 192 (35%)

4 4 147 (27%)

5 Vet ej 44 (8%)

Medel: 2,82

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag är nöjd med min chef

1 1 65 (12%)

2 2 83 (15%)

3 3 198 (36%)

4 4 189 (34%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,96

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för min chefs ledarkompetens

1 1 75 (14%)

2 2 101 (18%)

3 3 172 (31%)

4 4 181 (33%)

5 Vet ej 23 (4%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för avdelningschefen

1 1 53 (10%)

2 2 83 (15%)

3 3 156 (28%)

4 4 113 (20%)

5 Vet ej 147 (27%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för verksamhetsområdeschefen

1 1 126 (23%)

2 2 100 (18%)

3 3 128 (23%)

4 4 57 (10%)

5 Vet ej 141 (26%)

Medel: 2,28

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för Generaldirektören

1 1 35 (6%)

2 2 85 (15%)

3 3 178 (32%)

4 4 175 (32%)

5 Vet ej 79 (14%)

Medel: 3,04

 

Besvarad av: 150 (26%) Ej besvarad av: 426 (74%)

Förslag på åtgärder för hur ledarskapet kan förbättras:

 

7. Om kompetensutvecklingen på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor kring kompetensutvecklingen som erbjuds dig på Migrationsverket. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag tycker att kompetensutvecklingen på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 123 (22%)

2 2 188 (34%)

3 3 179 (32%)

4
4
Instämmer helt 35 (6%)

5 Vet ej 28 (5%)

Medel: 2,24

 

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med den kompetens jag har idag så kan jag utföra mitt arbete på ett bra sätt

1 1 11 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 276 (50%)

4 4 203 (37%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,22

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med rätt kompetensutveckling skulle jag kunna göra ett markant bättre jobb

1 1 42 (8%)

2 2 92 (17%)

3 3 138 (25%)

4 4 226 (41%)

5 Vet ej 55 (10%)

Medel: 3,1

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag får den kompetensutveckling jag behöver för att kunna utföra mitt arbete

1 1 69 (12%)

2 2 184 (33%)

3 3 188 (34%)

4 4 72 (13%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,51

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Min chef och jag har år 2008 tagit fram en utvecklingsplan för mig

1 1 246 (44%)

2 2 61 (11%)

3 3 71 (13%)

4 4 140 (25%)

5 Vet ej 35 (6%)

Medel: 2,2

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Migrationsverket som helhet tar kompetensutvecklingen på allvar

1 1 117 (21%)

2 2 184 (33%)

3 3 136 (25%)

4 4 53 (10%)

5 Vet ej 63 (11%)

Medel: 2,26

 

Besvarad av: 154 (27%) Ej besvarad av: 422 (73%)

Förslag på åtgärder för hur kompetensutvecklingen kan förbättras:

 

8. Om information och kommunikation inom Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar hur du upplever Migrationsverkets information. Med "min chef" avses din 
närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag tycker att informationen inom Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 60 (11%)

2 2 153 (28%)

3 3 269 (49%)

4
4
Instämmer helt 61 (11%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,61

 

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Migrationsverkets mål och visioner har blivit tydligt redovisade för mig

1 1 39 (7%)

2 2 117 (21%)

3 3 213 (39%)

4 4 172 (31%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för Migrationsverkets uppdrag

1 1 13 (2%)

2 2 62 (11%)

3 3 249 (45%)

4 4 214 (39%)

5 Vet ej 13 (2%)

Medel: 3,28

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag är nöjd med den kommunikation som jag och min chef har

1 1 72 (13%)

2 2 113 (21%)

3 3 179 (32%)

4 4 177 (32%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,89

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag hittar lätt den information som jag behöver

1 1 29 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 296 (54%)

4 4 76 (14%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,79

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har tillgång till den information jag behöver för att fullgöra mitt arbete

1 1 25 (5%)

2 2 121 (22%)

3 3 280 (51%)

4 4 120 (22%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,93

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har behållning av personaltidningen Inblick

1 1 94 (17%)

2 2 174 (32%)

3 3 140 (25%)

4 4 103 (19%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,68

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har nytta av informationen på Verksnätet

1 1 6 (1%)

2 2 49 (9%)

3 3 211 (38%)

4 4 282 (51%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,41

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för min enhets mål

1 1 7 (1%)

2 2 43 (8%)

3 3 220 (40%)

4 4 274 (50%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 3,42

 

Besvarad av: 184 (32%) Ej besvarad av: 392 (68%)

Vilken information på Verksnätet är nyttig för dig i ditt arbete?

 

Besvarad av: 191 (33%) Ej besvarad av: 385 (67%)

Hur ser du på den externa bilden av Migrationsverket?

 

9. Generellt om Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar allmänna frågor kring Migrationsverket. Hur väl tycker du att följande 
påståenden stämmer?
Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

I sin helhet tycker jag att Migrationsverket är en bra arbetsplats

1
1
Instämmer inte alls 17 (3%)

2 2 85 (16%)

3 3 277 (51%)

4
4
Instämmer helt 160 (29%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,08

 

Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

Jag känner att vi som organisation har en positiv utveckling framför oss

1 1 46 (8%)

2 2 93 (17%)

3 3 229 (42%)

4 4 119 (22%)

5 Vet ej 57 (10%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

När hade du senast planeringssamtal?

1 För mindre än 3 månader sedan 84 (15%)

2 Mellan 3 till 6 månader sedan 132 (24%)

3 Mellan 6 till 9 månader sedan 109 (20%)

4 Mellan 9 till 12 månader sedan 96 (18%)

5 För mer än 1 år sedan 55 (10%)

6
Jag har aldrig haft 
planeringssamtal

67 (12%)

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

Hur länge planerar du att stanna på Migrationsverket?

1 0-1 år 72 (13%)

2 1-3 år 151 (28%)

3 3-5 år 97 (18%)

4 mer än 5 år 223 (41%)

 

Besvarad av: 257 (45%) Ej besvarad av: 319 (55%)

Vilka är dina förväntningar på Migrationsverket för framtiden?

 

Besvarad av: 263 (46%) Ej besvarad av: 313 (54%)

Vilka är dina tankar rörande din egen framtid inom Migrationsverket?

 

Besvarad av: 221 (38%) Ej besvarad av: 355 (62%)

Har du något annat du vill framföra till Migrationsverkets ledning?

 



1. Bakgrundsinformation

Detta avsnitt behandlar bakgrundsinformation. Bakgrundsinformationen är till för att vi skall 
kunna göra övergripande analyser av svaren i denna undersökning. Resultatet kommer inte att 
analyseras på så sätt att enskilda medarbetare kan identifieras.
Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Verksamhetsområde:

1 Verksledning och stab 0 (0%)

2 Asylprövning 576 (100%)

3 Asylmottagning och förvar 0 (0%)

4 Asylmottagning 0 (0%)

5 Besök och bosättning 0 (0%)

6 Medborgarskap 0 (0%)

7 Förvaltningsprocess 0 (0%)

8
Europeiskt och internationellt 
samarbete

0 (0%)

9 Förvaltning och administration 0 (0%)

10 Verksamhetsstöd 0 (0%)

11 Planering och styrning 0 (0%)

12
Rättsligstyrning och 
Internrevision

0 (0%)

13 IT 0 (0%)

14 Kommunikation 0 (0%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Befattning

1 Chef 25 (4%)

2 Expert 17 (3%)

3 Beslutsfattare 145 (25%)

4 Handläggare 278 (48%)

5 Assistent 111 (19%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Kön:

1 Man 205 (36%)

2 Kvinna 371 (64%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Ålder:

1 -20 2 (0%)

2 21-30 134 (23%)

3 31-40 205 (36%)

4 41-50 137 (24%)

5 51-60 71 (12%)

6 61- 27 (5%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Antal år hos Migrationsverket:

1 mindre än 1 83 (14%)

2 1-3 131 (23%)

3 4-6 144 (25%)

4 7-10 118 (20%)

5 11-15 38 (7%)

6 16- 62 (11%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Enhet

1 ABO Alvesta 0 (0%)

2 ABO Boden 1 (0%)

3 ABO Borås 0 (0%)

4 ABO Falkenberg 0 (0%)

5 ABO Filipstad 0 (0%)

6 ABO Flen 0 (0%)

7 ABO Gällivare 0 (0%)

8 ABO Hedemora 0 (0%)

9 ABO Högsby 0 (0%)

10 ABO Jönköping 0 (0%)

11 ABO Karlskoga 0 (0%)

12 ABO Karlskrona 0 (0%)

13 ABO Kiruna 0 (0%)

14 ABO Kristianstad 0 (0%)

15 ABO Lindesberg 0 (0%)

16 ABO Norrköping 0 (0%)

17 ABO Skellefteå 0 (0%)

18 ABO Skövde 0 (0%)

19 ABO Sundsvall 0 (0%)

20 ABO Söderhamn 0 (0%)

21 ABO Trollhättan 0 (0%)

22 ABO Uppvidinge 0 (0%)

23 ABO Ånge 0 (0%)

24 Administartiv service Norrköping 0 (0%)

25 Administrativ service Göteborg 0 (0%)

26 Administrativ service Malmö 0 (0%)

27 Administrativ service Stockholm 0 (0%)

28 AIHIAS Projekt EU 24 (4%)

29 Ansökningsenhet Märsta 20 (3%)

30 Ansökningsenheten Göteborg 19 (3%)

31 Ansökningsenheten Malmö 24 (4%)

32 Ansökningsenheten Stockholm 20 (3%)

33 Arkiv- och förvaltningsenheten 0 (0%)

34 Asylprövning 1 Stockholm 29 (5%)

35 Asylprövning 2 Stockholm 28 (5%)

36 Asylprövning Asyl 1 Göteborg 25 (4%)

37 Asylprövning Asyl 1 Malmö 32 (6%)

38 Asylprövning Asyl 2 Göteborg 30 (5%)

39 Asylprövning Asyl 2 Malmö 34 (6%)

40 Asylprövning Uppsala 31 (5%)

41 Asylprövningen Boden 26 (5%)

42 Asylprövningsenhet 3 Göteborg 30 (5%)

43 Asylprövningsenhet Arlanda -jour 17 (3%)

44 Asylprövningsenhet Flen 30 (5%)

45 Asylprövningsenhet Märsta 27 (5%)

46 Asylprövningsenheten 3 Malmö 29 (5%)

47 Bosättning och Statsbidrag 0 (0%)

48 Dublinenheten 38 (7%)

49 EBO 0 Stockholm OS 0 (0%)

50 EBO 1 Stockholm 0 (0%)

51 EBO 2 Stockholm 0 (0%)

52 EBO 3 Stockholm 0 (0%)

53 EBO 5 Stockholm 1 (0%)

54 EBO Gävle 1 (0%)

55 EBO Göteborg 0 (0%)

56 EBO Helsingborg 0 (0%)

57 EBO Jönköping 0 (0%)

58 EBO Karlstad 0 (0%)

59 EBO Malmö 0 (0%)

60 EBO Norrköping 0 (0%)

61 EBO Sundsvall 0 (0%)

62 EBO Umeå 0 (0%)

63 EBO Uppsala 0 (0%)

64 EBO Västerås 0 (0%)

65 EBO Örebro 0 (0%)

66 EIS Ledning och stab 0 (0%)

67
Ekonomichef inkl administrativt 
stöd 0 (0%)

68 Ekonomienheten 0 (0%)

69 Expertgruppen BoB 0 (0%)

70 Fackliga företrädare 0 (0%)

71
Förvaltning o Administration 
ledning

0 (0%)

72
Förvaltningsprocess ledning och 
stab

0 (0%)

73
Förvaltningsprocessenhet 
Göteborg 0 (0%)

74 Förvaltningsprocessenhet Malmö 2 (0%)

75 Förvaltningsprocessenhet Solna 1 0 (0%)

76 Förvaltningsprocessenhet Solna 2 0 (0%)

77 Förvar 1 Göteborg 0 (0%)

78 Förvar 1 Märsta 0 (0%)

79 Förvar 2 Göteborg 0 (0%)

80 Förvar 2 Märsta 1 (0%)

81 Förvar Flen 1 (0%)

82 Förvar Gävle 0 (0%)

83 Förvar Örkelljunga 1 (0%)

84 Informationsenhet 0 (0%)

85 Internkontroll 0 (0%)

86 Internrevision 0 (0%)

87 ISE Tidrapportering 0 (0%)

88 IT-enheten ledning 0 (0%)

89 Kansliledning 0 (0%)

90 Landinformationsenheten 0 (0%)

91 Ledning VO BoB 0 (0%)

92 Medborgarskapsprövning 0 (0%)

93 Mottagning Asyl Ledning 12:2 0 (0%)

94 Mottagning Säffle 0 (0%)

95 Normal Asyl Ledning 19 (3%)

96 Personalenheten 0 (0%)

97 Planerings- och analysenheten 0 (0%)

98 Prövn av bidrag Återvandring 2 (0%)

99 Prövningsenheten Gävle 28 (5%)

100 Rättsenheten 0 (0%)

101 Säkerhetsenhet 0 (0%)

102 Telefonienheten 0 (0%)

103 Tillst arb, besök, stud Norrköping 0 (0%)

104 Tillst initial Norrköping 0 (0%)

105 Tillst lokalkontor Norrköping 0 (0%)

106 Tillståndsprövning Boden 1 (0%)

107 Tillståndsprövning Göteborg 0 (0%)

108 Tillståndsprövning Jönköping 0 (0%)

109 Tillståndsprövning Karlstad 0 (0%)

110 Tillståndsprövning Malmö 0 (0%)

111 Tillståndsprövning Norrköping 0 (0%)

112 Tillståndsprövning Solna 0 (0%)

113 Tillståndsprövning Sundsvall 0 (0%)

114 Tillståndsprövning Umeå 0 (0%)

115 Tillståndsprövning Uppsala 0 (0%)

116 Tillståndsprövning Västerås 0 (0%)

117 Tillståndsprövning Växjö 0 (0%)

118 Tillståndsprövning Örebro 0 (0%)

119
Upphandling o 
lokalförsörjningsenhet 0 (0%)

120 Upplysningen 0 (0%)

121 Verksledning 0 (0%)

122 Vilhelmina 0 (0%)

123 VIS-projektet 0 (0%)

124 VO EIS Fondenheten 0 (0%)

125
VO EIS Internationella 
strategienh.

0 (0%)

126 VVO Snabb Asyl Ledning 12:1 0 (0%)

127 Återvändande Malmö 0 (0%)

128 Återvändande sam Stockholm 5 (1%)

129 Återvändande Stockholm 0 (0%)

 

Besvarad av: 574 (100%) Ej besvarad av: 2 (0%)

Ort

1 ALVESTA 0 (0%)

2 BODEN 28 (5%)

3 BORÅS 0 (0%)

4 EJ STATIONERAD 1 (0%)

5 FALKENBERG 0 (0%)

6 FILIPSTAD 0 (0%)

7 FLEN 55 (10%)

8 GÄLLIVARE 0 (0%)

9 GÄVLE 29 (5%)

10 HAGFORS 0 (0%)

11 HEDEMORA 0 (0%)

12 HELSINGBORG 0 (0%)

13 HÖGSBY 0 (0%)

14 JÖNKÖPING 0 (0%)

15 KARLSKOGA 0 (0%)

16 KARLSKRONA 0 (0%)

17 KARLSTAD 0 (0%)

18 KIRUNA 0 (0%)

19 KRISTIANSTAD 0 (0%)

20 KÅLLERED 103 (18%)

21 LENHOVDA 0 (0%)

22 LINDESBERG 0 (0%)

23 MALMÖ 171 (30%)

24 NORRKÖPING 0 (0%)

25 SKELLEFTEÅ 0 (0%)

26 SKÖVDE 0 (0%)

27 SOLNA 156 (27%)

28 SUNDSVALL 0 (0%)

29 SÄFFLE 0 (0%)

30 SÖDERHAMN 0 (0%)

31 TROLLHÄTTAN 0 (0%)

32 UMEÅ 0 (0%)

33 UPPSALA 31 (5%)

34 VILHELMINA 0 (0%)

35 VINGÅKER 0 (0%)

36 VÄSTERÅS 0 (0%)

37 VÄXJÖ 0 (0%)

38 ÅNGE 0 (0%)

39 ÖREBRO 0 (0%)

40 ÖRKELLJUNGA 0 (0%)

 

2. Om den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket 

Med den fysiska arbetsmiljön avses den fysiska miljön på den egna arbetsplatsen. Hur väl tycker 
du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Jag tycker att den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 36 (6%)

2 2 154 (27%)

3 3 276 (49%)

4
4
Instämmer helt 96 (17%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,77

 

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad för mitt arbete

1 1 27 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 267 (47%)

4 4 125 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad efter mina behov

1 1 30 (5%)

2 2 151 (27%)

3 3 256 (45%)

4 4 127 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig i fysiskt balans när jag lämnar arbetet för dagen

1 1 49 (9%)

2 2 162 (29%)

3 3 242 (43%)

4 4 106 (19%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,72

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig trygg på min arbetsplats

1 1 14 (2%)

2 2 66 (12%)

3 3 213 (38%)

4 4 268 (47%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

 

Besvarad av: 238 (41%) Ej besvarad av: 338 (59%)

Förslag på åtgärder för hur den fysiska arbetsmiljön kan förbättras:

 

3. Om servicefunktionerna på Migrationsverket

Servicefunktioner innefattar funktioner såsom IT-support, ekonomiavdelning, städning, 
vaktmästeri och annat som stödjer dig i ditt arbete. Hur väl tycker du att följande påståenden 
stämmer? 
Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag tycker att servicefunktionerna på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 32 (6%)

2 2 145 (26%)

3 3 283 (50%)

4
4
Instämmer helt 92 (16%)

5 Vet ej 14 (2%)

Medel: 2,79

 

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Den tekniska utrustningen på min arbetsplats är väl anpassad till mina arbetsuppgifter

1 1 32 (6%)

2 2 117 (21%)

3 3 262 (46%)

4 4 153 (27%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Min arbetsplats hålls ren och trivsam

1 1 63 (11%)

2 2 155 (27%)

3 3 240 (42%)

4 4 107 (19%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag får den tekniska support jag behöver för att utföra mitt arbete

1 1 14 (2%)

2 2 93 (16%)

3 3 286 (51%)

4 4 171 (30%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,09

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Gemensamma utrymmen som fikarum och pentry är inbjudande

1 1 131 (23%)

2 2 166 (29%)

3 3 162 (29%)

4 4 104 (18%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,42

 

Besvarad av: 205 (36%) Ej besvarad av: 371 (64%)

Förslag på åtgärder för hur servicefunktionerna kan förbättras:

 

4. Om den psykiska arbetsmiljön och medarbetarrelationer på Migrationsverket 

Den psykiska arbetsmiljön är stämningen och de mentala arbetsförhållandena på din arbetsplats. 
Med medarbetarrelation avses det sociala nätveket, kollegor och kamratskap på din arbetsplats. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer? Du som arbetar i en stab, i ett projekt eller i
någon annan arbetsorganisation som inte kallas enhet svarar på påståendena utifrån din 
arbetssituation.

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att den psykiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 69 (12%)

2 2 150 (27%)

3 3 261 (47%)

4
4
Instämmer helt 70 (12%)

5 Vet ej 11 (2%)

Medel: 2,6

 

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att medarbetarrelationerna är mycket bra

1 1 9 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 241 (43%)

4 4 247 (44%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag mår bra på arbetet

1 1 27 (5%)

2 2 94 (17%)

3 3 258 (46%)

4 4 178 (32%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,05

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag ser oftast fram emot varje ny arbetsdag

1 1 44 (8%)

2 2 129 (23%)

3 3 251 (45%)

4 4 135 (24%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner mig förknippad med Migrationsverket

1 1 51 (9%)

2 2 143 (25%)

3 3 216 (39%)

4 4 129 (23%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,78

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Hälsofrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 102 (18%)

2 2 175 (31%)

3 3 165 (29%)

4 4 60 (11%)

5 Vet ej 59 (11%)

Medel: 2,36

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Stressfrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 204 (36%)

2 2 172 (31%)

3 3 106 (19%)

4 4 37 (7%)

5 Vet ej 42 (7%)

Medel: 1,95

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som mobbning

1 1 60 (11%)

2 2 73 (13%)

3 3 166 (30%)

4 4 187 (33%)

5 Vet ej 75 (13%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som diskriminering

1 1 60 (11%)

2 2 79 (14%)

3 3 149 (27%)

4 4 196 (35%)

5 Vet ej 77 (14%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att jag kan göra min röst hörd

1 1 60 (11%)

2 2 109 (19%)

3 3 233 (42%)

4 4 154 (27%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner förtroende för mina kollegor

1 1 11 (2%)

2 2 57 (10%)

3 3 251 (45%)

4 4 238 (42%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,29

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

När jag berättar om mitt jobb för min familj/mina vänner är jag oftast positiv

1 1 49 (9%)

2 2 124 (22%)

3 3 239 (43%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 166 (29%) Ej besvarad av: 410 (71%)

Förslag på åtgärder för hur arbetsmiljön och medarbetarrelationerna kan förbättras:

 

5. Om mina arbetsuppgifter på Migrationsverket

Med arbetsuppgifter avses de uppgifter som du är anvisad att utföra, såväl som de du faktiskt 
utför. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag är nöjd med mina nuvarande arbetsuppgifter totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 18 (3%)

2 2 83 (15%)

3 3 275 (49%)

4
4
Instämmer helt 180 (32%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,11

 

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag har lagom med utmaningar i mitt arbete

1 1 40 (7%)

2 2 128 (23%)

3 3 262 (47%)

4 4 122 (22%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,84

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag får användning av min yrkeskompetens i mitt arbete

1 1 34 (6%)

2 2 109 (19%)

3 3 235 (42%)

4 4 174 (31%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag tycker att arbetstiden räcker för att utföra mitt arbete

1 1 158 (28%)

2 2 177 (32%)

3 3 155 (28%)

4 4 65 (12%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 2,23

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag känner att det finns en tydlig arbetsfördelning mellan mig och mina kollegor/arbetskamrater

1 1 50 (9%)

2 2 136 (24%)

3 3 224 (40%)

4 4 132 (24%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner ansvar för mitt arbetsområde

1 1 1 (0%)

2 2 19 (3%)

3 3 105 (19%)

4 4 432 (77%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 3,74

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag har de befogenheter som jag behöver för att kunna utföra mina arbetsuppgifter

1 1 17 (3%)

2 2 46 (8%)

3 3 168 (30%)

4 4 325 (58%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,44

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Mitt jobb och min utveckling på Migrationsverket motsvarar mina förväntningar

1 1 62 (11%)

2 2 131 (23%)

3 3 228 (41%)

4 4 121 (22%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 2,75

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag ser möjligheter att utvecklas på Migrationsverket

1 1 85 (15%)

2 2 139 (25%)

3 3 188 (34%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner att jag har god variation i mina arbetsuppgifter

1 1 41 (7%)

2 2 141 (25%)

3 3 237 (42%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag kan på ett bra sätt se resultatet av mina arbetsuppgifter

1 1 33 (6%)

2 2 127 (23%)

3 3 224 (40%)

4 4 164 (29%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag upplever att det finns en lyhördhet för mina och mina kollegors idéer i utvecklingen av arbetet på 
Migrationsverket

1 1 99 (18%)

2 2 176 (32%)

3 3 196 (35%)

4 4 61 (11%)

5 Vet ej 26 (5%)

Medel: 2,41

 

Besvarad av: 129 (22%) Ej besvarad av: 447 (78%)

Förslag på åtgärder för hur mina arbetsuppgifter kan förbättras:

 

6. Om ledarskapet på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor rörande ledarskapet på din arbetsplats. Med "min chef" nedan avses 
din närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag tycker att ledarskapet på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 90 (16%)

2 2 188 (34%)

3 3 208 (38%)

4
4
Instämmer helt 41 (7%)

5 Vet ej 25 (5%)

Medel: 2,38

 

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig den positiva feedback som jag behöver

1 1 96 (17%)

2 2 126 (23%)

3 3 162 (29%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 24 (4%)

Medel: 2,67

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig konstruktiv feedback när jag ej presterar tillräckligt

1 1 103 (19%)

2 2 123 (22%)

3 3 124 (22%)

4 4 83 (15%)

5 Vet ej 119 (22%)

Medel: 2,43

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef och jag har kontinuerligt samtal om mitt arbete

1 1 88 (16%)

2 2 137 (25%)

3 3 148 (27%)

4 4 158 (29%)

5 Vet ej 21 (4%)

Medel: 2,71

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för min enhets/arbetsgrupps verksamhet

1 1 36 (7%)

2 2 76 (14%)

3 3 183 (33%)

4 4 241 (44%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 3,17

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för mitt arbete

1 1 65 (12%)

2 2 101 (18%)

3 3 182 (33%)

4 4 182 (33%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,91

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef är bra på att motivera min enhet/arbetsgrupp

1 1 115 (21%)

2 2 137 (25%)

3 3 175 (32%)

4 4 98 (18%)

5 Vet ej 27 (5%)

Medel: 2,49

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef tar sig tid att lyssna på mig

1 1 62 (11%)

2 2 87 (16%)

3 3 196 (36%)

4 4 185 (34%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef har rimliga krav på min arbetsinsats

1 1 70 (13%)

2 2 99 (18%)

3 3 192 (35%)

4 4 147 (27%)

5 Vet ej 44 (8%)

Medel: 2,82

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag är nöjd med min chef

1 1 65 (12%)

2 2 83 (15%)

3 3 198 (36%)

4 4 189 (34%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,96

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för min chefs ledarkompetens

1 1 75 (14%)

2 2 101 (18%)

3 3 172 (31%)

4 4 181 (33%)

5 Vet ej 23 (4%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för avdelningschefen

1 1 53 (10%)

2 2 83 (15%)

3 3 156 (28%)

4 4 113 (20%)

5 Vet ej 147 (27%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för verksamhetsområdeschefen

1 1 126 (23%)

2 2 100 (18%)

3 3 128 (23%)

4 4 57 (10%)

5 Vet ej 141 (26%)

Medel: 2,28

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för Generaldirektören

1 1 35 (6%)

2 2 85 (15%)

3 3 178 (32%)

4 4 175 (32%)

5 Vet ej 79 (14%)

Medel: 3,04

 

Besvarad av: 150 (26%) Ej besvarad av: 426 (74%)

Förslag på åtgärder för hur ledarskapet kan förbättras:

 

7. Om kompetensutvecklingen på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor kring kompetensutvecklingen som erbjuds dig på Migrationsverket. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag tycker att kompetensutvecklingen på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 123 (22%)

2 2 188 (34%)

3 3 179 (32%)

4
4
Instämmer helt 35 (6%)

5 Vet ej 28 (5%)

Medel: 2,24

 

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med den kompetens jag har idag så kan jag utföra mitt arbete på ett bra sätt

1 1 11 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 276 (50%)

4 4 203 (37%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,22

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med rätt kompetensutveckling skulle jag kunna göra ett markant bättre jobb

1 1 42 (8%)

2 2 92 (17%)

3 3 138 (25%)

4 4 226 (41%)

5 Vet ej 55 (10%)

Medel: 3,1

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag får den kompetensutveckling jag behöver för att kunna utföra mitt arbete

1 1 69 (12%)

2 2 184 (33%)

3 3 188 (34%)

4 4 72 (13%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,51

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Min chef och jag har år 2008 tagit fram en utvecklingsplan för mig

1 1 246 (44%)

2 2 61 (11%)

3 3 71 (13%)

4 4 140 (25%)

5 Vet ej 35 (6%)

Medel: 2,2

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Migrationsverket som helhet tar kompetensutvecklingen på allvar

1 1 117 (21%)

2 2 184 (33%)

3 3 136 (25%)

4 4 53 (10%)

5 Vet ej 63 (11%)

Medel: 2,26

 

Besvarad av: 154 (27%) Ej besvarad av: 422 (73%)

Förslag på åtgärder för hur kompetensutvecklingen kan förbättras:

 

8. Om information och kommunikation inom Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar hur du upplever Migrationsverkets information. Med "min chef" avses din 
närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag tycker att informationen inom Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 60 (11%)

2 2 153 (28%)

3 3 269 (49%)

4
4
Instämmer helt 61 (11%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,61

 

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Migrationsverkets mål och visioner har blivit tydligt redovisade för mig

1 1 39 (7%)

2 2 117 (21%)

3 3 213 (39%)

4 4 172 (31%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för Migrationsverkets uppdrag

1 1 13 (2%)

2 2 62 (11%)

3 3 249 (45%)

4 4 214 (39%)

5 Vet ej 13 (2%)

Medel: 3,28

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag är nöjd med den kommunikation som jag och min chef har

1 1 72 (13%)

2 2 113 (21%)

3 3 179 (32%)

4 4 177 (32%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,89

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag hittar lätt den information som jag behöver

1 1 29 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 296 (54%)

4 4 76 (14%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,79

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har tillgång till den information jag behöver för att fullgöra mitt arbete

1 1 25 (5%)

2 2 121 (22%)

3 3 280 (51%)

4 4 120 (22%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,93

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har behållning av personaltidningen Inblick

1 1 94 (17%)

2 2 174 (32%)

3 3 140 (25%)

4 4 103 (19%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,68

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har nytta av informationen på Verksnätet

1 1 6 (1%)

2 2 49 (9%)

3 3 211 (38%)

4 4 282 (51%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,41

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för min enhets mål

1 1 7 (1%)

2 2 43 (8%)

3 3 220 (40%)

4 4 274 (50%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 3,42

 

Besvarad av: 184 (32%) Ej besvarad av: 392 (68%)

Vilken information på Verksnätet är nyttig för dig i ditt arbete?

 

Besvarad av: 191 (33%) Ej besvarad av: 385 (67%)

Hur ser du på den externa bilden av Migrationsverket?

 

9. Generellt om Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar allmänna frågor kring Migrationsverket. Hur väl tycker du att följande 
påståenden stämmer?
Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

I sin helhet tycker jag att Migrationsverket är en bra arbetsplats

1
1
Instämmer inte alls 17 (3%)

2 2 85 (16%)

3 3 277 (51%)

4
4
Instämmer helt 160 (29%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,08

 

Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

Jag känner att vi som organisation har en positiv utveckling framför oss

1 1 46 (8%)

2 2 93 (17%)

3 3 229 (42%)

4 4 119 (22%)

5 Vet ej 57 (10%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

När hade du senast planeringssamtal?

1 För mindre än 3 månader sedan 84 (15%)

2 Mellan 3 till 6 månader sedan 132 (24%)

3 Mellan 6 till 9 månader sedan 109 (20%)

4 Mellan 9 till 12 månader sedan 96 (18%)

5 För mer än 1 år sedan 55 (10%)

6
Jag har aldrig haft 
planeringssamtal

67 (12%)

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

Hur länge planerar du att stanna på Migrationsverket?

1 0-1 år 72 (13%)

2 1-3 år 151 (28%)

3 3-5 år 97 (18%)

4 mer än 5 år 223 (41%)

 

Besvarad av: 257 (45%) Ej besvarad av: 319 (55%)

Vilka är dina förväntningar på Migrationsverket för framtiden?

 

Besvarad av: 263 (46%) Ej besvarad av: 313 (54%)

Vilka är dina tankar rörande din egen framtid inom Migrationsverket?

 

Besvarad av: 221 (38%) Ej besvarad av: 355 (62%)

Har du något annat du vill framföra till Migrationsverkets ledning?

 



1. Bakgrundsinformation

Detta avsnitt behandlar bakgrundsinformation. Bakgrundsinformationen är till för att vi skall 
kunna göra övergripande analyser av svaren i denna undersökning. Resultatet kommer inte att 
analyseras på så sätt att enskilda medarbetare kan identifieras.
Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Verksamhetsområde:

1 Verksledning och stab 0 (0%)

2 Asylprövning 576 (100%)

3 Asylmottagning och förvar 0 (0%)

4 Asylmottagning 0 (0%)

5 Besök och bosättning 0 (0%)

6 Medborgarskap 0 (0%)

7 Förvaltningsprocess 0 (0%)

8
Europeiskt och internationellt 
samarbete

0 (0%)

9 Förvaltning och administration 0 (0%)

10 Verksamhetsstöd 0 (0%)

11 Planering och styrning 0 (0%)

12
Rättsligstyrning och 
Internrevision

0 (0%)

13 IT 0 (0%)

14 Kommunikation 0 (0%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Befattning

1 Chef 25 (4%)

2 Expert 17 (3%)

3 Beslutsfattare 145 (25%)

4 Handläggare 278 (48%)

5 Assistent 111 (19%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Kön:

1 Man 205 (36%)

2 Kvinna 371 (64%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Ålder:

1 -20 2 (0%)

2 21-30 134 (23%)

3 31-40 205 (36%)

4 41-50 137 (24%)

5 51-60 71 (12%)

6 61- 27 (5%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Antal år hos Migrationsverket:

1 mindre än 1 83 (14%)

2 1-3 131 (23%)

3 4-6 144 (25%)

4 7-10 118 (20%)

5 11-15 38 (7%)

6 16- 62 (11%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Enhet

1 ABO Alvesta 0 (0%)

2 ABO Boden 1 (0%)

3 ABO Borås 0 (0%)

4 ABO Falkenberg 0 (0%)

5 ABO Filipstad 0 (0%)

6 ABO Flen 0 (0%)

7 ABO Gällivare 0 (0%)

8 ABO Hedemora 0 (0%)

9 ABO Högsby 0 (0%)

10 ABO Jönköping 0 (0%)

11 ABO Karlskoga 0 (0%)

12 ABO Karlskrona 0 (0%)

13 ABO Kiruna 0 (0%)

14 ABO Kristianstad 0 (0%)

15 ABO Lindesberg 0 (0%)

16 ABO Norrköping 0 (0%)

17 ABO Skellefteå 0 (0%)

18 ABO Skövde 0 (0%)

19 ABO Sundsvall 0 (0%)

20 ABO Söderhamn 0 (0%)

21 ABO Trollhättan 0 (0%)

22 ABO Uppvidinge 0 (0%)

23 ABO Ånge 0 (0%)

24 Administartiv service Norrköping 0 (0%)

25 Administrativ service Göteborg 0 (0%)

26 Administrativ service Malmö 0 (0%)

27 Administrativ service Stockholm 0 (0%)

28 AIHIAS Projekt EU 24 (4%)

29 Ansökningsenhet Märsta 20 (3%)

30 Ansökningsenheten Göteborg 19 (3%)

31 Ansökningsenheten Malmö 24 (4%)

32 Ansökningsenheten Stockholm 20 (3%)

33 Arkiv- och förvaltningsenheten 0 (0%)

34 Asylprövning 1 Stockholm 29 (5%)

35 Asylprövning 2 Stockholm 28 (5%)

36 Asylprövning Asyl 1 Göteborg 25 (4%)

37 Asylprövning Asyl 1 Malmö 32 (6%)

38 Asylprövning Asyl 2 Göteborg 30 (5%)

39 Asylprövning Asyl 2 Malmö 34 (6%)

40 Asylprövning Uppsala 31 (5%)

41 Asylprövningen Boden 26 (5%)

42 Asylprövningsenhet 3 Göteborg 30 (5%)

43 Asylprövningsenhet Arlanda -jour 17 (3%)

44 Asylprövningsenhet Flen 30 (5%)

45 Asylprövningsenhet Märsta 27 (5%)

46 Asylprövningsenheten 3 Malmö 29 (5%)

47 Bosättning och Statsbidrag 0 (0%)

48 Dublinenheten 38 (7%)

49 EBO 0 Stockholm OS 0 (0%)

50 EBO 1 Stockholm 0 (0%)

51 EBO 2 Stockholm 0 (0%)

52 EBO 3 Stockholm 0 (0%)

53 EBO 5 Stockholm 1 (0%)

54 EBO Gävle 1 (0%)

55 EBO Göteborg 0 (0%)

56 EBO Helsingborg 0 (0%)

57 EBO Jönköping 0 (0%)

58 EBO Karlstad 0 (0%)

59 EBO Malmö 0 (0%)

60 EBO Norrköping 0 (0%)

61 EBO Sundsvall 0 (0%)

62 EBO Umeå 0 (0%)

63 EBO Uppsala 0 (0%)

64 EBO Västerås 0 (0%)

65 EBO Örebro 0 (0%)

66 EIS Ledning och stab 0 (0%)

67
Ekonomichef inkl administrativt 
stöd 0 (0%)

68 Ekonomienheten 0 (0%)

69 Expertgruppen BoB 0 (0%)

70 Fackliga företrädare 0 (0%)

71
Förvaltning o Administration 
ledning

0 (0%)

72
Förvaltningsprocess ledning och 
stab

0 (0%)

73
Förvaltningsprocessenhet 
Göteborg 0 (0%)

74 Förvaltningsprocessenhet Malmö 2 (0%)

75 Förvaltningsprocessenhet Solna 1 0 (0%)

76 Förvaltningsprocessenhet Solna 2 0 (0%)

77 Förvar 1 Göteborg 0 (0%)

78 Förvar 1 Märsta 0 (0%)

79 Förvar 2 Göteborg 0 (0%)

80 Förvar 2 Märsta 1 (0%)

81 Förvar Flen 1 (0%)

82 Förvar Gävle 0 (0%)

83 Förvar Örkelljunga 1 (0%)

84 Informationsenhet 0 (0%)

85 Internkontroll 0 (0%)

86 Internrevision 0 (0%)

87 ISE Tidrapportering 0 (0%)

88 IT-enheten ledning 0 (0%)

89 Kansliledning 0 (0%)

90 Landinformationsenheten 0 (0%)

91 Ledning VO BoB 0 (0%)

92 Medborgarskapsprövning 0 (0%)

93 Mottagning Asyl Ledning 12:2 0 (0%)

94 Mottagning Säffle 0 (0%)

95 Normal Asyl Ledning 19 (3%)

96 Personalenheten 0 (0%)

97 Planerings- och analysenheten 0 (0%)

98 Prövn av bidrag Återvandring 2 (0%)

99 Prövningsenheten Gävle 28 (5%)

100 Rättsenheten 0 (0%)

101 Säkerhetsenhet 0 (0%)

102 Telefonienheten 0 (0%)

103 Tillst arb, besök, stud Norrköping 0 (0%)

104 Tillst initial Norrköping 0 (0%)

105 Tillst lokalkontor Norrköping 0 (0%)

106 Tillståndsprövning Boden 1 (0%)

107 Tillståndsprövning Göteborg 0 (0%)

108 Tillståndsprövning Jönköping 0 (0%)

109 Tillståndsprövning Karlstad 0 (0%)

110 Tillståndsprövning Malmö 0 (0%)

111 Tillståndsprövning Norrköping 0 (0%)

112 Tillståndsprövning Solna 0 (0%)

113 Tillståndsprövning Sundsvall 0 (0%)

114 Tillståndsprövning Umeå 0 (0%)

115 Tillståndsprövning Uppsala 0 (0%)

116 Tillståndsprövning Västerås 0 (0%)

117 Tillståndsprövning Växjö 0 (0%)

118 Tillståndsprövning Örebro 0 (0%)

119
Upphandling o 
lokalförsörjningsenhet 0 (0%)

120 Upplysningen 0 (0%)

121 Verksledning 0 (0%)

122 Vilhelmina 0 (0%)

123 VIS-projektet 0 (0%)

124 VO EIS Fondenheten 0 (0%)

125
VO EIS Internationella 
strategienh.

0 (0%)

126 VVO Snabb Asyl Ledning 12:1 0 (0%)

127 Återvändande Malmö 0 (0%)

128 Återvändande sam Stockholm 5 (1%)

129 Återvändande Stockholm 0 (0%)

 

Besvarad av: 574 (100%) Ej besvarad av: 2 (0%)

Ort

1 ALVESTA 0 (0%)

2 BODEN 28 (5%)

3 BORÅS 0 (0%)

4 EJ STATIONERAD 1 (0%)

5 FALKENBERG 0 (0%)

6 FILIPSTAD 0 (0%)

7 FLEN 55 (10%)

8 GÄLLIVARE 0 (0%)

9 GÄVLE 29 (5%)

10 HAGFORS 0 (0%)

11 HEDEMORA 0 (0%)

12 HELSINGBORG 0 (0%)

13 HÖGSBY 0 (0%)

14 JÖNKÖPING 0 (0%)

15 KARLSKOGA 0 (0%)

16 KARLSKRONA 0 (0%)

17 KARLSTAD 0 (0%)

18 KIRUNA 0 (0%)

19 KRISTIANSTAD 0 (0%)

20 KÅLLERED 103 (18%)

21 LENHOVDA 0 (0%)

22 LINDESBERG 0 (0%)

23 MALMÖ 171 (30%)

24 NORRKÖPING 0 (0%)

25 SKELLEFTEÅ 0 (0%)

26 SKÖVDE 0 (0%)

27 SOLNA 156 (27%)

28 SUNDSVALL 0 (0%)

29 SÄFFLE 0 (0%)

30 SÖDERHAMN 0 (0%)

31 TROLLHÄTTAN 0 (0%)

32 UMEÅ 0 (0%)

33 UPPSALA 31 (5%)

34 VILHELMINA 0 (0%)

35 VINGÅKER 0 (0%)

36 VÄSTERÅS 0 (0%)

37 VÄXJÖ 0 (0%)

38 ÅNGE 0 (0%)

39 ÖREBRO 0 (0%)

40 ÖRKELLJUNGA 0 (0%)

 

2. Om den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket 

Med den fysiska arbetsmiljön avses den fysiska miljön på den egna arbetsplatsen. Hur väl tycker 
du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Jag tycker att den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 36 (6%)

2 2 154 (27%)

3 3 276 (49%)

4
4
Instämmer helt 96 (17%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,77

 

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad för mitt arbete

1 1 27 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 267 (47%)

4 4 125 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad efter mina behov

1 1 30 (5%)

2 2 151 (27%)

3 3 256 (45%)

4 4 127 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig i fysiskt balans när jag lämnar arbetet för dagen

1 1 49 (9%)

2 2 162 (29%)

3 3 242 (43%)

4 4 106 (19%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,72

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig trygg på min arbetsplats

1 1 14 (2%)

2 2 66 (12%)

3 3 213 (38%)

4 4 268 (47%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

 

Besvarad av: 238 (41%) Ej besvarad av: 338 (59%)

Förslag på åtgärder för hur den fysiska arbetsmiljön kan förbättras:

 

3. Om servicefunktionerna på Migrationsverket

Servicefunktioner innefattar funktioner såsom IT-support, ekonomiavdelning, städning, 
vaktmästeri och annat som stödjer dig i ditt arbete. Hur väl tycker du att följande påståenden 
stämmer? 
Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag tycker att servicefunktionerna på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 32 (6%)

2 2 145 (26%)

3 3 283 (50%)

4
4
Instämmer helt 92 (16%)

5 Vet ej 14 (2%)

Medel: 2,79

 

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Den tekniska utrustningen på min arbetsplats är väl anpassad till mina arbetsuppgifter

1 1 32 (6%)

2 2 117 (21%)

3 3 262 (46%)

4 4 153 (27%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Min arbetsplats hålls ren och trivsam

1 1 63 (11%)

2 2 155 (27%)

3 3 240 (42%)

4 4 107 (19%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag får den tekniska support jag behöver för att utföra mitt arbete

1 1 14 (2%)

2 2 93 (16%)

3 3 286 (51%)

4 4 171 (30%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,09

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Gemensamma utrymmen som fikarum och pentry är inbjudande

1 1 131 (23%)

2 2 166 (29%)

3 3 162 (29%)

4 4 104 (18%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,42

 

Besvarad av: 205 (36%) Ej besvarad av: 371 (64%)

Förslag på åtgärder för hur servicefunktionerna kan förbättras:

 

4. Om den psykiska arbetsmiljön och medarbetarrelationer på Migrationsverket 

Den psykiska arbetsmiljön är stämningen och de mentala arbetsförhållandena på din arbetsplats. 
Med medarbetarrelation avses det sociala nätveket, kollegor och kamratskap på din arbetsplats. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer? Du som arbetar i en stab, i ett projekt eller i
någon annan arbetsorganisation som inte kallas enhet svarar på påståendena utifrån din 
arbetssituation.

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att den psykiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 69 (12%)

2 2 150 (27%)

3 3 261 (47%)

4
4
Instämmer helt 70 (12%)

5 Vet ej 11 (2%)

Medel: 2,6

 

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att medarbetarrelationerna är mycket bra

1 1 9 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 241 (43%)

4 4 247 (44%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag mår bra på arbetet

1 1 27 (5%)

2 2 94 (17%)

3 3 258 (46%)

4 4 178 (32%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,05

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag ser oftast fram emot varje ny arbetsdag

1 1 44 (8%)

2 2 129 (23%)

3 3 251 (45%)

4 4 135 (24%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner mig förknippad med Migrationsverket

1 1 51 (9%)

2 2 143 (25%)

3 3 216 (39%)

4 4 129 (23%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,78

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Hälsofrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 102 (18%)

2 2 175 (31%)

3 3 165 (29%)

4 4 60 (11%)

5 Vet ej 59 (11%)

Medel: 2,36

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Stressfrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 204 (36%)

2 2 172 (31%)

3 3 106 (19%)

4 4 37 (7%)

5 Vet ej 42 (7%)

Medel: 1,95

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som mobbning

1 1 60 (11%)

2 2 73 (13%)

3 3 166 (30%)

4 4 187 (33%)

5 Vet ej 75 (13%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som diskriminering

1 1 60 (11%)

2 2 79 (14%)

3 3 149 (27%)

4 4 196 (35%)

5 Vet ej 77 (14%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att jag kan göra min röst hörd

1 1 60 (11%)

2 2 109 (19%)

3 3 233 (42%)

4 4 154 (27%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner förtroende för mina kollegor

1 1 11 (2%)

2 2 57 (10%)

3 3 251 (45%)

4 4 238 (42%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,29

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

När jag berättar om mitt jobb för min familj/mina vänner är jag oftast positiv

1 1 49 (9%)

2 2 124 (22%)

3 3 239 (43%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 166 (29%) Ej besvarad av: 410 (71%)

Förslag på åtgärder för hur arbetsmiljön och medarbetarrelationerna kan förbättras:

 

5. Om mina arbetsuppgifter på Migrationsverket

Med arbetsuppgifter avses de uppgifter som du är anvisad att utföra, såväl som de du faktiskt 
utför. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag är nöjd med mina nuvarande arbetsuppgifter totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 18 (3%)

2 2 83 (15%)

3 3 275 (49%)

4
4
Instämmer helt 180 (32%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,11

 

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag har lagom med utmaningar i mitt arbete

1 1 40 (7%)

2 2 128 (23%)

3 3 262 (47%)

4 4 122 (22%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,84

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag får användning av min yrkeskompetens i mitt arbete

1 1 34 (6%)

2 2 109 (19%)

3 3 235 (42%)

4 4 174 (31%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag tycker att arbetstiden räcker för att utföra mitt arbete

1 1 158 (28%)

2 2 177 (32%)

3 3 155 (28%)

4 4 65 (12%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 2,23

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag känner att det finns en tydlig arbetsfördelning mellan mig och mina kollegor/arbetskamrater

1 1 50 (9%)

2 2 136 (24%)

3 3 224 (40%)

4 4 132 (24%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner ansvar för mitt arbetsområde

1 1 1 (0%)

2 2 19 (3%)

3 3 105 (19%)

4 4 432 (77%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 3,74

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag har de befogenheter som jag behöver för att kunna utföra mina arbetsuppgifter

1 1 17 (3%)

2 2 46 (8%)

3 3 168 (30%)

4 4 325 (58%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,44

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Mitt jobb och min utveckling på Migrationsverket motsvarar mina förväntningar

1 1 62 (11%)

2 2 131 (23%)

3 3 228 (41%)

4 4 121 (22%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 2,75

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag ser möjligheter att utvecklas på Migrationsverket

1 1 85 (15%)

2 2 139 (25%)

3 3 188 (34%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner att jag har god variation i mina arbetsuppgifter

1 1 41 (7%)

2 2 141 (25%)

3 3 237 (42%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag kan på ett bra sätt se resultatet av mina arbetsuppgifter

1 1 33 (6%)

2 2 127 (23%)

3 3 224 (40%)

4 4 164 (29%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag upplever att det finns en lyhördhet för mina och mina kollegors idéer i utvecklingen av arbetet på 
Migrationsverket

1 1 99 (18%)

2 2 176 (32%)

3 3 196 (35%)

4 4 61 (11%)

5 Vet ej 26 (5%)

Medel: 2,41

 

Besvarad av: 129 (22%) Ej besvarad av: 447 (78%)

Förslag på åtgärder för hur mina arbetsuppgifter kan förbättras:

 

6. Om ledarskapet på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor rörande ledarskapet på din arbetsplats. Med "min chef" nedan avses 
din närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag tycker att ledarskapet på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 90 (16%)

2 2 188 (34%)

3 3 208 (38%)

4
4
Instämmer helt 41 (7%)

5 Vet ej 25 (5%)

Medel: 2,38

 

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig den positiva feedback som jag behöver

1 1 96 (17%)

2 2 126 (23%)

3 3 162 (29%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 24 (4%)

Medel: 2,67

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig konstruktiv feedback när jag ej presterar tillräckligt

1 1 103 (19%)

2 2 123 (22%)

3 3 124 (22%)

4 4 83 (15%)

5 Vet ej 119 (22%)

Medel: 2,43

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef och jag har kontinuerligt samtal om mitt arbete

1 1 88 (16%)

2 2 137 (25%)

3 3 148 (27%)

4 4 158 (29%)

5 Vet ej 21 (4%)

Medel: 2,71

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för min enhets/arbetsgrupps verksamhet

1 1 36 (7%)

2 2 76 (14%)

3 3 183 (33%)

4 4 241 (44%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 3,17

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för mitt arbete

1 1 65 (12%)

2 2 101 (18%)

3 3 182 (33%)

4 4 182 (33%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,91

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef är bra på att motivera min enhet/arbetsgrupp

1 1 115 (21%)

2 2 137 (25%)

3 3 175 (32%)

4 4 98 (18%)

5 Vet ej 27 (5%)

Medel: 2,49

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef tar sig tid att lyssna på mig

1 1 62 (11%)

2 2 87 (16%)

3 3 196 (36%)

4 4 185 (34%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef har rimliga krav på min arbetsinsats

1 1 70 (13%)

2 2 99 (18%)

3 3 192 (35%)

4 4 147 (27%)

5 Vet ej 44 (8%)

Medel: 2,82

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag är nöjd med min chef

1 1 65 (12%)

2 2 83 (15%)

3 3 198 (36%)

4 4 189 (34%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,96

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för min chefs ledarkompetens

1 1 75 (14%)

2 2 101 (18%)

3 3 172 (31%)

4 4 181 (33%)

5 Vet ej 23 (4%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för avdelningschefen

1 1 53 (10%)

2 2 83 (15%)

3 3 156 (28%)

4 4 113 (20%)

5 Vet ej 147 (27%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för verksamhetsområdeschefen

1 1 126 (23%)

2 2 100 (18%)

3 3 128 (23%)

4 4 57 (10%)

5 Vet ej 141 (26%)

Medel: 2,28

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för Generaldirektören

1 1 35 (6%)

2 2 85 (15%)

3 3 178 (32%)

4 4 175 (32%)

5 Vet ej 79 (14%)

Medel: 3,04

 

Besvarad av: 150 (26%) Ej besvarad av: 426 (74%)

Förslag på åtgärder för hur ledarskapet kan förbättras:

 

7. Om kompetensutvecklingen på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor kring kompetensutvecklingen som erbjuds dig på Migrationsverket. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag tycker att kompetensutvecklingen på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 123 (22%)

2 2 188 (34%)

3 3 179 (32%)

4
4
Instämmer helt 35 (6%)

5 Vet ej 28 (5%)

Medel: 2,24

 

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med den kompetens jag har idag så kan jag utföra mitt arbete på ett bra sätt

1 1 11 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 276 (50%)

4 4 203 (37%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,22

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med rätt kompetensutveckling skulle jag kunna göra ett markant bättre jobb

1 1 42 (8%)

2 2 92 (17%)

3 3 138 (25%)

4 4 226 (41%)

5 Vet ej 55 (10%)

Medel: 3,1

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag får den kompetensutveckling jag behöver för att kunna utföra mitt arbete

1 1 69 (12%)

2 2 184 (33%)

3 3 188 (34%)

4 4 72 (13%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,51

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Min chef och jag har år 2008 tagit fram en utvecklingsplan för mig

1 1 246 (44%)

2 2 61 (11%)

3 3 71 (13%)

4 4 140 (25%)

5 Vet ej 35 (6%)

Medel: 2,2

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Migrationsverket som helhet tar kompetensutvecklingen på allvar

1 1 117 (21%)

2 2 184 (33%)

3 3 136 (25%)

4 4 53 (10%)

5 Vet ej 63 (11%)

Medel: 2,26

 

Besvarad av: 154 (27%) Ej besvarad av: 422 (73%)

Förslag på åtgärder för hur kompetensutvecklingen kan förbättras:

 

8. Om information och kommunikation inom Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar hur du upplever Migrationsverkets information. Med "min chef" avses din 
närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag tycker att informationen inom Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 60 (11%)

2 2 153 (28%)

3 3 269 (49%)

4
4
Instämmer helt 61 (11%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,61

 

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Migrationsverkets mål och visioner har blivit tydligt redovisade för mig

1 1 39 (7%)

2 2 117 (21%)

3 3 213 (39%)

4 4 172 (31%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för Migrationsverkets uppdrag

1 1 13 (2%)

2 2 62 (11%)

3 3 249 (45%)

4 4 214 (39%)

5 Vet ej 13 (2%)

Medel: 3,28

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag är nöjd med den kommunikation som jag och min chef har

1 1 72 (13%)

2 2 113 (21%)

3 3 179 (32%)

4 4 177 (32%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,89

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag hittar lätt den information som jag behöver

1 1 29 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 296 (54%)

4 4 76 (14%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,79

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har tillgång till den information jag behöver för att fullgöra mitt arbete

1 1 25 (5%)

2 2 121 (22%)

3 3 280 (51%)

4 4 120 (22%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,93

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har behållning av personaltidningen Inblick

1 1 94 (17%)

2 2 174 (32%)

3 3 140 (25%)

4 4 103 (19%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,68

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har nytta av informationen på Verksnätet

1 1 6 (1%)

2 2 49 (9%)

3 3 211 (38%)

4 4 282 (51%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,41

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för min enhets mål

1 1 7 (1%)

2 2 43 (8%)

3 3 220 (40%)

4 4 274 (50%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 3,42

 

Besvarad av: 184 (32%) Ej besvarad av: 392 (68%)

Vilken information på Verksnätet är nyttig för dig i ditt arbete?

 

Besvarad av: 191 (33%) Ej besvarad av: 385 (67%)

Hur ser du på den externa bilden av Migrationsverket?

 

9. Generellt om Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar allmänna frågor kring Migrationsverket. Hur väl tycker du att följande 
påståenden stämmer?
Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

I sin helhet tycker jag att Migrationsverket är en bra arbetsplats

1
1
Instämmer inte alls 17 (3%)

2 2 85 (16%)

3 3 277 (51%)

4
4
Instämmer helt 160 (29%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,08

 

Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

Jag känner att vi som organisation har en positiv utveckling framför oss

1 1 46 (8%)

2 2 93 (17%)

3 3 229 (42%)

4 4 119 (22%)

5 Vet ej 57 (10%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

När hade du senast planeringssamtal?

1 För mindre än 3 månader sedan 84 (15%)

2 Mellan 3 till 6 månader sedan 132 (24%)

3 Mellan 6 till 9 månader sedan 109 (20%)

4 Mellan 9 till 12 månader sedan 96 (18%)

5 För mer än 1 år sedan 55 (10%)

6
Jag har aldrig haft 
planeringssamtal

67 (12%)

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

Hur länge planerar du att stanna på Migrationsverket?

1 0-1 år 72 (13%)

2 1-3 år 151 (28%)

3 3-5 år 97 (18%)

4 mer än 5 år 223 (41%)

 

Besvarad av: 257 (45%) Ej besvarad av: 319 (55%)

Vilka är dina förväntningar på Migrationsverket för framtiden?

 

Besvarad av: 263 (46%) Ej besvarad av: 313 (54%)

Vilka är dina tankar rörande din egen framtid inom Migrationsverket?

 

Besvarad av: 221 (38%) Ej besvarad av: 355 (62%)

Har du något annat du vill framföra till Migrationsverkets ledning?

 



1. Bakgrundsinformation

Detta avsnitt behandlar bakgrundsinformation. Bakgrundsinformationen är till för att vi skall 
kunna göra övergripande analyser av svaren i denna undersökning. Resultatet kommer inte att 
analyseras på så sätt att enskilda medarbetare kan identifieras.
Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Verksamhetsområde:

1 Verksledning och stab 0 (0%)

2 Asylprövning 576 (100%)

3 Asylmottagning och förvar 0 (0%)

4 Asylmottagning 0 (0%)

5 Besök och bosättning 0 (0%)

6 Medborgarskap 0 (0%)

7 Förvaltningsprocess 0 (0%)

8
Europeiskt och internationellt 
samarbete

0 (0%)

9 Förvaltning och administration 0 (0%)

10 Verksamhetsstöd 0 (0%)

11 Planering och styrning 0 (0%)

12
Rättsligstyrning och 
Internrevision

0 (0%)

13 IT 0 (0%)

14 Kommunikation 0 (0%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Befattning

1 Chef 25 (4%)

2 Expert 17 (3%)

3 Beslutsfattare 145 (25%)

4 Handläggare 278 (48%)

5 Assistent 111 (19%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Kön:

1 Man 205 (36%)

2 Kvinna 371 (64%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Ålder:

1 -20 2 (0%)

2 21-30 134 (23%)

3 31-40 205 (36%)

4 41-50 137 (24%)

5 51-60 71 (12%)

6 61- 27 (5%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Antal år hos Migrationsverket:

1 mindre än 1 83 (14%)

2 1-3 131 (23%)

3 4-6 144 (25%)

4 7-10 118 (20%)

5 11-15 38 (7%)

6 16- 62 (11%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Enhet

1 ABO Alvesta 0 (0%)

2 ABO Boden 1 (0%)

3 ABO Borås 0 (0%)

4 ABO Falkenberg 0 (0%)

5 ABO Filipstad 0 (0%)

6 ABO Flen 0 (0%)

7 ABO Gällivare 0 (0%)

8 ABO Hedemora 0 (0%)

9 ABO Högsby 0 (0%)

10 ABO Jönköping 0 (0%)

11 ABO Karlskoga 0 (0%)

12 ABO Karlskrona 0 (0%)

13 ABO Kiruna 0 (0%)

14 ABO Kristianstad 0 (0%)

15 ABO Lindesberg 0 (0%)

16 ABO Norrköping 0 (0%)

17 ABO Skellefteå 0 (0%)

18 ABO Skövde 0 (0%)

19 ABO Sundsvall 0 (0%)

20 ABO Söderhamn 0 (0%)

21 ABO Trollhättan 0 (0%)

22 ABO Uppvidinge 0 (0%)

23 ABO Ånge 0 (0%)

24 Administartiv service Norrköping 0 (0%)

25 Administrativ service Göteborg 0 (0%)

26 Administrativ service Malmö 0 (0%)

27 Administrativ service Stockholm 0 (0%)

28 AIHIAS Projekt EU 24 (4%)

29 Ansökningsenhet Märsta 20 (3%)

30 Ansökningsenheten Göteborg 19 (3%)

31 Ansökningsenheten Malmö 24 (4%)

32 Ansökningsenheten Stockholm 20 (3%)

33 Arkiv- och förvaltningsenheten 0 (0%)

34 Asylprövning 1 Stockholm 29 (5%)

35 Asylprövning 2 Stockholm 28 (5%)

36 Asylprövning Asyl 1 Göteborg 25 (4%)

37 Asylprövning Asyl 1 Malmö 32 (6%)

38 Asylprövning Asyl 2 Göteborg 30 (5%)

39 Asylprövning Asyl 2 Malmö 34 (6%)

40 Asylprövning Uppsala 31 (5%)

41 Asylprövningen Boden 26 (5%)

42 Asylprövningsenhet 3 Göteborg 30 (5%)

43 Asylprövningsenhet Arlanda -jour 17 (3%)

44 Asylprövningsenhet Flen 30 (5%)

45 Asylprövningsenhet Märsta 27 (5%)

46 Asylprövningsenheten 3 Malmö 29 (5%)

47 Bosättning och Statsbidrag 0 (0%)

48 Dublinenheten 38 (7%)

49 EBO 0 Stockholm OS 0 (0%)

50 EBO 1 Stockholm 0 (0%)

51 EBO 2 Stockholm 0 (0%)

52 EBO 3 Stockholm 0 (0%)

53 EBO 5 Stockholm 1 (0%)

54 EBO Gävle 1 (0%)

55 EBO Göteborg 0 (0%)

56 EBO Helsingborg 0 (0%)

57 EBO Jönköping 0 (0%)

58 EBO Karlstad 0 (0%)

59 EBO Malmö 0 (0%)

60 EBO Norrköping 0 (0%)

61 EBO Sundsvall 0 (0%)

62 EBO Umeå 0 (0%)

63 EBO Uppsala 0 (0%)

64 EBO Västerås 0 (0%)

65 EBO Örebro 0 (0%)

66 EIS Ledning och stab 0 (0%)

67
Ekonomichef inkl administrativt 
stöd 0 (0%)

68 Ekonomienheten 0 (0%)

69 Expertgruppen BoB 0 (0%)

70 Fackliga företrädare 0 (0%)

71
Förvaltning o Administration 
ledning

0 (0%)

72
Förvaltningsprocess ledning och 
stab

0 (0%)

73
Förvaltningsprocessenhet 
Göteborg 0 (0%)

74 Förvaltningsprocessenhet Malmö 2 (0%)

75 Förvaltningsprocessenhet Solna 1 0 (0%)

76 Förvaltningsprocessenhet Solna 2 0 (0%)

77 Förvar 1 Göteborg 0 (0%)

78 Förvar 1 Märsta 0 (0%)

79 Förvar 2 Göteborg 0 (0%)

80 Förvar 2 Märsta 1 (0%)

81 Förvar Flen 1 (0%)

82 Förvar Gävle 0 (0%)

83 Förvar Örkelljunga 1 (0%)

84 Informationsenhet 0 (0%)

85 Internkontroll 0 (0%)

86 Internrevision 0 (0%)

87 ISE Tidrapportering 0 (0%)

88 IT-enheten ledning 0 (0%)

89 Kansliledning 0 (0%)

90 Landinformationsenheten 0 (0%)

91 Ledning VO BoB 0 (0%)

92 Medborgarskapsprövning 0 (0%)

93 Mottagning Asyl Ledning 12:2 0 (0%)

94 Mottagning Säffle 0 (0%)

95 Normal Asyl Ledning 19 (3%)

96 Personalenheten 0 (0%)

97 Planerings- och analysenheten 0 (0%)

98 Prövn av bidrag Återvandring 2 (0%)

99 Prövningsenheten Gävle 28 (5%)

100 Rättsenheten 0 (0%)

101 Säkerhetsenhet 0 (0%)

102 Telefonienheten 0 (0%)

103 Tillst arb, besök, stud Norrköping 0 (0%)

104 Tillst initial Norrköping 0 (0%)

105 Tillst lokalkontor Norrköping 0 (0%)

106 Tillståndsprövning Boden 1 (0%)

107 Tillståndsprövning Göteborg 0 (0%)

108 Tillståndsprövning Jönköping 0 (0%)

109 Tillståndsprövning Karlstad 0 (0%)

110 Tillståndsprövning Malmö 0 (0%)

111 Tillståndsprövning Norrköping 0 (0%)

112 Tillståndsprövning Solna 0 (0%)

113 Tillståndsprövning Sundsvall 0 (0%)

114 Tillståndsprövning Umeå 0 (0%)

115 Tillståndsprövning Uppsala 0 (0%)

116 Tillståndsprövning Västerås 0 (0%)

117 Tillståndsprövning Växjö 0 (0%)

118 Tillståndsprövning Örebro 0 (0%)

119
Upphandling o 
lokalförsörjningsenhet 0 (0%)

120 Upplysningen 0 (0%)

121 Verksledning 0 (0%)

122 Vilhelmina 0 (0%)

123 VIS-projektet 0 (0%)

124 VO EIS Fondenheten 0 (0%)

125
VO EIS Internationella 
strategienh.

0 (0%)

126 VVO Snabb Asyl Ledning 12:1 0 (0%)

127 Återvändande Malmö 0 (0%)

128 Återvändande sam Stockholm 5 (1%)

129 Återvändande Stockholm 0 (0%)

 

Besvarad av: 574 (100%) Ej besvarad av: 2 (0%)

Ort

1 ALVESTA 0 (0%)

2 BODEN 28 (5%)

3 BORÅS 0 (0%)

4 EJ STATIONERAD 1 (0%)

5 FALKENBERG 0 (0%)

6 FILIPSTAD 0 (0%)

7 FLEN 55 (10%)

8 GÄLLIVARE 0 (0%)

9 GÄVLE 29 (5%)

10 HAGFORS 0 (0%)

11 HEDEMORA 0 (0%)

12 HELSINGBORG 0 (0%)

13 HÖGSBY 0 (0%)

14 JÖNKÖPING 0 (0%)

15 KARLSKOGA 0 (0%)

16 KARLSKRONA 0 (0%)

17 KARLSTAD 0 (0%)

18 KIRUNA 0 (0%)

19 KRISTIANSTAD 0 (0%)

20 KÅLLERED 103 (18%)

21 LENHOVDA 0 (0%)

22 LINDESBERG 0 (0%)

23 MALMÖ 171 (30%)

24 NORRKÖPING 0 (0%)

25 SKELLEFTEÅ 0 (0%)

26 SKÖVDE 0 (0%)

27 SOLNA 156 (27%)

28 SUNDSVALL 0 (0%)

29 SÄFFLE 0 (0%)

30 SÖDERHAMN 0 (0%)

31 TROLLHÄTTAN 0 (0%)

32 UMEÅ 0 (0%)

33 UPPSALA 31 (5%)

34 VILHELMINA 0 (0%)

35 VINGÅKER 0 (0%)

36 VÄSTERÅS 0 (0%)

37 VÄXJÖ 0 (0%)

38 ÅNGE 0 (0%)

39 ÖREBRO 0 (0%)

40 ÖRKELLJUNGA 0 (0%)

 

2. Om den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket 

Med den fysiska arbetsmiljön avses den fysiska miljön på den egna arbetsplatsen. Hur väl tycker 
du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Jag tycker att den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 36 (6%)

2 2 154 (27%)

3 3 276 (49%)

4
4
Instämmer helt 96 (17%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,77

 

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad för mitt arbete

1 1 27 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 267 (47%)

4 4 125 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad efter mina behov

1 1 30 (5%)

2 2 151 (27%)

3 3 256 (45%)

4 4 127 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig i fysiskt balans när jag lämnar arbetet för dagen

1 1 49 (9%)

2 2 162 (29%)

3 3 242 (43%)

4 4 106 (19%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,72

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig trygg på min arbetsplats

1 1 14 (2%)

2 2 66 (12%)

3 3 213 (38%)

4 4 268 (47%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

 

Besvarad av: 238 (41%) Ej besvarad av: 338 (59%)

Förslag på åtgärder för hur den fysiska arbetsmiljön kan förbättras:

 

3. Om servicefunktionerna på Migrationsverket

Servicefunktioner innefattar funktioner såsom IT-support, ekonomiavdelning, städning, 
vaktmästeri och annat som stödjer dig i ditt arbete. Hur väl tycker du att följande påståenden 
stämmer? 
Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag tycker att servicefunktionerna på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 32 (6%)

2 2 145 (26%)

3 3 283 (50%)

4
4
Instämmer helt 92 (16%)

5 Vet ej 14 (2%)

Medel: 2,79

 

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Den tekniska utrustningen på min arbetsplats är väl anpassad till mina arbetsuppgifter

1 1 32 (6%)

2 2 117 (21%)

3 3 262 (46%)

4 4 153 (27%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Min arbetsplats hålls ren och trivsam

1 1 63 (11%)

2 2 155 (27%)

3 3 240 (42%)

4 4 107 (19%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag får den tekniska support jag behöver för att utföra mitt arbete

1 1 14 (2%)

2 2 93 (16%)

3 3 286 (51%)

4 4 171 (30%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,09

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Gemensamma utrymmen som fikarum och pentry är inbjudande

1 1 131 (23%)

2 2 166 (29%)

3 3 162 (29%)

4 4 104 (18%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,42

 

Besvarad av: 205 (36%) Ej besvarad av: 371 (64%)

Förslag på åtgärder för hur servicefunktionerna kan förbättras:

 

4. Om den psykiska arbetsmiljön och medarbetarrelationer på Migrationsverket 

Den psykiska arbetsmiljön är stämningen och de mentala arbetsförhållandena på din arbetsplats. 
Med medarbetarrelation avses det sociala nätveket, kollegor och kamratskap på din arbetsplats. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer? Du som arbetar i en stab, i ett projekt eller i
någon annan arbetsorganisation som inte kallas enhet svarar på påståendena utifrån din 
arbetssituation.

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att den psykiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 69 (12%)

2 2 150 (27%)

3 3 261 (47%)

4
4
Instämmer helt 70 (12%)

5 Vet ej 11 (2%)

Medel: 2,6

 

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att medarbetarrelationerna är mycket bra

1 1 9 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 241 (43%)

4 4 247 (44%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag mår bra på arbetet

1 1 27 (5%)

2 2 94 (17%)

3 3 258 (46%)

4 4 178 (32%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,05

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag ser oftast fram emot varje ny arbetsdag

1 1 44 (8%)

2 2 129 (23%)

3 3 251 (45%)

4 4 135 (24%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner mig förknippad med Migrationsverket

1 1 51 (9%)

2 2 143 (25%)

3 3 216 (39%)

4 4 129 (23%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,78

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Hälsofrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 102 (18%)

2 2 175 (31%)

3 3 165 (29%)

4 4 60 (11%)

5 Vet ej 59 (11%)

Medel: 2,36

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Stressfrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 204 (36%)

2 2 172 (31%)

3 3 106 (19%)

4 4 37 (7%)

5 Vet ej 42 (7%)

Medel: 1,95

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som mobbning

1 1 60 (11%)

2 2 73 (13%)

3 3 166 (30%)

4 4 187 (33%)

5 Vet ej 75 (13%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som diskriminering

1 1 60 (11%)

2 2 79 (14%)

3 3 149 (27%)

4 4 196 (35%)

5 Vet ej 77 (14%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att jag kan göra min röst hörd

1 1 60 (11%)

2 2 109 (19%)

3 3 233 (42%)

4 4 154 (27%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner förtroende för mina kollegor

1 1 11 (2%)

2 2 57 (10%)

3 3 251 (45%)

4 4 238 (42%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,29

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

När jag berättar om mitt jobb för min familj/mina vänner är jag oftast positiv

1 1 49 (9%)

2 2 124 (22%)

3 3 239 (43%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 166 (29%) Ej besvarad av: 410 (71%)

Förslag på åtgärder för hur arbetsmiljön och medarbetarrelationerna kan förbättras:

 

5. Om mina arbetsuppgifter på Migrationsverket

Med arbetsuppgifter avses de uppgifter som du är anvisad att utföra, såväl som de du faktiskt 
utför. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag är nöjd med mina nuvarande arbetsuppgifter totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 18 (3%)

2 2 83 (15%)

3 3 275 (49%)

4
4
Instämmer helt 180 (32%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,11

 

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag har lagom med utmaningar i mitt arbete

1 1 40 (7%)

2 2 128 (23%)

3 3 262 (47%)

4 4 122 (22%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,84

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag får användning av min yrkeskompetens i mitt arbete

1 1 34 (6%)

2 2 109 (19%)

3 3 235 (42%)

4 4 174 (31%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag tycker att arbetstiden räcker för att utföra mitt arbete

1 1 158 (28%)

2 2 177 (32%)

3 3 155 (28%)

4 4 65 (12%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 2,23

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag känner att det finns en tydlig arbetsfördelning mellan mig och mina kollegor/arbetskamrater

1 1 50 (9%)

2 2 136 (24%)

3 3 224 (40%)

4 4 132 (24%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner ansvar för mitt arbetsområde

1 1 1 (0%)

2 2 19 (3%)

3 3 105 (19%)

4 4 432 (77%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 3,74

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag har de befogenheter som jag behöver för att kunna utföra mina arbetsuppgifter

1 1 17 (3%)

2 2 46 (8%)

3 3 168 (30%)

4 4 325 (58%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,44

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Mitt jobb och min utveckling på Migrationsverket motsvarar mina förväntningar

1 1 62 (11%)

2 2 131 (23%)

3 3 228 (41%)

4 4 121 (22%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 2,75

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag ser möjligheter att utvecklas på Migrationsverket

1 1 85 (15%)

2 2 139 (25%)

3 3 188 (34%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner att jag har god variation i mina arbetsuppgifter

1 1 41 (7%)

2 2 141 (25%)

3 3 237 (42%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag kan på ett bra sätt se resultatet av mina arbetsuppgifter

1 1 33 (6%)

2 2 127 (23%)

3 3 224 (40%)

4 4 164 (29%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag upplever att det finns en lyhördhet för mina och mina kollegors idéer i utvecklingen av arbetet på 
Migrationsverket

1 1 99 (18%)

2 2 176 (32%)

3 3 196 (35%)

4 4 61 (11%)

5 Vet ej 26 (5%)

Medel: 2,41

 

Besvarad av: 129 (22%) Ej besvarad av: 447 (78%)

Förslag på åtgärder för hur mina arbetsuppgifter kan förbättras:

 

6. Om ledarskapet på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor rörande ledarskapet på din arbetsplats. Med "min chef" nedan avses 
din närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag tycker att ledarskapet på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 90 (16%)

2 2 188 (34%)

3 3 208 (38%)

4
4
Instämmer helt 41 (7%)

5 Vet ej 25 (5%)

Medel: 2,38

 

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig den positiva feedback som jag behöver

1 1 96 (17%)

2 2 126 (23%)

3 3 162 (29%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 24 (4%)

Medel: 2,67

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig konstruktiv feedback när jag ej presterar tillräckligt

1 1 103 (19%)

2 2 123 (22%)

3 3 124 (22%)

4 4 83 (15%)

5 Vet ej 119 (22%)

Medel: 2,43

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef och jag har kontinuerligt samtal om mitt arbete

1 1 88 (16%)

2 2 137 (25%)

3 3 148 (27%)

4 4 158 (29%)

5 Vet ej 21 (4%)

Medel: 2,71

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för min enhets/arbetsgrupps verksamhet

1 1 36 (7%)

2 2 76 (14%)

3 3 183 (33%)

4 4 241 (44%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 3,17

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för mitt arbete

1 1 65 (12%)

2 2 101 (18%)

3 3 182 (33%)

4 4 182 (33%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,91

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef är bra på att motivera min enhet/arbetsgrupp

1 1 115 (21%)

2 2 137 (25%)

3 3 175 (32%)

4 4 98 (18%)

5 Vet ej 27 (5%)

Medel: 2,49

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef tar sig tid att lyssna på mig

1 1 62 (11%)

2 2 87 (16%)

3 3 196 (36%)

4 4 185 (34%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef har rimliga krav på min arbetsinsats

1 1 70 (13%)

2 2 99 (18%)

3 3 192 (35%)

4 4 147 (27%)

5 Vet ej 44 (8%)

Medel: 2,82

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag är nöjd med min chef

1 1 65 (12%)

2 2 83 (15%)

3 3 198 (36%)

4 4 189 (34%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,96

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för min chefs ledarkompetens

1 1 75 (14%)

2 2 101 (18%)

3 3 172 (31%)

4 4 181 (33%)

5 Vet ej 23 (4%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för avdelningschefen

1 1 53 (10%)

2 2 83 (15%)

3 3 156 (28%)

4 4 113 (20%)

5 Vet ej 147 (27%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för verksamhetsområdeschefen

1 1 126 (23%)

2 2 100 (18%)

3 3 128 (23%)

4 4 57 (10%)

5 Vet ej 141 (26%)

Medel: 2,28

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för Generaldirektören

1 1 35 (6%)

2 2 85 (15%)

3 3 178 (32%)

4 4 175 (32%)

5 Vet ej 79 (14%)

Medel: 3,04

 

Besvarad av: 150 (26%) Ej besvarad av: 426 (74%)

Förslag på åtgärder för hur ledarskapet kan förbättras:

 

7. Om kompetensutvecklingen på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor kring kompetensutvecklingen som erbjuds dig på Migrationsverket. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag tycker att kompetensutvecklingen på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 123 (22%)

2 2 188 (34%)

3 3 179 (32%)

4
4
Instämmer helt 35 (6%)

5 Vet ej 28 (5%)

Medel: 2,24

 

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med den kompetens jag har idag så kan jag utföra mitt arbete på ett bra sätt

1 1 11 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 276 (50%)

4 4 203 (37%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,22

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med rätt kompetensutveckling skulle jag kunna göra ett markant bättre jobb

1 1 42 (8%)

2 2 92 (17%)

3 3 138 (25%)

4 4 226 (41%)

5 Vet ej 55 (10%)

Medel: 3,1

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag får den kompetensutveckling jag behöver för att kunna utföra mitt arbete

1 1 69 (12%)

2 2 184 (33%)

3 3 188 (34%)

4 4 72 (13%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,51

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Min chef och jag har år 2008 tagit fram en utvecklingsplan för mig

1 1 246 (44%)

2 2 61 (11%)

3 3 71 (13%)

4 4 140 (25%)

5 Vet ej 35 (6%)

Medel: 2,2

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Migrationsverket som helhet tar kompetensutvecklingen på allvar

1 1 117 (21%)

2 2 184 (33%)

3 3 136 (25%)

4 4 53 (10%)

5 Vet ej 63 (11%)

Medel: 2,26

 

Besvarad av: 154 (27%) Ej besvarad av: 422 (73%)

Förslag på åtgärder för hur kompetensutvecklingen kan förbättras:

 

8. Om information och kommunikation inom Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar hur du upplever Migrationsverkets information. Med "min chef" avses din 
närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag tycker att informationen inom Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 60 (11%)

2 2 153 (28%)

3 3 269 (49%)

4
4
Instämmer helt 61 (11%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,61

 

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Migrationsverkets mål och visioner har blivit tydligt redovisade för mig

1 1 39 (7%)

2 2 117 (21%)

3 3 213 (39%)

4 4 172 (31%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för Migrationsverkets uppdrag

1 1 13 (2%)

2 2 62 (11%)

3 3 249 (45%)

4 4 214 (39%)

5 Vet ej 13 (2%)

Medel: 3,28

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag är nöjd med den kommunikation som jag och min chef har

1 1 72 (13%)

2 2 113 (21%)

3 3 179 (32%)

4 4 177 (32%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,89

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag hittar lätt den information som jag behöver

1 1 29 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 296 (54%)

4 4 76 (14%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,79

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har tillgång till den information jag behöver för att fullgöra mitt arbete

1 1 25 (5%)

2 2 121 (22%)

3 3 280 (51%)

4 4 120 (22%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,93

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har behållning av personaltidningen Inblick

1 1 94 (17%)

2 2 174 (32%)

3 3 140 (25%)

4 4 103 (19%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,68

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har nytta av informationen på Verksnätet

1 1 6 (1%)

2 2 49 (9%)

3 3 211 (38%)

4 4 282 (51%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,41

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för min enhets mål

1 1 7 (1%)

2 2 43 (8%)

3 3 220 (40%)

4 4 274 (50%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 3,42

 

Besvarad av: 184 (32%) Ej besvarad av: 392 (68%)

Vilken information på Verksnätet är nyttig för dig i ditt arbete?

 

Besvarad av: 191 (33%) Ej besvarad av: 385 (67%)

Hur ser du på den externa bilden av Migrationsverket?

 

9. Generellt om Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar allmänna frågor kring Migrationsverket. Hur väl tycker du att följande 
påståenden stämmer?
Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

I sin helhet tycker jag att Migrationsverket är en bra arbetsplats

1
1
Instämmer inte alls 17 (3%)

2 2 85 (16%)

3 3 277 (51%)

4
4
Instämmer helt 160 (29%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,08

 

Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

Jag känner att vi som organisation har en positiv utveckling framför oss

1 1 46 (8%)

2 2 93 (17%)

3 3 229 (42%)

4 4 119 (22%)

5 Vet ej 57 (10%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

När hade du senast planeringssamtal?

1 För mindre än 3 månader sedan 84 (15%)

2 Mellan 3 till 6 månader sedan 132 (24%)

3 Mellan 6 till 9 månader sedan 109 (20%)

4 Mellan 9 till 12 månader sedan 96 (18%)

5 För mer än 1 år sedan 55 (10%)

6
Jag har aldrig haft 
planeringssamtal

67 (12%)

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

Hur länge planerar du att stanna på Migrationsverket?

1 0-1 år 72 (13%)

2 1-3 år 151 (28%)

3 3-5 år 97 (18%)

4 mer än 5 år 223 (41%)

 

Besvarad av: 257 (45%) Ej besvarad av: 319 (55%)

Vilka är dina förväntningar på Migrationsverket för framtiden?

 

Besvarad av: 263 (46%) Ej besvarad av: 313 (54%)

Vilka är dina tankar rörande din egen framtid inom Migrationsverket?

 

Besvarad av: 221 (38%) Ej besvarad av: 355 (62%)

Har du något annat du vill framföra till Migrationsverkets ledning?

 



1. Bakgrundsinformation

Detta avsnitt behandlar bakgrundsinformation. Bakgrundsinformationen är till för att vi skall 
kunna göra övergripande analyser av svaren i denna undersökning. Resultatet kommer inte att 
analyseras på så sätt att enskilda medarbetare kan identifieras.
Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Verksamhetsområde:

1 Verksledning och stab 0 (0%)

2 Asylprövning 576 (100%)

3 Asylmottagning och förvar 0 (0%)

4 Asylmottagning 0 (0%)

5 Besök och bosättning 0 (0%)

6 Medborgarskap 0 (0%)

7 Förvaltningsprocess 0 (0%)

8
Europeiskt och internationellt 
samarbete

0 (0%)

9 Förvaltning och administration 0 (0%)

10 Verksamhetsstöd 0 (0%)

11 Planering och styrning 0 (0%)

12
Rättsligstyrning och 
Internrevision

0 (0%)

13 IT 0 (0%)

14 Kommunikation 0 (0%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Befattning

1 Chef 25 (4%)

2 Expert 17 (3%)

3 Beslutsfattare 145 (25%)

4 Handläggare 278 (48%)

5 Assistent 111 (19%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Kön:

1 Man 205 (36%)

2 Kvinna 371 (64%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Ålder:

1 -20 2 (0%)

2 21-30 134 (23%)

3 31-40 205 (36%)

4 41-50 137 (24%)

5 51-60 71 (12%)

6 61- 27 (5%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Antal år hos Migrationsverket:

1 mindre än 1 83 (14%)

2 1-3 131 (23%)

3 4-6 144 (25%)

4 7-10 118 (20%)

5 11-15 38 (7%)

6 16- 62 (11%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Enhet

1 ABO Alvesta 0 (0%)

2 ABO Boden 1 (0%)

3 ABO Borås 0 (0%)

4 ABO Falkenberg 0 (0%)

5 ABO Filipstad 0 (0%)

6 ABO Flen 0 (0%)

7 ABO Gällivare 0 (0%)

8 ABO Hedemora 0 (0%)

9 ABO Högsby 0 (0%)

10 ABO Jönköping 0 (0%)

11 ABO Karlskoga 0 (0%)

12 ABO Karlskrona 0 (0%)

13 ABO Kiruna 0 (0%)

14 ABO Kristianstad 0 (0%)

15 ABO Lindesberg 0 (0%)

16 ABO Norrköping 0 (0%)

17 ABO Skellefteå 0 (0%)

18 ABO Skövde 0 (0%)

19 ABO Sundsvall 0 (0%)

20 ABO Söderhamn 0 (0%)

21 ABO Trollhättan 0 (0%)

22 ABO Uppvidinge 0 (0%)

23 ABO Ånge 0 (0%)

24 Administartiv service Norrköping 0 (0%)

25 Administrativ service Göteborg 0 (0%)

26 Administrativ service Malmö 0 (0%)

27 Administrativ service Stockholm 0 (0%)

28 AIHIAS Projekt EU 24 (4%)

29 Ansökningsenhet Märsta 20 (3%)

30 Ansökningsenheten Göteborg 19 (3%)

31 Ansökningsenheten Malmö 24 (4%)

32 Ansökningsenheten Stockholm 20 (3%)

33 Arkiv- och förvaltningsenheten 0 (0%)

34 Asylprövning 1 Stockholm 29 (5%)

35 Asylprövning 2 Stockholm 28 (5%)

36 Asylprövning Asyl 1 Göteborg 25 (4%)

37 Asylprövning Asyl 1 Malmö 32 (6%)

38 Asylprövning Asyl 2 Göteborg 30 (5%)

39 Asylprövning Asyl 2 Malmö 34 (6%)

40 Asylprövning Uppsala 31 (5%)

41 Asylprövningen Boden 26 (5%)

42 Asylprövningsenhet 3 Göteborg 30 (5%)

43 Asylprövningsenhet Arlanda -jour 17 (3%)

44 Asylprövningsenhet Flen 30 (5%)

45 Asylprövningsenhet Märsta 27 (5%)

46 Asylprövningsenheten 3 Malmö 29 (5%)

47 Bosättning och Statsbidrag 0 (0%)

48 Dublinenheten 38 (7%)

49 EBO 0 Stockholm OS 0 (0%)

50 EBO 1 Stockholm 0 (0%)

51 EBO 2 Stockholm 0 (0%)

52 EBO 3 Stockholm 0 (0%)

53 EBO 5 Stockholm 1 (0%)

54 EBO Gävle 1 (0%)

55 EBO Göteborg 0 (0%)

56 EBO Helsingborg 0 (0%)

57 EBO Jönköping 0 (0%)

58 EBO Karlstad 0 (0%)

59 EBO Malmö 0 (0%)

60 EBO Norrköping 0 (0%)

61 EBO Sundsvall 0 (0%)

62 EBO Umeå 0 (0%)

63 EBO Uppsala 0 (0%)

64 EBO Västerås 0 (0%)

65 EBO Örebro 0 (0%)

66 EIS Ledning och stab 0 (0%)

67
Ekonomichef inkl administrativt 
stöd 0 (0%)

68 Ekonomienheten 0 (0%)

69 Expertgruppen BoB 0 (0%)

70 Fackliga företrädare 0 (0%)

71
Förvaltning o Administration 
ledning

0 (0%)

72
Förvaltningsprocess ledning och 
stab

0 (0%)

73
Förvaltningsprocessenhet 
Göteborg 0 (0%)

74 Förvaltningsprocessenhet Malmö 2 (0%)

75 Förvaltningsprocessenhet Solna 1 0 (0%)

76 Förvaltningsprocessenhet Solna 2 0 (0%)

77 Förvar 1 Göteborg 0 (0%)

78 Förvar 1 Märsta 0 (0%)

79 Förvar 2 Göteborg 0 (0%)

80 Förvar 2 Märsta 1 (0%)

81 Förvar Flen 1 (0%)

82 Förvar Gävle 0 (0%)

83 Förvar Örkelljunga 1 (0%)

84 Informationsenhet 0 (0%)

85 Internkontroll 0 (0%)

86 Internrevision 0 (0%)

87 ISE Tidrapportering 0 (0%)

88 IT-enheten ledning 0 (0%)

89 Kansliledning 0 (0%)

90 Landinformationsenheten 0 (0%)

91 Ledning VO BoB 0 (0%)

92 Medborgarskapsprövning 0 (0%)

93 Mottagning Asyl Ledning 12:2 0 (0%)

94 Mottagning Säffle 0 (0%)

95 Normal Asyl Ledning 19 (3%)

96 Personalenheten 0 (0%)

97 Planerings- och analysenheten 0 (0%)

98 Prövn av bidrag Återvandring 2 (0%)

99 Prövningsenheten Gävle 28 (5%)

100 Rättsenheten 0 (0%)

101 Säkerhetsenhet 0 (0%)

102 Telefonienheten 0 (0%)

103 Tillst arb, besök, stud Norrköping 0 (0%)

104 Tillst initial Norrköping 0 (0%)

105 Tillst lokalkontor Norrköping 0 (0%)

106 Tillståndsprövning Boden 1 (0%)

107 Tillståndsprövning Göteborg 0 (0%)

108 Tillståndsprövning Jönköping 0 (0%)

109 Tillståndsprövning Karlstad 0 (0%)

110 Tillståndsprövning Malmö 0 (0%)

111 Tillståndsprövning Norrköping 0 (0%)

112 Tillståndsprövning Solna 0 (0%)

113 Tillståndsprövning Sundsvall 0 (0%)

114 Tillståndsprövning Umeå 0 (0%)

115 Tillståndsprövning Uppsala 0 (0%)

116 Tillståndsprövning Västerås 0 (0%)

117 Tillståndsprövning Växjö 0 (0%)

118 Tillståndsprövning Örebro 0 (0%)

119
Upphandling o 
lokalförsörjningsenhet 0 (0%)

120 Upplysningen 0 (0%)

121 Verksledning 0 (0%)

122 Vilhelmina 0 (0%)

123 VIS-projektet 0 (0%)

124 VO EIS Fondenheten 0 (0%)

125
VO EIS Internationella 
strategienh.

0 (0%)

126 VVO Snabb Asyl Ledning 12:1 0 (0%)

127 Återvändande Malmö 0 (0%)

128 Återvändande sam Stockholm 5 (1%)

129 Återvändande Stockholm 0 (0%)

 

Besvarad av: 574 (100%) Ej besvarad av: 2 (0%)

Ort

1 ALVESTA 0 (0%)

2 BODEN 28 (5%)

3 BORÅS 0 (0%)

4 EJ STATIONERAD 1 (0%)

5 FALKENBERG 0 (0%)

6 FILIPSTAD 0 (0%)

7 FLEN 55 (10%)

8 GÄLLIVARE 0 (0%)

9 GÄVLE 29 (5%)

10 HAGFORS 0 (0%)

11 HEDEMORA 0 (0%)

12 HELSINGBORG 0 (0%)

13 HÖGSBY 0 (0%)

14 JÖNKÖPING 0 (0%)

15 KARLSKOGA 0 (0%)

16 KARLSKRONA 0 (0%)

17 KARLSTAD 0 (0%)

18 KIRUNA 0 (0%)

19 KRISTIANSTAD 0 (0%)

20 KÅLLERED 103 (18%)

21 LENHOVDA 0 (0%)

22 LINDESBERG 0 (0%)

23 MALMÖ 171 (30%)

24 NORRKÖPING 0 (0%)

25 SKELLEFTEÅ 0 (0%)

26 SKÖVDE 0 (0%)

27 SOLNA 156 (27%)

28 SUNDSVALL 0 (0%)

29 SÄFFLE 0 (0%)

30 SÖDERHAMN 0 (0%)

31 TROLLHÄTTAN 0 (0%)

32 UMEÅ 0 (0%)

33 UPPSALA 31 (5%)

34 VILHELMINA 0 (0%)

35 VINGÅKER 0 (0%)

36 VÄSTERÅS 0 (0%)

37 VÄXJÖ 0 (0%)

38 ÅNGE 0 (0%)

39 ÖREBRO 0 (0%)

40 ÖRKELLJUNGA 0 (0%)

 

2. Om den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket 

Med den fysiska arbetsmiljön avses den fysiska miljön på den egna arbetsplatsen. Hur väl tycker 
du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Jag tycker att den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 36 (6%)

2 2 154 (27%)

3 3 276 (49%)

4
4
Instämmer helt 96 (17%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,77

 

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad för mitt arbete

1 1 27 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 267 (47%)

4 4 125 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad efter mina behov

1 1 30 (5%)

2 2 151 (27%)

3 3 256 (45%)

4 4 127 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig i fysiskt balans när jag lämnar arbetet för dagen

1 1 49 (9%)

2 2 162 (29%)

3 3 242 (43%)

4 4 106 (19%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,72

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig trygg på min arbetsplats

1 1 14 (2%)

2 2 66 (12%)

3 3 213 (38%)

4 4 268 (47%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

 

Besvarad av: 238 (41%) Ej besvarad av: 338 (59%)

Förslag på åtgärder för hur den fysiska arbetsmiljön kan förbättras:

 

3. Om servicefunktionerna på Migrationsverket

Servicefunktioner innefattar funktioner såsom IT-support, ekonomiavdelning, städning, 
vaktmästeri och annat som stödjer dig i ditt arbete. Hur väl tycker du att följande påståenden 
stämmer? 
Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag tycker att servicefunktionerna på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 32 (6%)

2 2 145 (26%)

3 3 283 (50%)

4
4
Instämmer helt 92 (16%)

5 Vet ej 14 (2%)

Medel: 2,79

 

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Den tekniska utrustningen på min arbetsplats är väl anpassad till mina arbetsuppgifter

1 1 32 (6%)

2 2 117 (21%)

3 3 262 (46%)

4 4 153 (27%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Min arbetsplats hålls ren och trivsam

1 1 63 (11%)

2 2 155 (27%)

3 3 240 (42%)

4 4 107 (19%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag får den tekniska support jag behöver för att utföra mitt arbete

1 1 14 (2%)

2 2 93 (16%)

3 3 286 (51%)

4 4 171 (30%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,09

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Gemensamma utrymmen som fikarum och pentry är inbjudande

1 1 131 (23%)

2 2 166 (29%)

3 3 162 (29%)

4 4 104 (18%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,42

 

Besvarad av: 205 (36%) Ej besvarad av: 371 (64%)

Förslag på åtgärder för hur servicefunktionerna kan förbättras:

 

4. Om den psykiska arbetsmiljön och medarbetarrelationer på Migrationsverket 

Den psykiska arbetsmiljön är stämningen och de mentala arbetsförhållandena på din arbetsplats. 
Med medarbetarrelation avses det sociala nätveket, kollegor och kamratskap på din arbetsplats. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer? Du som arbetar i en stab, i ett projekt eller i
någon annan arbetsorganisation som inte kallas enhet svarar på påståendena utifrån din 
arbetssituation.

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att den psykiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 69 (12%)

2 2 150 (27%)

3 3 261 (47%)

4
4
Instämmer helt 70 (12%)

5 Vet ej 11 (2%)

Medel: 2,6

 

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att medarbetarrelationerna är mycket bra

1 1 9 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 241 (43%)

4 4 247 (44%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag mår bra på arbetet

1 1 27 (5%)

2 2 94 (17%)

3 3 258 (46%)

4 4 178 (32%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,05

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag ser oftast fram emot varje ny arbetsdag

1 1 44 (8%)

2 2 129 (23%)

3 3 251 (45%)

4 4 135 (24%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner mig förknippad med Migrationsverket

1 1 51 (9%)

2 2 143 (25%)

3 3 216 (39%)

4 4 129 (23%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,78

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Hälsofrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 102 (18%)

2 2 175 (31%)

3 3 165 (29%)

4 4 60 (11%)

5 Vet ej 59 (11%)

Medel: 2,36

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Stressfrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 204 (36%)

2 2 172 (31%)

3 3 106 (19%)

4 4 37 (7%)

5 Vet ej 42 (7%)

Medel: 1,95

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som mobbning

1 1 60 (11%)

2 2 73 (13%)

3 3 166 (30%)

4 4 187 (33%)

5 Vet ej 75 (13%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som diskriminering

1 1 60 (11%)

2 2 79 (14%)

3 3 149 (27%)

4 4 196 (35%)

5 Vet ej 77 (14%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att jag kan göra min röst hörd

1 1 60 (11%)

2 2 109 (19%)

3 3 233 (42%)

4 4 154 (27%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner förtroende för mina kollegor

1 1 11 (2%)

2 2 57 (10%)

3 3 251 (45%)

4 4 238 (42%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,29

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

När jag berättar om mitt jobb för min familj/mina vänner är jag oftast positiv

1 1 49 (9%)

2 2 124 (22%)

3 3 239 (43%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 166 (29%) Ej besvarad av: 410 (71%)

Förslag på åtgärder för hur arbetsmiljön och medarbetarrelationerna kan förbättras:

 

5. Om mina arbetsuppgifter på Migrationsverket

Med arbetsuppgifter avses de uppgifter som du är anvisad att utföra, såväl som de du faktiskt 
utför. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag är nöjd med mina nuvarande arbetsuppgifter totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 18 (3%)

2 2 83 (15%)

3 3 275 (49%)

4
4
Instämmer helt 180 (32%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,11

 

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag har lagom med utmaningar i mitt arbete

1 1 40 (7%)

2 2 128 (23%)

3 3 262 (47%)

4 4 122 (22%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,84

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag får användning av min yrkeskompetens i mitt arbete

1 1 34 (6%)

2 2 109 (19%)

3 3 235 (42%)

4 4 174 (31%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag tycker att arbetstiden räcker för att utföra mitt arbete

1 1 158 (28%)

2 2 177 (32%)

3 3 155 (28%)

4 4 65 (12%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 2,23

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag känner att det finns en tydlig arbetsfördelning mellan mig och mina kollegor/arbetskamrater

1 1 50 (9%)

2 2 136 (24%)

3 3 224 (40%)

4 4 132 (24%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner ansvar för mitt arbetsområde

1 1 1 (0%)

2 2 19 (3%)

3 3 105 (19%)

4 4 432 (77%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 3,74

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag har de befogenheter som jag behöver för att kunna utföra mina arbetsuppgifter

1 1 17 (3%)

2 2 46 (8%)

3 3 168 (30%)

4 4 325 (58%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,44

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Mitt jobb och min utveckling på Migrationsverket motsvarar mina förväntningar

1 1 62 (11%)

2 2 131 (23%)

3 3 228 (41%)

4 4 121 (22%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 2,75

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag ser möjligheter att utvecklas på Migrationsverket

1 1 85 (15%)

2 2 139 (25%)

3 3 188 (34%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner att jag har god variation i mina arbetsuppgifter

1 1 41 (7%)

2 2 141 (25%)

3 3 237 (42%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag kan på ett bra sätt se resultatet av mina arbetsuppgifter

1 1 33 (6%)

2 2 127 (23%)

3 3 224 (40%)

4 4 164 (29%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag upplever att det finns en lyhördhet för mina och mina kollegors idéer i utvecklingen av arbetet på 
Migrationsverket

1 1 99 (18%)

2 2 176 (32%)

3 3 196 (35%)

4 4 61 (11%)

5 Vet ej 26 (5%)

Medel: 2,41

 

Besvarad av: 129 (22%) Ej besvarad av: 447 (78%)

Förslag på åtgärder för hur mina arbetsuppgifter kan förbättras:

 

6. Om ledarskapet på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor rörande ledarskapet på din arbetsplats. Med "min chef" nedan avses 
din närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag tycker att ledarskapet på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 90 (16%)

2 2 188 (34%)

3 3 208 (38%)

4
4
Instämmer helt 41 (7%)

5 Vet ej 25 (5%)

Medel: 2,38

 

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig den positiva feedback som jag behöver

1 1 96 (17%)

2 2 126 (23%)

3 3 162 (29%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 24 (4%)

Medel: 2,67

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig konstruktiv feedback när jag ej presterar tillräckligt

1 1 103 (19%)

2 2 123 (22%)

3 3 124 (22%)

4 4 83 (15%)

5 Vet ej 119 (22%)

Medel: 2,43

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef och jag har kontinuerligt samtal om mitt arbete

1 1 88 (16%)

2 2 137 (25%)

3 3 148 (27%)

4 4 158 (29%)

5 Vet ej 21 (4%)

Medel: 2,71

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för min enhets/arbetsgrupps verksamhet

1 1 36 (7%)

2 2 76 (14%)

3 3 183 (33%)

4 4 241 (44%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 3,17

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för mitt arbete

1 1 65 (12%)

2 2 101 (18%)

3 3 182 (33%)

4 4 182 (33%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,91

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef är bra på att motivera min enhet/arbetsgrupp

1 1 115 (21%)

2 2 137 (25%)

3 3 175 (32%)

4 4 98 (18%)

5 Vet ej 27 (5%)

Medel: 2,49

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef tar sig tid att lyssna på mig

1 1 62 (11%)

2 2 87 (16%)

3 3 196 (36%)

4 4 185 (34%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef har rimliga krav på min arbetsinsats

1 1 70 (13%)

2 2 99 (18%)

3 3 192 (35%)

4 4 147 (27%)

5 Vet ej 44 (8%)

Medel: 2,82

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag är nöjd med min chef

1 1 65 (12%)

2 2 83 (15%)

3 3 198 (36%)

4 4 189 (34%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,96

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för min chefs ledarkompetens

1 1 75 (14%)

2 2 101 (18%)

3 3 172 (31%)

4 4 181 (33%)

5 Vet ej 23 (4%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för avdelningschefen

1 1 53 (10%)

2 2 83 (15%)

3 3 156 (28%)

4 4 113 (20%)

5 Vet ej 147 (27%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för verksamhetsområdeschefen

1 1 126 (23%)

2 2 100 (18%)

3 3 128 (23%)

4 4 57 (10%)

5 Vet ej 141 (26%)

Medel: 2,28

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för Generaldirektören

1 1 35 (6%)

2 2 85 (15%)

3 3 178 (32%)

4 4 175 (32%)

5 Vet ej 79 (14%)

Medel: 3,04

 

Besvarad av: 150 (26%) Ej besvarad av: 426 (74%)

Förslag på åtgärder för hur ledarskapet kan förbättras:

 

7. Om kompetensutvecklingen på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor kring kompetensutvecklingen som erbjuds dig på Migrationsverket. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag tycker att kompetensutvecklingen på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 123 (22%)

2 2 188 (34%)

3 3 179 (32%)

4
4
Instämmer helt 35 (6%)

5 Vet ej 28 (5%)

Medel: 2,24

 

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med den kompetens jag har idag så kan jag utföra mitt arbete på ett bra sätt

1 1 11 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 276 (50%)

4 4 203 (37%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,22

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med rätt kompetensutveckling skulle jag kunna göra ett markant bättre jobb

1 1 42 (8%)

2 2 92 (17%)

3 3 138 (25%)

4 4 226 (41%)

5 Vet ej 55 (10%)

Medel: 3,1

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag får den kompetensutveckling jag behöver för att kunna utföra mitt arbete

1 1 69 (12%)

2 2 184 (33%)

3 3 188 (34%)

4 4 72 (13%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,51

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Min chef och jag har år 2008 tagit fram en utvecklingsplan för mig

1 1 246 (44%)

2 2 61 (11%)

3 3 71 (13%)

4 4 140 (25%)

5 Vet ej 35 (6%)

Medel: 2,2

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Migrationsverket som helhet tar kompetensutvecklingen på allvar

1 1 117 (21%)

2 2 184 (33%)

3 3 136 (25%)

4 4 53 (10%)

5 Vet ej 63 (11%)

Medel: 2,26

 

Besvarad av: 154 (27%) Ej besvarad av: 422 (73%)

Förslag på åtgärder för hur kompetensutvecklingen kan förbättras:

 

8. Om information och kommunikation inom Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar hur du upplever Migrationsverkets information. Med "min chef" avses din 
närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag tycker att informationen inom Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 60 (11%)

2 2 153 (28%)

3 3 269 (49%)

4
4
Instämmer helt 61 (11%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,61

 

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Migrationsverkets mål och visioner har blivit tydligt redovisade för mig

1 1 39 (7%)

2 2 117 (21%)

3 3 213 (39%)

4 4 172 (31%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för Migrationsverkets uppdrag

1 1 13 (2%)

2 2 62 (11%)

3 3 249 (45%)

4 4 214 (39%)

5 Vet ej 13 (2%)

Medel: 3,28

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag är nöjd med den kommunikation som jag och min chef har

1 1 72 (13%)

2 2 113 (21%)

3 3 179 (32%)

4 4 177 (32%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,89

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag hittar lätt den information som jag behöver

1 1 29 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 296 (54%)

4 4 76 (14%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,79

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har tillgång till den information jag behöver för att fullgöra mitt arbete

1 1 25 (5%)

2 2 121 (22%)

3 3 280 (51%)

4 4 120 (22%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,93

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har behållning av personaltidningen Inblick

1 1 94 (17%)

2 2 174 (32%)

3 3 140 (25%)

4 4 103 (19%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,68

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har nytta av informationen på Verksnätet

1 1 6 (1%)

2 2 49 (9%)

3 3 211 (38%)

4 4 282 (51%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,41

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för min enhets mål

1 1 7 (1%)

2 2 43 (8%)

3 3 220 (40%)

4 4 274 (50%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 3,42

 

Besvarad av: 184 (32%) Ej besvarad av: 392 (68%)

Vilken information på Verksnätet är nyttig för dig i ditt arbete?

 

Besvarad av: 191 (33%) Ej besvarad av: 385 (67%)

Hur ser du på den externa bilden av Migrationsverket?

 

9. Generellt om Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar allmänna frågor kring Migrationsverket. Hur väl tycker du att följande 
påståenden stämmer?
Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

I sin helhet tycker jag att Migrationsverket är en bra arbetsplats

1
1
Instämmer inte alls 17 (3%)

2 2 85 (16%)

3 3 277 (51%)

4
4
Instämmer helt 160 (29%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,08

 

Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

Jag känner att vi som organisation har en positiv utveckling framför oss

1 1 46 (8%)

2 2 93 (17%)

3 3 229 (42%)

4 4 119 (22%)

5 Vet ej 57 (10%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

När hade du senast planeringssamtal?

1 För mindre än 3 månader sedan 84 (15%)

2 Mellan 3 till 6 månader sedan 132 (24%)

3 Mellan 6 till 9 månader sedan 109 (20%)

4 Mellan 9 till 12 månader sedan 96 (18%)

5 För mer än 1 år sedan 55 (10%)

6
Jag har aldrig haft 
planeringssamtal

67 (12%)

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

Hur länge planerar du att stanna på Migrationsverket?

1 0-1 år 72 (13%)

2 1-3 år 151 (28%)

3 3-5 år 97 (18%)

4 mer än 5 år 223 (41%)

 

Besvarad av: 257 (45%) Ej besvarad av: 319 (55%)

Vilka är dina förväntningar på Migrationsverket för framtiden?

 

Besvarad av: 263 (46%) Ej besvarad av: 313 (54%)

Vilka är dina tankar rörande din egen framtid inom Migrationsverket?

 

Besvarad av: 221 (38%) Ej besvarad av: 355 (62%)

Har du något annat du vill framföra till Migrationsverkets ledning?

 



1. Bakgrundsinformation

Detta avsnitt behandlar bakgrundsinformation. Bakgrundsinformationen är till för att vi skall 
kunna göra övergripande analyser av svaren i denna undersökning. Resultatet kommer inte att 
analyseras på så sätt att enskilda medarbetare kan identifieras.
Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Verksamhetsområde:

1 Verksledning och stab 0 (0%)

2 Asylprövning 576 (100%)

3 Asylmottagning och förvar 0 (0%)

4 Asylmottagning 0 (0%)

5 Besök och bosättning 0 (0%)

6 Medborgarskap 0 (0%)

7 Förvaltningsprocess 0 (0%)

8
Europeiskt och internationellt 
samarbete

0 (0%)

9 Förvaltning och administration 0 (0%)

10 Verksamhetsstöd 0 (0%)

11 Planering och styrning 0 (0%)

12
Rättsligstyrning och 
Internrevision

0 (0%)

13 IT 0 (0%)

14 Kommunikation 0 (0%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Befattning

1 Chef 25 (4%)

2 Expert 17 (3%)

3 Beslutsfattare 145 (25%)

4 Handläggare 278 (48%)

5 Assistent 111 (19%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Kön:

1 Man 205 (36%)

2 Kvinna 371 (64%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Ålder:

1 -20 2 (0%)

2 21-30 134 (23%)

3 31-40 205 (36%)

4 41-50 137 (24%)

5 51-60 71 (12%)

6 61- 27 (5%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Antal år hos Migrationsverket:

1 mindre än 1 83 (14%)

2 1-3 131 (23%)

3 4-6 144 (25%)

4 7-10 118 (20%)

5 11-15 38 (7%)

6 16- 62 (11%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Enhet

1 ABO Alvesta 0 (0%)

2 ABO Boden 1 (0%)

3 ABO Borås 0 (0%)

4 ABO Falkenberg 0 (0%)

5 ABO Filipstad 0 (0%)

6 ABO Flen 0 (0%)

7 ABO Gällivare 0 (0%)

8 ABO Hedemora 0 (0%)

9 ABO Högsby 0 (0%)

10 ABO Jönköping 0 (0%)

11 ABO Karlskoga 0 (0%)

12 ABO Karlskrona 0 (0%)

13 ABO Kiruna 0 (0%)

14 ABO Kristianstad 0 (0%)

15 ABO Lindesberg 0 (0%)

16 ABO Norrköping 0 (0%)

17 ABO Skellefteå 0 (0%)

18 ABO Skövde 0 (0%)

19 ABO Sundsvall 0 (0%)

20 ABO Söderhamn 0 (0%)

21 ABO Trollhättan 0 (0%)

22 ABO Uppvidinge 0 (0%)

23 ABO Ånge 0 (0%)

24 Administartiv service Norrköping 0 (0%)

25 Administrativ service Göteborg 0 (0%)

26 Administrativ service Malmö 0 (0%)

27 Administrativ service Stockholm 0 (0%)

28 AIHIAS Projekt EU 24 (4%)

29 Ansökningsenhet Märsta 20 (3%)

30 Ansökningsenheten Göteborg 19 (3%)

31 Ansökningsenheten Malmö 24 (4%)

32 Ansökningsenheten Stockholm 20 (3%)

33 Arkiv- och förvaltningsenheten 0 (0%)

34 Asylprövning 1 Stockholm 29 (5%)

35 Asylprövning 2 Stockholm 28 (5%)

36 Asylprövning Asyl 1 Göteborg 25 (4%)

37 Asylprövning Asyl 1 Malmö 32 (6%)

38 Asylprövning Asyl 2 Göteborg 30 (5%)

39 Asylprövning Asyl 2 Malmö 34 (6%)

40 Asylprövning Uppsala 31 (5%)

41 Asylprövningen Boden 26 (5%)

42 Asylprövningsenhet 3 Göteborg 30 (5%)

43 Asylprövningsenhet Arlanda -jour 17 (3%)

44 Asylprövningsenhet Flen 30 (5%)

45 Asylprövningsenhet Märsta 27 (5%)

46 Asylprövningsenheten 3 Malmö 29 (5%)

47 Bosättning och Statsbidrag 0 (0%)

48 Dublinenheten 38 (7%)

49 EBO 0 Stockholm OS 0 (0%)

50 EBO 1 Stockholm 0 (0%)

51 EBO 2 Stockholm 0 (0%)

52 EBO 3 Stockholm 0 (0%)

53 EBO 5 Stockholm 1 (0%)

54 EBO Gävle 1 (0%)

55 EBO Göteborg 0 (0%)

56 EBO Helsingborg 0 (0%)

57 EBO Jönköping 0 (0%)

58 EBO Karlstad 0 (0%)

59 EBO Malmö 0 (0%)

60 EBO Norrköping 0 (0%)

61 EBO Sundsvall 0 (0%)

62 EBO Umeå 0 (0%)

63 EBO Uppsala 0 (0%)

64 EBO Västerås 0 (0%)

65 EBO Örebro 0 (0%)

66 EIS Ledning och stab 0 (0%)

67
Ekonomichef inkl administrativt 
stöd 0 (0%)

68 Ekonomienheten 0 (0%)

69 Expertgruppen BoB 0 (0%)

70 Fackliga företrädare 0 (0%)

71
Förvaltning o Administration 
ledning

0 (0%)

72
Förvaltningsprocess ledning och 
stab

0 (0%)

73
Förvaltningsprocessenhet 
Göteborg 0 (0%)

74 Förvaltningsprocessenhet Malmö 2 (0%)

75 Förvaltningsprocessenhet Solna 1 0 (0%)

76 Förvaltningsprocessenhet Solna 2 0 (0%)

77 Förvar 1 Göteborg 0 (0%)

78 Förvar 1 Märsta 0 (0%)

79 Förvar 2 Göteborg 0 (0%)

80 Förvar 2 Märsta 1 (0%)

81 Förvar Flen 1 (0%)

82 Förvar Gävle 0 (0%)

83 Förvar Örkelljunga 1 (0%)

84 Informationsenhet 0 (0%)

85 Internkontroll 0 (0%)

86 Internrevision 0 (0%)

87 ISE Tidrapportering 0 (0%)

88 IT-enheten ledning 0 (0%)

89 Kansliledning 0 (0%)

90 Landinformationsenheten 0 (0%)

91 Ledning VO BoB 0 (0%)

92 Medborgarskapsprövning 0 (0%)

93 Mottagning Asyl Ledning 12:2 0 (0%)

94 Mottagning Säffle 0 (0%)

95 Normal Asyl Ledning 19 (3%)

96 Personalenheten 0 (0%)

97 Planerings- och analysenheten 0 (0%)

98 Prövn av bidrag Återvandring 2 (0%)

99 Prövningsenheten Gävle 28 (5%)

100 Rättsenheten 0 (0%)

101 Säkerhetsenhet 0 (0%)

102 Telefonienheten 0 (0%)

103 Tillst arb, besök, stud Norrköping 0 (0%)

104 Tillst initial Norrköping 0 (0%)

105 Tillst lokalkontor Norrköping 0 (0%)

106 Tillståndsprövning Boden 1 (0%)

107 Tillståndsprövning Göteborg 0 (0%)

108 Tillståndsprövning Jönköping 0 (0%)

109 Tillståndsprövning Karlstad 0 (0%)

110 Tillståndsprövning Malmö 0 (0%)

111 Tillståndsprövning Norrköping 0 (0%)

112 Tillståndsprövning Solna 0 (0%)

113 Tillståndsprövning Sundsvall 0 (0%)

114 Tillståndsprövning Umeå 0 (0%)

115 Tillståndsprövning Uppsala 0 (0%)

116 Tillståndsprövning Västerås 0 (0%)

117 Tillståndsprövning Växjö 0 (0%)

118 Tillståndsprövning Örebro 0 (0%)

119
Upphandling o 
lokalförsörjningsenhet 0 (0%)

120 Upplysningen 0 (0%)

121 Verksledning 0 (0%)

122 Vilhelmina 0 (0%)

123 VIS-projektet 0 (0%)

124 VO EIS Fondenheten 0 (0%)

125
VO EIS Internationella 
strategienh.

0 (0%)

126 VVO Snabb Asyl Ledning 12:1 0 (0%)

127 Återvändande Malmö 0 (0%)

128 Återvändande sam Stockholm 5 (1%)

129 Återvändande Stockholm 0 (0%)

 

Besvarad av: 574 (100%) Ej besvarad av: 2 (0%)

Ort

1 ALVESTA 0 (0%)

2 BODEN 28 (5%)

3 BORÅS 0 (0%)

4 EJ STATIONERAD 1 (0%)

5 FALKENBERG 0 (0%)

6 FILIPSTAD 0 (0%)

7 FLEN 55 (10%)

8 GÄLLIVARE 0 (0%)

9 GÄVLE 29 (5%)

10 HAGFORS 0 (0%)

11 HEDEMORA 0 (0%)

12 HELSINGBORG 0 (0%)

13 HÖGSBY 0 (0%)

14 JÖNKÖPING 0 (0%)

15 KARLSKOGA 0 (0%)

16 KARLSKRONA 0 (0%)

17 KARLSTAD 0 (0%)

18 KIRUNA 0 (0%)

19 KRISTIANSTAD 0 (0%)

20 KÅLLERED 103 (18%)

21 LENHOVDA 0 (0%)

22 LINDESBERG 0 (0%)

23 MALMÖ 171 (30%)

24 NORRKÖPING 0 (0%)

25 SKELLEFTEÅ 0 (0%)

26 SKÖVDE 0 (0%)

27 SOLNA 156 (27%)

28 SUNDSVALL 0 (0%)

29 SÄFFLE 0 (0%)

30 SÖDERHAMN 0 (0%)

31 TROLLHÄTTAN 0 (0%)

32 UMEÅ 0 (0%)

33 UPPSALA 31 (5%)

34 VILHELMINA 0 (0%)

35 VINGÅKER 0 (0%)

36 VÄSTERÅS 0 (0%)

37 VÄXJÖ 0 (0%)

38 ÅNGE 0 (0%)

39 ÖREBRO 0 (0%)

40 ÖRKELLJUNGA 0 (0%)

 

2. Om den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket 

Med den fysiska arbetsmiljön avses den fysiska miljön på den egna arbetsplatsen. Hur väl tycker 
du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Jag tycker att den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 36 (6%)

2 2 154 (27%)

3 3 276 (49%)

4
4
Instämmer helt 96 (17%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,77

 

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad för mitt arbete

1 1 27 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 267 (47%)

4 4 125 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad efter mina behov

1 1 30 (5%)

2 2 151 (27%)

3 3 256 (45%)

4 4 127 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig i fysiskt balans när jag lämnar arbetet för dagen

1 1 49 (9%)

2 2 162 (29%)

3 3 242 (43%)

4 4 106 (19%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,72

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig trygg på min arbetsplats

1 1 14 (2%)

2 2 66 (12%)

3 3 213 (38%)

4 4 268 (47%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

 

Besvarad av: 238 (41%) Ej besvarad av: 338 (59%)

Förslag på åtgärder för hur den fysiska arbetsmiljön kan förbättras:

 

3. Om servicefunktionerna på Migrationsverket

Servicefunktioner innefattar funktioner såsom IT-support, ekonomiavdelning, städning, 
vaktmästeri och annat som stödjer dig i ditt arbete. Hur väl tycker du att följande påståenden 
stämmer? 
Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag tycker att servicefunktionerna på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 32 (6%)

2 2 145 (26%)

3 3 283 (50%)

4
4
Instämmer helt 92 (16%)

5 Vet ej 14 (2%)

Medel: 2,79

 

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Den tekniska utrustningen på min arbetsplats är väl anpassad till mina arbetsuppgifter

1 1 32 (6%)

2 2 117 (21%)

3 3 262 (46%)

4 4 153 (27%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Min arbetsplats hålls ren och trivsam

1 1 63 (11%)

2 2 155 (27%)

3 3 240 (42%)

4 4 107 (19%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag får den tekniska support jag behöver för att utföra mitt arbete

1 1 14 (2%)

2 2 93 (16%)

3 3 286 (51%)

4 4 171 (30%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,09

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Gemensamma utrymmen som fikarum och pentry är inbjudande

1 1 131 (23%)

2 2 166 (29%)

3 3 162 (29%)

4 4 104 (18%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,42

 

Besvarad av: 205 (36%) Ej besvarad av: 371 (64%)

Förslag på åtgärder för hur servicefunktionerna kan förbättras:

 

4. Om den psykiska arbetsmiljön och medarbetarrelationer på Migrationsverket 

Den psykiska arbetsmiljön är stämningen och de mentala arbetsförhållandena på din arbetsplats. 
Med medarbetarrelation avses det sociala nätveket, kollegor och kamratskap på din arbetsplats. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer? Du som arbetar i en stab, i ett projekt eller i
någon annan arbetsorganisation som inte kallas enhet svarar på påståendena utifrån din 
arbetssituation.

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att den psykiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 69 (12%)

2 2 150 (27%)

3 3 261 (47%)

4
4
Instämmer helt 70 (12%)

5 Vet ej 11 (2%)

Medel: 2,6

 

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att medarbetarrelationerna är mycket bra

1 1 9 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 241 (43%)

4 4 247 (44%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag mår bra på arbetet

1 1 27 (5%)

2 2 94 (17%)

3 3 258 (46%)

4 4 178 (32%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,05

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag ser oftast fram emot varje ny arbetsdag

1 1 44 (8%)

2 2 129 (23%)

3 3 251 (45%)

4 4 135 (24%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner mig förknippad med Migrationsverket

1 1 51 (9%)

2 2 143 (25%)

3 3 216 (39%)

4 4 129 (23%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,78

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Hälsofrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 102 (18%)

2 2 175 (31%)

3 3 165 (29%)

4 4 60 (11%)

5 Vet ej 59 (11%)

Medel: 2,36

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Stressfrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 204 (36%)

2 2 172 (31%)

3 3 106 (19%)

4 4 37 (7%)

5 Vet ej 42 (7%)

Medel: 1,95

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som mobbning

1 1 60 (11%)

2 2 73 (13%)

3 3 166 (30%)

4 4 187 (33%)

5 Vet ej 75 (13%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som diskriminering

1 1 60 (11%)

2 2 79 (14%)

3 3 149 (27%)

4 4 196 (35%)

5 Vet ej 77 (14%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att jag kan göra min röst hörd

1 1 60 (11%)

2 2 109 (19%)

3 3 233 (42%)

4 4 154 (27%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner förtroende för mina kollegor

1 1 11 (2%)

2 2 57 (10%)

3 3 251 (45%)

4 4 238 (42%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,29

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

När jag berättar om mitt jobb för min familj/mina vänner är jag oftast positiv

1 1 49 (9%)

2 2 124 (22%)

3 3 239 (43%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 166 (29%) Ej besvarad av: 410 (71%)

Förslag på åtgärder för hur arbetsmiljön och medarbetarrelationerna kan förbättras:

 

5. Om mina arbetsuppgifter på Migrationsverket

Med arbetsuppgifter avses de uppgifter som du är anvisad att utföra, såväl som de du faktiskt 
utför. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag är nöjd med mina nuvarande arbetsuppgifter totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 18 (3%)

2 2 83 (15%)

3 3 275 (49%)

4
4
Instämmer helt 180 (32%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,11

 

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag har lagom med utmaningar i mitt arbete

1 1 40 (7%)

2 2 128 (23%)

3 3 262 (47%)

4 4 122 (22%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,84

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag får användning av min yrkeskompetens i mitt arbete

1 1 34 (6%)

2 2 109 (19%)

3 3 235 (42%)

4 4 174 (31%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag tycker att arbetstiden räcker för att utföra mitt arbete

1 1 158 (28%)

2 2 177 (32%)

3 3 155 (28%)

4 4 65 (12%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 2,23

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag känner att det finns en tydlig arbetsfördelning mellan mig och mina kollegor/arbetskamrater

1 1 50 (9%)

2 2 136 (24%)

3 3 224 (40%)

4 4 132 (24%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner ansvar för mitt arbetsområde

1 1 1 (0%)

2 2 19 (3%)

3 3 105 (19%)

4 4 432 (77%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 3,74

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag har de befogenheter som jag behöver för att kunna utföra mina arbetsuppgifter

1 1 17 (3%)

2 2 46 (8%)

3 3 168 (30%)

4 4 325 (58%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,44

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Mitt jobb och min utveckling på Migrationsverket motsvarar mina förväntningar

1 1 62 (11%)

2 2 131 (23%)

3 3 228 (41%)

4 4 121 (22%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 2,75

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag ser möjligheter att utvecklas på Migrationsverket

1 1 85 (15%)

2 2 139 (25%)

3 3 188 (34%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner att jag har god variation i mina arbetsuppgifter

1 1 41 (7%)

2 2 141 (25%)

3 3 237 (42%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag kan på ett bra sätt se resultatet av mina arbetsuppgifter

1 1 33 (6%)

2 2 127 (23%)

3 3 224 (40%)

4 4 164 (29%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag upplever att det finns en lyhördhet för mina och mina kollegors idéer i utvecklingen av arbetet på 
Migrationsverket

1 1 99 (18%)

2 2 176 (32%)

3 3 196 (35%)

4 4 61 (11%)

5 Vet ej 26 (5%)

Medel: 2,41

 

Besvarad av: 129 (22%) Ej besvarad av: 447 (78%)

Förslag på åtgärder för hur mina arbetsuppgifter kan förbättras:

 

6. Om ledarskapet på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor rörande ledarskapet på din arbetsplats. Med "min chef" nedan avses 
din närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag tycker att ledarskapet på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 90 (16%)

2 2 188 (34%)

3 3 208 (38%)

4
4
Instämmer helt 41 (7%)

5 Vet ej 25 (5%)

Medel: 2,38

 

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig den positiva feedback som jag behöver

1 1 96 (17%)

2 2 126 (23%)

3 3 162 (29%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 24 (4%)

Medel: 2,67

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig konstruktiv feedback när jag ej presterar tillräckligt

1 1 103 (19%)

2 2 123 (22%)

3 3 124 (22%)

4 4 83 (15%)

5 Vet ej 119 (22%)

Medel: 2,43

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef och jag har kontinuerligt samtal om mitt arbete

1 1 88 (16%)

2 2 137 (25%)

3 3 148 (27%)

4 4 158 (29%)

5 Vet ej 21 (4%)

Medel: 2,71

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för min enhets/arbetsgrupps verksamhet

1 1 36 (7%)

2 2 76 (14%)

3 3 183 (33%)

4 4 241 (44%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 3,17

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för mitt arbete

1 1 65 (12%)

2 2 101 (18%)

3 3 182 (33%)

4 4 182 (33%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,91

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef är bra på att motivera min enhet/arbetsgrupp

1 1 115 (21%)

2 2 137 (25%)

3 3 175 (32%)

4 4 98 (18%)

5 Vet ej 27 (5%)

Medel: 2,49

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef tar sig tid att lyssna på mig

1 1 62 (11%)

2 2 87 (16%)

3 3 196 (36%)

4 4 185 (34%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef har rimliga krav på min arbetsinsats

1 1 70 (13%)

2 2 99 (18%)

3 3 192 (35%)

4 4 147 (27%)

5 Vet ej 44 (8%)

Medel: 2,82

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag är nöjd med min chef

1 1 65 (12%)

2 2 83 (15%)

3 3 198 (36%)

4 4 189 (34%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,96

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för min chefs ledarkompetens

1 1 75 (14%)

2 2 101 (18%)

3 3 172 (31%)

4 4 181 (33%)

5 Vet ej 23 (4%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för avdelningschefen

1 1 53 (10%)

2 2 83 (15%)

3 3 156 (28%)

4 4 113 (20%)

5 Vet ej 147 (27%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för verksamhetsområdeschefen

1 1 126 (23%)

2 2 100 (18%)

3 3 128 (23%)

4 4 57 (10%)

5 Vet ej 141 (26%)

Medel: 2,28

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för Generaldirektören

1 1 35 (6%)

2 2 85 (15%)

3 3 178 (32%)

4 4 175 (32%)

5 Vet ej 79 (14%)

Medel: 3,04

 

Besvarad av: 150 (26%) Ej besvarad av: 426 (74%)

Förslag på åtgärder för hur ledarskapet kan förbättras:

 

7. Om kompetensutvecklingen på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor kring kompetensutvecklingen som erbjuds dig på Migrationsverket. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag tycker att kompetensutvecklingen på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 123 (22%)

2 2 188 (34%)

3 3 179 (32%)

4
4
Instämmer helt 35 (6%)

5 Vet ej 28 (5%)

Medel: 2,24

 

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med den kompetens jag har idag så kan jag utföra mitt arbete på ett bra sätt

1 1 11 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 276 (50%)

4 4 203 (37%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,22

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med rätt kompetensutveckling skulle jag kunna göra ett markant bättre jobb

1 1 42 (8%)

2 2 92 (17%)

3 3 138 (25%)

4 4 226 (41%)

5 Vet ej 55 (10%)

Medel: 3,1

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag får den kompetensutveckling jag behöver för att kunna utföra mitt arbete

1 1 69 (12%)

2 2 184 (33%)

3 3 188 (34%)

4 4 72 (13%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,51

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Min chef och jag har år 2008 tagit fram en utvecklingsplan för mig

1 1 246 (44%)

2 2 61 (11%)

3 3 71 (13%)

4 4 140 (25%)

5 Vet ej 35 (6%)

Medel: 2,2

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Migrationsverket som helhet tar kompetensutvecklingen på allvar

1 1 117 (21%)

2 2 184 (33%)

3 3 136 (25%)

4 4 53 (10%)

5 Vet ej 63 (11%)

Medel: 2,26

 

Besvarad av: 154 (27%) Ej besvarad av: 422 (73%)

Förslag på åtgärder för hur kompetensutvecklingen kan förbättras:

 

8. Om information och kommunikation inom Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar hur du upplever Migrationsverkets information. Med "min chef" avses din 
närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag tycker att informationen inom Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 60 (11%)

2 2 153 (28%)

3 3 269 (49%)

4
4
Instämmer helt 61 (11%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,61

 

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Migrationsverkets mål och visioner har blivit tydligt redovisade för mig

1 1 39 (7%)

2 2 117 (21%)

3 3 213 (39%)

4 4 172 (31%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för Migrationsverkets uppdrag

1 1 13 (2%)

2 2 62 (11%)

3 3 249 (45%)

4 4 214 (39%)

5 Vet ej 13 (2%)

Medel: 3,28

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag är nöjd med den kommunikation som jag och min chef har

1 1 72 (13%)

2 2 113 (21%)

3 3 179 (32%)

4 4 177 (32%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,89

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag hittar lätt den information som jag behöver

1 1 29 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 296 (54%)

4 4 76 (14%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,79

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har tillgång till den information jag behöver för att fullgöra mitt arbete

1 1 25 (5%)

2 2 121 (22%)

3 3 280 (51%)

4 4 120 (22%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,93

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har behållning av personaltidningen Inblick

1 1 94 (17%)

2 2 174 (32%)

3 3 140 (25%)

4 4 103 (19%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,68

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har nytta av informationen på Verksnätet

1 1 6 (1%)

2 2 49 (9%)

3 3 211 (38%)

4 4 282 (51%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,41

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för min enhets mål

1 1 7 (1%)

2 2 43 (8%)

3 3 220 (40%)

4 4 274 (50%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 3,42

 

Besvarad av: 184 (32%) Ej besvarad av: 392 (68%)

Vilken information på Verksnätet är nyttig för dig i ditt arbete?

 

Besvarad av: 191 (33%) Ej besvarad av: 385 (67%)

Hur ser du på den externa bilden av Migrationsverket?

 

9. Generellt om Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar allmänna frågor kring Migrationsverket. Hur väl tycker du att följande 
påståenden stämmer?
Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

I sin helhet tycker jag att Migrationsverket är en bra arbetsplats

1
1
Instämmer inte alls 17 (3%)

2 2 85 (16%)

3 3 277 (51%)

4
4
Instämmer helt 160 (29%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,08

 

Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

Jag känner att vi som organisation har en positiv utveckling framför oss

1 1 46 (8%)

2 2 93 (17%)

3 3 229 (42%)

4 4 119 (22%)

5 Vet ej 57 (10%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

När hade du senast planeringssamtal?

1 För mindre än 3 månader sedan 84 (15%)

2 Mellan 3 till 6 månader sedan 132 (24%)

3 Mellan 6 till 9 månader sedan 109 (20%)

4 Mellan 9 till 12 månader sedan 96 (18%)

5 För mer än 1 år sedan 55 (10%)

6
Jag har aldrig haft 
planeringssamtal

67 (12%)

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

Hur länge planerar du att stanna på Migrationsverket?

1 0-1 år 72 (13%)

2 1-3 år 151 (28%)

3 3-5 år 97 (18%)

4 mer än 5 år 223 (41%)

 

Besvarad av: 257 (45%) Ej besvarad av: 319 (55%)

Vilka är dina förväntningar på Migrationsverket för framtiden?

 

Besvarad av: 263 (46%) Ej besvarad av: 313 (54%)

Vilka är dina tankar rörande din egen framtid inom Migrationsverket?

 

Besvarad av: 221 (38%) Ej besvarad av: 355 (62%)

Har du något annat du vill framföra till Migrationsverkets ledning?

 



1. Bakgrundsinformation

Detta avsnitt behandlar bakgrundsinformation. Bakgrundsinformationen är till för att vi skall 
kunna göra övergripande analyser av svaren i denna undersökning. Resultatet kommer inte att 
analyseras på så sätt att enskilda medarbetare kan identifieras.
Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Verksamhetsområde:

1 Verksledning och stab 0 (0%)

2 Asylprövning 576 (100%)

3 Asylmottagning och förvar 0 (0%)

4 Asylmottagning 0 (0%)

5 Besök och bosättning 0 (0%)

6 Medborgarskap 0 (0%)

7 Förvaltningsprocess 0 (0%)

8
Europeiskt och internationellt 
samarbete

0 (0%)

9 Förvaltning och administration 0 (0%)

10 Verksamhetsstöd 0 (0%)

11 Planering och styrning 0 (0%)

12
Rättsligstyrning och 
Internrevision

0 (0%)

13 IT 0 (0%)

14 Kommunikation 0 (0%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Befattning

1 Chef 25 (4%)

2 Expert 17 (3%)

3 Beslutsfattare 145 (25%)

4 Handläggare 278 (48%)

5 Assistent 111 (19%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Kön:

1 Man 205 (36%)

2 Kvinna 371 (64%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Ålder:

1 -20 2 (0%)

2 21-30 134 (23%)

3 31-40 205 (36%)

4 41-50 137 (24%)

5 51-60 71 (12%)

6 61- 27 (5%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Antal år hos Migrationsverket:

1 mindre än 1 83 (14%)

2 1-3 131 (23%)

3 4-6 144 (25%)

4 7-10 118 (20%)

5 11-15 38 (7%)

6 16- 62 (11%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Enhet

1 ABO Alvesta 0 (0%)

2 ABO Boden 1 (0%)

3 ABO Borås 0 (0%)

4 ABO Falkenberg 0 (0%)

5 ABO Filipstad 0 (0%)

6 ABO Flen 0 (0%)

7 ABO Gällivare 0 (0%)

8 ABO Hedemora 0 (0%)

9 ABO Högsby 0 (0%)

10 ABO Jönköping 0 (0%)

11 ABO Karlskoga 0 (0%)

12 ABO Karlskrona 0 (0%)

13 ABO Kiruna 0 (0%)

14 ABO Kristianstad 0 (0%)

15 ABO Lindesberg 0 (0%)

16 ABO Norrköping 0 (0%)

17 ABO Skellefteå 0 (0%)

18 ABO Skövde 0 (0%)

19 ABO Sundsvall 0 (0%)

20 ABO Söderhamn 0 (0%)

21 ABO Trollhättan 0 (0%)

22 ABO Uppvidinge 0 (0%)

23 ABO Ånge 0 (0%)

24 Administartiv service Norrköping 0 (0%)

25 Administrativ service Göteborg 0 (0%)

26 Administrativ service Malmö 0 (0%)

27 Administrativ service Stockholm 0 (0%)

28 AIHIAS Projekt EU 24 (4%)

29 Ansökningsenhet Märsta 20 (3%)

30 Ansökningsenheten Göteborg 19 (3%)

31 Ansökningsenheten Malmö 24 (4%)

32 Ansökningsenheten Stockholm 20 (3%)

33 Arkiv- och förvaltningsenheten 0 (0%)

34 Asylprövning 1 Stockholm 29 (5%)

35 Asylprövning 2 Stockholm 28 (5%)

36 Asylprövning Asyl 1 Göteborg 25 (4%)

37 Asylprövning Asyl 1 Malmö 32 (6%)

38 Asylprövning Asyl 2 Göteborg 30 (5%)

39 Asylprövning Asyl 2 Malmö 34 (6%)

40 Asylprövning Uppsala 31 (5%)

41 Asylprövningen Boden 26 (5%)

42 Asylprövningsenhet 3 Göteborg 30 (5%)

43 Asylprövningsenhet Arlanda -jour 17 (3%)

44 Asylprövningsenhet Flen 30 (5%)

45 Asylprövningsenhet Märsta 27 (5%)

46 Asylprövningsenheten 3 Malmö 29 (5%)

47 Bosättning och Statsbidrag 0 (0%)

48 Dublinenheten 38 (7%)

49 EBO 0 Stockholm OS 0 (0%)

50 EBO 1 Stockholm 0 (0%)

51 EBO 2 Stockholm 0 (0%)

52 EBO 3 Stockholm 0 (0%)

53 EBO 5 Stockholm 1 (0%)

54 EBO Gävle 1 (0%)

55 EBO Göteborg 0 (0%)

56 EBO Helsingborg 0 (0%)

57 EBO Jönköping 0 (0%)

58 EBO Karlstad 0 (0%)

59 EBO Malmö 0 (0%)

60 EBO Norrköping 0 (0%)

61 EBO Sundsvall 0 (0%)

62 EBO Umeå 0 (0%)

63 EBO Uppsala 0 (0%)

64 EBO Västerås 0 (0%)

65 EBO Örebro 0 (0%)

66 EIS Ledning och stab 0 (0%)

67
Ekonomichef inkl administrativt 
stöd 0 (0%)

68 Ekonomienheten 0 (0%)

69 Expertgruppen BoB 0 (0%)

70 Fackliga företrädare 0 (0%)

71
Förvaltning o Administration 
ledning

0 (0%)

72
Förvaltningsprocess ledning och 
stab

0 (0%)

73
Förvaltningsprocessenhet 
Göteborg 0 (0%)

74 Förvaltningsprocessenhet Malmö 2 (0%)

75 Förvaltningsprocessenhet Solna 1 0 (0%)

76 Förvaltningsprocessenhet Solna 2 0 (0%)

77 Förvar 1 Göteborg 0 (0%)

78 Förvar 1 Märsta 0 (0%)

79 Förvar 2 Göteborg 0 (0%)

80 Förvar 2 Märsta 1 (0%)

81 Förvar Flen 1 (0%)

82 Förvar Gävle 0 (0%)

83 Förvar Örkelljunga 1 (0%)

84 Informationsenhet 0 (0%)

85 Internkontroll 0 (0%)

86 Internrevision 0 (0%)

87 ISE Tidrapportering 0 (0%)

88 IT-enheten ledning 0 (0%)

89 Kansliledning 0 (0%)

90 Landinformationsenheten 0 (0%)

91 Ledning VO BoB 0 (0%)

92 Medborgarskapsprövning 0 (0%)

93 Mottagning Asyl Ledning 12:2 0 (0%)

94 Mottagning Säffle 0 (0%)

95 Normal Asyl Ledning 19 (3%)

96 Personalenheten 0 (0%)

97 Planerings- och analysenheten 0 (0%)

98 Prövn av bidrag Återvandring 2 (0%)

99 Prövningsenheten Gävle 28 (5%)

100 Rättsenheten 0 (0%)

101 Säkerhetsenhet 0 (0%)

102 Telefonienheten 0 (0%)

103 Tillst arb, besök, stud Norrköping 0 (0%)

104 Tillst initial Norrköping 0 (0%)

105 Tillst lokalkontor Norrköping 0 (0%)

106 Tillståndsprövning Boden 1 (0%)

107 Tillståndsprövning Göteborg 0 (0%)

108 Tillståndsprövning Jönköping 0 (0%)

109 Tillståndsprövning Karlstad 0 (0%)

110 Tillståndsprövning Malmö 0 (0%)

111 Tillståndsprövning Norrköping 0 (0%)

112 Tillståndsprövning Solna 0 (0%)

113 Tillståndsprövning Sundsvall 0 (0%)

114 Tillståndsprövning Umeå 0 (0%)

115 Tillståndsprövning Uppsala 0 (0%)

116 Tillståndsprövning Västerås 0 (0%)

117 Tillståndsprövning Växjö 0 (0%)

118 Tillståndsprövning Örebro 0 (0%)

119
Upphandling o 
lokalförsörjningsenhet 0 (0%)

120 Upplysningen 0 (0%)

121 Verksledning 0 (0%)

122 Vilhelmina 0 (0%)

123 VIS-projektet 0 (0%)

124 VO EIS Fondenheten 0 (0%)

125
VO EIS Internationella 
strategienh.

0 (0%)

126 VVO Snabb Asyl Ledning 12:1 0 (0%)

127 Återvändande Malmö 0 (0%)

128 Återvändande sam Stockholm 5 (1%)

129 Återvändande Stockholm 0 (0%)

 

Besvarad av: 574 (100%) Ej besvarad av: 2 (0%)

Ort

1 ALVESTA 0 (0%)

2 BODEN 28 (5%)

3 BORÅS 0 (0%)

4 EJ STATIONERAD 1 (0%)

5 FALKENBERG 0 (0%)

6 FILIPSTAD 0 (0%)

7 FLEN 55 (10%)

8 GÄLLIVARE 0 (0%)

9 GÄVLE 29 (5%)

10 HAGFORS 0 (0%)

11 HEDEMORA 0 (0%)

12 HELSINGBORG 0 (0%)

13 HÖGSBY 0 (0%)

14 JÖNKÖPING 0 (0%)

15 KARLSKOGA 0 (0%)

16 KARLSKRONA 0 (0%)

17 KARLSTAD 0 (0%)

18 KIRUNA 0 (0%)

19 KRISTIANSTAD 0 (0%)

20 KÅLLERED 103 (18%)

21 LENHOVDA 0 (0%)

22 LINDESBERG 0 (0%)

23 MALMÖ 171 (30%)

24 NORRKÖPING 0 (0%)

25 SKELLEFTEÅ 0 (0%)

26 SKÖVDE 0 (0%)

27 SOLNA 156 (27%)

28 SUNDSVALL 0 (0%)

29 SÄFFLE 0 (0%)

30 SÖDERHAMN 0 (0%)

31 TROLLHÄTTAN 0 (0%)

32 UMEÅ 0 (0%)

33 UPPSALA 31 (5%)

34 VILHELMINA 0 (0%)

35 VINGÅKER 0 (0%)

36 VÄSTERÅS 0 (0%)

37 VÄXJÖ 0 (0%)

38 ÅNGE 0 (0%)

39 ÖREBRO 0 (0%)

40 ÖRKELLJUNGA 0 (0%)

 

2. Om den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket 

Med den fysiska arbetsmiljön avses den fysiska miljön på den egna arbetsplatsen. Hur väl tycker 
du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Jag tycker att den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 36 (6%)

2 2 154 (27%)

3 3 276 (49%)

4
4
Instämmer helt 96 (17%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,77

 

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad för mitt arbete

1 1 27 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 267 (47%)

4 4 125 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad efter mina behov

1 1 30 (5%)

2 2 151 (27%)

3 3 256 (45%)

4 4 127 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig i fysiskt balans när jag lämnar arbetet för dagen

1 1 49 (9%)

2 2 162 (29%)

3 3 242 (43%)

4 4 106 (19%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,72

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig trygg på min arbetsplats

1 1 14 (2%)

2 2 66 (12%)

3 3 213 (38%)

4 4 268 (47%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

 

Besvarad av: 238 (41%) Ej besvarad av: 338 (59%)

Förslag på åtgärder för hur den fysiska arbetsmiljön kan förbättras:

 

3. Om servicefunktionerna på Migrationsverket

Servicefunktioner innefattar funktioner såsom IT-support, ekonomiavdelning, städning, 
vaktmästeri och annat som stödjer dig i ditt arbete. Hur väl tycker du att följande påståenden 
stämmer? 
Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag tycker att servicefunktionerna på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 32 (6%)

2 2 145 (26%)

3 3 283 (50%)

4
4
Instämmer helt 92 (16%)

5 Vet ej 14 (2%)

Medel: 2,79

 

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Den tekniska utrustningen på min arbetsplats är väl anpassad till mina arbetsuppgifter

1 1 32 (6%)

2 2 117 (21%)

3 3 262 (46%)

4 4 153 (27%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Min arbetsplats hålls ren och trivsam

1 1 63 (11%)

2 2 155 (27%)

3 3 240 (42%)

4 4 107 (19%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag får den tekniska support jag behöver för att utföra mitt arbete

1 1 14 (2%)

2 2 93 (16%)

3 3 286 (51%)

4 4 171 (30%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,09

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Gemensamma utrymmen som fikarum och pentry är inbjudande

1 1 131 (23%)

2 2 166 (29%)

3 3 162 (29%)

4 4 104 (18%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,42

 

Besvarad av: 205 (36%) Ej besvarad av: 371 (64%)

Förslag på åtgärder för hur servicefunktionerna kan förbättras:

 

4. Om den psykiska arbetsmiljön och medarbetarrelationer på Migrationsverket 

Den psykiska arbetsmiljön är stämningen och de mentala arbetsförhållandena på din arbetsplats. 
Med medarbetarrelation avses det sociala nätveket, kollegor och kamratskap på din arbetsplats. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer? Du som arbetar i en stab, i ett projekt eller i
någon annan arbetsorganisation som inte kallas enhet svarar på påståendena utifrån din 
arbetssituation.

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att den psykiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 69 (12%)

2 2 150 (27%)

3 3 261 (47%)

4
4
Instämmer helt 70 (12%)

5 Vet ej 11 (2%)

Medel: 2,6

 

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att medarbetarrelationerna är mycket bra

1 1 9 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 241 (43%)

4 4 247 (44%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag mår bra på arbetet

1 1 27 (5%)

2 2 94 (17%)

3 3 258 (46%)

4 4 178 (32%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,05

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag ser oftast fram emot varje ny arbetsdag

1 1 44 (8%)

2 2 129 (23%)

3 3 251 (45%)

4 4 135 (24%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner mig förknippad med Migrationsverket

1 1 51 (9%)

2 2 143 (25%)

3 3 216 (39%)

4 4 129 (23%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,78

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Hälsofrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 102 (18%)

2 2 175 (31%)

3 3 165 (29%)

4 4 60 (11%)

5 Vet ej 59 (11%)

Medel: 2,36

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Stressfrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 204 (36%)

2 2 172 (31%)

3 3 106 (19%)

4 4 37 (7%)

5 Vet ej 42 (7%)

Medel: 1,95

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som mobbning

1 1 60 (11%)

2 2 73 (13%)

3 3 166 (30%)

4 4 187 (33%)

5 Vet ej 75 (13%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som diskriminering

1 1 60 (11%)

2 2 79 (14%)

3 3 149 (27%)

4 4 196 (35%)

5 Vet ej 77 (14%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att jag kan göra min röst hörd

1 1 60 (11%)

2 2 109 (19%)

3 3 233 (42%)

4 4 154 (27%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner förtroende för mina kollegor

1 1 11 (2%)

2 2 57 (10%)

3 3 251 (45%)

4 4 238 (42%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,29

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

När jag berättar om mitt jobb för min familj/mina vänner är jag oftast positiv

1 1 49 (9%)

2 2 124 (22%)

3 3 239 (43%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 166 (29%) Ej besvarad av: 410 (71%)

Förslag på åtgärder för hur arbetsmiljön och medarbetarrelationerna kan förbättras:

 

5. Om mina arbetsuppgifter på Migrationsverket

Med arbetsuppgifter avses de uppgifter som du är anvisad att utföra, såväl som de du faktiskt 
utför. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag är nöjd med mina nuvarande arbetsuppgifter totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 18 (3%)

2 2 83 (15%)

3 3 275 (49%)

4
4
Instämmer helt 180 (32%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,11

 

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag har lagom med utmaningar i mitt arbete

1 1 40 (7%)

2 2 128 (23%)

3 3 262 (47%)

4 4 122 (22%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,84

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag får användning av min yrkeskompetens i mitt arbete

1 1 34 (6%)

2 2 109 (19%)

3 3 235 (42%)

4 4 174 (31%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag tycker att arbetstiden räcker för att utföra mitt arbete

1 1 158 (28%)

2 2 177 (32%)

3 3 155 (28%)

4 4 65 (12%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 2,23

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag känner att det finns en tydlig arbetsfördelning mellan mig och mina kollegor/arbetskamrater

1 1 50 (9%)

2 2 136 (24%)

3 3 224 (40%)

4 4 132 (24%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner ansvar för mitt arbetsområde

1 1 1 (0%)

2 2 19 (3%)

3 3 105 (19%)

4 4 432 (77%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 3,74

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag har de befogenheter som jag behöver för att kunna utföra mina arbetsuppgifter

1 1 17 (3%)

2 2 46 (8%)

3 3 168 (30%)

4 4 325 (58%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,44

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Mitt jobb och min utveckling på Migrationsverket motsvarar mina förväntningar

1 1 62 (11%)

2 2 131 (23%)

3 3 228 (41%)

4 4 121 (22%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 2,75

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag ser möjligheter att utvecklas på Migrationsverket

1 1 85 (15%)

2 2 139 (25%)

3 3 188 (34%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner att jag har god variation i mina arbetsuppgifter

1 1 41 (7%)

2 2 141 (25%)

3 3 237 (42%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag kan på ett bra sätt se resultatet av mina arbetsuppgifter

1 1 33 (6%)

2 2 127 (23%)

3 3 224 (40%)

4 4 164 (29%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag upplever att det finns en lyhördhet för mina och mina kollegors idéer i utvecklingen av arbetet på 
Migrationsverket

1 1 99 (18%)

2 2 176 (32%)

3 3 196 (35%)

4 4 61 (11%)

5 Vet ej 26 (5%)

Medel: 2,41

 

Besvarad av: 129 (22%) Ej besvarad av: 447 (78%)

Förslag på åtgärder för hur mina arbetsuppgifter kan förbättras:

 

6. Om ledarskapet på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor rörande ledarskapet på din arbetsplats. Med "min chef" nedan avses 
din närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag tycker att ledarskapet på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 90 (16%)

2 2 188 (34%)

3 3 208 (38%)

4
4
Instämmer helt 41 (7%)

5 Vet ej 25 (5%)

Medel: 2,38

 

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig den positiva feedback som jag behöver

1 1 96 (17%)

2 2 126 (23%)

3 3 162 (29%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 24 (4%)

Medel: 2,67

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig konstruktiv feedback när jag ej presterar tillräckligt

1 1 103 (19%)

2 2 123 (22%)

3 3 124 (22%)

4 4 83 (15%)

5 Vet ej 119 (22%)

Medel: 2,43

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef och jag har kontinuerligt samtal om mitt arbete

1 1 88 (16%)

2 2 137 (25%)

3 3 148 (27%)

4 4 158 (29%)

5 Vet ej 21 (4%)

Medel: 2,71

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för min enhets/arbetsgrupps verksamhet

1 1 36 (7%)

2 2 76 (14%)

3 3 183 (33%)

4 4 241 (44%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 3,17

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för mitt arbete

1 1 65 (12%)

2 2 101 (18%)

3 3 182 (33%)

4 4 182 (33%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,91

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef är bra på att motivera min enhet/arbetsgrupp

1 1 115 (21%)

2 2 137 (25%)

3 3 175 (32%)

4 4 98 (18%)

5 Vet ej 27 (5%)

Medel: 2,49

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef tar sig tid att lyssna på mig

1 1 62 (11%)

2 2 87 (16%)

3 3 196 (36%)

4 4 185 (34%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef har rimliga krav på min arbetsinsats

1 1 70 (13%)

2 2 99 (18%)

3 3 192 (35%)

4 4 147 (27%)

5 Vet ej 44 (8%)

Medel: 2,82

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag är nöjd med min chef

1 1 65 (12%)

2 2 83 (15%)

3 3 198 (36%)

4 4 189 (34%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,96

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för min chefs ledarkompetens

1 1 75 (14%)

2 2 101 (18%)

3 3 172 (31%)

4 4 181 (33%)

5 Vet ej 23 (4%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för avdelningschefen

1 1 53 (10%)

2 2 83 (15%)

3 3 156 (28%)

4 4 113 (20%)

5 Vet ej 147 (27%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för verksamhetsområdeschefen

1 1 126 (23%)

2 2 100 (18%)

3 3 128 (23%)

4 4 57 (10%)

5 Vet ej 141 (26%)

Medel: 2,28

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för Generaldirektören

1 1 35 (6%)

2 2 85 (15%)

3 3 178 (32%)

4 4 175 (32%)

5 Vet ej 79 (14%)

Medel: 3,04

 

Besvarad av: 150 (26%) Ej besvarad av: 426 (74%)

Förslag på åtgärder för hur ledarskapet kan förbättras:

 

7. Om kompetensutvecklingen på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor kring kompetensutvecklingen som erbjuds dig på Migrationsverket. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag tycker att kompetensutvecklingen på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 123 (22%)

2 2 188 (34%)

3 3 179 (32%)

4
4
Instämmer helt 35 (6%)

5 Vet ej 28 (5%)

Medel: 2,24

 

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med den kompetens jag har idag så kan jag utföra mitt arbete på ett bra sätt

1 1 11 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 276 (50%)

4 4 203 (37%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,22

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med rätt kompetensutveckling skulle jag kunna göra ett markant bättre jobb

1 1 42 (8%)

2 2 92 (17%)

3 3 138 (25%)

4 4 226 (41%)

5 Vet ej 55 (10%)

Medel: 3,1

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag får den kompetensutveckling jag behöver för att kunna utföra mitt arbete

1 1 69 (12%)

2 2 184 (33%)

3 3 188 (34%)

4 4 72 (13%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,51

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Min chef och jag har år 2008 tagit fram en utvecklingsplan för mig

1 1 246 (44%)

2 2 61 (11%)

3 3 71 (13%)

4 4 140 (25%)

5 Vet ej 35 (6%)

Medel: 2,2

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Migrationsverket som helhet tar kompetensutvecklingen på allvar

1 1 117 (21%)

2 2 184 (33%)

3 3 136 (25%)

4 4 53 (10%)

5 Vet ej 63 (11%)

Medel: 2,26

 

Besvarad av: 154 (27%) Ej besvarad av: 422 (73%)

Förslag på åtgärder för hur kompetensutvecklingen kan förbättras:

 

8. Om information och kommunikation inom Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar hur du upplever Migrationsverkets information. Med "min chef" avses din 
närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag tycker att informationen inom Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 60 (11%)

2 2 153 (28%)

3 3 269 (49%)

4
4
Instämmer helt 61 (11%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,61

 

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Migrationsverkets mål och visioner har blivit tydligt redovisade för mig

1 1 39 (7%)

2 2 117 (21%)

3 3 213 (39%)

4 4 172 (31%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för Migrationsverkets uppdrag

1 1 13 (2%)

2 2 62 (11%)

3 3 249 (45%)

4 4 214 (39%)

5 Vet ej 13 (2%)

Medel: 3,28

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag är nöjd med den kommunikation som jag och min chef har

1 1 72 (13%)

2 2 113 (21%)

3 3 179 (32%)

4 4 177 (32%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,89

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag hittar lätt den information som jag behöver

1 1 29 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 296 (54%)

4 4 76 (14%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,79

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har tillgång till den information jag behöver för att fullgöra mitt arbete

1 1 25 (5%)

2 2 121 (22%)

3 3 280 (51%)

4 4 120 (22%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,93

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har behållning av personaltidningen Inblick

1 1 94 (17%)

2 2 174 (32%)

3 3 140 (25%)

4 4 103 (19%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,68

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har nytta av informationen på Verksnätet

1 1 6 (1%)

2 2 49 (9%)

3 3 211 (38%)

4 4 282 (51%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,41

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för min enhets mål

1 1 7 (1%)

2 2 43 (8%)

3 3 220 (40%)

4 4 274 (50%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 3,42

 

Besvarad av: 184 (32%) Ej besvarad av: 392 (68%)

Vilken information på Verksnätet är nyttig för dig i ditt arbete?

 

Besvarad av: 191 (33%) Ej besvarad av: 385 (67%)

Hur ser du på den externa bilden av Migrationsverket?

 

9. Generellt om Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar allmänna frågor kring Migrationsverket. Hur väl tycker du att följande 
påståenden stämmer?
Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

I sin helhet tycker jag att Migrationsverket är en bra arbetsplats

1
1
Instämmer inte alls 17 (3%)

2 2 85 (16%)

3 3 277 (51%)

4
4
Instämmer helt 160 (29%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,08

 

Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

Jag känner att vi som organisation har en positiv utveckling framför oss

1 1 46 (8%)

2 2 93 (17%)

3 3 229 (42%)

4 4 119 (22%)

5 Vet ej 57 (10%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

När hade du senast planeringssamtal?

1 För mindre än 3 månader sedan 84 (15%)

2 Mellan 3 till 6 månader sedan 132 (24%)

3 Mellan 6 till 9 månader sedan 109 (20%)

4 Mellan 9 till 12 månader sedan 96 (18%)

5 För mer än 1 år sedan 55 (10%)

6
Jag har aldrig haft 
planeringssamtal

67 (12%)

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

Hur länge planerar du att stanna på Migrationsverket?

1 0-1 år 72 (13%)

2 1-3 år 151 (28%)

3 3-5 år 97 (18%)

4 mer än 5 år 223 (41%)

 

Besvarad av: 257 (45%) Ej besvarad av: 319 (55%)

Vilka är dina förväntningar på Migrationsverket för framtiden?

 

Besvarad av: 263 (46%) Ej besvarad av: 313 (54%)

Vilka är dina tankar rörande din egen framtid inom Migrationsverket?

 

Besvarad av: 221 (38%) Ej besvarad av: 355 (62%)

Har du något annat du vill framföra till Migrationsverkets ledning?

 



1. Bakgrundsinformation

Detta avsnitt behandlar bakgrundsinformation. Bakgrundsinformationen är till för att vi skall 
kunna göra övergripande analyser av svaren i denna undersökning. Resultatet kommer inte att 
analyseras på så sätt att enskilda medarbetare kan identifieras.
Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Verksamhetsområde:

1 Verksledning och stab 0 (0%)

2 Asylprövning 576 (100%)

3 Asylmottagning och förvar 0 (0%)

4 Asylmottagning 0 (0%)

5 Besök och bosättning 0 (0%)

6 Medborgarskap 0 (0%)

7 Förvaltningsprocess 0 (0%)

8
Europeiskt och internationellt 
samarbete

0 (0%)

9 Förvaltning och administration 0 (0%)

10 Verksamhetsstöd 0 (0%)

11 Planering och styrning 0 (0%)

12
Rättsligstyrning och 
Internrevision

0 (0%)

13 IT 0 (0%)

14 Kommunikation 0 (0%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Befattning

1 Chef 25 (4%)

2 Expert 17 (3%)

3 Beslutsfattare 145 (25%)

4 Handläggare 278 (48%)

5 Assistent 111 (19%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Kön:

1 Man 205 (36%)

2 Kvinna 371 (64%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Ålder:

1 -20 2 (0%)

2 21-30 134 (23%)

3 31-40 205 (36%)

4 41-50 137 (24%)

5 51-60 71 (12%)

6 61- 27 (5%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Antal år hos Migrationsverket:

1 mindre än 1 83 (14%)

2 1-3 131 (23%)

3 4-6 144 (25%)

4 7-10 118 (20%)

5 11-15 38 (7%)

6 16- 62 (11%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Enhet

1 ABO Alvesta 0 (0%)

2 ABO Boden 1 (0%)

3 ABO Borås 0 (0%)

4 ABO Falkenberg 0 (0%)

5 ABO Filipstad 0 (0%)

6 ABO Flen 0 (0%)

7 ABO Gällivare 0 (0%)

8 ABO Hedemora 0 (0%)

9 ABO Högsby 0 (0%)

10 ABO Jönköping 0 (0%)

11 ABO Karlskoga 0 (0%)

12 ABO Karlskrona 0 (0%)

13 ABO Kiruna 0 (0%)

14 ABO Kristianstad 0 (0%)

15 ABO Lindesberg 0 (0%)

16 ABO Norrköping 0 (0%)

17 ABO Skellefteå 0 (0%)

18 ABO Skövde 0 (0%)

19 ABO Sundsvall 0 (0%)

20 ABO Söderhamn 0 (0%)

21 ABO Trollhättan 0 (0%)

22 ABO Uppvidinge 0 (0%)

23 ABO Ånge 0 (0%)

24 Administartiv service Norrköping 0 (0%)

25 Administrativ service Göteborg 0 (0%)

26 Administrativ service Malmö 0 (0%)

27 Administrativ service Stockholm 0 (0%)

28 AIHIAS Projekt EU 24 (4%)

29 Ansökningsenhet Märsta 20 (3%)

30 Ansökningsenheten Göteborg 19 (3%)

31 Ansökningsenheten Malmö 24 (4%)

32 Ansökningsenheten Stockholm 20 (3%)

33 Arkiv- och förvaltningsenheten 0 (0%)

34 Asylprövning 1 Stockholm 29 (5%)

35 Asylprövning 2 Stockholm 28 (5%)

36 Asylprövning Asyl 1 Göteborg 25 (4%)

37 Asylprövning Asyl 1 Malmö 32 (6%)

38 Asylprövning Asyl 2 Göteborg 30 (5%)

39 Asylprövning Asyl 2 Malmö 34 (6%)

40 Asylprövning Uppsala 31 (5%)

41 Asylprövningen Boden 26 (5%)

42 Asylprövningsenhet 3 Göteborg 30 (5%)

43 Asylprövningsenhet Arlanda -jour 17 (3%)

44 Asylprövningsenhet Flen 30 (5%)

45 Asylprövningsenhet Märsta 27 (5%)

46 Asylprövningsenheten 3 Malmö 29 (5%)

47 Bosättning och Statsbidrag 0 (0%)

48 Dublinenheten 38 (7%)

49 EBO 0 Stockholm OS 0 (0%)

50 EBO 1 Stockholm 0 (0%)

51 EBO 2 Stockholm 0 (0%)

52 EBO 3 Stockholm 0 (0%)

53 EBO 5 Stockholm 1 (0%)

54 EBO Gävle 1 (0%)

55 EBO Göteborg 0 (0%)

56 EBO Helsingborg 0 (0%)

57 EBO Jönköping 0 (0%)

58 EBO Karlstad 0 (0%)

59 EBO Malmö 0 (0%)

60 EBO Norrköping 0 (0%)

61 EBO Sundsvall 0 (0%)

62 EBO Umeå 0 (0%)

63 EBO Uppsala 0 (0%)

64 EBO Västerås 0 (0%)

65 EBO Örebro 0 (0%)

66 EIS Ledning och stab 0 (0%)

67
Ekonomichef inkl administrativt 
stöd 0 (0%)

68 Ekonomienheten 0 (0%)

69 Expertgruppen BoB 0 (0%)

70 Fackliga företrädare 0 (0%)

71
Förvaltning o Administration 
ledning

0 (0%)

72
Förvaltningsprocess ledning och 
stab

0 (0%)

73
Förvaltningsprocessenhet 
Göteborg 0 (0%)

74 Förvaltningsprocessenhet Malmö 2 (0%)

75 Förvaltningsprocessenhet Solna 1 0 (0%)

76 Förvaltningsprocessenhet Solna 2 0 (0%)

77 Förvar 1 Göteborg 0 (0%)

78 Förvar 1 Märsta 0 (0%)

79 Förvar 2 Göteborg 0 (0%)

80 Förvar 2 Märsta 1 (0%)

81 Förvar Flen 1 (0%)

82 Förvar Gävle 0 (0%)

83 Förvar Örkelljunga 1 (0%)

84 Informationsenhet 0 (0%)

85 Internkontroll 0 (0%)

86 Internrevision 0 (0%)

87 ISE Tidrapportering 0 (0%)

88 IT-enheten ledning 0 (0%)

89 Kansliledning 0 (0%)

90 Landinformationsenheten 0 (0%)

91 Ledning VO BoB 0 (0%)

92 Medborgarskapsprövning 0 (0%)

93 Mottagning Asyl Ledning 12:2 0 (0%)

94 Mottagning Säffle 0 (0%)

95 Normal Asyl Ledning 19 (3%)

96 Personalenheten 0 (0%)

97 Planerings- och analysenheten 0 (0%)

98 Prövn av bidrag Återvandring 2 (0%)

99 Prövningsenheten Gävle 28 (5%)

100 Rättsenheten 0 (0%)

101 Säkerhetsenhet 0 (0%)

102 Telefonienheten 0 (0%)

103 Tillst arb, besök, stud Norrköping 0 (0%)

104 Tillst initial Norrköping 0 (0%)

105 Tillst lokalkontor Norrköping 0 (0%)

106 Tillståndsprövning Boden 1 (0%)

107 Tillståndsprövning Göteborg 0 (0%)

108 Tillståndsprövning Jönköping 0 (0%)

109 Tillståndsprövning Karlstad 0 (0%)

110 Tillståndsprövning Malmö 0 (0%)

111 Tillståndsprövning Norrköping 0 (0%)

112 Tillståndsprövning Solna 0 (0%)

113 Tillståndsprövning Sundsvall 0 (0%)

114 Tillståndsprövning Umeå 0 (0%)

115 Tillståndsprövning Uppsala 0 (0%)

116 Tillståndsprövning Västerås 0 (0%)

117 Tillståndsprövning Växjö 0 (0%)

118 Tillståndsprövning Örebro 0 (0%)

119
Upphandling o 
lokalförsörjningsenhet 0 (0%)

120 Upplysningen 0 (0%)

121 Verksledning 0 (0%)

122 Vilhelmina 0 (0%)

123 VIS-projektet 0 (0%)

124 VO EIS Fondenheten 0 (0%)

125
VO EIS Internationella 
strategienh.

0 (0%)

126 VVO Snabb Asyl Ledning 12:1 0 (0%)

127 Återvändande Malmö 0 (0%)

128 Återvändande sam Stockholm 5 (1%)

129 Återvändande Stockholm 0 (0%)

 

Besvarad av: 574 (100%) Ej besvarad av: 2 (0%)

Ort

1 ALVESTA 0 (0%)

2 BODEN 28 (5%)

3 BORÅS 0 (0%)

4 EJ STATIONERAD 1 (0%)

5 FALKENBERG 0 (0%)

6 FILIPSTAD 0 (0%)

7 FLEN 55 (10%)

8 GÄLLIVARE 0 (0%)

9 GÄVLE 29 (5%)

10 HAGFORS 0 (0%)

11 HEDEMORA 0 (0%)

12 HELSINGBORG 0 (0%)

13 HÖGSBY 0 (0%)

14 JÖNKÖPING 0 (0%)

15 KARLSKOGA 0 (0%)

16 KARLSKRONA 0 (0%)

17 KARLSTAD 0 (0%)

18 KIRUNA 0 (0%)

19 KRISTIANSTAD 0 (0%)

20 KÅLLERED 103 (18%)

21 LENHOVDA 0 (0%)

22 LINDESBERG 0 (0%)

23 MALMÖ 171 (30%)

24 NORRKÖPING 0 (0%)

25 SKELLEFTEÅ 0 (0%)

26 SKÖVDE 0 (0%)

27 SOLNA 156 (27%)

28 SUNDSVALL 0 (0%)

29 SÄFFLE 0 (0%)

30 SÖDERHAMN 0 (0%)

31 TROLLHÄTTAN 0 (0%)

32 UMEÅ 0 (0%)

33 UPPSALA 31 (5%)

34 VILHELMINA 0 (0%)

35 VINGÅKER 0 (0%)

36 VÄSTERÅS 0 (0%)

37 VÄXJÖ 0 (0%)

38 ÅNGE 0 (0%)

39 ÖREBRO 0 (0%)

40 ÖRKELLJUNGA 0 (0%)

 

2. Om den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket 

Med den fysiska arbetsmiljön avses den fysiska miljön på den egna arbetsplatsen. Hur väl tycker 
du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Jag tycker att den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 36 (6%)

2 2 154 (27%)

3 3 276 (49%)

4
4
Instämmer helt 96 (17%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,77

 

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad för mitt arbete

1 1 27 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 267 (47%)

4 4 125 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad efter mina behov

1 1 30 (5%)

2 2 151 (27%)

3 3 256 (45%)

4 4 127 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig i fysiskt balans när jag lämnar arbetet för dagen

1 1 49 (9%)

2 2 162 (29%)

3 3 242 (43%)

4 4 106 (19%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,72

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig trygg på min arbetsplats

1 1 14 (2%)

2 2 66 (12%)

3 3 213 (38%)

4 4 268 (47%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

 

Besvarad av: 238 (41%) Ej besvarad av: 338 (59%)

Förslag på åtgärder för hur den fysiska arbetsmiljön kan förbättras:

 

3. Om servicefunktionerna på Migrationsverket

Servicefunktioner innefattar funktioner såsom IT-support, ekonomiavdelning, städning, 
vaktmästeri och annat som stödjer dig i ditt arbete. Hur väl tycker du att följande påståenden 
stämmer? 
Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag tycker att servicefunktionerna på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 32 (6%)

2 2 145 (26%)

3 3 283 (50%)

4
4
Instämmer helt 92 (16%)

5 Vet ej 14 (2%)

Medel: 2,79

 

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Den tekniska utrustningen på min arbetsplats är väl anpassad till mina arbetsuppgifter

1 1 32 (6%)

2 2 117 (21%)

3 3 262 (46%)

4 4 153 (27%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Min arbetsplats hålls ren och trivsam

1 1 63 (11%)

2 2 155 (27%)

3 3 240 (42%)

4 4 107 (19%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag får den tekniska support jag behöver för att utföra mitt arbete

1 1 14 (2%)

2 2 93 (16%)

3 3 286 (51%)

4 4 171 (30%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,09

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Gemensamma utrymmen som fikarum och pentry är inbjudande

1 1 131 (23%)

2 2 166 (29%)

3 3 162 (29%)

4 4 104 (18%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,42

 

Besvarad av: 205 (36%) Ej besvarad av: 371 (64%)

Förslag på åtgärder för hur servicefunktionerna kan förbättras:

 

4. Om den psykiska arbetsmiljön och medarbetarrelationer på Migrationsverket 

Den psykiska arbetsmiljön är stämningen och de mentala arbetsförhållandena på din arbetsplats. 
Med medarbetarrelation avses det sociala nätveket, kollegor och kamratskap på din arbetsplats. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer? Du som arbetar i en stab, i ett projekt eller i
någon annan arbetsorganisation som inte kallas enhet svarar på påståendena utifrån din 
arbetssituation.

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att den psykiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 69 (12%)

2 2 150 (27%)

3 3 261 (47%)

4
4
Instämmer helt 70 (12%)

5 Vet ej 11 (2%)

Medel: 2,6

 

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att medarbetarrelationerna är mycket bra

1 1 9 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 241 (43%)

4 4 247 (44%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag mår bra på arbetet

1 1 27 (5%)

2 2 94 (17%)

3 3 258 (46%)

4 4 178 (32%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,05

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag ser oftast fram emot varje ny arbetsdag

1 1 44 (8%)

2 2 129 (23%)

3 3 251 (45%)

4 4 135 (24%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner mig förknippad med Migrationsverket

1 1 51 (9%)

2 2 143 (25%)

3 3 216 (39%)

4 4 129 (23%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,78

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Hälsofrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 102 (18%)

2 2 175 (31%)

3 3 165 (29%)

4 4 60 (11%)

5 Vet ej 59 (11%)

Medel: 2,36

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Stressfrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 204 (36%)

2 2 172 (31%)

3 3 106 (19%)

4 4 37 (7%)

5 Vet ej 42 (7%)

Medel: 1,95

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som mobbning

1 1 60 (11%)

2 2 73 (13%)

3 3 166 (30%)

4 4 187 (33%)

5 Vet ej 75 (13%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som diskriminering

1 1 60 (11%)

2 2 79 (14%)

3 3 149 (27%)

4 4 196 (35%)

5 Vet ej 77 (14%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att jag kan göra min röst hörd

1 1 60 (11%)

2 2 109 (19%)

3 3 233 (42%)

4 4 154 (27%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner förtroende för mina kollegor

1 1 11 (2%)

2 2 57 (10%)

3 3 251 (45%)

4 4 238 (42%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,29

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

När jag berättar om mitt jobb för min familj/mina vänner är jag oftast positiv

1 1 49 (9%)

2 2 124 (22%)

3 3 239 (43%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 166 (29%) Ej besvarad av: 410 (71%)

Förslag på åtgärder för hur arbetsmiljön och medarbetarrelationerna kan förbättras:

 

5. Om mina arbetsuppgifter på Migrationsverket

Med arbetsuppgifter avses de uppgifter som du är anvisad att utföra, såväl som de du faktiskt 
utför. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag är nöjd med mina nuvarande arbetsuppgifter totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 18 (3%)

2 2 83 (15%)

3 3 275 (49%)

4
4
Instämmer helt 180 (32%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,11

 

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag har lagom med utmaningar i mitt arbete

1 1 40 (7%)

2 2 128 (23%)

3 3 262 (47%)

4 4 122 (22%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,84

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag får användning av min yrkeskompetens i mitt arbete

1 1 34 (6%)

2 2 109 (19%)

3 3 235 (42%)

4 4 174 (31%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag tycker att arbetstiden räcker för att utföra mitt arbete

1 1 158 (28%)

2 2 177 (32%)

3 3 155 (28%)

4 4 65 (12%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 2,23

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag känner att det finns en tydlig arbetsfördelning mellan mig och mina kollegor/arbetskamrater

1 1 50 (9%)

2 2 136 (24%)

3 3 224 (40%)

4 4 132 (24%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner ansvar för mitt arbetsområde

1 1 1 (0%)

2 2 19 (3%)

3 3 105 (19%)

4 4 432 (77%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 3,74

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag har de befogenheter som jag behöver för att kunna utföra mina arbetsuppgifter

1 1 17 (3%)

2 2 46 (8%)

3 3 168 (30%)

4 4 325 (58%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,44

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Mitt jobb och min utveckling på Migrationsverket motsvarar mina förväntningar

1 1 62 (11%)

2 2 131 (23%)

3 3 228 (41%)

4 4 121 (22%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 2,75

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag ser möjligheter att utvecklas på Migrationsverket

1 1 85 (15%)

2 2 139 (25%)

3 3 188 (34%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner att jag har god variation i mina arbetsuppgifter

1 1 41 (7%)

2 2 141 (25%)

3 3 237 (42%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag kan på ett bra sätt se resultatet av mina arbetsuppgifter

1 1 33 (6%)

2 2 127 (23%)

3 3 224 (40%)

4 4 164 (29%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag upplever att det finns en lyhördhet för mina och mina kollegors idéer i utvecklingen av arbetet på 
Migrationsverket

1 1 99 (18%)

2 2 176 (32%)

3 3 196 (35%)

4 4 61 (11%)

5 Vet ej 26 (5%)

Medel: 2,41

 

Besvarad av: 129 (22%) Ej besvarad av: 447 (78%)

Förslag på åtgärder för hur mina arbetsuppgifter kan förbättras:

 

6. Om ledarskapet på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor rörande ledarskapet på din arbetsplats. Med "min chef" nedan avses 
din närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag tycker att ledarskapet på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 90 (16%)

2 2 188 (34%)

3 3 208 (38%)

4
4
Instämmer helt 41 (7%)

5 Vet ej 25 (5%)

Medel: 2,38

 

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig den positiva feedback som jag behöver

1 1 96 (17%)

2 2 126 (23%)

3 3 162 (29%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 24 (4%)

Medel: 2,67

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig konstruktiv feedback när jag ej presterar tillräckligt

1 1 103 (19%)

2 2 123 (22%)

3 3 124 (22%)

4 4 83 (15%)

5 Vet ej 119 (22%)

Medel: 2,43

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef och jag har kontinuerligt samtal om mitt arbete

1 1 88 (16%)

2 2 137 (25%)

3 3 148 (27%)

4 4 158 (29%)

5 Vet ej 21 (4%)

Medel: 2,71

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för min enhets/arbetsgrupps verksamhet

1 1 36 (7%)

2 2 76 (14%)

3 3 183 (33%)

4 4 241 (44%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 3,17

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för mitt arbete

1 1 65 (12%)

2 2 101 (18%)

3 3 182 (33%)

4 4 182 (33%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,91

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef är bra på att motivera min enhet/arbetsgrupp

1 1 115 (21%)

2 2 137 (25%)

3 3 175 (32%)

4 4 98 (18%)

5 Vet ej 27 (5%)

Medel: 2,49

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef tar sig tid att lyssna på mig

1 1 62 (11%)

2 2 87 (16%)

3 3 196 (36%)

4 4 185 (34%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef har rimliga krav på min arbetsinsats

1 1 70 (13%)

2 2 99 (18%)

3 3 192 (35%)

4 4 147 (27%)

5 Vet ej 44 (8%)

Medel: 2,82

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag är nöjd med min chef

1 1 65 (12%)

2 2 83 (15%)

3 3 198 (36%)

4 4 189 (34%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,96

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för min chefs ledarkompetens

1 1 75 (14%)

2 2 101 (18%)

3 3 172 (31%)

4 4 181 (33%)

5 Vet ej 23 (4%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för avdelningschefen

1 1 53 (10%)

2 2 83 (15%)

3 3 156 (28%)

4 4 113 (20%)

5 Vet ej 147 (27%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för verksamhetsområdeschefen

1 1 126 (23%)

2 2 100 (18%)

3 3 128 (23%)

4 4 57 (10%)

5 Vet ej 141 (26%)

Medel: 2,28

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för Generaldirektören

1 1 35 (6%)

2 2 85 (15%)

3 3 178 (32%)

4 4 175 (32%)

5 Vet ej 79 (14%)

Medel: 3,04

 

Besvarad av: 150 (26%) Ej besvarad av: 426 (74%)

Förslag på åtgärder för hur ledarskapet kan förbättras:

 

7. Om kompetensutvecklingen på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor kring kompetensutvecklingen som erbjuds dig på Migrationsverket. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag tycker att kompetensutvecklingen på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 123 (22%)

2 2 188 (34%)

3 3 179 (32%)

4
4
Instämmer helt 35 (6%)

5 Vet ej 28 (5%)

Medel: 2,24

 

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med den kompetens jag har idag så kan jag utföra mitt arbete på ett bra sätt

1 1 11 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 276 (50%)

4 4 203 (37%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,22

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med rätt kompetensutveckling skulle jag kunna göra ett markant bättre jobb

1 1 42 (8%)

2 2 92 (17%)

3 3 138 (25%)

4 4 226 (41%)

5 Vet ej 55 (10%)

Medel: 3,1

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag får den kompetensutveckling jag behöver för att kunna utföra mitt arbete

1 1 69 (12%)

2 2 184 (33%)

3 3 188 (34%)

4 4 72 (13%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,51

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Min chef och jag har år 2008 tagit fram en utvecklingsplan för mig

1 1 246 (44%)

2 2 61 (11%)

3 3 71 (13%)

4 4 140 (25%)

5 Vet ej 35 (6%)

Medel: 2,2

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Migrationsverket som helhet tar kompetensutvecklingen på allvar

1 1 117 (21%)

2 2 184 (33%)

3 3 136 (25%)

4 4 53 (10%)

5 Vet ej 63 (11%)

Medel: 2,26

 

Besvarad av: 154 (27%) Ej besvarad av: 422 (73%)

Förslag på åtgärder för hur kompetensutvecklingen kan förbättras:

 

8. Om information och kommunikation inom Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar hur du upplever Migrationsverkets information. Med "min chef" avses din 
närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag tycker att informationen inom Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 60 (11%)

2 2 153 (28%)

3 3 269 (49%)

4
4
Instämmer helt 61 (11%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,61

 

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Migrationsverkets mål och visioner har blivit tydligt redovisade för mig

1 1 39 (7%)

2 2 117 (21%)

3 3 213 (39%)

4 4 172 (31%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för Migrationsverkets uppdrag

1 1 13 (2%)

2 2 62 (11%)

3 3 249 (45%)

4 4 214 (39%)

5 Vet ej 13 (2%)

Medel: 3,28

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag är nöjd med den kommunikation som jag och min chef har

1 1 72 (13%)

2 2 113 (21%)

3 3 179 (32%)

4 4 177 (32%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,89

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag hittar lätt den information som jag behöver

1 1 29 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 296 (54%)

4 4 76 (14%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,79

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har tillgång till den information jag behöver för att fullgöra mitt arbete

1 1 25 (5%)

2 2 121 (22%)

3 3 280 (51%)

4 4 120 (22%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,93

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har behållning av personaltidningen Inblick

1 1 94 (17%)

2 2 174 (32%)

3 3 140 (25%)

4 4 103 (19%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,68

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har nytta av informationen på Verksnätet

1 1 6 (1%)

2 2 49 (9%)

3 3 211 (38%)

4 4 282 (51%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,41

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för min enhets mål

1 1 7 (1%)

2 2 43 (8%)

3 3 220 (40%)

4 4 274 (50%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 3,42

 

Besvarad av: 184 (32%) Ej besvarad av: 392 (68%)

Vilken information på Verksnätet är nyttig för dig i ditt arbete?

 

Besvarad av: 191 (33%) Ej besvarad av: 385 (67%)

Hur ser du på den externa bilden av Migrationsverket?

 

9. Generellt om Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar allmänna frågor kring Migrationsverket. Hur väl tycker du att följande 
påståenden stämmer?
Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

I sin helhet tycker jag att Migrationsverket är en bra arbetsplats

1
1
Instämmer inte alls 17 (3%)

2 2 85 (16%)

3 3 277 (51%)

4
4
Instämmer helt 160 (29%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,08

 

Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

Jag känner att vi som organisation har en positiv utveckling framför oss

1 1 46 (8%)

2 2 93 (17%)

3 3 229 (42%)

4 4 119 (22%)

5 Vet ej 57 (10%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

När hade du senast planeringssamtal?

1 För mindre än 3 månader sedan 84 (15%)

2 Mellan 3 till 6 månader sedan 132 (24%)

3 Mellan 6 till 9 månader sedan 109 (20%)

4 Mellan 9 till 12 månader sedan 96 (18%)

5 För mer än 1 år sedan 55 (10%)

6
Jag har aldrig haft 
planeringssamtal

67 (12%)

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

Hur länge planerar du att stanna på Migrationsverket?

1 0-1 år 72 (13%)

2 1-3 år 151 (28%)

3 3-5 år 97 (18%)

4 mer än 5 år 223 (41%)

 

Besvarad av: 257 (45%) Ej besvarad av: 319 (55%)

Vilka är dina förväntningar på Migrationsverket för framtiden?

 

Besvarad av: 263 (46%) Ej besvarad av: 313 (54%)

Vilka är dina tankar rörande din egen framtid inom Migrationsverket?

 

Besvarad av: 221 (38%) Ej besvarad av: 355 (62%)

Har du något annat du vill framföra till Migrationsverkets ledning?

 



1. Bakgrundsinformation

Detta avsnitt behandlar bakgrundsinformation. Bakgrundsinformationen är till för att vi skall 
kunna göra övergripande analyser av svaren i denna undersökning. Resultatet kommer inte att 
analyseras på så sätt att enskilda medarbetare kan identifieras.
Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Verksamhetsområde:

1 Verksledning och stab 0 (0%)

2 Asylprövning 576 (100%)

3 Asylmottagning och förvar 0 (0%)

4 Asylmottagning 0 (0%)

5 Besök och bosättning 0 (0%)

6 Medborgarskap 0 (0%)

7 Förvaltningsprocess 0 (0%)

8
Europeiskt och internationellt 
samarbete

0 (0%)

9 Förvaltning och administration 0 (0%)

10 Verksamhetsstöd 0 (0%)

11 Planering och styrning 0 (0%)

12
Rättsligstyrning och 
Internrevision

0 (0%)

13 IT 0 (0%)

14 Kommunikation 0 (0%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Befattning

1 Chef 25 (4%)

2 Expert 17 (3%)

3 Beslutsfattare 145 (25%)

4 Handläggare 278 (48%)

5 Assistent 111 (19%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Kön:

1 Man 205 (36%)

2 Kvinna 371 (64%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Ålder:

1 -20 2 (0%)

2 21-30 134 (23%)

3 31-40 205 (36%)

4 41-50 137 (24%)

5 51-60 71 (12%)

6 61- 27 (5%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Antal år hos Migrationsverket:

1 mindre än 1 83 (14%)

2 1-3 131 (23%)

3 4-6 144 (25%)

4 7-10 118 (20%)

5 11-15 38 (7%)

6 16- 62 (11%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Enhet

1 ABO Alvesta 0 (0%)

2 ABO Boden 1 (0%)

3 ABO Borås 0 (0%)

4 ABO Falkenberg 0 (0%)

5 ABO Filipstad 0 (0%)

6 ABO Flen 0 (0%)

7 ABO Gällivare 0 (0%)

8 ABO Hedemora 0 (0%)

9 ABO Högsby 0 (0%)

10 ABO Jönköping 0 (0%)

11 ABO Karlskoga 0 (0%)

12 ABO Karlskrona 0 (0%)

13 ABO Kiruna 0 (0%)

14 ABO Kristianstad 0 (0%)

15 ABO Lindesberg 0 (0%)

16 ABO Norrköping 0 (0%)

17 ABO Skellefteå 0 (0%)

18 ABO Skövde 0 (0%)

19 ABO Sundsvall 0 (0%)

20 ABO Söderhamn 0 (0%)

21 ABO Trollhättan 0 (0%)

22 ABO Uppvidinge 0 (0%)

23 ABO Ånge 0 (0%)

24 Administartiv service Norrköping 0 (0%)

25 Administrativ service Göteborg 0 (0%)

26 Administrativ service Malmö 0 (0%)

27 Administrativ service Stockholm 0 (0%)

28 AIHIAS Projekt EU 24 (4%)

29 Ansökningsenhet Märsta 20 (3%)

30 Ansökningsenheten Göteborg 19 (3%)

31 Ansökningsenheten Malmö 24 (4%)

32 Ansökningsenheten Stockholm 20 (3%)

33 Arkiv- och förvaltningsenheten 0 (0%)

34 Asylprövning 1 Stockholm 29 (5%)

35 Asylprövning 2 Stockholm 28 (5%)

36 Asylprövning Asyl 1 Göteborg 25 (4%)

37 Asylprövning Asyl 1 Malmö 32 (6%)

38 Asylprövning Asyl 2 Göteborg 30 (5%)

39 Asylprövning Asyl 2 Malmö 34 (6%)

40 Asylprövning Uppsala 31 (5%)

41 Asylprövningen Boden 26 (5%)

42 Asylprövningsenhet 3 Göteborg 30 (5%)

43 Asylprövningsenhet Arlanda -jour 17 (3%)

44 Asylprövningsenhet Flen 30 (5%)

45 Asylprövningsenhet Märsta 27 (5%)

46 Asylprövningsenheten 3 Malmö 29 (5%)

47 Bosättning och Statsbidrag 0 (0%)

48 Dublinenheten 38 (7%)

49 EBO 0 Stockholm OS 0 (0%)

50 EBO 1 Stockholm 0 (0%)

51 EBO 2 Stockholm 0 (0%)

52 EBO 3 Stockholm 0 (0%)

53 EBO 5 Stockholm 1 (0%)

54 EBO Gävle 1 (0%)

55 EBO Göteborg 0 (0%)

56 EBO Helsingborg 0 (0%)

57 EBO Jönköping 0 (0%)

58 EBO Karlstad 0 (0%)

59 EBO Malmö 0 (0%)

60 EBO Norrköping 0 (0%)

61 EBO Sundsvall 0 (0%)

62 EBO Umeå 0 (0%)

63 EBO Uppsala 0 (0%)

64 EBO Västerås 0 (0%)

65 EBO Örebro 0 (0%)

66 EIS Ledning och stab 0 (0%)

67
Ekonomichef inkl administrativt 
stöd 0 (0%)

68 Ekonomienheten 0 (0%)

69 Expertgruppen BoB 0 (0%)

70 Fackliga företrädare 0 (0%)

71
Förvaltning o Administration 
ledning

0 (0%)

72
Förvaltningsprocess ledning och 
stab

0 (0%)

73
Förvaltningsprocessenhet 
Göteborg 0 (0%)

74 Förvaltningsprocessenhet Malmö 2 (0%)

75 Förvaltningsprocessenhet Solna 1 0 (0%)

76 Förvaltningsprocessenhet Solna 2 0 (0%)

77 Förvar 1 Göteborg 0 (0%)

78 Förvar 1 Märsta 0 (0%)

79 Förvar 2 Göteborg 0 (0%)

80 Förvar 2 Märsta 1 (0%)

81 Förvar Flen 1 (0%)

82 Förvar Gävle 0 (0%)

83 Förvar Örkelljunga 1 (0%)

84 Informationsenhet 0 (0%)

85 Internkontroll 0 (0%)

86 Internrevision 0 (0%)

87 ISE Tidrapportering 0 (0%)

88 IT-enheten ledning 0 (0%)

89 Kansliledning 0 (0%)

90 Landinformationsenheten 0 (0%)

91 Ledning VO BoB 0 (0%)

92 Medborgarskapsprövning 0 (0%)

93 Mottagning Asyl Ledning 12:2 0 (0%)

94 Mottagning Säffle 0 (0%)

95 Normal Asyl Ledning 19 (3%)

96 Personalenheten 0 (0%)

97 Planerings- och analysenheten 0 (0%)

98 Prövn av bidrag Återvandring 2 (0%)

99 Prövningsenheten Gävle 28 (5%)

100 Rättsenheten 0 (0%)

101 Säkerhetsenhet 0 (0%)

102 Telefonienheten 0 (0%)

103 Tillst arb, besök, stud Norrköping 0 (0%)

104 Tillst initial Norrköping 0 (0%)

105 Tillst lokalkontor Norrköping 0 (0%)

106 Tillståndsprövning Boden 1 (0%)

107 Tillståndsprövning Göteborg 0 (0%)

108 Tillståndsprövning Jönköping 0 (0%)

109 Tillståndsprövning Karlstad 0 (0%)

110 Tillståndsprövning Malmö 0 (0%)

111 Tillståndsprövning Norrköping 0 (0%)

112 Tillståndsprövning Solna 0 (0%)

113 Tillståndsprövning Sundsvall 0 (0%)

114 Tillståndsprövning Umeå 0 (0%)

115 Tillståndsprövning Uppsala 0 (0%)

116 Tillståndsprövning Västerås 0 (0%)

117 Tillståndsprövning Växjö 0 (0%)

118 Tillståndsprövning Örebro 0 (0%)

119
Upphandling o 
lokalförsörjningsenhet 0 (0%)

120 Upplysningen 0 (0%)

121 Verksledning 0 (0%)

122 Vilhelmina 0 (0%)

123 VIS-projektet 0 (0%)

124 VO EIS Fondenheten 0 (0%)

125
VO EIS Internationella 
strategienh.

0 (0%)

126 VVO Snabb Asyl Ledning 12:1 0 (0%)

127 Återvändande Malmö 0 (0%)

128 Återvändande sam Stockholm 5 (1%)

129 Återvändande Stockholm 0 (0%)

 

Besvarad av: 574 (100%) Ej besvarad av: 2 (0%)

Ort

1 ALVESTA 0 (0%)

2 BODEN 28 (5%)

3 BORÅS 0 (0%)

4 EJ STATIONERAD 1 (0%)

5 FALKENBERG 0 (0%)

6 FILIPSTAD 0 (0%)

7 FLEN 55 (10%)

8 GÄLLIVARE 0 (0%)

9 GÄVLE 29 (5%)

10 HAGFORS 0 (0%)

11 HEDEMORA 0 (0%)

12 HELSINGBORG 0 (0%)

13 HÖGSBY 0 (0%)

14 JÖNKÖPING 0 (0%)

15 KARLSKOGA 0 (0%)

16 KARLSKRONA 0 (0%)

17 KARLSTAD 0 (0%)

18 KIRUNA 0 (0%)

19 KRISTIANSTAD 0 (0%)

20 KÅLLERED 103 (18%)

21 LENHOVDA 0 (0%)

22 LINDESBERG 0 (0%)

23 MALMÖ 171 (30%)

24 NORRKÖPING 0 (0%)

25 SKELLEFTEÅ 0 (0%)

26 SKÖVDE 0 (0%)

27 SOLNA 156 (27%)

28 SUNDSVALL 0 (0%)

29 SÄFFLE 0 (0%)

30 SÖDERHAMN 0 (0%)

31 TROLLHÄTTAN 0 (0%)

32 UMEÅ 0 (0%)

33 UPPSALA 31 (5%)

34 VILHELMINA 0 (0%)

35 VINGÅKER 0 (0%)

36 VÄSTERÅS 0 (0%)

37 VÄXJÖ 0 (0%)

38 ÅNGE 0 (0%)

39 ÖREBRO 0 (0%)

40 ÖRKELLJUNGA 0 (0%)

 

2. Om den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket 

Med den fysiska arbetsmiljön avses den fysiska miljön på den egna arbetsplatsen. Hur väl tycker 
du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Jag tycker att den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 36 (6%)

2 2 154 (27%)

3 3 276 (49%)

4
4
Instämmer helt 96 (17%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,77

 

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad för mitt arbete

1 1 27 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 267 (47%)

4 4 125 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad efter mina behov

1 1 30 (5%)

2 2 151 (27%)

3 3 256 (45%)

4 4 127 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig i fysiskt balans när jag lämnar arbetet för dagen

1 1 49 (9%)

2 2 162 (29%)

3 3 242 (43%)

4 4 106 (19%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,72

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig trygg på min arbetsplats

1 1 14 (2%)

2 2 66 (12%)

3 3 213 (38%)

4 4 268 (47%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

 

Besvarad av: 238 (41%) Ej besvarad av: 338 (59%)

Förslag på åtgärder för hur den fysiska arbetsmiljön kan förbättras:

 

3. Om servicefunktionerna på Migrationsverket

Servicefunktioner innefattar funktioner såsom IT-support, ekonomiavdelning, städning, 
vaktmästeri och annat som stödjer dig i ditt arbete. Hur väl tycker du att följande påståenden 
stämmer? 
Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag tycker att servicefunktionerna på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 32 (6%)

2 2 145 (26%)

3 3 283 (50%)

4
4
Instämmer helt 92 (16%)

5 Vet ej 14 (2%)

Medel: 2,79

 

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Den tekniska utrustningen på min arbetsplats är väl anpassad till mina arbetsuppgifter

1 1 32 (6%)

2 2 117 (21%)

3 3 262 (46%)

4 4 153 (27%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Min arbetsplats hålls ren och trivsam

1 1 63 (11%)

2 2 155 (27%)

3 3 240 (42%)

4 4 107 (19%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag får den tekniska support jag behöver för att utföra mitt arbete

1 1 14 (2%)

2 2 93 (16%)

3 3 286 (51%)

4 4 171 (30%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,09

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Gemensamma utrymmen som fikarum och pentry är inbjudande

1 1 131 (23%)

2 2 166 (29%)

3 3 162 (29%)

4 4 104 (18%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,42

 

Besvarad av: 205 (36%) Ej besvarad av: 371 (64%)

Förslag på åtgärder för hur servicefunktionerna kan förbättras:

 

4. Om den psykiska arbetsmiljön och medarbetarrelationer på Migrationsverket 

Den psykiska arbetsmiljön är stämningen och de mentala arbetsförhållandena på din arbetsplats. 
Med medarbetarrelation avses det sociala nätveket, kollegor och kamratskap på din arbetsplats. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer? Du som arbetar i en stab, i ett projekt eller i
någon annan arbetsorganisation som inte kallas enhet svarar på påståendena utifrån din 
arbetssituation.

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att den psykiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 69 (12%)

2 2 150 (27%)

3 3 261 (47%)

4
4
Instämmer helt 70 (12%)

5 Vet ej 11 (2%)

Medel: 2,6

 

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att medarbetarrelationerna är mycket bra

1 1 9 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 241 (43%)

4 4 247 (44%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag mår bra på arbetet

1 1 27 (5%)

2 2 94 (17%)

3 3 258 (46%)

4 4 178 (32%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,05

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag ser oftast fram emot varje ny arbetsdag

1 1 44 (8%)

2 2 129 (23%)

3 3 251 (45%)

4 4 135 (24%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner mig förknippad med Migrationsverket

1 1 51 (9%)

2 2 143 (25%)

3 3 216 (39%)

4 4 129 (23%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,78

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Hälsofrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 102 (18%)

2 2 175 (31%)

3 3 165 (29%)

4 4 60 (11%)

5 Vet ej 59 (11%)

Medel: 2,36

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Stressfrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 204 (36%)

2 2 172 (31%)

3 3 106 (19%)

4 4 37 (7%)

5 Vet ej 42 (7%)

Medel: 1,95

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som mobbning

1 1 60 (11%)

2 2 73 (13%)

3 3 166 (30%)

4 4 187 (33%)

5 Vet ej 75 (13%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som diskriminering

1 1 60 (11%)

2 2 79 (14%)

3 3 149 (27%)

4 4 196 (35%)

5 Vet ej 77 (14%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att jag kan göra min röst hörd

1 1 60 (11%)

2 2 109 (19%)

3 3 233 (42%)

4 4 154 (27%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner förtroende för mina kollegor

1 1 11 (2%)

2 2 57 (10%)

3 3 251 (45%)

4 4 238 (42%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,29

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

När jag berättar om mitt jobb för min familj/mina vänner är jag oftast positiv

1 1 49 (9%)

2 2 124 (22%)

3 3 239 (43%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 166 (29%) Ej besvarad av: 410 (71%)

Förslag på åtgärder för hur arbetsmiljön och medarbetarrelationerna kan förbättras:

 

5. Om mina arbetsuppgifter på Migrationsverket

Med arbetsuppgifter avses de uppgifter som du är anvisad att utföra, såväl som de du faktiskt 
utför. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag är nöjd med mina nuvarande arbetsuppgifter totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 18 (3%)

2 2 83 (15%)

3 3 275 (49%)

4
4
Instämmer helt 180 (32%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,11

 

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag har lagom med utmaningar i mitt arbete

1 1 40 (7%)

2 2 128 (23%)

3 3 262 (47%)

4 4 122 (22%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,84

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag får användning av min yrkeskompetens i mitt arbete

1 1 34 (6%)

2 2 109 (19%)

3 3 235 (42%)

4 4 174 (31%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag tycker att arbetstiden räcker för att utföra mitt arbete

1 1 158 (28%)

2 2 177 (32%)

3 3 155 (28%)

4 4 65 (12%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 2,23

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag känner att det finns en tydlig arbetsfördelning mellan mig och mina kollegor/arbetskamrater

1 1 50 (9%)

2 2 136 (24%)

3 3 224 (40%)

4 4 132 (24%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner ansvar för mitt arbetsområde

1 1 1 (0%)

2 2 19 (3%)

3 3 105 (19%)

4 4 432 (77%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 3,74

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag har de befogenheter som jag behöver för att kunna utföra mina arbetsuppgifter

1 1 17 (3%)

2 2 46 (8%)

3 3 168 (30%)

4 4 325 (58%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,44

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Mitt jobb och min utveckling på Migrationsverket motsvarar mina förväntningar

1 1 62 (11%)

2 2 131 (23%)

3 3 228 (41%)

4 4 121 (22%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 2,75

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag ser möjligheter att utvecklas på Migrationsverket

1 1 85 (15%)

2 2 139 (25%)

3 3 188 (34%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner att jag har god variation i mina arbetsuppgifter

1 1 41 (7%)

2 2 141 (25%)

3 3 237 (42%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag kan på ett bra sätt se resultatet av mina arbetsuppgifter

1 1 33 (6%)

2 2 127 (23%)

3 3 224 (40%)

4 4 164 (29%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag upplever att det finns en lyhördhet för mina och mina kollegors idéer i utvecklingen av arbetet på 
Migrationsverket

1 1 99 (18%)

2 2 176 (32%)

3 3 196 (35%)

4 4 61 (11%)

5 Vet ej 26 (5%)

Medel: 2,41

 

Besvarad av: 129 (22%) Ej besvarad av: 447 (78%)

Förslag på åtgärder för hur mina arbetsuppgifter kan förbättras:

 

6. Om ledarskapet på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor rörande ledarskapet på din arbetsplats. Med "min chef" nedan avses 
din närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag tycker att ledarskapet på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 90 (16%)

2 2 188 (34%)

3 3 208 (38%)

4
4
Instämmer helt 41 (7%)

5 Vet ej 25 (5%)

Medel: 2,38

 

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig den positiva feedback som jag behöver

1 1 96 (17%)

2 2 126 (23%)

3 3 162 (29%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 24 (4%)

Medel: 2,67

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig konstruktiv feedback när jag ej presterar tillräckligt

1 1 103 (19%)

2 2 123 (22%)

3 3 124 (22%)

4 4 83 (15%)

5 Vet ej 119 (22%)

Medel: 2,43

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef och jag har kontinuerligt samtal om mitt arbete

1 1 88 (16%)

2 2 137 (25%)

3 3 148 (27%)

4 4 158 (29%)

5 Vet ej 21 (4%)

Medel: 2,71

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för min enhets/arbetsgrupps verksamhet

1 1 36 (7%)

2 2 76 (14%)

3 3 183 (33%)

4 4 241 (44%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 3,17

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för mitt arbete

1 1 65 (12%)

2 2 101 (18%)

3 3 182 (33%)

4 4 182 (33%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,91

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef är bra på att motivera min enhet/arbetsgrupp

1 1 115 (21%)

2 2 137 (25%)

3 3 175 (32%)

4 4 98 (18%)

5 Vet ej 27 (5%)

Medel: 2,49

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef tar sig tid att lyssna på mig

1 1 62 (11%)

2 2 87 (16%)

3 3 196 (36%)

4 4 185 (34%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef har rimliga krav på min arbetsinsats

1 1 70 (13%)

2 2 99 (18%)

3 3 192 (35%)

4 4 147 (27%)

5 Vet ej 44 (8%)

Medel: 2,82

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag är nöjd med min chef

1 1 65 (12%)

2 2 83 (15%)

3 3 198 (36%)

4 4 189 (34%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,96

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för min chefs ledarkompetens

1 1 75 (14%)

2 2 101 (18%)

3 3 172 (31%)

4 4 181 (33%)

5 Vet ej 23 (4%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för avdelningschefen

1 1 53 (10%)

2 2 83 (15%)

3 3 156 (28%)

4 4 113 (20%)

5 Vet ej 147 (27%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för verksamhetsområdeschefen

1 1 126 (23%)

2 2 100 (18%)

3 3 128 (23%)

4 4 57 (10%)

5 Vet ej 141 (26%)

Medel: 2,28

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för Generaldirektören

1 1 35 (6%)

2 2 85 (15%)

3 3 178 (32%)

4 4 175 (32%)

5 Vet ej 79 (14%)

Medel: 3,04

 

Besvarad av: 150 (26%) Ej besvarad av: 426 (74%)

Förslag på åtgärder för hur ledarskapet kan förbättras:

 

7. Om kompetensutvecklingen på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor kring kompetensutvecklingen som erbjuds dig på Migrationsverket. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag tycker att kompetensutvecklingen på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 123 (22%)

2 2 188 (34%)

3 3 179 (32%)

4
4
Instämmer helt 35 (6%)

5 Vet ej 28 (5%)

Medel: 2,24

 

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med den kompetens jag har idag så kan jag utföra mitt arbete på ett bra sätt

1 1 11 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 276 (50%)

4 4 203 (37%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,22

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med rätt kompetensutveckling skulle jag kunna göra ett markant bättre jobb

1 1 42 (8%)

2 2 92 (17%)

3 3 138 (25%)

4 4 226 (41%)

5 Vet ej 55 (10%)

Medel: 3,1

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag får den kompetensutveckling jag behöver för att kunna utföra mitt arbete

1 1 69 (12%)

2 2 184 (33%)

3 3 188 (34%)

4 4 72 (13%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,51

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Min chef och jag har år 2008 tagit fram en utvecklingsplan för mig

1 1 246 (44%)

2 2 61 (11%)

3 3 71 (13%)

4 4 140 (25%)

5 Vet ej 35 (6%)

Medel: 2,2

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Migrationsverket som helhet tar kompetensutvecklingen på allvar

1 1 117 (21%)

2 2 184 (33%)

3 3 136 (25%)

4 4 53 (10%)

5 Vet ej 63 (11%)

Medel: 2,26

 

Besvarad av: 154 (27%) Ej besvarad av: 422 (73%)

Förslag på åtgärder för hur kompetensutvecklingen kan förbättras:

 

8. Om information och kommunikation inom Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar hur du upplever Migrationsverkets information. Med "min chef" avses din 
närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag tycker att informationen inom Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 60 (11%)

2 2 153 (28%)

3 3 269 (49%)

4
4
Instämmer helt 61 (11%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,61

 

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Migrationsverkets mål och visioner har blivit tydligt redovisade för mig

1 1 39 (7%)

2 2 117 (21%)

3 3 213 (39%)

4 4 172 (31%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för Migrationsverkets uppdrag

1 1 13 (2%)

2 2 62 (11%)

3 3 249 (45%)

4 4 214 (39%)

5 Vet ej 13 (2%)

Medel: 3,28

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag är nöjd med den kommunikation som jag och min chef har

1 1 72 (13%)

2 2 113 (21%)

3 3 179 (32%)

4 4 177 (32%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,89

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag hittar lätt den information som jag behöver

1 1 29 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 296 (54%)

4 4 76 (14%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,79

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har tillgång till den information jag behöver för att fullgöra mitt arbete

1 1 25 (5%)

2 2 121 (22%)

3 3 280 (51%)

4 4 120 (22%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,93

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har behållning av personaltidningen Inblick

1 1 94 (17%)

2 2 174 (32%)

3 3 140 (25%)

4 4 103 (19%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,68

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har nytta av informationen på Verksnätet

1 1 6 (1%)

2 2 49 (9%)

3 3 211 (38%)

4 4 282 (51%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,41

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för min enhets mål

1 1 7 (1%)

2 2 43 (8%)

3 3 220 (40%)

4 4 274 (50%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 3,42

 

Besvarad av: 184 (32%) Ej besvarad av: 392 (68%)

Vilken information på Verksnätet är nyttig för dig i ditt arbete?

 

Besvarad av: 191 (33%) Ej besvarad av: 385 (67%)

Hur ser du på den externa bilden av Migrationsverket?

 

9. Generellt om Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar allmänna frågor kring Migrationsverket. Hur väl tycker du att följande 
påståenden stämmer?
Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

I sin helhet tycker jag att Migrationsverket är en bra arbetsplats

1
1
Instämmer inte alls 17 (3%)

2 2 85 (16%)

3 3 277 (51%)

4
4
Instämmer helt 160 (29%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,08

 

Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

Jag känner att vi som organisation har en positiv utveckling framför oss

1 1 46 (8%)

2 2 93 (17%)

3 3 229 (42%)

4 4 119 (22%)

5 Vet ej 57 (10%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

När hade du senast planeringssamtal?

1 För mindre än 3 månader sedan 84 (15%)

2 Mellan 3 till 6 månader sedan 132 (24%)

3 Mellan 6 till 9 månader sedan 109 (20%)

4 Mellan 9 till 12 månader sedan 96 (18%)

5 För mer än 1 år sedan 55 (10%)

6
Jag har aldrig haft 
planeringssamtal

67 (12%)

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

Hur länge planerar du att stanna på Migrationsverket?

1 0-1 år 72 (13%)

2 1-3 år 151 (28%)

3 3-5 år 97 (18%)

4 mer än 5 år 223 (41%)

 

Besvarad av: 257 (45%) Ej besvarad av: 319 (55%)

Vilka är dina förväntningar på Migrationsverket för framtiden?

 

Besvarad av: 263 (46%) Ej besvarad av: 313 (54%)

Vilka är dina tankar rörande din egen framtid inom Migrationsverket?

 

Besvarad av: 221 (38%) Ej besvarad av: 355 (62%)

Har du något annat du vill framföra till Migrationsverkets ledning?

 



1. Bakgrundsinformation

Detta avsnitt behandlar bakgrundsinformation. Bakgrundsinformationen är till för att vi skall 
kunna göra övergripande analyser av svaren i denna undersökning. Resultatet kommer inte att 
analyseras på så sätt att enskilda medarbetare kan identifieras.
Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Verksamhetsområde:

1 Verksledning och stab 0 (0%)

2 Asylprövning 576 (100%)

3 Asylmottagning och förvar 0 (0%)

4 Asylmottagning 0 (0%)

5 Besök och bosättning 0 (0%)

6 Medborgarskap 0 (0%)

7 Förvaltningsprocess 0 (0%)

8
Europeiskt och internationellt 
samarbete

0 (0%)

9 Förvaltning och administration 0 (0%)

10 Verksamhetsstöd 0 (0%)

11 Planering och styrning 0 (0%)

12
Rättsligstyrning och 
Internrevision

0 (0%)

13 IT 0 (0%)

14 Kommunikation 0 (0%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Befattning

1 Chef 25 (4%)

2 Expert 17 (3%)

3 Beslutsfattare 145 (25%)

4 Handläggare 278 (48%)

5 Assistent 111 (19%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Kön:

1 Man 205 (36%)

2 Kvinna 371 (64%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Ålder:

1 -20 2 (0%)

2 21-30 134 (23%)

3 31-40 205 (36%)

4 41-50 137 (24%)

5 51-60 71 (12%)

6 61- 27 (5%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Antal år hos Migrationsverket:

1 mindre än 1 83 (14%)

2 1-3 131 (23%)

3 4-6 144 (25%)

4 7-10 118 (20%)

5 11-15 38 (7%)

6 16- 62 (11%)

 

Besvarad av: 576 (100%) Ej besvarad av: 0 (0%)

Enhet

1 ABO Alvesta 0 (0%)

2 ABO Boden 1 (0%)

3 ABO Borås 0 (0%)

4 ABO Falkenberg 0 (0%)

5 ABO Filipstad 0 (0%)

6 ABO Flen 0 (0%)

7 ABO Gällivare 0 (0%)

8 ABO Hedemora 0 (0%)

9 ABO Högsby 0 (0%)

10 ABO Jönköping 0 (0%)

11 ABO Karlskoga 0 (0%)

12 ABO Karlskrona 0 (0%)

13 ABO Kiruna 0 (0%)

14 ABO Kristianstad 0 (0%)

15 ABO Lindesberg 0 (0%)

16 ABO Norrköping 0 (0%)

17 ABO Skellefteå 0 (0%)

18 ABO Skövde 0 (0%)

19 ABO Sundsvall 0 (0%)

20 ABO Söderhamn 0 (0%)

21 ABO Trollhättan 0 (0%)

22 ABO Uppvidinge 0 (0%)

23 ABO Ånge 0 (0%)

24 Administartiv service Norrköping 0 (0%)

25 Administrativ service Göteborg 0 (0%)

26 Administrativ service Malmö 0 (0%)

27 Administrativ service Stockholm 0 (0%)

28 AIHIAS Projekt EU 24 (4%)

29 Ansökningsenhet Märsta 20 (3%)

30 Ansökningsenheten Göteborg 19 (3%)

31 Ansökningsenheten Malmö 24 (4%)

32 Ansökningsenheten Stockholm 20 (3%)

33 Arkiv- och förvaltningsenheten 0 (0%)

34 Asylprövning 1 Stockholm 29 (5%)

35 Asylprövning 2 Stockholm 28 (5%)

36 Asylprövning Asyl 1 Göteborg 25 (4%)

37 Asylprövning Asyl 1 Malmö 32 (6%)

38 Asylprövning Asyl 2 Göteborg 30 (5%)

39 Asylprövning Asyl 2 Malmö 34 (6%)

40 Asylprövning Uppsala 31 (5%)

41 Asylprövningen Boden 26 (5%)

42 Asylprövningsenhet 3 Göteborg 30 (5%)

43 Asylprövningsenhet Arlanda -jour 17 (3%)

44 Asylprövningsenhet Flen 30 (5%)

45 Asylprövningsenhet Märsta 27 (5%)

46 Asylprövningsenheten 3 Malmö 29 (5%)

47 Bosättning och Statsbidrag 0 (0%)

48 Dublinenheten 38 (7%)

49 EBO 0 Stockholm OS 0 (0%)

50 EBO 1 Stockholm 0 (0%)

51 EBO 2 Stockholm 0 (0%)

52 EBO 3 Stockholm 0 (0%)

53 EBO 5 Stockholm 1 (0%)

54 EBO Gävle 1 (0%)

55 EBO Göteborg 0 (0%)

56 EBO Helsingborg 0 (0%)

57 EBO Jönköping 0 (0%)

58 EBO Karlstad 0 (0%)

59 EBO Malmö 0 (0%)

60 EBO Norrköping 0 (0%)

61 EBO Sundsvall 0 (0%)

62 EBO Umeå 0 (0%)

63 EBO Uppsala 0 (0%)

64 EBO Västerås 0 (0%)

65 EBO Örebro 0 (0%)

66 EIS Ledning och stab 0 (0%)

67
Ekonomichef inkl administrativt 
stöd 0 (0%)

68 Ekonomienheten 0 (0%)

69 Expertgruppen BoB 0 (0%)

70 Fackliga företrädare 0 (0%)

71
Förvaltning o Administration 
ledning

0 (0%)

72
Förvaltningsprocess ledning och 
stab

0 (0%)

73
Förvaltningsprocessenhet 
Göteborg 0 (0%)

74 Förvaltningsprocessenhet Malmö 2 (0%)

75 Förvaltningsprocessenhet Solna 1 0 (0%)

76 Förvaltningsprocessenhet Solna 2 0 (0%)

77 Förvar 1 Göteborg 0 (0%)

78 Förvar 1 Märsta 0 (0%)

79 Förvar 2 Göteborg 0 (0%)

80 Förvar 2 Märsta 1 (0%)

81 Förvar Flen 1 (0%)

82 Förvar Gävle 0 (0%)

83 Förvar Örkelljunga 1 (0%)

84 Informationsenhet 0 (0%)

85 Internkontroll 0 (0%)

86 Internrevision 0 (0%)

87 ISE Tidrapportering 0 (0%)

88 IT-enheten ledning 0 (0%)

89 Kansliledning 0 (0%)

90 Landinformationsenheten 0 (0%)

91 Ledning VO BoB 0 (0%)

92 Medborgarskapsprövning 0 (0%)

93 Mottagning Asyl Ledning 12:2 0 (0%)

94 Mottagning Säffle 0 (0%)

95 Normal Asyl Ledning 19 (3%)

96 Personalenheten 0 (0%)

97 Planerings- och analysenheten 0 (0%)

98 Prövn av bidrag Återvandring 2 (0%)

99 Prövningsenheten Gävle 28 (5%)

100 Rättsenheten 0 (0%)

101 Säkerhetsenhet 0 (0%)

102 Telefonienheten 0 (0%)

103 Tillst arb, besök, stud Norrköping 0 (0%)

104 Tillst initial Norrköping 0 (0%)

105 Tillst lokalkontor Norrköping 0 (0%)

106 Tillståndsprövning Boden 1 (0%)

107 Tillståndsprövning Göteborg 0 (0%)

108 Tillståndsprövning Jönköping 0 (0%)

109 Tillståndsprövning Karlstad 0 (0%)

110 Tillståndsprövning Malmö 0 (0%)

111 Tillståndsprövning Norrköping 0 (0%)

112 Tillståndsprövning Solna 0 (0%)

113 Tillståndsprövning Sundsvall 0 (0%)

114 Tillståndsprövning Umeå 0 (0%)

115 Tillståndsprövning Uppsala 0 (0%)

116 Tillståndsprövning Västerås 0 (0%)

117 Tillståndsprövning Växjö 0 (0%)

118 Tillståndsprövning Örebro 0 (0%)

119
Upphandling o 
lokalförsörjningsenhet 0 (0%)

120 Upplysningen 0 (0%)

121 Verksledning 0 (0%)

122 Vilhelmina 0 (0%)

123 VIS-projektet 0 (0%)

124 VO EIS Fondenheten 0 (0%)

125
VO EIS Internationella 
strategienh.

0 (0%)

126 VVO Snabb Asyl Ledning 12:1 0 (0%)

127 Återvändande Malmö 0 (0%)

128 Återvändande sam Stockholm 5 (1%)

129 Återvändande Stockholm 0 (0%)

 

Besvarad av: 574 (100%) Ej besvarad av: 2 (0%)

Ort

1 ALVESTA 0 (0%)

2 BODEN 28 (5%)

3 BORÅS 0 (0%)

4 EJ STATIONERAD 1 (0%)

5 FALKENBERG 0 (0%)

6 FILIPSTAD 0 (0%)

7 FLEN 55 (10%)

8 GÄLLIVARE 0 (0%)

9 GÄVLE 29 (5%)

10 HAGFORS 0 (0%)

11 HEDEMORA 0 (0%)

12 HELSINGBORG 0 (0%)

13 HÖGSBY 0 (0%)

14 JÖNKÖPING 0 (0%)

15 KARLSKOGA 0 (0%)

16 KARLSKRONA 0 (0%)

17 KARLSTAD 0 (0%)

18 KIRUNA 0 (0%)

19 KRISTIANSTAD 0 (0%)

20 KÅLLERED 103 (18%)

21 LENHOVDA 0 (0%)

22 LINDESBERG 0 (0%)

23 MALMÖ 171 (30%)

24 NORRKÖPING 0 (0%)

25 SKELLEFTEÅ 0 (0%)

26 SKÖVDE 0 (0%)

27 SOLNA 156 (27%)

28 SUNDSVALL 0 (0%)

29 SÄFFLE 0 (0%)

30 SÖDERHAMN 0 (0%)

31 TROLLHÄTTAN 0 (0%)

32 UMEÅ 0 (0%)

33 UPPSALA 31 (5%)

34 VILHELMINA 0 (0%)

35 VINGÅKER 0 (0%)

36 VÄSTERÅS 0 (0%)

37 VÄXJÖ 0 (0%)

38 ÅNGE 0 (0%)

39 ÖREBRO 0 (0%)

40 ÖRKELLJUNGA 0 (0%)

 

2. Om den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket 

Med den fysiska arbetsmiljön avses den fysiska miljön på den egna arbetsplatsen. Hur väl tycker 
du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Jag tycker att den fysiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 36 (6%)

2 2 154 (27%)

3 3 276 (49%)

4
4
Instämmer helt 96 (17%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,77

 

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad för mitt arbete

1 1 27 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 267 (47%)

4 4 125 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 567 (98%) Ej besvarad av: 9 (2%)

Min arbetsplats är väl anpassad efter mina behov

1 1 30 (5%)

2 2 151 (27%)

3 3 256 (45%)

4 4 127 (22%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig i fysiskt balans när jag lämnar arbetet för dagen

1 1 49 (9%)

2 2 162 (29%)

3 3 242 (43%)

4 4 106 (19%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,72

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag känner mig trygg på min arbetsplats

1 1 14 (2%)

2 2 66 (12%)

3 3 213 (38%)

4 4 268 (47%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

 

Besvarad av: 238 (41%) Ej besvarad av: 338 (59%)

Förslag på åtgärder för hur den fysiska arbetsmiljön kan förbättras:

 

3. Om servicefunktionerna på Migrationsverket

Servicefunktioner innefattar funktioner såsom IT-support, ekonomiavdelning, städning, 
vaktmästeri och annat som stödjer dig i ditt arbete. Hur väl tycker du att följande påståenden 
stämmer? 
Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag tycker att servicefunktionerna på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 32 (6%)

2 2 145 (26%)

3 3 283 (50%)

4
4
Instämmer helt 92 (16%)

5 Vet ej 14 (2%)

Medel: 2,79

 

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Den tekniska utrustningen på min arbetsplats är väl anpassad till mina arbetsuppgifter

1 1 32 (6%)

2 2 117 (21%)

3 3 262 (46%)

4 4 153 (27%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Min arbetsplats hålls ren och trivsam

1 1 63 (11%)

2 2 155 (27%)

3 3 240 (42%)

4 4 107 (19%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Jag får den tekniska support jag behöver för att utföra mitt arbete

1 1 14 (2%)

2 2 93 (16%)

3 3 286 (51%)

4 4 171 (30%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,09

Besvarad av: 566 (98%) Ej besvarad av: 10 (2%)

Gemensamma utrymmen som fikarum och pentry är inbjudande

1 1 131 (23%)

2 2 166 (29%)

3 3 162 (29%)

4 4 104 (18%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 2,42

 

Besvarad av: 205 (36%) Ej besvarad av: 371 (64%)

Förslag på åtgärder för hur servicefunktionerna kan förbättras:

 

4. Om den psykiska arbetsmiljön och medarbetarrelationer på Migrationsverket 

Den psykiska arbetsmiljön är stämningen och de mentala arbetsförhållandena på din arbetsplats. 
Med medarbetarrelation avses det sociala nätveket, kollegor och kamratskap på din arbetsplats. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer? Du som arbetar i en stab, i ett projekt eller i
någon annan arbetsorganisation som inte kallas enhet svarar på påståendena utifrån din 
arbetssituation.

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att den psykiska arbetsmiljön på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 69 (12%)

2 2 150 (27%)

3 3 261 (47%)

4
4
Instämmer helt 70 (12%)

5 Vet ej 11 (2%)

Medel: 2,6

 

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag tycker att medarbetarrelationerna är mycket bra

1 1 9 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 241 (43%)

4 4 247 (44%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,31

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag mår bra på arbetet

1 1 27 (5%)

2 2 94 (17%)

3 3 258 (46%)

4 4 178 (32%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,05

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag ser oftast fram emot varje ny arbetsdag

1 1 44 (8%)

2 2 129 (23%)

3 3 251 (45%)

4 4 135 (24%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner mig förknippad med Migrationsverket

1 1 51 (9%)

2 2 143 (25%)

3 3 216 (39%)

4 4 129 (23%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,78

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Hälsofrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 102 (18%)

2 2 175 (31%)

3 3 165 (29%)

4 4 60 (11%)

5 Vet ej 59 (11%)

Medel: 2,36

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Stressfrågor tas på allvar på Migrationsverket

1 1 204 (36%)

2 2 172 (31%)

3 3 106 (19%)

4 4 37 (7%)

5 Vet ej 42 (7%)

Medel: 1,95

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som mobbning

1 1 60 (11%)

2 2 73 (13%)

3 3 166 (30%)

4 4 187 (33%)

5 Vet ej 75 (13%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att arbetsplatsen saknar förseelser som diskriminering

1 1 60 (11%)

2 2 79 (14%)

3 3 149 (27%)

4 4 196 (35%)

5 Vet ej 77 (14%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag upplever att jag kan göra min röst hörd

1 1 60 (11%)

2 2 109 (19%)

3 3 233 (42%)

4 4 154 (27%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

Jag känner förtroende för mina kollegor

1 1 11 (2%)

2 2 57 (10%)

3 3 251 (45%)

4 4 238 (42%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,29

Besvarad av: 561 (97%) Ej besvarad av: 15 (3%)

När jag berättar om mitt jobb för min familj/mina vänner är jag oftast positiv

1 1 49 (9%)

2 2 124 (22%)

3 3 239 (43%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 166 (29%) Ej besvarad av: 410 (71%)

Förslag på åtgärder för hur arbetsmiljön och medarbetarrelationerna kan förbättras:

 

5. Om mina arbetsuppgifter på Migrationsverket

Med arbetsuppgifter avses de uppgifter som du är anvisad att utföra, såväl som de du faktiskt 
utför. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag är nöjd med mina nuvarande arbetsuppgifter totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 18 (3%)

2 2 83 (15%)

3 3 275 (49%)

4
4
Instämmer helt 180 (32%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,11

 

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag har lagom med utmaningar i mitt arbete

1 1 40 (7%)

2 2 128 (23%)

3 3 262 (47%)

4 4 122 (22%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,84

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag får användning av min yrkeskompetens i mitt arbete

1 1 34 (6%)

2 2 109 (19%)

3 3 235 (42%)

4 4 174 (31%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag tycker att arbetstiden räcker för att utföra mitt arbete

1 1 158 (28%)

2 2 177 (32%)

3 3 155 (28%)

4 4 65 (12%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 2,23

Besvarad av: 559 (97%) Ej besvarad av: 17 (3%)

Jag känner att det finns en tydlig arbetsfördelning mellan mig och mina kollegor/arbetskamrater

1 1 50 (9%)

2 2 136 (24%)

3 3 224 (40%)

4 4 132 (24%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner ansvar för mitt arbetsområde

1 1 1 (0%)

2 2 19 (3%)

3 3 105 (19%)

4 4 432 (77%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 3,74

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag har de befogenheter som jag behöver för att kunna utföra mina arbetsuppgifter

1 1 17 (3%)

2 2 46 (8%)

3 3 168 (30%)

4 4 325 (58%)

5 Vet ej 2 (0%)

Medel: 3,44

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Mitt jobb och min utveckling på Migrationsverket motsvarar mina förväntningar

1 1 62 (11%)

2 2 131 (23%)

3 3 228 (41%)

4 4 121 (22%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 2,75

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag ser möjligheter att utvecklas på Migrationsverket

1 1 85 (15%)

2 2 139 (25%)

3 3 188 (34%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,69

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag känner att jag har god variation i mina arbetsuppgifter

1 1 41 (7%)

2 2 141 (25%)

3 3 237 (42%)

4 4 138 (25%)

5 Vet ej 1 (0%)

Medel: 2,85

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag kan på ett bra sätt se resultatet av mina arbetsuppgifter

1 1 33 (6%)

2 2 127 (23%)

3 3 224 (40%)

4 4 164 (29%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 558 (97%) Ej besvarad av: 18 (3%)

Jag upplever att det finns en lyhördhet för mina och mina kollegors idéer i utvecklingen av arbetet på 
Migrationsverket

1 1 99 (18%)

2 2 176 (32%)

3 3 196 (35%)

4 4 61 (11%)

5 Vet ej 26 (5%)

Medel: 2,41

 

Besvarad av: 129 (22%) Ej besvarad av: 447 (78%)

Förslag på åtgärder för hur mina arbetsuppgifter kan förbättras:

 

6. Om ledarskapet på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor rörande ledarskapet på din arbetsplats. Med "min chef" nedan avses 
din närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag tycker att ledarskapet på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 90 (16%)

2 2 188 (34%)

3 3 208 (38%)

4
4
Instämmer helt 41 (7%)

5 Vet ej 25 (5%)

Medel: 2,38

 

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig den positiva feedback som jag behöver

1 1 96 (17%)

2 2 126 (23%)

3 3 162 (29%)

4 4 144 (26%)

5 Vet ej 24 (4%)

Medel: 2,67

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef ger mig konstruktiv feedback när jag ej presterar tillräckligt

1 1 103 (19%)

2 2 123 (22%)

3 3 124 (22%)

4 4 83 (15%)

5 Vet ej 119 (22%)

Medel: 2,43

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef och jag har kontinuerligt samtal om mitt arbete

1 1 88 (16%)

2 2 137 (25%)

3 3 148 (27%)

4 4 158 (29%)

5 Vet ej 21 (4%)

Medel: 2,71

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för min enhets/arbetsgrupps verksamhet

1 1 36 (7%)

2 2 76 (14%)

3 3 183 (33%)

4 4 241 (44%)

5 Vet ej 16 (3%)

Medel: 3,17

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef sätter tydliga mål för mitt arbete

1 1 65 (12%)

2 2 101 (18%)

3 3 182 (33%)

4 4 182 (33%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,91

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef är bra på att motivera min enhet/arbetsgrupp

1 1 115 (21%)

2 2 137 (25%)

3 3 175 (32%)

4 4 98 (18%)

5 Vet ej 27 (5%)

Medel: 2,49

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef tar sig tid att lyssna på mig

1 1 62 (11%)

2 2 87 (16%)

3 3 196 (36%)

4 4 185 (34%)

5 Vet ej 22 (4%)

Medel: 2,95

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Min chef har rimliga krav på min arbetsinsats

1 1 70 (13%)

2 2 99 (18%)

3 3 192 (35%)

4 4 147 (27%)

5 Vet ej 44 (8%)

Medel: 2,82

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag är nöjd med min chef

1 1 65 (12%)

2 2 83 (15%)

3 3 198 (36%)

4 4 189 (34%)

5 Vet ej 17 (3%)

Medel: 2,96

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för min chefs ledarkompetens

1 1 75 (14%)

2 2 101 (18%)

3 3 172 (31%)

4 4 181 (33%)

5 Vet ej 23 (4%)

Medel: 2,87

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för avdelningschefen

1 1 53 (10%)

2 2 83 (15%)

3 3 156 (28%)

4 4 113 (20%)

5 Vet ej 147 (27%)

Medel: 2,81

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för verksamhetsområdeschefen

1 1 126 (23%)

2 2 100 (18%)

3 3 128 (23%)

4 4 57 (10%)

5 Vet ej 141 (26%)

Medel: 2,28

Besvarad av: 552 (96%) Ej besvarad av: 24 (4%)

Jag har förtroende för Generaldirektören

1 1 35 (6%)

2 2 85 (15%)

3 3 178 (32%)

4 4 175 (32%)

5 Vet ej 79 (14%)

Medel: 3,04

 

Besvarad av: 150 (26%) Ej besvarad av: 426 (74%)

Förslag på åtgärder för hur ledarskapet kan förbättras:

 

7. Om kompetensutvecklingen på Migrationsverket

Detta avsnitt ställer frågor kring kompetensutvecklingen som erbjuds dig på Migrationsverket. 
Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag tycker att kompetensutvecklingen på Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 123 (22%)

2 2 188 (34%)

3 3 179 (32%)

4
4
Instämmer helt 35 (6%)

5 Vet ej 28 (5%)

Medel: 2,24

 

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med den kompetens jag har idag så kan jag utföra mitt arbete på ett bra sätt

1 1 11 (2%)

2 2 59 (11%)

3 3 276 (50%)

4 4 203 (37%)

5 Vet ej 4 (1%)

Medel: 3,22

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Med rätt kompetensutveckling skulle jag kunna göra ett markant bättre jobb

1 1 42 (8%)

2 2 92 (17%)

3 3 138 (25%)

4 4 226 (41%)

5 Vet ej 55 (10%)

Medel: 3,1

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Jag får den kompetensutveckling jag behöver för att kunna utföra mitt arbete

1 1 69 (12%)

2 2 184 (33%)

3 3 188 (34%)

4 4 72 (13%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,51

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Min chef och jag har år 2008 tagit fram en utvecklingsplan för mig

1 1 246 (44%)

2 2 61 (11%)

3 3 71 (13%)

4 4 140 (25%)

5 Vet ej 35 (6%)

Medel: 2,2

Besvarad av: 553 (96%) Ej besvarad av: 23 (4%)

Migrationsverket som helhet tar kompetensutvecklingen på allvar

1 1 117 (21%)

2 2 184 (33%)

3 3 136 (25%)

4 4 53 (10%)

5 Vet ej 63 (11%)

Medel: 2,26

 

Besvarad av: 154 (27%) Ej besvarad av: 422 (73%)

Förslag på åtgärder för hur kompetensutvecklingen kan förbättras:

 

8. Om information och kommunikation inom Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar hur du upplever Migrationsverkets information. Med "min chef" avses din 
närmaste chef. Hur väl tycker du att följande påståenden stämmer?
Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag tycker att informationen inom Migrationsverket är bra totalt sett

1
1
Instämmer inte alls 60 (11%)

2 2 153 (28%)

3 3 269 (49%)

4
4
Instämmer helt 61 (11%)

5 Vet ej 8 (1%)

Medel: 2,61

 

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Migrationsverkets mål och visioner har blivit tydligt redovisade för mig

1 1 39 (7%)

2 2 117 (21%)

3 3 213 (39%)

4 4 172 (31%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,99

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för Migrationsverkets uppdrag

1 1 13 (2%)

2 2 62 (11%)

3 3 249 (45%)

4 4 214 (39%)

5 Vet ej 13 (2%)

Medel: 3,28

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag är nöjd med den kommunikation som jag och min chef har

1 1 72 (13%)

2 2 113 (21%)

3 3 179 (32%)

4 4 177 (32%)

5 Vet ej 10 (2%)

Medel: 2,89

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag hittar lätt den information som jag behöver

1 1 29 (5%)

2 2 145 (26%)

3 3 296 (54%)

4 4 76 (14%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,79

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har tillgång till den information jag behöver för att fullgöra mitt arbete

1 1 25 (5%)

2 2 121 (22%)

3 3 280 (51%)

4 4 120 (22%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 2,93

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har behållning av personaltidningen Inblick

1 1 94 (17%)

2 2 174 (32%)

3 3 140 (25%)

4 4 103 (19%)

5 Vet ej 40 (7%)

Medel: 2,68

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag har nytta av informationen på Verksnätet

1 1 6 (1%)

2 2 49 (9%)

3 3 211 (38%)

4 4 282 (51%)

5 Vet ej 3 (1%)

Medel: 3,41

Besvarad av: 551 (96%) Ej besvarad av: 25 (4%)

Jag kan i generella drag redogöra för min enhets mål

1 1 7 (1%)

2 2 43 (8%)

3 3 220 (40%)

4 4 274 (50%)

5 Vet ej 7 (1%)

Medel: 3,42

 

Besvarad av: 184 (32%) Ej besvarad av: 392 (68%)

Vilken information på Verksnätet är nyttig för dig i ditt arbete?

 

Besvarad av: 191 (33%) Ej besvarad av: 385 (67%)

Hur ser du på den externa bilden av Migrationsverket?

 

9. Generellt om Migrationsverket

Detta avsnitt behandlar allmänna frågor kring Migrationsverket. Hur väl tycker du att följande 
påståenden stämmer?
Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

I sin helhet tycker jag att Migrationsverket är en bra arbetsplats

1
1
Instämmer inte alls 17 (3%)

2 2 85 (16%)

3 3 277 (51%)

4
4
Instämmer helt 160 (29%)

5 Vet ej 5 (1%)

Medel: 3,08

 

Besvarad av: 544 (94%) Ej besvarad av: 32 (6%)

Jag känner att vi som organisation har en positiv utveckling framför oss

1 1 46 (8%)

2 2 93 (17%)

3 3 229 (42%)

4 4 119 (22%)

5 Vet ej 57 (10%)

Medel: 2,86

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

När hade du senast planeringssamtal?

1 För mindre än 3 månader sedan 84 (15%)

2 Mellan 3 till 6 månader sedan 132 (24%)

3 Mellan 6 till 9 månader sedan 109 (20%)

4 Mellan 9 till 12 månader sedan 96 (18%)

5 För mer än 1 år sedan 55 (10%)

6
Jag har aldrig haft 
planeringssamtal

67 (12%)

 

Besvarad av: 543 (94%) Ej besvarad av: 33 (6%)

Hur länge planerar du att stanna på Migrationsverket?

1 0-1 år 72 (13%)

2 1-3 år 151 (28%)

3 3-5 år 97 (18%)

4 mer än 5 år 223 (41%)

 

Besvarad av: 257 (45%) Ej besvarad av: 319 (55%)

Vilka är dina förväntningar på Migrationsverket för framtiden?

 

Besvarad av: 263 (46%) Ej besvarad av: 313 (54%)

Vilka är dina tankar rörande din egen framtid inom Migrationsverket?

 

Besvarad av: 221 (38%) Ej besvarad av: 355 (62%)

Har du något annat du vill framföra till Migrationsverkets ledning?

 


